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INTRODUCTION

Thank you for choosing this cooker hood.

This instruction manual is designed to provide you with all required
instructions related to the installation, use and maintenance of the appliance.
In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction
manual carefully before installation and usage.

The cooker hood uses high quality materials, and is made with a streamlined
design. Equipped with large power electric motor and centrifugal fan, it also
provides strong suction power, low noise operation, non-stick grease filter and
easy assembly installation.

Hereby, Candy Hoover Group Srl declares that the radio equipment is in

compliance with Directive 2014/53/EU and with the relevant Statutory
Requirements (for the UKCA market).

The full text of the declaration of conformity is available at the following
internet address: www.candy-group.com

SAFETY PRECAUTION

1 Never let the children operate the machine.

[ The cooker hood is for home use only, not suitable for barbecue, roast
shop and other commercial purpose.

' The cooker hood and its filter should be clean regularly in order to
keep in good working condition.

I Clean the cooker hood according to the instruction manual and keep
the unit from danger of burning.

U Forbid the direct baking from the gas cooker.

I Please keep the kitchen room a good convection.

U Before connecting this appliance check that the power supply cord is
not damaged. A damage supply cord must be replaced by qualified
service personnel only.

I There shall be adequate ventilation of the room when the range hood
is used at the same time as appliances burning gas or other fuels;

U The air must not be discharged into a flue that is usel for exhausting
fumes from appliances burning gas or other fuels;

' Regulations concerning the discharge of air have to be fulfilled.



Children should be supervised to ensure that they do not play with

the appliance.

Do not flambé under the range hood.

The range hood is not intended to be installed over a hob having
more than four hob elements

These shall be adequate ventilation of the room when the range
hood is used at the same time as appliances burning gas or other
fuels(not applicable to appliances that only discharge the air back
into the room);

the details concerning the method and frequency of cleaning.

there is a fire risk if cleaning is not carried out in accordance with the
instructions;

do not flame under the range hood;

CAUTION:Accessible parts may become hot when used with
cooking appliances.

Electrical Shock Hazard
Only plug this unit into a properly earthed outlet. If in doubt seek
advice from a suitably qualified engineer.
Failure to follow these instructions can result in death, fire, or
electrical shock.

o= S The lamp used in this product is not suitable for use
B &I < in the lighting of a room.
in the lighti f

The purpose of this lamp is to provide illumination for using the product.



Electrical Installation

All installation must be carried out by a competent person or qualified
electrician. Before connecting the mains supply ensure that the mains
voltage corresponds to the voltage on the rating plate.

Direct Connection

The appliance must be connected directly to the mains using an
omnipolar circuit breaker with a minimum opening of 3mm between
the contacts.

The installer must ensure that the correct electrical connection has
been made and that it complies with the wiring diagram.

The cable must not be bent or compressed.

Regularly check the power plug and power cord for damage. If the
supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or
assembly available from the manufacturer or its service agent.

WARNING: This is a Class | appliance and MUST be earthed
This appliance is supplied with a 3 core mains cable coloured as
follows:

Brown =L or Live

Blue = N or Neutral

Green and Yellow = E or Earth (O

| EUR | UK |
:gg gE%:}%:

N (Blue)
L (Brown)
@ (Green/Yellow)

DOUBLE POLE SWITCHED
FUSED SPUR QUTLET

ob].]e
O

USE A 3AMP FUSE

The fuse must be rated at 3 Amps.



Standard Installation Accessories List

Spec. Illustration Picture Qty
Casing ‘ [ 1
—T
Upper Chimney P | 1
‘| T |
.
| ‘ |
~ ‘ ‘ !

Lower Chimney 1
Lower chimney bracket 1
Upper chimney bracket 1

Hanging Board 1

@8 rawl plugs 9

@8xp6 white color

Screws 9
ST4.0x30

®7.2screws 2
ST4.0x8

Air outlet 1

Carbon filter ) 2




INSTALLATION (wall mountin

If you have an outlet to the outside, your cooker hood can be connected as
below picture by means of an extraction duct (enamel, aluminum, flexible pipe
non flammabe with an interior diameter of 150mm)
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1. Before installation, turn the unit off and unplug it from the outlet.

PSS

2. The cooker hood should be placed at a distance of 65~75cm above
the cooking plane for best effect.

65clm
T5cm

3. Drill 3 x 8mm holes to accommodate the bracket. Screw and tighten
the bracket onto the wall with the screws provided.

Wall plug

Wall bracket _{




Leave up the cooker hood and hang onto the wall bracket hook.

Fix the one-way-valve to the air outlet of the cooker hood. Then,
attached the exhaust pipe onto the one-way-valve as shown below.

Exhaust pipe

Cooker hood




i.  Place the glass in appropriate position on the top the cooker

hood.

ii.  Fix with 4 screws and washer. In order to avoid the glass
cracking, please do not tighten the screws too strongly.

i. By Putthe inner chimney into outer chimney .Then pulling out
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i.  Sliding the chimney to adjust the chimney height. When the
height you required is reached, then hang the fixing hole to the fixing

screws as showed in below pictures.

Inner chimney /T .

Outer chimney/




i.  Drill 2 x 8mm holes to accommodate the plate Il. Screw and
tighten the plate Il onto the wall with 2 screws provided.
ii.  Assembly the chimney onto the unit and fix it with 2 screws.

Plate Il _|

Wall plug |

Screw
4mm X 8mm

[—Screw
(4mm x 30mm)

to




Standard Installation Accessories List

Spec.

Illustration Picture

Qty

Air Deflector

Bracket

®8 rawl plugs
p8xp6whitecolor

Screws
ST4.0x30

Screws
ST3.5x12




INSTALLATION(AIR DEFLECTOR):
Air deflector is mentioned as included and not optional.

1. Before installation,curve both ends of the bracket as shown below:

a7 agF

2. Fix the bracket to the T-shaped plastic outlet with 2pcs ST3.5x12mm
screws provided.

i/
By e

|4

3.Drill 2 holes to accommodate the wall plugs,then screw and tighten the
bracket onto the wall with 2pcs ST4x30mm screws provided.

5.Install the chimney to the unit and fix it.

11



“Please kindly be noted: T-shaped plastic outlet and v-flaps can not
be used at the same time. You can use them in two ways: 1) Add v-
flap on existing outlet; 2) Use T-shaped plastic o utlet, no add v-
flap.”

“Note: The product is provided with v-flap accessory. This
accessory is not mandatory for installation, operation and use of
the product.”

12



INSTALLATION (VENT INSIDE

If you do not have an outlet to the outside, exhaust pipe is not required and
the installation is similar to the one show in section “INSTALLATION (VENT
OUTSIDE)".

| | |w¥
A |

Activated carbon filter can be used to trap odors.
In order to install the activated carbon filter, the grease filter should be
detached first. Press the lock and pull it downward.

Plug the activated carbon filter into the unit and turn it in clockwise direction.
Repeat the same on the other side.

NOTE:

0 Make sure the filter is securely locked. Otherwise, it would loosen and
cause dangerous.

o When activated carbon filter attached, the suction power will be
lowere

13



DESCRIPTION OF COMPONENTS

CONFIGURATION 1
1 2 3 B B* & =

OPERATION

1 Low Speed button
It's used for Ventilation on the kitchen. It is suitable for simmering and
cooking which do not make much steam.

2 Medium Speed button
Airflow speed is ideally for ventilation in standard cooking operation.

3 High Speed button
When high density of smoke or steam produced, press high-speed button
for high effective ventilation.

B Boost 1(speed 4)

Press speed b button 1, the backlit of speed B button is on, and the cooker
hood is working at boost mode ;

B+ Boost 2(speed 5)

Press speed b button 2, the backlit of speed B* button is on, and the
cooker hood is working at boost mode ;

- Light
"7 Short press for lighting on & off

Quick timer: Long press the light button hold for 3 seconds, fan speed
buttons will flashing & into 5minutes count down, after 5 minutes motor &
light will turn off automatic with three Buzzer sound.

”-T:‘\ Wi-Fi Connection

Long press WiFi icon and enter into connecting mode: the backlit of WiFi icon
keep flashing indicate the connection is under connecting, the backlit of WiFi
icon is light on indicate it is connected, same for standby mode; long press
WiFi icon again and the connection will be stopped;

14



CONFIGURATION 2

1 2 3 B 6} =

STANDBY MODE.
After plug in, all lighting, system in STANDBY MODE.

Low Speed button
It's used for Ventilation on the kitchen. It is suitable for simmering and
cooking which do not make much steam.

Medium Speed button
Airflow speed is ideally for ventilation in standard cooking operation.

High Speed button
When high density of smoke or steam produced, press high-speed button

for high effective ventilation.

Booster function
This hood has a booster function. To activate the booster, Press

B to speed 4, enter into highest speed while the hood is in use and it will
increase speed for 5 minutes, before slowing down again.

. Light

Short press for lighting on & off

Quick timer: Long press the light button hold for 3 seconds, fan speed
buttons will flashing & into 5minutes count down, after 5 minutes motor &
light will turn off automatic with three Buzzer sound.

Wi-Fi Connection

Long press WiFi icon and enter into connecting mode: the backlit of WiFi
icon keep flashing indicate the connection is under connecting, the
backlit of WiFi icon is light on indicate it is connected, same for standby
mode; long press WiFi icon again and the connection will be stopped;

15



Download hOn App |l

First of all, you should download hOn APP and install to your portable device. Then
enroll your hood.

GETITON
’\ Google Play

# Download on the
o App Store

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
o While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

@  Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@ Preparetoenter your Home Wi-Fi
password.

ENROLLMENT HAIER HOOD

The image of the hood has the only purpose of presenting it. May not be perfectly representative.

1- Press the WiFi button until the icon starts blinking When the pairing is
completed the WiFi icon will be on.

16



MAINTENANCE

Before cleaning switch the unit off and pull out the plug.

I. Regular Cleaning

Use a soft cloth moistened with hand-warm mildly soapy water or
household cleaning detergent. Never use metal pads, chemical, abrasive
material or stiff brush to clean the unit.

[I. Monthly Cleaning for Grease Filter
ESSENTIAL: Clean the filter every month can prevent any risk of fire.

The filter collects grease, smoke and dust...... so the filter is directly
affecting the efficiency of the cooker hood. If not cleaned, the grease
residue (potential flammable) will saturate on the filter. Clean it with
household cleaning detergent.

[ll. Annual Cleaning for Activated Carbon Filter

Apply SOLELY to unit that installed as a recirculation unit (not vented to
the outside). This filter traps odors and must be replaced at least once a
year

depending on how frequent the cooker hood used.

IV. Changing a light bulb

Remove the screws on the glass, take off the hood glass. Find the
bulb that requires replacement, you will find it located in the light
fixture which is inside the exposed section of the canopy.

‘ =7

.““-- l
Disconnect the light wiring point and remove the bulb holders and
wiring from the hood. Important: It’s not possible to replace the bulbs

individually, it will be necessary to obtain the bulbs, bulb holders and
wiring as a complete part. (LED light: MAX 1.5W)

Fit the replacement bulbs, bulb holders and wiring in the same
manners as the originals. Then reconnect the light wiring point.

17



Refit the hood glass and fasten the glass screws. Make sure the screws are

fully tightened.

IROBULESHOOTING
Fault Cause Solution
Light on, but The fan blade is Switch off the unit and repair by
fan does not | jammed. ualified service personnel onl
work The motor is damaged. q P Y
Both light and , Replace the bulb with correct
fan do not Halogen light bulb burn. rating.
work Power cord looses. Plug in to the power supply again.
The fan blade is Switch of the unit and repair by
damaged. qualified service personnel only.
Serious The fan motor is not Switch off the unit and repair by
Vibration of fixed tightly. qualified service personnel only.
the unit The unit is not hun Take down the unit and check
9 whether the bracket is in proper
properly on the bracket. location
Suction Too long distance
performance | between the unit and Readjust the distance to 65-75cm
not good the cooking plane
Technology Wi-Fi
Standard 802.11 b/g/n

Frequency Band(s)[MHZz]

2400 MHz - 2483.5 MHz

Maximum Power[mW]

100 mW

Product information for networked equipment

power consumption of the product in
networked standby if all wired

network ports are connected and all
wireless network ports are activated:

2W

How to activate wireless network port:

If the Hood has been enrolled with the APP,
turn on the Hood to activate wireless
network port.

How to deactivate wireless network port:

If the Hood has been enrolled with the APP, turn
off the Hood to deactivate wireless network port.
If the Hood hasn’t been enrolled with the APP,
wireless network port will be deactivated even the
Hood is on.

18




If you cannot identify the cause of the operating anomaly, switch off the
appliance and contact the Assistance Service.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can | find it?

It is important you to inform the Assistance Service of your product code
and its serial number (a 16 character code which begins with the number 3);
this can be found on the guarantee certificate or on the data plate located
on the appliance.

It will help to avoid wasted journeys to technicians, thereby (and most
significantly) saving the corresponding callout charges.

This appliance is marked according to the European directive

2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment

(WEEE).

WEEE contains both polluting substances (which can cause

negative consequences for the environment) and basic components (which
can be re-used). It is important to have WEEE subjected to specific

treatments, in order to remove and dispose properly all pollutants, and
recover and recycle all materials.

Individuals can play an important role in ensuring that WEEE does not
become an environmental issue; it is essential to follow some basic rules:

WEEE should not be treated as household waste;

WEEE should be handed over to the relevant collection points managed by
the municipality or by registered companies. In many countries, for large
WEEE, home collection could be present.

In many countries, when you buy a new appliance, the old one may be
returned to the retailer who has to collect it free of charge on a one-to-one
basis, as long as the equipment is of equivalent type and has the same
functions as the supplied equipment.

19
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INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto questa cappa.

Il presente manuale di istruzioni ha lo scopo di fornire tutte le istruzioni
necessarie per l'installazione, I'uso e la manutenzione dell'elettrodomestico.
Per un uso corretto e sicuro dell'elettrodomestico, leggere attentamente questo
manuale di istruzioni prima dell'installazione e dell'uso.

La cappa utilizza materiali di alta qualita ed & realizzata con un design
aerodinamico. Dotata di motore elettrico di grande potenza e ventola
centrifuga, fornisce anche una forte potenza di aspirazione, funzionamento a
basso rumore, filtro antiaderente per grassi e facile installazione di montaggio.

Con la presente Candy Hoover Group Srl dichiara che I'apparecchiatura radio &
conforme alla Direttiva 2014/53/UE e ai relativi requisiti di legge (per il mercato UKCA).
Il testo completo della dichiarazione di conformita & disponibile al seguente indirizzo
internet: www.candy-group.com

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

- Non lasciare mai che i bambini facciano funzionare
I'elettrodomestico.

- La cappa é destinata al solo uso domestico e non & adatta
per barbecue, rosticcerie e altri usi commerciali.

- La cappa e il suo filtro devono essere puliti regolarmente per
garantirne il buono stato di funzionamento.

- Pulire la cappa secondo il manuale di istruzioni per evitare il
rischio di bruciature.

- Si sconsiglia la cottura diretta dal fornello a gas. Si consiglia
di tenere una buona convezione in cucina.

- Prima di collegare I'elettrodomestico controllare che il cavo di
alimentazione non sia danneggiato. Un cavo di alimentazione
danneggiato deve essere sostituito solo da personale di
assistenza qualificato.

- Deve esserci un‘adeguata ventilazione dell'ambiente quando
si utilizza la cappa aspirante insieme ad elettrodomestici con
combustione a gas o altri combustibili;

- L'aria non deve essere scaricata in una canna fumaria usata
per i fumi da elettrodomestici con combustione a gas o altri;

- E necessario rispettare le normative relative allo scarico
dell'aria.

- | bambini devono essere supervisionati per assicurarsi che

21
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non giochino con I'elettrodomestico.

Non effettuare cotture flambé sotto la cappa aspirante.

La cappa non € destinata ad essere installata su un piano
cottura con piu di quattro elementi di cottura

Questi devono essere un'adeguata ventilazione della stanza
quando la cappa aspirante € usata allo stesso tempo di
elettrodomestici che bruciano gas o altri combustibili (non
applicabile agli elettrodomestici che scaricano solo I'aria
indietro nella stanza);

i dettagli relativi al metodo e alla frequenza della pulizia.

se la pulizia non viene effettuata in accordo con le istruzioni,
sussiste il rischio di incendi;

non accendere flamme libere sotto la cappa aspirante;
ATTENZIONE: le parti accessibili possono diventare calde
quando vengono utilizzate con elettrodomestici di cottura.

Rischio di elettrocuzione

Inserire l'elettrodomestico solo in una presa correttamente
collegata a terra. In caso di dubbio, rivolgersi ad un tecnico
qualificato.

Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare la
morte, incendi o elettrocuzione.

X —s =X\ Lalampada utilizzata in questo prodotto non &
'\ — '* adatta per l'uso nell'iluminazione di una stanza.
Lo scopo di questa lampada & fornire illuminazione per I'utilizzo
del prodotto.

22



Tutte le installazioni devono essere eseguite da una persona competente o da
un elettricista qualificato. Prima di collegare I'alimentazione di rete, assicurarsi
che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sulla targhetta.

Collegamento diretto

L'elettrodomestico deve essere collegato direttamente alla rete usando un
interruttore onnipolare con un'apertura minima di 3 mm tra i contatti.
L'installatore deve assicurarsi che sia stato effettuato il corretto collegamento
elettrico e che sia conforme allo schema elettrico.

Il cavo non deve essere piegato o schiacciato.

Controllare regolarmente che la spina e il cavo di alimentazione non siano
danneggiati. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
con un cavo o un gruppo di cavi speciale disponibile dal produttore o dal suo
agente di servizio.

AVVERTENZA: Questo é un elettrodomestico di classe | e DEVE essere
messo a terra

Questo elettrodomestico viene fornito con un cavo di rete a 3 conduttori
colorato come segue:

Marrone = L o alimentato

Blu = N o Neutro

Verde e giallo = E o Terra D

EUR UK [

PRESA A DUE POLI COMMUTATA
N N
. NP
2 ®

CON FUSIBILE
N (blu)

obl.]o
O
L (Marrone)

UTILIZZARE UN FUSIBILE DA 3 A
D  (verde/Giallo)

Il fusibile deve avere una potenza di 3 A.

23



Elenco degli accessori per I'installazione standard

Specif.

Quantita

Involucro

lllustrazione Immagine

Canna fumaria superiore

Canna fumaria inferiore

Staffa canna fumaria inferiore

Staffa canna fumaria
superiore

Piastra di sospensione

Tassello ad espansione @ 8 @
8x{ 6 colore bianco

Viti ST4,0x30

Viti @ 7,2
ST4,0x8

Uscita dell'aria

Filtro al carbonio

24




INSTALLAZIONE (montaggio a parete)

Se avete un'uscita verso l'esterno, la vostra cappa puo essere collegata come
nell'immagine sottostante per mezzo di un condotto di estrazione (smalto,
alluminio, tubo flessibile non inflammabile con un diametro interno di 150 mm)

"N

RSANRRRRNNRY

{ i)

1. Prima dell'installazione, spegnere I'elettrodomestico e staccarlo dalla presa.

NS

-

2. La cappa deve essere posizionata ad una distanza di circa 65-75 cm dal
piano di cottura per ottenere i migliori effetti.

ﬁs:lm
T5cm

3. Praticare 3 fori da 8 mm per alloggiare la staffa. Avvitare e stringere la staffa
sul muro con le viti fornite.

25



Presa a muro ~ Vite (4 mm x 30 mm)

Staffa a parete -

5. Fissare la valvola unidirezionale all'uscita dell'aria della cappa.
Poi, attaccare il tubo di scarico sulla valvola unidirezionale come mostrato
qui sotto.

26



Tubo di scarico

Cappa

i. Posizionare il vetro nella posizione appropriata sulla parte superiore
della cappa.

ii. Fissare con 4 viti e rondella. Per evitare che il vetro si incrini, si prega
di non serrare troppo le viti.

i. Mettere la canna fumaria nella canna fumaria esterna, poi sollevare la
canna fumaria interna tirando verso l'alto. Regolare fino a
raggiungere l'altezza richiesta.

!{:" ;

Rt
sl
L

7]
W

S
R

g

ii. Fare scorrere la canna fumaria per regolarne l'altezza. Quando si
raggiunge l'altezza desiderata, inserire il foro di fissaggio nelle viti di
fissaggio come mostrato nelle immagini sottostanti.

27



Canna fumaria interna A N

Canna fumaria
esterna

i. Praticare 2 fori da 8 mm per inserire la piastra Il. Avvitare e serrare la
piastra Il al muro con 2 viti fornite.
ii. Montare la canna fumaria sull'elettrodomestico e fissarla con 2 viti.

Piastra Il | ] | vite

4 mm x 8 mm

[ Vite
4 mm x 30 mm

to

Presa a 7|
muro

28



Elenco degli accessori per I'installazione standard

Specif. lllustrazione Immagine Quantita

Deflettore d'aria

Staffa

Tasselli ad espansione
8
@8x J6 colore bianco

=
Viti ST4,0x30 m 2

Viti ST3,5x12




INSTALLAZIONE (DEFLETTORE D'ARIA):

Il deflettore d'aria & indicato come incluso e non opzionale.

1.

Prima del montaggio, curvare entrambe le estremita della staffa come

mostrato di seguito:

Fissare la staffa all'uscita in plastica a T con 2 viti ST3,5x12 mm fornite.

EvrE;

N 2N i

Praticare 2 fori per inserire i tasselli, poi avvitare e serrare la staffa sul muro
con 2 viti ST4x30 mm fornite.

4. Fissare il tubo di scarico all'uscita dell'aria della cappa come mostrato di

seguito:

30



5. Installare la canna fumaria sull'elettrodomestico e fissarla.

o Notare quanto segue: L'uscita in plastica a T e le alette a V non possono
essere usate contemporaneamente. Potete usarle in due modi: 1)
Aggiungere un'aletta a V sull'uscita esistente; 2) Usare un'uscita in plastica
a T, senza aggiungere un'aletta a V.

o Nota: Il prodotto viene fornito con l'accessorio aletta a V. Questo accessorio
non & obbligatorio per il montaggio, il funzionamento e I'uso del prodotto.

INSTALLAZIONE (SFIATO INTERNO)

Se non si dispone di uno scarico all'esterno, il tubo di scarico non & necessario
e l'installazione € simile a quella indicata nella sezione "Installazione (scarico
all'esterno)”.

| | w?
A |

PN

Il filtro al carbone attivo si utilizza per filtrare gli odori.
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Per montare il filtro al carbone attivo, il filtro per grasso essere tolto. Premere il
fermo e tirarlo verso il basso.

Mettere il filtro al carbone attivo nell'elettrodomestico e fissarlo facendolo
ruotare. Ripetere la stessa operazione sull'altro lato.

Chiuso

NOTA:

o Accertarsi che il filtro sia fissato saldamente. In caso contrario, il filtro
potrebbe staccarsi e provocare danni.

o Quando il filtro al carbone attivo e collegato, la potenza di aspirazione
diminuisce

32



DESCRIZIONE DEI COMPONENTI

CONFIGURAZIONE 1
2 3 B B* & G

FUNZIONAMENTO

1

B+

¥e)

Pulsante bassa velocita

E usato per la ventilazione sulla cucina. E adatto per la cottura a fuoco
lento e

la cottura che non producono molto vapore.

Pulsante media velocita
La velocita del flusso d'aria € ideale per la ventilazione durante la cottura
standard.

Pulsante alta velocita
Quando viene prodotta un'alta densita di fumo o vapore, premere il
pulsante alta velocita per un'alta ventilazione efficace.

Boost 1 (velocita 4)
Premere il pulsante 1 della velocita b, la retroilluminazione del pulsante
della velocita B € accesa, e la cappa funziona in modalita boost;

Boost 2 (velocita 5)
Premere il pulsante 2 della velocita b, la retroilluminazione della velocita
B+ & accesa, e la cappa funziona in modalita boost;

Luce
Breve pressione per accendere e spegnere l'illuminazione

Timer rapido: Premere a lungo il pulsante luce e tenerlo premuto per 3
secondi, i pulsanti di velocita del ventilatore lampeggiano ed entro 5
minuti inizia il conto alla rovescia; dopo 5 minuti motore e luce si
spengono automaticamente e I'avvisatore acustico si attiva per tre volte.

Collegamento Wi-Fi

Premere a lungo l'icona Wi-Fi ed entrare in modalita di collegamento: la
retroilluminazione dell'icona Wi-Fi continua a lampeggiare per indicare
che il collegamento € in corso, la retroilluminazione dell'icona Wi-Fi &
accesa per indicare che é collegata, lo stesso dicasi per la modalita
standby; premere nuovamente a lungo l'icona Wi-Fi e il collegamento
verra interrotto;
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1

CONFIGURAZIONE 2

2 3 B 6} =

MODALITA STANDBY.

Dopo la connessione, tutte le luci e il sistema sono in modalita STANDBY.

1

Pulsante bassa velocita

E usato per la ventilazione sulla cucina. E adatto per la cottura a fuoco
lento e

la cottura che non producono molto vapore.

Pulsante media velocita
La velocita del flusso d'aria € ideale per la ventilazione durante la cottura
standard.

Pulsante alta velocita
Quando viene prodotta un'alta densita di fumo o vapore, premere |l
pulsante alta velocita per un'alta ventilazione efficace.

Funzione booster
Questa cappa ha una funzione booster. Per attivare il booster, premere

alla velocita 4, entrare nella velocita massima mentre la cappa € in
uso e aumentera la velocita per 5 minuti, prima di rallentare nuovamente.

Luce
Breve pressione per accendere e spegnere l'illuminazione

Timer rapido: Premere a lungo il pulsante luce e tenerlo premuto per 3
secondi, i pulsanti di velocita del ventilatore lampeggiano ed entro 5
minuti inizia il conto alla rovescia; dopo 5 minuti motore e luce si
spengono automaticamente e I'avvisatore acustico si attiva per tre volte.

Collegamento Wi-Fi

Premere a lungo l'icona Wi-Fi ed entrare in modalita di collegamento: la
retroilluminazione dell'icona Wi-Fi continua a lampeggiare per indicare
che il collegamento € in corso, la retroilluminazione dell'icona Wi-Fi &
accesa per indicare che & collegata, lo stesso dicasi per la modalita
standby; premere nuovamente a lungo l'icona Wi-Fi e il collegamento
verra interrotto;
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h
Scaricare I'applicazione hOn .

Prima di tutto, scaricare I'App hOn e installarla sul vostro dispositivo portatile. Poi
registrare la propria cappa.

b\ GETITON

Google Play

2 Download on the
« App Store

NOTA

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
0 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

©  Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

REGISTRAZIONE CAPPA HAIER

L'immagine della cappa ha il solo scopo di presentarla. Puo non essere perfettamente
rappresentativa.

1- Premere il pulsante Wi-Fi fino a quando l'icona non inizia a lampeggiare. Quando
I'abbinamento € completato, I'icona Wi-Fi sara accesa.
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MANUTENZIONE

Prima della pulizia spegnere I'elettrodomestico ed estrarre la spina.

. Pulizia regolare

Utilizzare un panno morbido inumidito con acqua tiepida leggermente
insaponata o un detergente per la pulizia della casa. Non utilizzare mai tamponi
metallici, prodotti chimici, abrasivi o spazzole rigide per pulire I'elettrodomestico.

Il. Pulizia mensile del filtro per i grassi
ESSENZIALE: Pulire il filtro ogni mese puo prevenire qualsiasi rischio di
incendio.

Il filtro raccoglie grasso, fumo e polvere... quindi il filtro

influenza direttamente I'efficienza della cappa. Se non pulito, il residuo di
grasso (potenzialmente inflammabile) si satura sul filtro. Pulirlo con un
detergente per la casa.

lll. Pulizia annuale del filtro a carbone attivo

Applicare SOLO all'elettrodomestico installato come unita di ricircolo (senza
scarico verso I'esterno). Questo filtro trattiene gli odori e deve essere sostituito
almeno una volta all'anno

a seconda della frequenza di utilizzo della cappa.

IV. Cambiare una lampadina

Togliere le viti sul vetro, togliere il vetro della cappa. Trovare la
lampadina che deve essere sostituita, la troverete situata nel dispositivo
di illuminazione che si trova all'interno della sezione esposta della
protezione.

: ==

I |

Scollegare il punto di cablaggio della luce e rimuovere i portalampada e
il cablaggio dalla cappa. Importante: Non & possibile sostituire le
lampadine singolarmente, sara necessario richiedere le lampadine, i
portalampada e il cablaggio come ricambio completo. (Luce a LED:
max. 1,5 W)

Montare le lampadine di ricambio, i portalampada e il cablaggio nello
stesso modo dei componenti. Poi ricollegare il punto di cablaggio della
luce.

Rimontare il vetro della cappa e fissare le viti del vetro. Assicurarsi che
le viti siano completamente serrate.
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QUALCOSA NON FUNZIONA

Anomalia Causa Cosa fare
La luce & La pala della ventola & | Spegnere l'elettrodomestico e fare
accesa, ma la | bloccata. riparare solo da personale di
ventola non Il motore & danneggiato. assistenza qualificato.
funziona
Sia la luce Lampadina alogena Sostituire la lampada con un'altra
che la ventola | bruciata. di pari capacita.
non. Il cavo di alimentazione | Collegarlo di nuovo
funzionano si stacca. all'alimentazione.
Grave La pala della ventola & | Spegnere I'elettrodomestico e farlo
vibrazione danneggiata. riparare solo da personale di
dell'elettrodo assistenza qualificato.
mestico Il motore della ventola | Spegnere I'elettrodomestico e fare
non ¢ fissato riparare solo da personale di
saldamente. assistenza qualificato.
L'elettrodomestico non | Togliere I'elettrodomestico e
€ appeso correttamente | verificare che la staffa sia
alla staffa. posizionata correttamente.
Potenza di Distanza eccessiva tra | Regolare nuovamente la distanza
aspirazione I'elettrodomestico e |l a65-75cm
non buona piano di cottura
Tecnologia Wi-Fi
Norma 802.11 b/g/n

Banda(e) di frequenza [MHZz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Potenza massima [mW]

100 mW

Informazioni sui prodotti per apparecchiature collegate in rete

consumo di energia del prodotto in standby in
rete se tutte le

porte di rete cablate sono collegate e tutte le
porte di rete wireless sono attivate:

2W

Come attivare la porta di rete wireless:

Se la cappa € stata registrata con I'APP,
accendere la cappa per attivare la porta di rete
wireless.

Come disattivare la porta di rete wireless:

Se la cappa ¢ stata registrata con I'APP,
spegnere la cappa per disattivare la porta di rete
wireless. Se la cappa non € stata registrata con
I'APP, la porta di rete wireless sara disattivata

anche se la cappa & accesa.
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SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

Se non é possibile identificare la causa dell'anomalia di funzionamento,
spegnere l'elettrodomestico e contattare il servizio di assistenza.

NUMERO DI SERIE DEL PRODOTTO. Dove lo trovo?

E importante che comunichiate al Servizio di Assistenza il codice del vostro
prodotto e il suo numero di serie (un codice di 16 caratteri che inizia con il
numero 3), che si trova sul certificato di garanzia o sulla targhetta dei dati
situata sull'elettrodomestico.

Aiutera ad evitare viaggi inutili dai tecnici, risparmiando cosi (e in modo piu
significativo) le spese di chiamata corrispondenti.

ﬂ Questo elettrodomestico dispone di contrassegno ai sensi della

direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche (RAEE).

| RAEE contengono sia sostanze inquinanti (che possono causare
conseguenze negative per I'ambiente) e componenti principali (che possono
essere riutilizzati). E importante che i RAEE siano sottoposti a trattamenti
specifici in modo da togliere e smaltire in modo corretto gli inquinanti, nonché
recuperare e riciclare tutti i materiali.
Spetta ai singoli individui garantire che i RAEE non diventino un problema a
livello ambientale. Esistono alcune regole specifiche da rispettare:

i RAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;

i RAEE devono essere affidati agli speciali centri di raccolta gestiti dai comuni o
da societa autorizzate. In molti stati &€ disponibile anche un servizio di raccolta
porta a porta per i RAEE.

In caso di acquisto di nuovi elettrodomestici, quelli vecchi possono essere
affidati al venditore che li deve ritirare gratuitamente in numero corrispondente
agli elettrodomestici acquistati, a condizione che i singoli elettrodomestici siano
di tipo simile e con le stesse funzioni di quelli acquistati.
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INTRODUCTION

Merci d'avoir choisi cette hotte.

Ce mode d'emploi est congu pour vous fournir toutes les consignes requises
relatives a l'installation, I'utilisation et I'entretien de I'appareil. Afin d'utiliser
I'appareil correctement et en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce mode
d'emploi avant l'installation et I'utilisation.

La hotte utilise des matériaux de haute qualité et est fabriquée avec un design
épuré. Equipée d'un moteur électrique de grande puissance et d'un ventilateur
centrifuge, elle offre également une forte puissance d'aspiration, un
fonctionnement a faible bruit, un filtre a graisse anti-adhésif ainsi qu'une
installation et un montage faciles.

Par la présente, Candy Hoover Group Srl déclare que les équipements radio sont
conformes a la directive 2014/53/UE et aux exigences légales applicables (pour le
marché UKCA). Le texte intégral de la déclaration de conformité est disponible a

I'adresse internet suivante : www.candy-group.com

CONSIGNES DE SECURITE

- Ne laissez jamais les enfants faire fonctionner la machine.

- La hotte est a usage domestique uniquement, ne convient
pas au barbecue, au rbtissoire et a d'autres usages
commerciaux.

- La hotte et son filtre doivent étre nettoyés régulierement afin
de rester en bon état de fonctionnement.

- Nettoyez la hotte conformément au mode d'emploi et gardez
I'appareil a I'abri du risque de brdlure.

- Interdire la cuisson directe avec une cuisiniére a gaz. Veuillez
garder une bonne convection dans la cuisine.

- Avant de brancher cet appareil, vérifiez que le cordon
d'alimentation n'est pas endommagé. Un cable d'alimentation
endommagé doit étre remplacé uniquement par du personnel
d'entretien qualifié.

- Il doit y avoir une ventilation adéquate de la piéce lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que des appareils a gaz ou
employant d’autres combustibles :

- L’air ne doit pas étre évacué par un conduit utilisé pour
I'évacuation des fumées d’autres appareils a gaz ou
alimentés par d’autres carburants ;

- Les réglementations en matiére d’évacuation de l'air doivent
étre respectées.
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- Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Nee pas faire flamber les aliments sous la hotte.

- La hotte de cuisinee n'est pas destinée a étre installée sur
une table de cuisson ayant plus de quatre plaques de cuisson

- Il doit y avoir une ventilation adéquate de la salle lors de
['utilisation de la hotte simultanément aux appareils a gaz ou
employant d'autres combustibles (non applicable aux
appareils qui se contentent de décharger I'air de nouveau
dans la piéce) ;

— il doit y avoir une ventilation adéquate de la salle lors de
['utilisation de la hotte simultanément aux appareils a gaz ou
employant d'autres combustibles (non applicable aux
appareils qui se contentent de décharger I'air de nouveau
dans la piéce) ;

- les détails concernant la méthode et la fréquence de
nettoyage.

- il subsiste un risque d’incendie si le nettoyage n’est pas
réalisé conformément aux instructions ;

- ne pas faire de flammes sous la hotte ;

- ATTENTION : les piéces accessibles peuvent étre chaudes
lorsqu'elles sont utilisées avec des appareils de cuisson.

Risque de choc électrique

- Branchez uniquement cet appareil dans une prise
correctement mise a la terre. En cas de doute, demandez
conseil a un ingénieur diment qualifié.

- Le non respect de ces instructions peut entrainer la mort ou
provoquer des risques d'incendie ou de décharge électrique.

— La lampe utilisée dans ce produit ne
Raxt =[5 " convient pas pour I'éclairage d'une piece.

Le but de cette lampe est de fournir un éclairage pour
['utilisation du produit.
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Toute installation doit étre effectuée par une personne compétente ou un
électricien qualifié. Avant de brancher l'alimentation électrique, assurez-vous
que la tension d'alimentation correspond a la tension sur la plaque signalétique.

Branchement direct

L'appareil doit étre branché directement au secteur a I'aide d'un disjoncteur
omnipolaire avec une ouverture minimale de 3 mm entre les contacts.
L'installateur doit s'assurer que le branchement électrique a été effectué
correctement et qu'il est conforme au schéma de cablage.

Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

Vérifiez régulierement que la prise électrique et le cordon d'alimentation ne
sont pas endommagés. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cordon ou un montage spécial disponible auprés du fabricant
ou de son agent de maintenance.

AVERTISSEMENT : Il s'agit d'un appareil de classe | et DOIT étre mis a la
terre

Cet appareil est fourni avec un céble d'alimentation a 3 conducteurs colorés
comme suit :

Marron = L ou Live (phase)

Bleu = N ou Neutre

Vert et Jaune = E ou Earth (terre) D

EUR UK [
N

SORTIE DE DERIVATION FUSIBLE A
e — =

DOUBLE POLE COMMUTEE
N (Bleu) O

L (Marron)
@ (Vert /Jaune)

z

—

i

UTILISER UN FUSIBLE A 3 A

Le fusible doit étre calibré a 3 ampeéres.
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Liste d'accessoires d'installation standard

Spéc.

Image d'illustration

Qté

Logement

Haut de conduit

Partie inférieure de conduit

Support de conduit inférieur

Support de conduit supérieur

Plaque suspendue

@8 bouchons rawl J8xJ6
couleur blanche

Vis ST4,0x30

a7 ,2vis
ST4.0x8

Sortie d'air

Filtre a charbon
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INSTALLATION (montage mural)

Si vous avez une sortie vers I'extérieur, votre hotte peut étre raccordée comme
sur l'image ci-dessous par un conduit d'évacuation (émail, aluminium, gaine
souple non inflammable avec un diamétre intérieur de 150 mm)

"N

RSANRRRRNNRY

{ i)

1. Avant l'installation, éteignez I'appareil et débranchez-le de la prise de
courant.

PSS

2. Pour une meilleure prestation, la hotte doit étre placée a une distance de 65
a 75cm au-dessus de la plaque de cuisson.

ﬁs:lm
T5cm

3. Percez des trous de 3 x 8 mm pour recevoir le support. Vissez et serrez le
support sur le mur avec les vis fournies.
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Prise murale - Vis (4 mm x 30 mm)

Fixation murale

5. Fixez la valve anti-retour sur la p|;ise de sortie de l'air de la hotte. Ensuite,
fixez le tuyau d'échappement sur la soupape unidirectionnelle comme
indiqué ci-dessous.

Tuyau
d'échappement

Al

|

Il

|

|

|

il

Hotte de cuisine




Placez le verre dans la position appropriée sur le dessus de la hotte.
Fixez avec 4 vis et une rondelle. Afin d'éviter la fissuration du verre,
veuillez ne pas serrer les vis trop fort.

En plagant le conduit intérieur dans celui extérieur, puis en tirant celui

Faites glisser le conduit pour régler sa hauteur. Lorsque la hauteur
requise est atteinte, accrochez le trou de fixation aux vis de fixation
comme indiqué dans les images ci-dessous.

Conduit intérieur

,
/
' :
/
/
;
—=

Conduit extérieur
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i. Percez des trous de 2 x 8 mm pour recevoir la plaque Il. Vissez et
serrez la plaque Il sur le mur avec 2 vis fournies.
ii. Assemblez le conduit sur I'appareil et fixez-la a I'aide de 2 vis.

Plaque Il |

Prise murale 7]
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Liste d'accessoires d'installation standard

Spéc. Image d'illustration Qteé

Collecteur-déflecteur 1
Support 1

@8 bouchons rawl
@8 x @6 couleur 2

blanche

Vis ST4,0x30 2
Vis ST 3,5%x12 2




INSTALLATION (DEFLECTEUR D'AIR) :

Le déflecteur d'air est mentionné comme inclus et non optionnel.

1. Avant l'installation, courbez les deux extrémités du support comme indiqué

ci-dessous :
|

2. Fixez le support a la sortie en plastique en forme de T avec 2 vis ST 3,5x12
mm fournies.

Ews;

‘-. = =

|4

3. Percez 2 trous pour recevoir les fiches murales, puis vissez et serrez le
support sur le mur avec 2 vis ST 4x30mm fournies.

4. Fixez le tuyau d'échappement sur la sortie d'air de la hotte comme indiqué
ci-dessous :
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5. Installez le conduit sur I'appareil et fixez-le.

o Veulillez remarquer : Les prises en plastique en forme de T et les volets en
V ne peuvent pas étre utilisés en méme temps. Vous pouvez les utiliser de
deux fagons : 1) Ajoutez un volet en V sur la prise existante ; 2) Utilisez une
sortie en plastique en forme de T, sans ajouter de volet en V."

o Remarque : Le produit est équipé d'un volet en V. Cet accessoire n'est pas
obligatoire pour l'installation, le fonctionnement et I'utilisation du produit."

INSTALLATION (EVACUATION INTERNE)

Si vous n'avez pas de sortie vers I'extérieur, le tuyau d'échappement n'est pas
nécessaire et linstallation est similaire a celle indiquée dans la section
“INSTALLATION (EVACUATION EXTERNE)”.

| | w?
A |

PN

Les filtres a charbon actif sont utilisés pour absorber les odeurs.
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Pour installer le filtre a charbon actif, le filtre a graisse doit d'abord étre
détaché. Appuyez sur le systeme d’ouverture et tirez-le filtre vers le bas.

Branchez le filtre a charbon actif dans I'unité et tournez-le dans le sens des
aiguilles d'une montre. Faites pareil de I'autre coté.

< T~

REMARQUE :

o Assurez-vous que le filtre soit correctement bloqué. Dans le cas contraire, il
pourrait tomber et endommager le bloc.

o Quand le filtre a charbon actif est installé, la force d’aspiration est plus
faible.
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DESCRIPTION DES COMPOSANTS

CONFIGURATION 1
2 3 B B & =

FONCTIONNEMENT

1

B+

Bouton vitesse minimale
Il est utilisé pour la ventilation dans la cuisine. Il convient pour mijoter
et réaliser une cuisson qui ne fait pas beaucoup de vapeur.

Bouton vitesse intermédiaire
La vitesse d'écoulement de I'air est idéale pour la ventilation dans un
fonctionnement de cuisson standard.

Bouton vitesse maximale

Lorsqu'une forte densité de fumée ou de vapeur est produite,
appuyez sur le bouton grande vitesse pour une ventilation efficace
élevée.

Boost 1 (vitesse 4)
Appuyez sur la touche vitesse b 1, le rétro-éclairage de la touche
vitesse B est activé et la hotte fonctionne en mode boost ;

Boost 2 (vitesse 5)
Appuyez sur la touche vitesse b 2, le rétro-éclairage de la touche
vitesse B+ est activé et la hotte fonctionne en mode boost ;

Faible
Enfoncez brievement pour allumer et éteindre I'éclairage

Minuterie rapide : Appuyez longuement sur le bouton lumineux et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes, les boutons de vitesse
du ventilateur clignotent et comptent a rebours pendant 5 minutes, au
bout de 5 minutes, le moteur et le voyant s'éteignent
automatiquement avec trois sons de l'avertisseur sonore.

Connexion Wi-Fi

Appuyez longuement sur l'icbne Wi-Fi et passez en mode
connexion : le rétro-éclairage de I'icdbne Wi-Fi continue de clignoter
pour indiquer que la connexion est en cours, le rétro-éclairage de
l'icone Wi-Fi est allumé pour indiquer qu'elle est connectée, méme
chose pour le mode veille; appuyez longuement sur l'icone Wi-Fi a
nouveau et la connexion sera arrétée ;
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1

CONFIGURATION 2

2 3 B O =

MODE VEILLE
Aprés branchement, tout I'éclairage, systéeme est en MODE VEILLE.

1
2

Bouton vitesse minimale
Il est utilisé pour la ventilation dans la cuisine. Il convient pour mijoter
et réaliser une cuisson qui ne fait pas beaucoup de vapeur.

Bouton vitesse intermédiaire
La vitesse d'écoulement de I'air est idéale pour la ventilation dans un
fonctionnement de cuisson standard.

Bouton vitesse maximale

Lorsqu'une forte densité de fumée ou de vapeur est produite,
appuyez sur le bouton grande vitesse pour une ventilation efficace
élevée.

Fonction Booster

Cette hotte a une fonction booster. Pour activer le booster, appuyez

sur Bjusqu'é la vitesse 4, réglezsur la vitesse la plus élevée lorsque
la hotte est en cours d'utilisation et il augmentera la vitesse pendant
5 minutes, avant de ralentir a nouveau.

Faible
Enfoncez brievement pour allumer et éteindre I'éclairage

Minuterie rapide : Appuyez longuement sur le bouton lumineux et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes, les boutons de vitesse
du ventilateur clignotent et comptent a rebours pendant 5 minutes, au
bout de 5 minutes, le moteur et le voyant s'éteignent
automatiquement avec trois sons de 'avertisseur sonore.

Connexion Wi-Fi

Appuyez longuement sur l'icbne Wi-Fi et passez en mode
connexion : le rétro-éclairage de I'icdbne Wi-Fi continue de clignoter
pour indiquer que la connexion est en cours, le rétro-éclairage de
l'icone Wi-Fi est allumé pour indiquer qu'elle est connectée, méme
chose pour le mode veille; appuyez longuement sur I'icbne Wi-Fi a
nouveau et la connexion sera arrétée ;
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h
Télécharger I'application hOn .

Tout d'abord, vous devez télécharger I'Appli hOn et l'installer sur votre appareil
portable. Ensuite, enregistrez votre hotte.

GETITON
}\ Google Play

2 Download on the
« App Store

REMARQUE

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
0 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

©  Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

ENREGISTREMENT HOTTE HAIER

L'image de la hotte a pour seul but de la présenter. Il se peut qu'il ne soit pas parfaitement
représentatif.

54



1- Appuyez sur le bouton Wi-Fi jusqu'a ce que l'icone clignote Lorsque
I'appariement est terminég, I'icobne Wi-Fi est activée.

ENTRETIEN
Avant le nettoyage, éteignez l'appareil et débranchez-le.

. Nettoyage Régulier

Utilisez un chiffon doux humidifié avec de I'eau moyennement savonneuse ou
un détergent ménager. N'utilisez jamais de tampon métallique, de produit
chimique, de matériau abrasif ou de brosse rigide pour nettoyer I'appareil.

Il. Nettoyage mensuel du filtre a graisse
Fondamental : Nettoyez le filtre tous les mois pour éviter tout risque d'incendie.

Le filtre recueille la graisse, la fumée et la poussiere... de sorte que le filtre
affecte directement

I'efficacité de la hotte. S'il n'est pas nettoyé, le résidu de graisse
(potentiellement inflammable) saturera le filtre. Nettoyez-le avec un détergent
ménager.

lll. Nettoyage annuel du filtre a charbon actif

S'appligue UNIQUEMENT a I'unité installée en tant qu'unité de recirculation (non
ventilée vers I'extérieur). Ce filtre piege les odeurs et doit étre remplacé au moins
une fois par an en fonction de la fréquence d'utilisation de la hotte.

IV. Changement d'ampoule

Retirez les vis sur la vitre, retirez la vitre de la hotte. Identifiez I'ampoule qui
doit étre remplacée, vous la trouverez dans le luminaire qui se trouve a
l'intérieur de la section exposée de 'auvent.

‘ ==

I |

Débranchez le point de cablage de la lampe et retirez les porte-ampoules et le
cablage de la hotte. Important : Il n'est pas possible de remplacer chacune des
ampoules, il sera nécessaire d'obtenir les ampoules, les supports d'ampoules
et le cablage en tant que piece compléte. (lumiére LED : MAX.1,5 W)

Installez les ampoules de rechange, les porte-ampoules et le cablage de la
méme maniere que les ampoules d'origine. Raccordez ensuite de nouveau le
point de cablage de la lumiére.

Remettez la vitre de la hotte et fixez les vis en verre. Assurez-vous que les vis
sonnt complétement serrées.
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DEPANNAGE

Probléme Cause Solution

Lumiére allumée, | La pale du ventilateur | Eteignez I'appareil et faites- le

mais le ventilateur | est coincée. réparer uniquement par du

ne fonctionne pas. | | e moteur est personnel d'entretien qualifié.
endommagé.

La lumiére et le
ventilateur ne
fonctionnent pas

Unene ampoule
halogéne a grillé.

Remplacez I'ampoule par un
calibre correct.

Le cordon
d'alimentation est
desserré.

Branchez a nouveau
I'alimentation.

Vibration grave de
l'appareil

La pale du ventilateur
est endommagée.

Commutation de I'unité et
réparation par du personnel
d'entretien qualifié uniquement.

Le moteur du
ventilateur n'est pas
fixé fermement.

Eteignez I'appareil et faites- le
réparer uniquement par du
personnel d'entretien qualifié.

L'appareil n'est pas
correctement
accroché au support.

Faites descendre I'appareil et
vérifiez si le support est
correctement positionné.

Les performances
d'aspiration ne
sont pas bonnes

Distance trop grande
entre I'appareil et le
plan de cuisson

Réajustez la distance a 65-75
cm

Technologie

Wi-Fi

Standard

802.11 b/g/n

Bande(s) de fréquence [MHz]

2400 MHz-2483,5 MHz

Puissance maximale [mW]

100 mW

Informations sur le produit pour les équipements en réseau

consommation d'énergie du produit en veille
en réseau si tous les ports réseau cablés
sont raccordés et ceux sans fil sont activés :

2W

Si la hotte a été enregistrée avec

Comment activer le port de réseau sans fil :

I'APPLICATION, activez cette hotte pour activer
le port réseau sans fil.

Comment désactiver le port de réseau sans
fil :

Si la hotte a été enregistrée avec
I'APPLICATION, désactivez la hotte pour
désactiver le port réseau sans fil. Si la hotte n'a
pas été enregistrée avec 'APPLICATION, le
port réseau sans fil sera désactivé méme si la

hotte est activée.
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SERVICE APRES-VENTE

Si vous ne pouvez pas identifier la cause de I'anomalie de fonctionnement,
éteignez l'appareil et contactez le service d'assistance.

NUMERO DE SERIE DU PRODUIT. Ou puis-je le trouver ?

Il est important de communiquer le code de référence de votre appareil et son
numéro de série (un code a 16 chiffres qui commence par 3). Il est inscrit sur le
certificat de garantie et sur la plaque d’identification de I'appareil.

Cela permettra d'éviter les trajets inutiles vers les techniciens, ce qui permettra
(et surtout) d'économiser les frais d'appel correspondants.

Cet appareil comporte les symboles conformes a la directive
européenne 2012/19/EU sur les déchets des équipements
électriques et électroniques (DEEE).
Les DEEE contiennent a la fois des substances polluantes (qui
peuvent
avoir des conséquences négatives sur I'environnement) et les composants de
base (qui peuvent étre réutilisés). Il est important de soumettre les déchets
DEEE a des traitements spécifiques, afin d'enlever et éliminer tous les
polluants de maniére adéquate et de récupérer et recycler tous les matériaux.
Toute personne peut jouer un réle important en veillant a ce que les déchets
DEEE ne deviennent pas un probléme environnemental ; pour cela, il est
essentiel de suivre quelques régles de base :

Les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers ;

Les DEEE doivent étre remis aux points de collecte appropriés gérés par la
municipalité ou par des sociétés reconnues. Dans de nombreux pays, pour des
DEEE encombrants, la collecte a domicile peut étre organisée.

Dans de nombreux pays, lorsque vous achetez un nouvel appareil, 'ancien
peut étre retourné au détaillant qui est en devoir de le récupérer sans frais de
maniére individualisée, tant que I'équipement est de type équivalent et a les
mémes fonctions que I'équipement fourni.

57



MANUAL DE USO E INSTALACION

CONTENIDO

INTRODUGCCION ..ottt 59
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD.........coioteteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 59
INSTALACION ELECTRICA ...t 61
INSTALACION (MONTAJE EN LA PARED) .....ooviviieeeeeeeeeeeeeeenn 63
INSTALACION (SALIDA INTERIOR) ...ttt 69
DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES ......oviieieeeeeeeeeeeeeeee e 71
MANTENIMIENTO ...ttt ee e en e 74
RESOLUCION DE PROBLEMAS ...ttt 75
SERVICIO DE ASISTENCIA AL CLIENTE ..o, 76

58



INTRODUCCION

Gracias por elegir esta campana extractora.

Este manual de instrucciones esta disefiado para proporcionarle todas las
instrucciones necesarias relacionadas con la instalacién, el uso y el
mantenimiento del electrodoméstico. Para que el electrodoméstico funcione
correctamente y con seguridad, por favor lea este manual de instrucciones
cuidadosamente antes de la instalacion y el uso.

La campana extractora utiliza materiales de alta calidad, y esta hecha con un
disefio aerodinamico. Equipada con un motor eléctrico de gran potencia y un
ventilador centrifugo, también proporciona una fuerte potencia de aspiracion,
un funcionamiento de bajo ruido, un filtro de grasa antiadherente y una
instalacién de facil montaje.

Por la presente, Candy Hoover Group Srl declara que los equipos radioeléctricos
cumplen con la Directiva 2014/53/UE y con los requisitos legales pertinentes (para el
mercado UKCA). Se encuentra disponible el texto completo de la declaracion de
conformidad en la siguiente direccién de Internet: www.candy-group.com

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

- No deje que los nifos utilicen el electrodoméstico.

- La campana extractora es para uso domeéstico
exclusivamente y no puede utilizarse en barbacoas, asadores
u otros establecimientos comerciales.

- La campana extractora y el filtro deben limpiarse de forma
periddica para mantener el producto en buenas condiciones
de uso.

- Limpie la campana extractora de acuerdo con el manual de
instrucciones y mantenga el electrodomeéstico fuera de peligro
de quemaduras.

- La campana no debe utilizarse en un hornillo de gas. Durante
Su uso, asegurese de que exista ventilacion suficiente en la
cocina.

- Antes de conectar este electrodoméstico, compruebe que el
cable de alimentacion no esté danado. Un cable de
suministro dafiado debe ser reemplazado unicamente por
personal de asistencia cualificado.

- Debe haber una ventilacién adecuada de la habitacion
cuando se utilice la campana extractora al mismo tiempo que
los aparatos de gas u otros;

- No conecte el aparato a una salida de aire en la que se hayan
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conectado otros dispositivos que quemen gas u otros
combustibles;

Deben cumplirse las normas relativas a la salida de humos.
Es necesario vigilar a los nifios para asegurarse de que no
jueguen con el electrodoméstico.

No flamee debajo de la campana extractora.

La campana extractora no esta pensada para instalarse sobre
una placa con mas de cuatro zonas de coccion

Debera asegurarse una buena ventilacion de la cocina
cuando se utilice la campana de extractora al mismo tiempo
que los aparatos que quemen gas u otros combustibles (no
aplicable a los aparatos que solo descargan el aire de vuelta
a la cocina);

los detalles relativos al método y la frecuencia de la limpieza.
Hay riesgo de incendio si la limpieza no se realiza de acuerdo
con las instrucciones.

no flamee debajo de la campana extractora;

PRECAUCION: las piezas accesibles pueden calentarse
cuando se usan con aparatos de cocina.

Riesgo de descarga eléctrica

Conecte este electrodoméstico unicamente a una toma de
corriente con conexion a tierra. En caso de duda, busque el
consejo de un técnico debidamente cualificado.

El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar la
muerte, un incendio o una descarga eléctrica.

—> La lampara utilizada en este producto no es
- E ™~ adecuada para su uso en la iluminacion de una

habitacion.El propdsito de esta lampara es proporcionar iluminacion
para usar el producto.
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Toda la instalacion debe ser realizada por un electricista cualificado u otro
profesional competente. Antes de conectar la alimentacién de la red, asegurese
de que la tensidn de la red corresponda a la tensién que figura en la placa de
datos.

Conexion directa

El electrodoméstico se conecta directamente a la corriente, utilizando un
disyuntor omnipolar con una distancia minima de 3 mm entre los contactos.

El instalador debe asegurarse de que la conexion a la red eléctrica se haya
realizado correctamente y cumpliendo el esquema eléctrico.

El cable no debe doblarse ni aplastarse.

Revise regularmente el enchufe y el cable de alimentacion para ver si estan
dafados. Si el cable de suministro esta dafiado, debe ser reemplazado por un
cable o conjunto especial disponible en el fabricante o su agente del servicio
de asistencia.

ADVERTENCIA: Este es un aparato de Clase | y DEBE ser conectado a
tierra

Este aparato se suministra con un cable de red de 3 hilos del siguiente color:
Marrén = L (Live) o CORRIENTE
Azul = N (Neutral) o NEUTRAL

Verde y amarillo = E (Earth) o TIERRA D

| UK |

SALIDA CON CONMUTACION CON
FUSIBLES DE DOBLE POLO

obJ.]o
O

USAR UN FUSIBLEDE 3 A

:g

(Azul)
(marrén)

@ (Verde/amarillo)

S

O r 2

El fusible debe tener una capacidad de 3 A
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Lista de accesorios de instalacion estandar

Espec.

Fig. llustracion

Cant.

Carcasa

Chimenea superior

Chimenea inferior

Soporte de la chimenea
inferior

Soporte de la chimenea
superior

Placa de soporte

taquetes U8 - B8xJ6 color
blanco

Tornillos ST4,0x30

Tornillos @7,2
ST4,0x8

Salida de aire

Filtro de carbono
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INSTALACION (montaje en la pared)

Si tiene una salida al exterior, la campana se puede conectar como se muestra
a continuacion mediante un conducto de extraccion (esmalte, aluminio, tubo
flexible no inflamable con un diametro interior de 150 mm)

"N

RSANRRRRNNRY

{ i)

1. Antes de la instalacion, apague el electrodoméstico y desenchufelo de la
toma de corriente.

PSS

2. La campana extractora debe colocarse a una distancia de 65~ 75 cm de la
superficie de coccidn para obtener resultados 6ptimos.

ﬁs:lm
T5cm
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3. Perfore 3 agujeros de 8 mm para acomodar el soporte. Atornille y apriete el
soporte en la pared con los tornillos suministrados.

T 4
aco Tornillo (4 x 30 mm)

-

Soporte de pared

4. Deje la campana extractora y cuélguela del enganche del soporte de la
pared.
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5. Fije la valvula unidireccional a la salida de aire de la campana extractora.
Entonces, conecte el tubo de escape a la valvula unidireccional como se
muestra a continuacion.

Tubo de escape

Al

|

il

|

l

il

Campana extractora

Ponga el vidrio en la posiciéon apropiada en la parte superior de la
campana extractora.

Fije con 4 tornillos y arandela. Para evitar que el vidrio se agriete, no
apriete los tornillos con demasiada fuerza.

Ponga la chimenea interior en la chimenea exterior; luego tire de la
chimenea interior hacia arriba. Ajustela para alcanzar la altura
necesaria.

i
ﬁi‘i

HEHE
R

[
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ii. Deslice la chimenea para ajustar la altura de la chimenea. Cuando se
alcance la altura requerida, entonces cuelgue el agujero de fijacion a
los tornillos de fijacion como se muestra en las fig. de abajo.

Chimenea exterior

Chimenea |nter|or\\rl1 ~—
I .

—

i. Perfore 2 agujeros de 8 mm para acomodar la placa Il. Atornille y
apriete la placa Il en la pared con los 2 tornillos suministrados.
i. Monte la chimenea en la unidad y fijela con 2 tornillos.

Placa Il _|

Taco 7|

-

L Tornillo
4 mm x 8 mm

[ Tornillo
4 mm x 30 mm

fo
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Lista de accesorios de instalacion estandar

Espec. Fig. llustracion Cant.
Deflector de aire 1
Soporte 1
QSX%ngtiglL:ﬁtg;nco % 2
Tornillos ST4,0x30 m 2
Tornillos ST3,5%12 (jramn> 2




INSTALACION (DEFLECTOR DE AIRE):

El deflector de aire se menciona como incluido y no opcional.

1. Antes de la instalacién, curve ambos extremos del soporte como se
muestra a continuacion:

D

2. Fije el soporte a la salida de plastico en forma de T con los 2 tornillos
ST3,5x12 mm proporcionados.

EvrE;

==
N i

=)

|4

3. Practique 2 orificios para colocar los tacos, luego atornille y apriete el
soporte en la pared con los 2 tornillos ST4x30 mm proporcionados.

4. Conecte el tubo de escape a la salida de aire de la campana de la cocina
como se muestra a continuacion:
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5. Instale la chimenea en la unidad y fijela.

o Tenga en cuenta lo siguiente: La salida de plastico en forma de T y las
lenguetas en V no se pueden utilizar al mismo tiempo. Puede utilizarlos de
dos maneras: 1) Ahada la lengleta en V a la salida existente; 2) Utilice la
salida de plastico en forma de T, sin afiadir la lengueta en V.

o Nota: El producto dispone de una lengiieta en V como opcional. Este
accesorio no es obligatorio para la instalacion, funcionamiento y uso del
producto.

INSTALACION (SALIDA INTERIOR)

Si no tiene una salida al exterior, no se requiere un tubo de escape y la
instalacion es similar a la que se muestra en la seccion "INSTALACION (SALIDA
EXTERIOR)".

er| |
A ||

PN

El filtro de carboén activo puede utilizarse para atrapar olores.
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Para instalar el filtro de carboén activo, primero hay que quitar el filtro para
grasa. Presione el cierre y tire de él hacia abajo.

Enchufe el filtro de carbén activo en el electrodoméstico y girelo en el sentido
de las agujas del reloj. Repita lo mismo en el otro lado.

< e

Cierre

NOTA:

0 Asegurese de que el filtro esté bien cerrado. De lo contrario, se aflojaria y
supondria un peligro.

o Cuando el filtro de carbon activado se monta, la potencia de aspiracion se
reduce.
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DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES

CONFIGURACION 1

1 2 3 B B* & =

FUNCIONAMIENTO

1 Boton de baja velocidad
Se usa para la ventilacion de la cocina. Es adecuado para cocinar a
fuego lento y
para elaboraciones que no producen mucho vapor.

2 Botén de velocidad media
La velocidad del flujo de aire es ideal para la ventilacion de una cocina
estandar.

3 Boton de alta velocidad
Cuando se produzca una alta densidad de humo o vapor, pulse el botén
de alta velocidad para una ventilacion eficaz.

Boost 1(velocidad 4)

Pulse el botén de velocidad b 1, la retroiluminacion del botén de
velocidad B esta encendida y la campana de la cocina esta funcionando
en modo boost (alta potencia);

B+ Boost 2(velocidad 5)
Pulse el botén de velocidad b 2, la retroiluminacion del botén de
velocidad B+ esta encendida y la campana de la cocina esta funcionando
en modo boost;

Luz
~ Pulse brevemente para encender y apagar la iluminacion

Temporizador rapido: Mantenga pulsado el botén de luz durante 3
segundos, los botones de velocidad del ventilador parpadearan y
entrardn en una cuenta atras de 5 minutos, después de la cual el motor
y la luz se apagaran automaticamente con tres sonidos de zumbador.
”{T‘\ Conexion wifi
Pulse prolongadamente el icono wifi y entre en modo de conexion: si el
icono wifi sigue parpadeando significa que la conexion esta en curso, si
esta encendido significa que esta conectada o en modo standby; pulse
prolongadamente el icono wifi de nuevo y la conexion se detendra;
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1

CONFIGURACION 2

2 3 B 6} =

Modo standby
Después de enchufar el aparato, la iluminacion se pone en MODO STANDBY.

1

Boton de baja velocidad

Se usa para la ventilacion de la cocina. Es adecuado para cocinar a
fuego lento y

para elaboraciones que no producen mucho vapor.

Botén de velocidad media
La velocidad del flujo de aire es ideal para la ventilacion de una cocina
estandar.

Boton de alta velocidad
Cuando se produzca una alta densidad de humo o vapor, pulse el boton
de alta velocidad para una ventilacion eficaz.

Funcion Booster (potencia extra)
Esta campana tiene una funcion de potencia extra. Para activar el

booster, pulse B a la velocidad 4, entre en la velocidad mas alta
mientras la campana esta en uso y aumentara la velocidad durante 5
minutos, antes de reducir la velocidad de nuevo.

Luz
Pulse brevemente para encender y apagar la iluminacién

Temporizador rapido: Mantenga pulsado el botén de luz durante 3
segundos, los botones de velocidad del ventilador parpadearan y
entrardn en una cuenta atras de 5 minutos, después de la cual el motor
y la luz se apagaran automaticamente con tres sonidos de zumbador.

Conexioén wifi

Pulse prolongadamente el icono wifi y entre en modo de conexion: si el
icono wifi sigue parpadeando significa que la conexion esta en curso, si
esta encendido significa que esta conectada o en modo standby; pulse
prolongadamente el icono wifi de nuevo y la conexién se detendr;
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Descarga de la aplicacion hOn

En primer lugar, deberia descargar la app hOn e instalarla en su dispositivo portatil.
Entonces podra registrar su campana.

GETITON
b\ Google Play

2 Download on the
« App Store

NOTA

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
0 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

REGISTRO DE UNA CAMPANA HAIER

La imagen de la campana es meramente indicativa. Podria no corresponder a la realidad.

1- Pulse el boton wifi hasta que el icono comience a parpadear; cuando se haya
finalizado el emparejamiento, el icono wifi se mostrara encendido.
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MANTENIMIENTO

Antes de la limpieza, apague el electrodoméstico y desenchufelo.

Il. Limpieza regular

Utilice un pafio suave humedecido con agua jabonosa tibia o detergente de uso
domeéstico. No utilice estropajos metalicos, productos quimicos, material
abrasivo o un cepillo rigido para limpiar el electrodoméstico.

Il. Limpieza mensual del filtro para grasa
FUNDAMENTAL: Limpiar el filtro cada mes puede evitar riesgos de incendio.

En el filtro se acumula grasa, humo, polvo, etc. por lo que el la eficacia de la
campana depende en gran parte del estado del filtro. Si no se limpia, los restos
de grasa (potencialmente inflamables) se saturaran en el filtro. Limpielo con
detergente de uso doméstico.

lll. Limpieza anual del filtro de carbén activo

SOLAMENTE se aplica a unidades instaladas como unidad de recirculacion (sin
ventilacion al exterior). Este filtro atrapa olores y debe ser reemplazado al menos
una vez al afio dependiendo de la frecuencia con la que se utilice la campana
de la cocina.

IV. Cambio de la bombilla

Retire los tornillos del cristal, y el cristal de la campana. Encuentre la bombilla
que desea sustituir, se encuentra en la lampara que esta dentro de la seccion
expuesta de la cubierta.

: =

; |

Desconecte el punto de cableado de la luz y retire los portalamparas y el
cableado de la campana. Importante: No es posible reemplazar las bombillas
individualmente, hay que considerar las bombillas, los portalamparas y el
cableado como un conjunto. (Luz LED: max. 1,5 W)

Coloque las bombillas de recambio, los portalamparas y el cableado de la
misma manera que los originales. A continuacion, reconecte el punto de
cableado de la luz.

Vuelva a colocar el vidrio de la campana y apriete los tornillos del vidrio.
Asegurese de que los tornillos estén bien apretados.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Fallo

Causa

Solucion

La lampara se
enciende, pero el
ventilador no
funciona.

La pala del ventilador
esta atascada.

El motor esta danado.

Apague el electrodoméstico y
deje que el personal de
asistencia proceda a repararlo.

Tanto la [ampara
como el ventilador
no funcionan.

La bombilla halégena
se ha fundido.

Sustituya la bombilla con una
con la clasificacién correcta.

El cable de
alimentacion se suelta.

Vuelva a conectarlo al
suministro eléctrico.

El
electrodomeéstico
vibra mucho.

La pala del ventilador
esta dafada.

Apague el electrodoméstico y
deje que el personal de
asistencia proceda a repararlo.

El motor del ventilador
no esta bien fijado.

Apague el electrodoméstico y
deje que el personal de
asistencia proceda a repararlo.

El electrodoméstico no
esta bien sujeto en el
soporte.

Retire la unidad y compruebe
si el soporte esta en la
ubicacion correcta.

La aspiracién no
es suficientemente
potente.

Demasiada distancia
entre el
electrodoméstico y la
placa de coccion.

Reajuste la distancia
a 65-75 cm

Tecnologia

Wifi

Estandar

802.11 b/g/n

Banda/s de frecuencia [MHZz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Potencia maxima [mW]

100 mW

Informacién de producto para equipos en red

consumo de energia del producto en modo
standby en red si esta conectado al
suministro eléctrico

los puertos de red estan conectados y todos
los puertos de red inalambrica estan
activados:

2W

Cémo activar el puerto de red inalambrica:

Si la campana se ha registrado en la app, active
la campana para activar el puerto de red
inalambrica.

Cémo desactivar el puerto de red
inalambrica:

Si la campana se ha registrado en la app,
desactive la campana para desactivar el puerto
de red inaldmbrica. Sila campana no se ha
registrado en la app, el puerto de red
inalambrica se desactivara aunque la campana
esté activada.
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SERVICIO DE ASISTENCIA AL CLIENTE

Si no puede identificar la causa de la anomalia de funcionamiento, apague el
aparato y péngase en contacto con el Servicio de Asistencia.

NUMERO DE SERIE DEL PRODUCTO. ;Dénde puedo encontrarlo?

Es importante que informe al Servicio de Asistencia del codigo de su producto
y su numero de serie (un codigo de 16 caracteres que comienza con el nimero
3); este se encuentra en el certificado de garantia o en la placa de datos
situada en el electrodoméstico.

Ayudara a evitar viajes inutiles a los técnicos, ahorrando asi (y lo que es mas
importante) los correspondientes cargos por llamadas.

Este electrodoméstico tiene la marca de conformidad con la
Directiva europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos (RAEE).
RAEE contiene tanto sustancias contaminantes (que pueden tener
consecuencias negativas para el medio ambiente) y componentes basicos
(que pueden reutilizarse). Es importante someter los RAEE a procedimientos
especificos para eliminar y desechar de manera correcta todos los
contaminantes, ademas de recuperar y reciclar todos los materiales.
Todos personalmente somos importantes cuando se trata de garantizar que los
RAEE no se conviertan en un problema ambiental. Para esto, es fundamental
respetar algunas reglas basicas:

Los RAEE no deben tratarse como residuos domésticos.

Los RAEE deben entregarse en los puntos de recogida pertinentes que
gestionan los municipios o las empresas autorizadas. En algunos paises existe
un servicio de recogida de RAEE de gran tamano.

En muchos paises se puede entregar el electrodoméstico antiguo al comprar
otro nuevo en el establecimiento, que debera recogerlo de forma gratuita
siempre que se trate de un aparato equivalente y que tenga las mismas
funciones que el suministrado.
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Dékujeme vam, ze jste si vybrali tento odsavac¢ nad sporak.

Navod k obsluze je sestaven tak, aby obsahoval vSechny potfebné pokyny
tykajici se instalace, pouziti a udrzby spotiebice. Pfeltéte si tento navod
peclivé jesté pred instalaci a pouzitim, abyste spotfebi¢ pouzivali spravné a
bezpecné.

Odsavac par je vyrobeny z vysoce kvalitnich materiall a ma aerodynamicky
design. Odsavac par je vybaveny silnym elektromotorem a odstfedivym
ventilatorem. Vyznacuje se velkym sacim vykonem, nizkou provozni hlu¢nosti,
nepfilnavym tukovym filtrem a jednoduchou montazi.

Candy Hoover Group Srl timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni je v souladu se smérnici
2014/53/EU a s pfisludnymi zakonnymi pozadavky (pro trh UKCA). UpIné znéni
prohlaSeni o shodé je k dispozici na této internetové adrese: www.candy-group.com

BEZPECNOSTNi OPATRENI

Nikdy nedovolte détem, aby obsluhovaly tento odsavac.
Odsavac par je urCen pouze pro domaci pouziti, neni vhodny
pro grilovani, pec€eni ani jina komeréni vyuziti.

Odsavac par vc€etné filtru je tfeba pravidelné Cistit a udrzovat
ho tim v fadném provoznim stavu.

Cistéte odsava¢ par podle navodu k obsluze, a pfedchazeijte
tak nebezpeci vzniceni odsavace.

Nedovolte pfimé peceni na plynovém sporaku. Zajistéte v
kuchyni vyhovuijici proudéni vzduchu.

Pfed pfipojenim tohoto spotfebice zkontrolujte, zda neni
poSkozen napdjeci kabel. PoSkozeny napajeci kabel smi
vyménovat pouze kvalifikovany servisni personal.

Pokud se odsavac pouziva spolecné s jinymi spotfebiCi
spalujicimi plyn nebo jina paliva, musi byt v mistnosti
zajisténo dostate¢né vétrani.

Vzduch se nesmi odvadét do koufovodu, ktery se pouziva k
odtahu spalin ze spotfebicu spalujicich plyn nebo jina paliva.
Museji byt dodrZzeny pfedpisy tykajici se vypousténi vzduchu.
Déti musi byt pod dohledem, aby se zajistilo, Ze si se
spotrebicem nebudou hrat.

Pod odsavacem nepfipravujte flambovana jidla.

Odsavac neni urcen k instalaci nad varnou desku s vice nez
Ctyfmi plotynkovymi prvky.
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Pokud se odsavac pouziva spole€né s jinymi spotfebici
spalujicimi plyn nebo jina paliva, musi byt v mistnosti
zajisténo dostatecné vétrani (nevztahuje se na spotrebice,
které pouze vypoustéji vzduch zpét do mistnosti).

Podrobnosti o zpusobu a frekvenci Cisténi.

Pokud ¢isténi neni provadéno v souladu s pokyny, hrozi
nebezpeci vzniku pozaru.

Pod odsavacem nepfipravujte flambovana jidla.
UPOZORNENI: P¥istupné &asti se pfi pouziti s varnymi
spotrebi¢i mohou zahrat.

Nebezpedi urazu elektrickym proudem

Tento odsavac zapojujte pouze do fadné uzemnéné zasuvky.
V pripadé pochybnosti pozadejte o radu kvalifikovaného
technika.

Nedodrzenim téchto pokynt muzete zpUsobit umrti, pozar
nebo uraz elektrickym proudem.

: Lampa pouzita v tomto produktu neni vhodna k
-~ == pouZiti pFi osvétleni mistnosti. Uselem této zarovky
je poskytnout osvétleni pro pouzivani vyrobku.
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VesSkera instalace musi byt provedena odborné zplsobilou osobou nebo
kvalifikovanym elektrikafem. Pfed pfipojenim sitového napéjeni se ujistéte, ze
sitové napéti odpovida napéti na typovém Stitku.

P¥imé pfipojeni

Spotfebi€ musi byt pfipojen pfimo k siti pomoci vicepdlového jistite s minimalni
mezerou 3 mm mezi kontakty.

Instalaéni technik musi zajistit provedeni spravného elektrického pfipojeni v
souladu se schématem zapojeni.

Kabel nesmi byt nikde ohnuty ani stlaceny.

Pravidelné kontrolujte zastréku a napajeci kabel, zda nejsou poskozené. Pokud

je napajeci kabel poSkozen, musi byt nahrazen specialnim kabelem nebo
sestavou, ktera je k dispozici u vyrobce nebo jeho servisniho zastupce.

VAROVANI: Jedna se o spotiebi¢ tiidy | A MUSI byt uzemnén

Tento spotfebic je dodavan se 3zZilovym sitovym kabelem s nasledujicimi
barvami:

hnéda = L nebo Zivy,

modra = N nebo neutralni,

zelena a luta = E nebo uzemiovaci @.

EUR UK ]

DVOUPOLOVY SPINANY VYSTUP S

N N TAVNOU POJISTKOU
B T =
@ @
i ’ ot o
N (modra) @
L (hn&da)

POUZIJTE POJISTKU 3 A
@ (zelend/zluta)

Pojistka musi byt dimenzovana na 3 A.
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Seznam standardniho instalaéniho pfislusenstvi

Spec.

llustrac¢ni obrazek

Mnoz.

Paznice

Horni komin

Spodni komin

Drzak spodniho kominu

Drzak horniho kominu

Zaveésna deska

@8 hmozdinky @8x@6 bila
barva

Srouby ST4,0 x 30

@7,2 Srouby
ST4,0 x 8

Vyvod vzduchu

Uhlikovy filtr
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INSTALACE (montaz na zed)

Pokud mate vyvod ven, mlzete odsavac par pfipojit podle nize uvedeného
obrazku pomoci odtahového potrubi (smaltové, hlinikové, nehoflavé ohebné
potrubi s vnitinim prdmérem 150 mm).

=2

RAARRRRRNNRY

{ i)

1. Pfed instalaci odsavac vypnéte a odpojte ho ze zasuvky.

NS

-

2. Odsavac par funguje nejlépe, pokud je umistén ve vzdalenosti 65~75 cm

nad varnou plochou.
ﬁs:lm
Ticm

3. Vyvrtejte 3 x 8 mm otvory pro upevnéni konzoly. Pomoci dodanych
Sroubl pfiSroubujte a utahnéte konzolu na zed.
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Hmozdinka ~ Sroub (4 mm x 30 mm)

Nasténna konzola

5. Pfipevnéte jednosmérny ventil k vyvodu vzduchu z odsavace par. Poté
pfipojte odtahové potrubi k jednosmérnému ventilu, jak je znazornéno nize.
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Odtahové potrubi

Odsavac par

i. Umistéte sklo do pfislusné polohy na horni ¢ast odsavace par.

ii. Upevnéte ho pomoci 4 Sroubl a podlozek. Aby nedoslo k prasknuti
skla, neutahujte Srouby pfilis silné.

i. Vnitfni komin vioZte do vné&jsiho kominu. Poté vnitfni komin

ST
SEs==Ns

7
‘a'ﬁ
L

A

e
S

L]
o
N

ii. Posunutim kominu nastavite jeho vysSku. Jakmile dosahnete
pozadované vysky, zavéste upevinovaci otvor na upeviovaci Srouby,
jak je znazornéno na nasledujicich obrazcich.
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Vnéjsi komin

i. Vyvrtejte 2 x 8 mm otvory pro umisténi desky Il. PfiSroubujte a
utahnéte desku Il na zed pomoci 2 dodanych Sroub.
ii. Namontujte komin na jednotku a upevnéte ho pomoci 2 Sroubu.

| Sroub
4 mm x 8 mm

Deska Il |

[~ Sroub
4 mm x 30 mm

to

Hmozdinka ]
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Seznam standardniho instalaéniho pfislusenstvi

Spec. llustraéni obrazek Mnoz.

Deflektor vzduchu

Drzak

@8 hmozdinky
@8x &6 bila barva

&=
Srouby ST4,0 x 30 m 2

Srouby ST3,5 x 12




INSTALACE (DEFLEKTOR VZDUCHU):

Deflektor vzduchu je uveden jako soucast dodavky, nikoli volitelny.

1. Pred instalaci zakfivte oba konce konzoly, jak je znazornéno nize:

P

2. Pfipevnéte konzolu k plastovému vyvodu ve tvaru T pomoci 2 ks dodanych
Sroubll ST3,5 x 12 mm.

EvrE;

==
N i

=)

|4

3. Vyvrtejte 2 otvory pro umisténi hmozdinek, poté pfiSroubujte a utadhnéte
konzolu na zed pomoci 2 ks dodanych Sroubl ST4 x 30 mm.

4. Pfipojte odtahové potrubi k vyvodu vzduchu z odsavace par, jak je
ZN4zornéno nize:
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5. Namontujte komin na jednotku a upevnéte ho.

o Vezméte prosim na védomi: Plastovy vyvod ve tvaru T a klapky ve tvaru V
nelze pouzivat sou¢asné. MlzZete je pouzivat dvéma zplsoby: 1) Pridejte
klapku ve tvaru V na stavajici vyvod; 2) Pouzijte plastovy vyvod ve tvaru T,
nepfidavejte klapku ve tvaru V.

o Poznamka: S vyrobkem je jako pfislusenstvi dodavana klapka ve tvaru V.
Toto pfisluSenstvi neni pro instalaci, provoz a pouzivani vyrobku povinné.

INSTALACE (ODVETRAVANIi DOVNITR)

Pokud nemate vétraci otvor smérem ven, odtahové potrubi neni nutné a
instalace bude podobna jako na obrazku v ¢asti ,INSTALACE (ODVETRAVANI
VEN)*.

| | w?
A |

PN

K zachyceni pacht Ize pouzit filtr s aktivnim uhlim.
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PFi instalaci filtru s aktivnim uhlim je tfeba nejprve odmontovat tukovy filtr.
Stisknéte pojistku a stahnéte ho smérem dold.

Vlozte filtr s aktivnim uhlim do odsavace a otocte jim ve sméru hodinovych
ruciek. Stejny postup opakujte na druhé strané.

j

Zavrit

POZNAMKA:

o Ujistéte se, Ze je filtr pevné zajistény. V opacném prfipadé by se mohl uvolnit
a predstavovat nebezpedi.

0 Kdyz je osazen filtr s aktivnim uhlim, saci vykon se sniZi.
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POPIS SOUCASTI

KONFIGURACE 1

2 3 B B* &

. ,))

PROVOZ

1

2

Tlacitko nizké rychlosti
Pouziva se na odvétravani do kuchyné. Je vhodny pro duseni pokrm0 a
vareni, pfi kterém nevznika velké mnozstvi pary.

Tlacitko stredni rychlosti
Rychlost proudéni vzduchu je idealni pro odvétravani pfi standardnim
vareni.

Tlacitko vysoké rychlosti
Pfi vysoké hustoté koufe nebo pary stisknéte tlaCitko vysoké rychlosti,
které zajisti vysokou ucinnost odvétravani.

Boost 1 (rychlost 4)
Stisknéte tla¢itko rychlosti b 1, rozsviti se podsviceni tlacitka rychlosti B
a odsavac par bude pracovat v intenzivnim rezimu.

Boost 2 (rychlost 5)
Stisknéte tla€itko rychlosti b 2, rozsviti se podsviceni tlacitka rychlosti B+
a odsavac par bude pracovat v intenzivnim rezimu.

Osvétleni
Kratké stisknuti pro zapnuti a vypnuti osvétleni

Rychly €asovac: Dlouhé stisknuti tlacitka osvétleni po dobu 3 sekund,
tlacitka otacek ventilatoru budou blikat a probiha odpocet 5 minut, po 5
minutach se motor a osvétleni automaticky vypnou a bzucak tfikrat
zazni.

Pripojeni Wi-Fi

Dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi a pfechod do rezimu pfipojeni: podsviceni
ikony Wi-Fi stale blika a indikuje, Ze probiha pfipojeni, podsviceni ikony
Wi-Fi sviti a indikuje, Ze pfipojeni je navazano, to stejné plati pro
pohotovostni rezim; opétovné dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi ukonci
pfipojeni.
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1

KONFIGURACE 2

2 3 B O =

POHOTOVOSTNi REZIM
Po zapojeni vSe sviti, systém je v POHOTOVOSTNIM REZIMU.

1

2
3
B

Tlacitko nizké rychlosti
Pouziva se na odvétravani do kuchyné. Je vhodny pro duseni pokrm0 a
vareni, pfi kterém nevznika velké mnozstvi pary.

Tlacitko stredni rychlosti

Rychlost proudéni vzduchu je idealni pro odvétravani pfi standardnim
vareni.

Tlacitko vysoké rychlosti

PFi vysoké hustoté koufe nebo pary stisknéte tlacitko vysoké rychlosti,
které zajisti vysokou ucinnost odvétravani.

Funkce posilovace

Tento odsavac je vybaveny funkci zvySeni ota¢ek na maximum. Chcete-

li aktivovat posilovac, stisknéte B na rychlost 4, zadejte nejvySsi rychlost,
kdyZ je odsavac v provozu, a rychlost se zvySi na dobu 5 minut, nez se
opét zpomali.

Osvétleni

Kratké stisknuti pro zapnuti a vypnuti osvétleni

Rychly €asovac: Dlouhé stisknuti tlacitka osvétleni po dobu 3 sekund,
tlacitka otacek ventilatoru budou blikat a probiha odpocet 5 minut, po 5
minutach se motor a osvétleni automaticky vypnou a bzuc¢ak trikrat
zazni.

Pripojeni Wi-Fi

Dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi a pfechod do rezimu pfipojeni: podsviceni
ikony Wi-Fi stale blika a indikuje, Ze probiha pfipojeni, podsviceni ikony
Wi-Fi sviti a indikuje, Ze pfipojeni je navazano, to stejné plati pro
pohotovostni reZim; opétovné dlouhé stisknuti ikony Wi-Fi ukon¢i
pfipojeni.
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h
Stahnéte si aplikaci hOn .

Nejprve je tfeba, abyste si stahli aplikaci hOn a nainstalovali ji do svého
prenosného zafizeni. Poté zaregistruje svij odsavac.

GETITON
b\ Google Play

2 Download on the
« App Store

POZNAMKA

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
0 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

REGISTRACE ODSAVACE HAIER

Jedinym ucelem obrazku je predstaveni odsavace. Nemusi byt zcela vypovidajici.

1 — Drzte stisknuté tlacitko Wi-Fi, dokud ikona nezaéne blikat. Po dokoncéeni
parovani se ikona Wi-Fi rozsuviti.

92



UDRZBA
PFed &isténim vypnéte odsavacl a vytahnéte zastrcku.

. Pravidelné ¢isténi

Pouzivejte mékky hadfik navlhéeny vlaznou vodou s jemnym saponatem nebo
Cisticim prostfedkem pro domacnosti. Nikdy nepouzivejte k Cisténi spotiebice
kovové draténky, chemicky €i abrazivni prostfedek nebo tuhy kartacek.

Il.  Mésicni Cisténi tukového filtru
ZASADNI: Vy¢isténi filtru jednou za mésic muze zabranit nebezpeci poZaru.

Filtr zachycuje tuk, kouf a prach...takze filtr pfimo

ovliviiuje u€innost odsavace par. Pokud ho nevydistite, budou zbytky tuku
(potencialné horlavé) filir zanaset. Vycistéte ho Cisticim prostfedkem pro
domacnosti.

lll.  Ro¢ni ¢isténi filtru s aktivnim uhlim

Plati POUZE pro jednotku, ktera je instalovana jako recirkulaéni jednotka (bez
odvétravani ven). Tento filtr zachycuje pachy a musi byt vyménovan alespon
jednou ro¢né

v zavislosti na tom, jak Casto se odsavac par pouziva.

IV. Vyména zarovky

VySroubujte Srouby a sejméte kryci sklo. Najdéte zarovku, kterou je
tfreba vyménit. Najdete ji v osvétlovacim télese uvniti odkryté ¢asti krytu
odsavace.

: ===

I |

Odpoijte svorkovnici osvétleni a vytahnéte objimky zarovek véetné
vodiél z odsavade. Dulezité: Zarovky nelze ménit jednotlivé, bude nutné
opatfit si zarovky, objimky zarovek a vodice jako jeden celek. (LED
zarovka: MAX 1,5 W)

Namontujte nahradni zarovky, objimky zarovek a vodi¢e na mista
plavodnich dilG. Poté znovu zapojte svorkovnici osvétleni.

Znovu nasadte sklo odsavace a upevnéte sklenéné Srouby. Ujistéte se,
Ze Srouby jsou zcela utazeny.
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RESENi PROBLEMU

Porucha Pfi¢ina Reseni

Osvétleni Lopatka ventilatoru je Vypnéte jednotku a nechte ji

zapnuté, ale | vzpficena. opravit vyhradné kvalifikovanym

ventilator Motor je pogkozeny. servisnim personalem.

nefunguje.

Osvétleni ani | Halogenova zarovka je | Vyménte zarovku za stejny typ.

ventilator spalena.

nefunguji. Volny napajeci kabel. Zastr&te ho znovu do sitové
zasuvky.

Zavazné Lopatka ventilatoru je Vypnéte jednotku a nechte ji

vibrace poskozena. opravit vyhradné kvalifikovanym

odsavace. servisnim personalem.

Motor ventilatoru neni
fadné upevnény.

Vypnéte jednotku a nechte ji
opravit vyhradné kvalifikovanym
servisnim personalem.

Odsavac neni spravné
zavéSeny na konzole.

Sundejte odsavac a zkontrolujte
spravné umisténi konzoly.

PFilis velka vzdalenost

Nastavte vzdalenost na 65-75 cm.

Saci vykon je

nizky. mezi odsavaem a

varnou plochou.
Technologie Wi-Fi
Norma 802.11 b/g/n

Frekvenéni pasmo(-a) [MHz]

2400 MHz-2483,5 MHz

Maximalni vykon [mW]

100 mW

Informace o produktu pro zafizeni v siti

Spotreba elektrické energie vyrobku v
pohotovostnim rezimu pfi pfipojeni k siti,
pokud jsou vSechny

porty kabelové sité pfipojeny a vSechny porty
bezdratové sité jsou aktivovany:

2W

Jak aktivovat port bezdratové sité:

Pokud byl odsavacg zaregistrovan pomoci
APLIKACE, aktivujete port bezdratové sité
zapnutim odsavace.

Jak deaktivovat port bezdratové sité:

Pokud byl odsavac zaregistrovan pomoci
APLIKACE, deaktivujete port bezdratovée sité
vypnutim odsavace. Pokud nebyl odsavac
zaregistrovan pomoci APLIKACE, bude port
bezdratové sité deaktivovan i pfi zapnutém
odsavaci.
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ZAKAZNICKA ASISTENCNIi SLUZBA

Pokud nemuzete zjistit pfiCinu provozni anomalie, vypnéte spotfebi¢ a obratte
se na asistenéni sluzbu.

SERIOVE CiSLO PRODUKTU. Kde ho najdu?

Je dulezité, abyste asistenéni sluzbé podali informaci o kédu vaseho vyrobku a
jeho sériovém &isle (16mistném kodu, ktery zaginé Cislem 3); ten naleznete na
zarucnim listu nebo na $titku s Udaji umisténém na spotrebici.

uSetfite za souvisejici poplatky za pfivolani.

Tento spotfebic je oznacen v souladu s evropskou smérnici
2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
(OEEZ).
OEEZ obsahuje jak znecistujici latky (které mohou mit
negativni dopady na zivotni prostfedi), tak zakladni slozky (které Ize znovu
pouzit). Je nutné provést specialni zpracovani OEEZ, aby se odstranily a
spravné zlikvidovaly vSechny znecistujici latky a obnovily a zrecyklovaly
v8echny materialy.
Jednotlivei mohou hrat dulezitou roli pfi zaji§tovani toho, aby se spotfebic
podléhajici OEEZ nestal zatézi pro zivotni prostfedi. Je nezbytné dodrzovat
nékolik zakladnich pravidel:

Spotrebi¢ podléhajici OEEZ se nesmi likvidovat jako domovni odpad;

Spotrebi¢ podléhajici OEEZ se musi pfedat na pfislusné sbérné misto pod
spravou obce nebo autorizovanych spole¢nosti. V. mnoha zemich muze byt v
pfipadé velkych spotfebicl podléhajicich OEEZ k dispozici domovni sbér.

V mnoha zemich, kdyZ si zakoupite novy spotfebi¢, mizete stary spotfebi¢
vratit prodejci, ktery ho musi pfijmout zdarma na zakladé vymeény kus za kus,
pokud je zafizeni stejného typu a ma stejné funkce jako dodané zafizeni.
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Dakujeme, Ze ste si vybrali tento digestor.

Tento navod vam ma poskytnut vSetky potrebné pokyny ohfadne instalacie,
pouzivania a udrzby pristroja. Pre spravu a bezpe¢nu prevadzku zariadenia si
starostlivo precitajte tento navod este pred inStalaciou a pouzivanim.
Digestor je vyrobeny z vysokokvalitnych materialov a ma moderny dizajn. Je
vybaveny vysokovykonnym elektromotorom a odstredivym ventilatorom a
poskytuje tiez silny saci vykon, prevadzku s nizkou hlu¢nostou, nelepivy tukovy
filter a jednoduchu montaz.

Tymto Candy Hoover Group Srl vyhlasuje, Ze radiové zariadenie je v sulade so
smernicou 2014/53/EU a prislugnymi zakonnymi poZiadavkami (pre trh UKCA). Upiné
znenie vyhlasenia o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese: www.candy-
group.com

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

- Nikdy nedovolte, aby zariadenie obsluhovali deti.

- Digestor je urCeny len na domace pouzitie, nie je vhodny na
grilovanie, opekanie €i iné komercné ucely.

- Digestor aj prislusny filter sa musi pravidelne Cistit, aby boli
v dobrom funkénom stave.

- Vycistite digestor podla navodu na pouzitie a davajte pozor,
aby zariadenie nebolo vystavené nebezpecenstvu ohna.

- Priame pec€enie pomocou plynového vari€a je zakazané.

V kuchyni udrzujte dobré prudenie vzduchu.

- Pred pripojenim tohto zariadenia skontrolujte, Ci nie je
posSkodeny napajaci kabel. PoSkodeny napajaci kabel méze
vymenit iba kvalifikovany servisny pracovnik.

- Pocas pouzivania digestora su€asne so zariadeniami, ktoré
spaluju plyn alebo iné paliva, treba mat’ dostato¢né vetranie
miestnosti.

- Vzduch sa nesmie odvadzat do komina, ktory sa pouziva na
odvadzanie vyparov zo zariadeni, ktoré spaluju plyn alebo iné
paliva.

- Musite dodrziavat predpisy o odvadzani vzduchu.

- Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zaistilo, Ze sa nebudu
hrat so zariadenim.

- Pod digestorom neflambuijte.

- Digestor nie je urCeny na instalaciu nad varnu dosku s viac
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ako Styrmi varnymi prvkami

Pocas pouZzivania digestora su€asne so zariadeniami, ktoré
spaluju plyn alebo iné paliva (neplati pre spotrebice, ktoré
vzduch iba filtruju a privadzaju ho spat’ do miestnosti), je
potrebné mat dostatocné vetranie miestnosti;

podrobnosti tykajuce sa metdd a intervalov Cistenia.

ak sa Cistenie nevykonava v sulade s pokynmi, existuje riziko
poziaru;

pod digestorom neflambuijte;

UPOZORNENIE:Pristupné ¢asti sa mézu zahriat pri
pouzivani s varnymi spotrebi¢mi.

Nebezpecenstvo Urazu elektrickym priudom

Toto zariadenie zapojte iba do spravne uzemnenej zasuvky.
Ak mate pochybnosti, poziadajte o radu kvalifikovaného
technika.

Nedodrzanie tychto pokynov méze spbsobit smrt, poziar
alebo zasah elektrickym prudom.

Y <+~-| Lampa pouzita v tomto vyrobku nie je vhodna
= (e Lameap y j

, n a osvetlenie miestnosti.
Ugelom tejto Ziarovky je poskytnut osvetlenie na pouzivanie vyr
obku.
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VSetky inStalatné prace musi vykonat kompetentna osoba alebo spdOsobily
elektrikar. Pred pripojenim sietového napajania sa uistite, Ze sietové napéatie
zodpoveda napatiu na typovom Stitku.

Priame pripojenie

Spotrebi€ musi byt pripojeny priamo k sieti pomocou viacpélového isti€a s
minimalnou medzerou 3 mm medzi kontaktmi.

InStalaény technik musi zabezpedit vykonanie spravneho elektrického
pripojenia v sulade so schémou zapojenia.

Kabel sa nesmie ohybat ani stlacat.

Pravidelne kontrolujte zastréku a napajaci kabel, &i nie su posSkodené. Ak je
napajaci kabel poSkodeny, musi sa vymenit za Specialny kabel alebo sustavu
od vyrobcu alebo jeho servisného zastupcu.

VAROVANIE: Toto je zariadenie triedy | a MUSI byt uzemnené

Tento spotrebi¢ je dodavany so 3-zilovym sietovym kablom s nasledujucimi
farbami:

hnedy = L alebo Zivy,

modry = N alebo neutralny,

zeleny a Zlty = E alebo uzemriovaci D

EUR UK ]

DVOJPOLOVA SPINANA ZASUVKA

N N S POISTKOU A VYVODOM
B T =
@ @
N (modra) @
L (hneda)

POUZITE POISTKU A 3 A
D  (@elenyizity)

Poistka musi mat’ menovity vykon 3 A.
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Zoznam Standardného instalacného prislusenstva

Specifikacia

llustraény obrazok

Mnozstvo

Kryt

Vrchny komin

Spodny komin

Drziak spodného komina

Drziak vrchného komina

Zavesna doska

@8 krycie uzavery @8x¢p6
biela farba

Skrutky ST4,0x30

@7.2skrutky
ST4.0x8

Vyvod vzduchu

Uhlikovy filter
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INSTALACIA (montaZ na stenu)

Ak mate vystup na vonkajSiu stranu, digestor mézete pripojit ako na obrazku
nizSie pomocou extrak&ného potrubia (smalt, hlinik, ohybna rura nehorfava s
vnutornym priemerom 150 mm).

=2

RAARRRRRNNRY

{ i)

1. Pristroj pred inStalaciou vypnite a odpojte od siete.

NS

-

2. Digestor treba na dosiahnutie najlepSieho u€inku umiestnit 65~75cm nad

varnu dosku.
ﬁs:lm
T5cm
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3. Vyvftajte 3 x 8 mm otvory pre drziak. Zaskrutkujte a utiahnite drziak na
stenu pomocou dodanych skrutiek.

Rozperka = Skrutka

< (4 mm x 30 mm)

Nastenna konzola
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5. Pripevnite jednosmerny ventil na vystup vzduchu z digestora. Potom
pripojte vystupnu raru k jednosmernému ventilu, ako je uvedené nizSie.

Odsavacie
potrubie

= 2
e
—
e —
e ——
e
= =
—_——
= =
ey E—
——
e il
e —
i 2
et
R —
= =
———
= =
e ——
e —
—————
o, T—
e ———

il

Kuchynsky digestor

Umiestnite sklo do spravnej polohy na vrchu digestora.

. Upevnite ho pomocou 4 skrutiek a podloziek. Aby ste zabranili

praskaniu skla, neutahujte skrutky prili$ silno.

Vlozte vnutorny komin do vonkajSieho komina. Potom vytiahnite
vnutorny komin nahor. Nastavte tak, aby ste dosiahli pozadovanu
vySku.

.I'{;l
L\

Al
&
=

L
ki
Ay

o
A

T

0
g

iy

i
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ii. Posuvanim komina nastavte vySku komina. Ked dosiahnete
pozadovanu vySku, zaveste upevnovaci otvor k upevriovacim
skrutkam, ako je znazornené na obrézkoch nizsie.

Vnutorny komin 2 TR N

Vonkaj$i komin

i. Vyvrtajte 2 x 8 mm otvory pre dosku Il. Zaskrutkujte a utiahnite dosku
Il na stenu pomocou 2 dodanych skrutiek.
ii. Namontujte komin na zariadenie a upevnite 2 skrutkami.

Doska Il |

Rozperka ]

L Skrutka
4 mm x 8 mm

[™— Skrutka
4 mm x 30 mm

fo
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Zoznam Standardného instalacného prislusenstva

Specifikacia llustraény obrazok Mnozstvo

Deflektor vzduchu

Konzola

@8 hmozdinky
@8x J6biela farba

=
Skrutky ST4,0x30 m 2

Skrutky ST3,5%x12 mm
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MONTAZ (VZDUCHOVY DEFLEKTOR):

Deflektor vzduchu je uvedeny ako sucast balenia a nie je dobrovolny.

1. Pred montaZou zahnite oba konce konzoly ako je zobrazené na obrazku:

P

2. Upevnite konzolu k plastovému vystupu v tvare T pomocou dodanych 2ks
skrutiek ST3,5x12 mm.

EvrE;

==
N i

=)

|4

3. Vyvirtajte 2 otvory na upevnenie hmozdiniek do steny, potom priskrutkujte a
utiahnite konzolu na stenu pomocou dodanych 2ks skrutiek ST4x30 mm.

4. Pripojte vyfukové potrubie na vystup vzduchu z digestora, ako je
znazornené nizsie:
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5. Nainstalujte komin na jednotku a upevnite ho.

o Upozoriiujeme, ze: Plastovy vystup v tvare pismena T a v-klapky sa
nemdzu pouzivat sucasne. Mozete ich pouZit dvoma spdsobmi: 1) Pridajte
v- klapku na existujuci vystup; 2) Pouzite plastovy vystup v tvare T, bez
pridania v- klapky.”

o Poznamka: Vyrobok je dodavany s prisluSenstvom pre v-klapky. Toto
prislusenstvo nie je povinné na instalaciu, prevadzku a pouzivanie vyrobku.”

INSTALACIA (VNUTORNE VETRANIE)

Ak nemate vyvod vonku, odsavacie potrubie nie je potrebné a inStalacia je
podobna ako v Casti ,INSTALACIA (VONKAJSIE VETRANIE)*.

er| |
AR ||

Filter s aktivnym uhlim sa da pouZzivat na zachytavanie pachov.
Na instalaciu filtra s aktivnym uhlim treba najprv odobrat’ tukovy filter. Zatlacte
zamok a potiahnite ho nadol.
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Filter s aktivnym uhlim vloZte do jednotky a upevnite ho oto¢enim v smere
hodinovych ruciCiek. Ten isty postup zopakujte na opacnej strane.

T

Zatvorit

POZNAMKA:

0 Presvedcte sa, Ze je filter bezpecCne zaisteny. Inac¢ by sa mohol uvolnit a
spdésobit’ poSkodenie.

o Po pripojeni filtra s aktivnym uhlim sa znizZi saci vykon.
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POPIS KOMPONENTOV

KONFIGURACIA 1
2 3 B B* O =

PREVADZKA

1

2

Tlacidlo pomalych otacok
Pouziva sa na vetranie kuchyne. Je vhodny na dusenie a
varenie, ktoré nevytvara vela pary.

Tlacidlo strednych otacok
Rychlost prudenia vzduchu je idealna pre vetranie pri Standardnom
vareni.

Tlacidlo vysokych otacok
Ak vznika vysoka hustota dymu alebo pary, stlacte tlaCidlo vysokej
rychlosti pre vysokoucinné vetranie.

Boost 1 (rychlost’ 4)
Stlacte tlacidlo rychlosti b 1, podsvietenie tlacidla rychlosti B je zapnuté a
digestor pracuje v rezime boost;

Boost 2 (rychlost’ 5)
Stlacte tlacidlo rychlosti b 2, podsvietenie tlacidla rychlosti B+je zapnuté
a digestor pracuje v rezime boost;

Svetlo
Kratke stlacenie pre zapnutie a vypnutie osvetlenia

Rychly ¢asovac: DIhé stlaCenie tlacidla svetla na 3 sekundy, tlacidla
rychlosti ventilatora budu blikat' a za¢ne odpocitavanie 5 minut, po 5
minutach sa motor a svetlo vypnu automaticky s tromi zvukmi bzucania.

Pripojenie Wi-Fi

DIhé stlacenie ikony WiFi a prepnutie do rezimu pripojenia: blikanie
podsvietenia ikony WiFi indikuje, Ze pripojenie je v procese pripojenia,
rozsvietené podsvietenie ikony WiFi indikuje, Ze je pripojené, rovnako
ako v pohotovostnom rezime; dihé stlacenie ikony WiFi znova a
pripojenie sa zastavi;
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KONFIGURACIA 2

2 3 B O =

POHOTOVOST REZIM. )
Po zapojeni, vSetko osvetlenie, systétm v POHOTOVOSTNOM REZIME.

1

2
3
B

Tlacidlo pomalych otacok
Pouziva sa na vetranie kuchyne. Je vhodny na dusenie a
varenie, ktoré nevytvara vela pary.

Tlacidlo strednych otacok

Rychlost pradenia vzduchu je idealna pre vetranie pri Standardnom
vareni.

Tlacidlo vysokych otacok

Ak vznika vysoka hustota dymu alebo pary, stlacte tlacidlo vysokej
rychlosti pre vysokoucinné vetranie.

Funkcia zvySenia vykonu

Tento digestor ma funkciu zvy$enia vykonu. Ak chcete aktivovat

booster, stlacte B na rychlost 4 a prejdite na najvysSiu rychlost
poc€as pouzivania digestora a na 5 minut sa zvysi rychlost, potom sa
znova znizi.

Svetlo
Kratke stlacenie pre zapnutie a vypnutie osvetlenia

Rychly ¢asovac: DIhé stlaCenie tlacidla svetla na 3 sekundy, tlacidla
rychlosti ventilatora budu blikat’ a za¢ne odpocitavanie 5 minut, po 5
minutach sa motor a svetlo vypnu automaticky s tromi zvukmi bzucania.
Pripojenie Wi-Fi

DIhé stlacenie ikony WiFi a prepnutie do reZimu pripojenia: blikanie
podsvietenia ikony WiFi indikuje, Ze pripojenie je v procese pripojenia,
rozsvietené podsvietenie ikony WiFi indikuje, Ze je pripojené, rovhako
ako v pohotovostnom rezime; dihé stlacenie ikony WiFi znova a
pripojenie sa zastavi;
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h
Stiahnite si aplikaciu hOn .

Najprv by ste si mali stiahnut’ aplikaciu hOn a nainstalovat’ ju do mobilného
zariadenia. Potom registrujte vas digestor.

GETITON
b\ Google Play

2 Download on the
« App Store

POZNAMKA

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
0 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

REGISTRACIA DIGESTORA HAIER

Jedinym ucelom obrazka je prezentovat digestor. Nemusi byt uplne reprezentativny.

1- Stlacte tlacidlo WiFi, kym ikona nezacne blikat Po dokonéeni parovania bude
ikona WiFi zapnuta.
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UDRZBA
Jednotku pred Cistenim vypnite a vytiahnite zastréku.

. Bezné Cistenie

Pouzite jemnu handri¢ku navihéenu s vlaznou jemne mydlovou vodou alebo
domacim Cistiacim prostriedkom. Na Cistenie jednotky nikdy nepouzivajte kovové
podlozky, abrazivny material ani pevné kefy.

Il. Mesacné Cistenie tukového filtra
DOLEZITE: Cistenie filtra raz za mesiac mdZe zabranit riziku poZiaru.

Filter zachytava tuk, dym a prach....................... takze filter priamo
ovplyvriuje u€innost digestora. Ak ho nevycistite, nazbieraju sa na iom mastné
zvys$ky (potencialne horlavé). Vycistite ho s domacim gistiacim prostriedkom.

lll. Roéné Cistenie filtra s aktivnym uhlim

Pouzivajte IBA na jednotku, ktora je nain$talovana ako obehova (nevyvedena
von). Tento filter zachytava pachy a musite ho vymienat aspon raz ro¢ne

podla toho ako €asto sa digestor pouziva.

IV. Vymena ziarovky

Odskrutkujte skrutky na skle a vyberte sklo digestora. Najdite Ziarovku,
ktora sa musi vymenit, najdete ju umiestnenu v objimke, ktora sa
nachadza vo vnutri odkrytej €asti ochranného krytu.

: =

I |

Odpojte bod vedenia svetla a vyberte drziaky Ziaroviek a kable z
digestora. Délezité: Ziarovky nie je mozné vymenit jednotlivo, musite
pouzit' ziarovky, drziaky ziaroviek a vodi¢e ako kompletnu zostavu. (LED
svetlo: MAX. 1,5 W)

Namontujte nahradné zZiarovky, drziaky Ziaroviek a vedenie rovnakym
spésobom ako pévodné. Potom znova pripojte bod vedenia ziarovky.

Namontujte sklo digestora a upevnite skrutky skla. Uistite sa, Ze su
skrutky uplne utiahnuté.
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RIESENIE PROBLEMOV

Porucha Pri€ina Riesenie

Svetlo svieti, | List ventilatora sa Vypnite zariadenie a nechajte ho

ale nefunguje | zasekol. opravit' kvalifikovanému

ventilator Motor je poskodeny. servisnému personalu.

Nefunguje ani | Vypalena halogénova Vymente za Ziarovku so spravnym

svetlo ani Ziarovka. vykonom.

ventilator Napajaci kabel je Znova zapojte napajaci zdroj.
uvolneny.

Vyrazné List ventilatora je Vypnite zariadenie a nechajte ho

vibracie poskodeny. opravit kvalifikovanému

zariadenia servisnému personalu.
Motor ventilatora nie je | Vypnite zariadenie a nechajte ho
pevne upevneny. opravit kvalifikovanému

servisnému personalu.

Zariadenie nie je Zlozte zariadenie a skontrolujte, €i
spravne zavesené na je drziak spravne umiestneny.
drziaku.

Saci vykon Prilis velka vzdialenost | Znovu upravte vzdialenost na 65 —

nie je dobry medzi jednotkou a 75 cm
plochou na varenie

Technoldgia Wi-Fi

Norma 802.11 b/g/n

Frekvenéné pasmo(a)[MHz] 2400-2483,5 MHz

Maximalny vykon[mW] 100 mW

Produktové informacie o prepojenom zariadeni

spotreba elektrickej energie vyrobku v
pohotovostnom rezime pri pripojeni na siet,
ak su vSetky drotové

sietové porty su pripojené a vSetky
bezdrétové sietové porty su aktivované:

2W

Ako aktivovat’ port bezdrétovej siete:

Ak bol digestor zaregistrovany v APLIKACII,
zapnite digestor a aktivujte bezdrétovy sietovy
port.

Ako deaktivovat port bezdrotovej siete:

Ak bol digestor zaregistrovany v APLIKACII,
vypnite digestor a deaktivujte bezdrétovy
sietovy port. Ak digestor nebol zaregistrovany v
APLIKACII, bezdrétovy sietovy port sa
deaktivuje aj pri zapnutom digestore.
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ASISTENCNA SLUZBA PRE ZAKAZNIKOV

Ak nedokazete identifikovat priCinu nespravnej prevadzky, vypnite zariadenie a
obratte sa na asistenénu sluzbu.

SERIOVE CiSLO VYROBKU. Kde ho mézem najst?

Je ddlezité, aby ste pracovnikom asistenénej sluzby oznamili kéd produktu a
jeho sériové Cislo (16-miestny kod zacinajuci Cislom 3). Nachadza sa na
zaru¢nom liste alebo na $titku s udajmi na zariadeni.

PomdzZete tym vyhnut sa zbytoénym vyjazdom technikov, a tym (Co je
najdolezitejSie) usetrit prislusné poplatky za vyjazdy.

ﬂ Toto zariadenie je oznagené podlia eurépskej smernice 2012/19/EU

o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ).

OEEZ obsahuje aj znecistujuce latky (ktoré mézu spdsobit

negativne désledky na Zivotné prostredie) aj zakladné zlozky (ktoré
sa moOzu opatovne pouzit). Je dblezité, aby sa s OEEZ manipulovalo ako so
Specialny odpadom, aby sa odstranili a spravne zlikvidovali vietky znecistujuce
latky a aby sa zhodnotili a recyklovali vSetky materialy.
Jednotlivei mézu zohravat doélezitu rolu pri zabezpecovani toho, aby sa z OEEZ
nestal problém Zivotného prostredia; potrebné je dodrziavat niekolko
zakladnych pravidiel:

S OEEZ sa nesmie manipulovat ako s domovym odpadom;

OEEZ je potrebné odovzdat v prislusnych zbernych strediskach spravovanych
obcou alebo registrovanymi spolo€nostami. V mnohych krajinach sa vykonava
vyzdvihnutie velkého OEEZ v domacnostiach.

V mnohych krajinach mézete pri kipe nového spotrebica vratit stary
predajcovi, ktory je povinny vyzdvihnut ho bezplatne systémom jedného
starého zariadenia za jedno nové zariadenie ekvivalentného typu a s rovhakymi
funkciami ako méa odovzdavané zariadenie.
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INTRODUCAO

Obrigado por escolher este exaustor.

Este manual de instrugdes foi concebido para Ihe fornecer todas as instrugoes
necessarias para a instalagao, utilizacdo e manutengao do aparelho.

Para operar a unidade de forma correta e em seguranga, leia este manual de
instrugdes cuidadosamente antes da instalagao e utilizagdo do aparelho.

O exaustor usa materiais de alta qualidade, e foi concebido com um design
dinamico. Equipado com uma ventoinha centrifuga e um motor elétrico de
grande poténcia, fornece igualmente uma grande poténcia de aspiragdo, uma
operagao de baixo ruido, filtro de gordura antiaderente e instalagéo de
montagem facil.

Por este motivo, a Candy Hoover Group Srl declara que o equipamento de
radio esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e com os requisitos
estatutarios pertinentes (para o mercado do Reino Unido).

O texto integral da declaragéo de conformidade esta disponivel no seguinte
endereco Internet: www.candy-group.com

PRECAUCAO DE SEGURANCA

o Nunca permita que criangas operem o aparelho.

o O exaustor é apenas para uso doméstico, ndo é adequado para
churrascos, churrasqueiras ou outros fins comerciais.

o O exaustor e os seus filtros devem ser limpos regulamente para serem
mantidos em boas condi¢des de funcionamento.

o Limpe o exaustor de acordo com o manual de instrugdes e proteja a
unidade do perigo de incéndio.

o Proiba cozinhar diretamente a partir do fogéo a gas.

o Mantenha uma boa ventilagao na divisdo da cozinha.

o Antes de ligar este aparelho verifique se o cabo de alimentacao nao
esta danificado. O cabo de alimentacao deve ser substituido apenas
por pessoal de servigco qualificado.

o Devera existir uma ventilagdo adequada da divisdo quando o exaustor
estiver a ser usado ao mesmo tempo que aparelhos a gas ou outros
combustiveis;

o O ar ndo deve ser descarregado num tubo de chaminé utilizado para
evacuar fumos de aparelhos que utilizem gas ou outros combustiveis;

o Os regulamentos referentes a descarga de ar tém de ser cumpridos.
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- As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam
com o aparelho.

- Nao prepare receitas flambadas por baixo do exaustor.
O exaustor ndo se destina a ser instalado sobre uma placa com mais
de quatro elementos

- Deve haver ventilagdo adequada na divisdo onde o exaustor sera utilizado
em conjunto com aparelhos que utilizem gas ou outros combustiveis (n&o
aplicavel a aparelhos que apenas descarregam ar para a divisao);

- os detalhes relativos ao método e a frequéncia de limpeza.

- existe o risco de incéndio se a limpeza nao for realizada de acordo com
as instrugdes;

- nao prepare receitas flambadas por baixo do exaustor;

- CUIDADQO: As pegas acessiveis podem tornar-se quentes quando
usadas com aparelhos para cozinhar.

Perigo de choque elétrico
~ Ligue esta unidade a uma tomada com devida ligacéo de terra.
Em caso de duvida, informe-se junto de um técnico qualificado.
~ No caso de incumprimento destas instrugdes, isso pode resultar em
morte, incéndio ou choque elétrico.

. > . A lAmpada usada neste produto ndo é adequada para
| uso na iluminagao de uma sala.

O objetivo desta lampada é fornecer iluminagéo para uso do
produto.
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Todo a instalagao tem de ser realizada por uma pessoa competente
ou por um eletricista qualificado. Antes de ligar a alimentagéo da
rede, certifique-se de que a tensdo da rede corresponde a tensdo na
placa de classificagéo.

Ligacao direta

O aparelho deve ser ligado diretamente a rede elétrica utilizando um
disjuntor omnipolar com uma abertura minima de 3 mm entre os
contactos.

O instalador deve certificar-se de que foi efetuada a ligagao elétrica
correta e que esta em conformidade com o diagrama de cablagem.
O cabo nao deve estar dobrado nem comprimido.

Verifique regularmente a ficha de alimentacdo e o cabo de alimentagéo
quanto a danos. Se o cabo de alimentagao estiver danificado, este
deve ser substituido por um cabo ou conjunto especial disponiveis
pelo fabricante ou pelo seu agente de servico.

AVISO: Este é um aparelho de classe | e TEM de ser ligado a terra
Este aparelho é fornecido com um cabo de rede de 3 nucleos colorido
do seguinte modo:

Castanho = L ou vivo

Azul = N ou Neutro

Verde e Amarelo = E ou Terra @

EUR S
TOMAD,A COM INTERRUPTOR
N N DE FUSIVEL COM DOIS POLOS
=} -
- L < oEle
N (Azul) @
L (Castanho) UTILIZAR UM FUSIVEL
@ (Verde/amarelo) DE 3 AMP

O fusivel deve ter a classificagao de 3 Amps.
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Lista de acessoérios de instalagao padrao

Especificagoes. Imagem de ilustragcao Qtde
Invélucro 1
\
Chaminé superior W 1
Chaminé inferior \L‘ 1
Suporte de chaminé inferior = = |\ 1
Suporte de chaminé superior 1
Tabuleiro de suspensao o 1
l‘.\_g_;l hﬁéﬁﬁh"““‘jwﬁ;
S
@8 buchas 9
@8x@6 cor branca %
Parafusos qm 9
ST4.0x30
parafusos ¢7.2 (Izm 2
ST4.0x8
Saida de ar 1
)
Filtro de carvao 2
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INSTALACAO (montagem na parede)

Se tiver uma saida para o exterior, 0 seu exaustor pode ser ligado como
apresentado na imagem a seguir através de um tubo de extracao (tubo flexivel
de esmalte ou aluminio, n&o inflamavel com um didmetro interior de 150 mm)

=)
2

RAARRRRRNNY

{13

1. Antes de realizar a instalagao, desligue a unidade e retire a ficha da tomada.

N
l

2. O exaustor deve ser colocado a uma distancia de 65~75 cm da superficie
onde se cozinha para obter um melhor resultado.

65cm
75ch

3. Faga 3 furos de 8 milimetros para acomodar o suporte. Enrosque e aperte
o suporte na parede com os parafusos fornecidos.

Bucha de parede
L Parafuso
(4mm x 30mm)

Suporte de parede -1
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4. Levante o exaustor e pendure no gancho do suporte de parede.

;M:)-

5. Fixe a valvula unidirecional a saida de ar do exaustor. Em seguida,
prenda o tubo de escape na valvula unidirecional, como mostrado abaixo.

Tubo de escape

Exaustor

121



i. Coloque o vidro na posi¢cao adequada sobre o exaustor.
ii. Fixe com os 4 parafusos e a anilha. Para evitar a rachar o vidro, ndo
aperte demasiado os parafusos.

i. Coloque a chaminé interior na chaminé exterior. Em seguida, puxe a
chaminé interna para cima. Ajuste para alcangar a altura necessaria.

i,
tllI
i

'{
)
‘ Y
1£‘}

‘i‘\
|

T
AT

7
A

i
N

i
VT

T
@

I
L

ii. Deslize a chaminé para ajustar a altura da chaminé. Quando a altura
for atingida, pendure o orificio de fixagdo nos parafusos de fixagéo
conforme mostrado nas imagens em baixo.

Chaminé interior

Chaminé exterior
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i. Faga 2 x 8 mm furos para acomodar a placa Il. Enrosque e aperte a
placa Il na parede com os 2 parafusos fornecidos.
ii. Monte a chaminé na unidade e fixe-a com 2 parafusos.

Placa Il —

Bucha de _|
parede

123

Parafuso
4mm x 8mm

[ Parafuso
(4 mm x 30 mm)
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Lista de acessoérios de instalagao padrao

Especificagoes.

Imagem de ilustragcao

Qtde

Deflector de ar

Suporte

@8 buchas
@8x@6 cor branca

Parafusos
ST4.0x30

Parafusos
ST3.5%x12
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INSTALACAO (DEFLETOR DE AR):
O deflector do ar € mencionado como incluido e ndo opcional.

1. Antes da instalagado, curve ambas as extremidades do suporte como mostrado

abaixo:

2. Fixe o suporte na saida de plastico em forma de T com 2 parafusos St3.5x12

mm fornecidos.

|4

3. Faga 2 furos para acomodar as buchas de parede, em seguida, enrosque
e aperte o suporte na parede com 2 parafusos ST4x30mm fornecidos.

5. Instale a chaminé na unidade e fixe-a.
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“Por favor, tome nota: A saida de plastico em forma de T e as abas em
v ndo podem ser usadas ao mesmo tempo. Pode usa-las de duas
maneiras: 1) Adicionar a aba em v a saida existente; 2) Use a tomada
de plastico em forma de T, sem adicionar a aba em v.”

“Nota: O produto é fornecido com um acessorio de aba em v. Este
acessorio nao é obrigatorio para instalagdo, operagao e uso do
produto.”
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INSTALACAO (VENTILACAO INTERIOR)

Se néo tiver uma saida para o exterior, o tubo de escape nao € necessario € a
instalagdo é semelhante ao que aparece na segéo "INSTALACAO (VENTILACAO
EXTERIOR)".

V| |
A |

LEDN

{1h

E possivel usar um filtro de carvao ativado para captar odores.
Para instalar o filtro de carvao ativado, primeiro € necessario desprender o filtro
de gordura. Pressione o fecho e puxe-o para baixo.

Encaixe o filtro de carvao ativado a unidade e rode-o na dire¢do dos ponteiros
do reldgio. Repita a mesma operagao do outro lado.

FECHAR

NOTA:

o  Certifique-se de que o filtro esta bem preso. Caso contrario, este pode
soltar-se e pode constituir um perigo.

o  Com um filtro de carvéo ativado instalado, o poder de aspiragéo sera
reduzido.
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DESCRICAO DOS COMPONENTES

CONFIGURAGAO 1

1 2 3 B B* & =

FUNCIONAMENTO

1 Botéo de baixa velocidade .
E utilizado para ventilagdo na cozinha. E usado para cozinhar em lume
brando e cozinhados que nao libertem muito vapor.

2 Botao de velocidade média
A velocidade do fluxo de ar é ideal para ventilagado em cozinha normal.

3 Botéo de velocidade alta
Quando é produzida uma elevada densidade de fumo ou vapor, pressione
o botao de velocidade alta para ventilagao mais eficaz.

B Boost 1 (velocidade 4)
Prima o botao da velocidade b 1, a retroiluminagao do botao B de velocidade
esta acesa, e o exaustor esta a funcionar em modo boost;

B * Boost 2 (velocidade 5)
Prima o botao da velocidade 2, a retroiluminagao do botdo B+ de velocidade
B esta acesa, e o exaustor esta a funcionar em modo boost;

Luz
C) Premir brevemente para acender e apagar a luz

Temporizador rapido: Mantenha o botéo de luz premido durante 3 segundos,
os botdes de velocidade do ventilador piscam numa contagem decrescente
de 5 minutos e apds 5 minutos o motor € a luz desligam automaticamente
com trés sinais sonoros.

’—}‘ Conexao Wi-Fi

Mantenha premido o icone Wi-Fi e entre no modo de conexao:

a retroiluminagao do icone WiFi continua a piscar indicando que a conexao
esta em curso, a retroiluminagao do icone WiFi fica acesa para indicar que
esta conectado e 0 mesmo para o modo de espera; prima o icone Wi-Fi
novamente e a conexao sera interrompida;
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CONFIGURAGAO 2

1 2 3 B O =

MODO STANDBY.
Depois de ligar, toda a iluminagéo, o sistema fica em MODO STANDBY.

Botao de baixa velocidade
E utilizado para ventilagdo na cozinha. E usado para cozinhar em lume
brando e cozinhados que nao libertem muito vapor.

Botao de velocidade média
A velocidade do fluxo de ar é ideal para ventilagdo em cozinha normal.

Botao de velocidade alta
Quando é produzida uma elevada densidade de fumo ou vapor,
pressione o botdo de velocidade alta para ventilagdo mais eficaz.

Fungao booster

Este exaustor tem uma funcéo booster. Para ativar o booster, Prima B
para a velocidade 4, entre na velocidade mais alta enquanto o exaustor
esta em uso e aumente a velocidade durante 5 minutos, antes de
desacelerar novamente.

Luz
Premir brevemente para acender e apagar a luz

Temporizador rapido: Mantenha o botédo de luz premido durante

3 segundos, os botdes de velocidade do ventilador piscam numa
contagem decrescente de 5 minutos e apds 5 minutos o motor € a luz
desligam automaticamente com trés sinais sonoros.

Conexao Wi-Fi

Mantenha premido o icone Wi-Fi e entre no modo de conexao:

a retroiluminagéo do icone WiFi continua a piscar indicando que a
conexao esta em curso, a retroiluminagéo do icone WiFi fica acesa para
indicar que esta conectado e o mesmo para o modo de espera; prima

o icone Wi-Fi novamente e a conexao sera interrompida;

129



Descarregar a aplicagdo hOn [g

Descarregue primeiro a aplicagdo hOn e instale-a no seu dispositivo movel.
Em seguida, registe o seu exaustor.

GET ITON
’\ Google Play

# Download on the
| ¢ App Store

Get ready to add your
appliance

0 Stay close to your appliance
o While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

©  Publicnetworks are not allowed due to low
security and reliability.

Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

REGISTO DO EXAUSTOR HAIER

A imagem do exaustor tem o Unico propdsito de o apresentar. Pode ndo ser perfeitamente representativa.

1- Prima o botao WiFi até o icone comecar a piscar. Quando o emparelhamento
estiver concluido, o icone WiFi fica aceso.
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MANUTENCAO

Antes de limpar desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.

I. Limpeza regular

Utilize um pano macio humedecido com agua com sab&o ligeiramente morna
ou com detergente de limpeza doméstico. Nunca utilize pegas metdlicas, quimicos,
materiais ou escovas abrasivos para limpar a unidade.

Il. Limpeza mensal do filtro de gordura
ESSENCIAL: Limpe o filtro todos os meses para evitar qualquer risco de incéndio.

O filtro recolhe gordura, fumos e poeiras pelo que o filiro afeta diretamente
a eficiéncia do exaustor. Se nao for limpo, os residuos de gordura
(potencialmente inflamaveis) saturarao o filtro. Limpe-o com um produto
detergente de limpeza doméstico.

lll. Limpeza anual do filtro de carvao ativado

Aplique APENAS na unidade instalada como uma unidade de recirculagéo
(n&o ventilada para o exterior). Este filtro captura odores e tem de ser
substituido pelo menos uma vez por ano consoante a frequéncia com que
utiliza o exaustor.

IV. Substituir uma lampada

Remova os parafusos do vidro, retire o vidro do exaustor. Procure a lampada
que precisa de ser substituida, vai encontra-la localizada no candeeiro que
esta dentro da seg¢ao exposta da pala.

| {

I |

Desconecte o ponto da cablagem de luz e remova os casquilhos e a cablagem

do exaustor. Importante: Nao é possivel substituir as lampadas individualmente,
sera necessario obter as lampadas, suportes e cabos como uma pega completa.

(Luz LED: MAX 1.5W)

Ajuste as lampadas de substituigédo, os suportes das lampadas e a cablagem

da mesma forma que os originais. Em seguida, volte a ligar o ponto de
cablagem de luz.
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Volte a colocar o vidro do exaustor e prenda os parafusos de vidro. Certifique-
se de que os parafusos estao apertados completamente.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Causa

Solugao

Luz acesa, mas

a ventoinha nao | bloqueada.

Alamina da ventoinha esta

Desligue a unidade e deixe a
reparagéo do aparelho apenas a cargo

funciona O motor esta danificado. de pessoal de servigo qualificado.
Lampada de halégeno Substitua a lampada por uma de
Aluizea fundida. classificacgo correta.
ventoinha néo O cabo de ali P
trabalham cabo de alimentagaoc Volte a liga-lo a fonte de alimentagao.
esta solto.
A . . | Desligue a unidade e deixe a
Alamina da ventoinha esta ~
e reparagéo do aparelho apenas a cargo
danificada. ; i
de pessoal de servigo qualificado.
Vibragao O motor da ventoinha ndo Desligue a unidade e deixe a
acentuada da . reparagéo do aparelho apenas a cargo
) esta bem preso. ; .
unidade de pessoal de servigo qualificado.

A unidade nao esta
pendurada corretament
suporte.

Retire a unidade e verifique se o

e no .
suporte esta no local correto.

Existe uma distancia

O desempenho demasiado longa entre

de sucgao nao

unidade e a superficie para

a Reajuste a distancia para 65 a 75 cm

é bom .

cozinhar
Tecnologia Wi-Fi
Standard 802.11 b/g/n

Banda(s) de frequéncia [MHz]

2400 MHz - 2483.5 MHz

Poténcia maxima [mW]

100 mwW

Informacgao sobre o produto para equ

ipamentos em rede

0 consumo de poténcia do produto com a rede
em standby, se todas as portas de rede
estiverem ligadas e todas as portas de rede
wireless estiverem ativadas:

2W

Como ativar a porta de rede wireless:

Se o exaustor tiver sido registado na APP, ligue
0 exaustor para ativar a porta de rede wireless.

Como desativar a porta de rede wireless:

Se o exaustor tiver sido registado na aplicagao,
ligue o exaustor para desativar a porta de rede
wireless.

Se o exaustor nao tiver sido registado na aplicagao,
a porta da rede wireless ficara desativada, mesmo
que o exaustor esteja ligado.
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SERVICO DE ASSISTENCIA AO CLIENTE
Se nao conseguir identificar a causa da anomalia de operagao, desligue
o aparelho e contacte o Servigo de Assisténcia.

NUMERO DE SERIE DO PRODUTO. Onde posso encontra-lo?

E importante que informe o Servigo de Assisténcia do seu cédigo de produto

€ 0 seu numero de série (um cédigo de 16 caracteres que comega com

o numero 3); este pode ser encontrado no certificado de garantia ou na placa
de dados localizada no aparelho.

Ajuda a evitar viagens deslocacgdes desnecessarias dos técnicos, poupando

assim as taxas de chamada correspondentes.

Este aparelho esta marcado de acordo com a Diretiva europeia

2012/19/CE sobre residuos de equipamentos elétricos e eletronicos

(REEE).

Os REEE contém substancias poluentes (que podem causar

consequéncias negativas para o ambiente) e componentes

basicos (que podem ser reutilizados). E importante que os REEE sejam
submetidos a tratamentos especificos, de maneira a remover e eliminar
adequadamente todos os poluentes, e recuperar e reciclar todos os materiais.
Os individuos tém um papel importante ao assegurar que os REEE nao se
tornam num problema ambiental, sendo essencial seguir algumas regras basicas:

Os REEE nao devem ser tratados como residuos domésticos;

Os REEE devem ser entregues nos pontos de recolha relevantes geridos pelo
municipio ou por companhias registadas. Em muitos paises pode estar
disponivel a recolha casa-a-casa, para REEE de grandes dimensoes.

Em muitos paises, ao comprar um novo aparelho, o antigo pode ser devolvido
ao comerciante que tem de o recolher sem qualquer custo, um-para-um,
desde que o equipamento seja de tipo equivalente e tenha as mesmas
fungdes que o equipamento fornecido.
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EINLEITUNG

Vielen Dank, dass Sie sich fiir diese Abzugshaube entschieden haben.
Diese Bedienungsanleitung enthalt notwendigen Anleitungen fur die
Installation, die Bedienung und die Wartung des Gerates.

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Installation und Benutzung bitte
durch, damit das Geréat richtig und sicher bedient werden kann.

Diese Abzugshaube ist auch hochwertigen Werkstoffen und in einer schlanken
Bauweise gefertigt. Ausgestattet mit einem grof3en, starken Elektromotor und
einem Zentrifugalgeblase bietet sie starke Saugleistung, gerduscharmen
Betrieb, einen austauschbaren Fettfilter sowie die einfache Montage.

Hiermit erklart die Candy Hoover Group Srl, dass die Funkausstattung der
Richtlinie 2014/53/EU und den einschlagigen gesetzlichen Anforderungen
(fur den UKCA-Markt) entspricht.

Der vollstandige Text der Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internet-Adresse verfigbar: www.candy-group.com

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

o Kinder dirfen das Gerat niemals bedienen.

o Die Abzugshaube ist flr den Hausgebrauch und nicht fir Grill-Restaurants,
Grofklchen oder sonstigen gewerblichen Gebrauch geeignet.

o Die Abzugshaube und ihr Filter sollten regelmaRig gereinigt werden,
damit sie in einem guten Zustand bleibt.

o Reinigen Sie die Abzugshaube gemal den Angaben in dieser
Bedienungsanleitung und vermeiden Sie Brandgefahr fur das Gerat.

o Direktes Backen auf dem Gasherd ist untersagt.

o Fur gute Be- und Entliftung der Kiiche sorgen.

o Vergewissern Sie sich, dass das Stromkabel nicht beschadigt ist, bevor
Sie das Gerat anschliel3en. Der Austausch eines defekten Stromkabels
muss qualifiziertem Kundendienstpersonal vorbehalten sein.

o Fur ausreichende Belliftung sorgen, wenn die Abzugshaube zusammen
mit Geraten betrieben wird, die Gas oder Benzin verbrennen.

o Die Abluft sollte nicht in einen Rauchfang geleitet werden, der auch flr
die Abgase einer Gas- oder Olheizung verwendet wird.

o Vorschriften zur Abluft miissen befolgt werden.
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- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht
mit dem Geréat spielen.

- Keine Gerichte unter der Abzugshaube flambieren.
Die Dunstabzugshaube ist nicht fir die Montage Uber einem Herd mit
mehr als vier Kochfeldern ausgelegt.

- Fur ausreichende Beliiftung sorgen, wenn die Abzugshaube zusammen
mit Geraten betrieben wird, die Gas oder Benzin verbrennen (gilt nicht
fur Gerate, die die abgesaugte Luft zurlick in den Raum leiten).

- Eine detaillierte Anweisung zur Reinigung und deren Haufigkeit.

- Es besteht ein Brandrisiko, wenn die Reinigung nicht entsprechend
dieser Anweisungen durchgefihrt wird.

- Keine Gerichte unter der Abzugshaube flambieren;

- VORSICHT: Es kann sein, dass bestimmte Teile der Abzugshaube beim
Kochen heifd werden.

Gefahr von Stromschlagen
~ Dieses Gerat nur mit einer richtig geerdeten Steckdose verbinden.
Wenden Sie sich im Zweifel an einen Fachelektriker.
~ Bei Zuwiderhandlung besteht Lebensgefahr, Brandgefahr oder
Elektroschlaggefahr.

_)é Die in diesem Produkt verwendete Lampe ist nicht fiir
Rl “~"| die Beleuchtung eines Raumes geeignet.

Der Zweck dieser Lampe ist die Beleuchtung fiir die Verwendung des
Produkts.
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Elektrischer Anschluss

Samtliche Anschlisse missen durch einen Fachmann oder
qualifizierten Elektriker vorgenommen werden. Vergewissern Sie sich
vor dem Anschluss an das Stromnetz, dass die Netzspannung mit der
auf dem Typenschild angegebenen Spannung ibereinstimmt.

Direkter Anschluss

Das Gerat muss mit einem allpoligen Leistungsschalter mit einer
Mindestoffnung von 3 mm zwischen den Kontakten direkt an das
Stromnetz angeschlossen werden.

Der Installateur muss sicherstellen, dass der Stromanschluss korrekt
hergestellt wurde und dem Verdrahtungsplan und den
Sicherheitsvorschriften entspricht.

Das Netzkabel darf nicht geknickt oder gequetscht werden.
Uberpriifen Sie den Netzstecker und das Netzkabel regelméaRig auf
Beschadigungen. Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es
durch ein vom Hersteller oder von seinem Service-Mitarbeiter
empfohlenes ausgetauscht werden.

WARNUNG: Dies ist ein Gerét der Klasse | und

MUSS geerdet werden.

Dieses Gerat wird mit einem 3-adrigen Netzkabel geliefert, das wie
folgt gefarbt ist:

Braun = L oder Spannungsflihrender Draht

Blau = N oder Neutralleiter

Griin und Gelb = E oder Erdung )

EUR UK

ZWEIPOLIG GESCHALTETE
N
=

ABGESICHERTE STICHLEITUNG

ob].]e
O

N (Blau)
'_-_ (Braun) EINE 3-AMPERE-SICHERUNG
@ (Grin/Gelb) VERWENDEN

Die Sicherung muss fiir 3 Ampere ausgelegt sein.
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StandardmaBiges Montagezubehor

Spez. Abbildung Menge
Gehdause 1
N
Oberer Abzug o 1
g

Unterer Abzug - ’XL'W 1

Untere Abzugshalterung & = |\ 1

Obere Abzugshalterung 1

Aufhangeblech 1

®8 Dubel 9

P8xp6 Weily

Schrauben 9
ST4,0x30

@7,2Schrauben 2
ST4,0x8

Luftauslass 1

Kohlefilter 2
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INSTALLATION (Wandmontage)

Wenn eine Mauerdffnung nach drau3en vorhanden ist, kann die Abzugshaube
wie unten gezeigt uber einen Abluftkanal (Emaille, Aluminium, flexibles Rohr
aus unbrennbarem Material mit einem Innendurchmesser von 150 mm) an
diese angeschlossen werden.

N

RAARRRRNANNY

[

1. Schalten Sie vor der Installation das Gerat aus und ziehen Sie den
Netzstecker.

2. Die Abzugshaube sollte fiir eine optimale Leistung 65-75 cm Uber der
Kochflache aufgehangt werden.

65¢m
75¢m

3. Bohren Sie die 3 x 8-mm-Ldcher fir die Aufnahme der Halterung.
Verschrauben Sie die Halterung mit den beiliegenden Schrauben fest in
der Wand.

Dibel A
. Schraube (4 mm x 30 mm)

A

Wandhalterung
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4.

Heben Sie die Abzugshaube an und hangen Sie sie in die Wandhalterung ein.

Befestigen Sie das Ein-Wege-Ventil am Luftauslass der Abzugshaube.
Verbinden Sie dann das Abluftrohr, wie nachstehend angezeigt, mit dem
Ein-Wege-Ventil.

Abluftrohr

L

f
\

|

|

Il

Wi

i
I
[

|

M S——

Abzugshaube
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Setzen Sie die Glasscheibe in der entsprechen Position oben auf der
Abzugshaube ein.

Mit vier (4) Schrauben und Unterlegscheibe befestigen. Die
Schrauben nicht zu fest anziehen, um Risse in der Glasscheibe zu
vermeiden.

Stecken Sie den inneren in den duferen Abzugskanal. Dann den
inneren Abzug nach oben heraus ziehen. Entsprechend der
gewinschten Héhe anpassen.

=5

L
y

a7
y
£

'{'{
L

W

T
{‘,\\‘,ﬁ _

i

. Den Abzug schieben, um die Abzugshéhe anzupassen. Sobald die

erforderliche Hohe erreicht ist, hadngen Sie die Befestigungsoffnung,
wie in den nachstehenden Abbildung gezeigt, in die
Befestigungsschraube ein.

Innenabzug \ﬁ‘ﬂhmh“ i .‘ {..I\
;,f" .\'-.\\ T
/ Y

[
=

AuRenabzug
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i. Bohren Sie 2 x 8-mm-Lécher fur die Aufnahme von Blech II.
Verschrauben Sie Blech || mit den beiden (2) beiliegenden
Schrauben fest in der Wand.

ii. Montieren Sie den Abzug an der Haube und befestigen Sie ihn mit
zwei (2) Schrauben.

Schraube
4mm x 8mm

Blech Il —

[~ Schraube
(4mm x 30mm)

to

Dibel —
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StandardmaBiges Montagezubehor

Spez.

Abbildung

Menge

Windabweiser

Halterung

¢8 Duibel
P8xp6 Weil}

Schrauben
ST4,0x30

Schrauben
ST3,5x12
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MONTAGE (WINDABWEISER):
Der Windabweiser gilt als im Lieferumfang enthalten und nicht als optional.

1. Biegen Sie vor der Montage beide Enden der Halterung wie unten dargestellt:

2. Befestigen Sie die Halterung mit 2 mitgelieferten Schrauben (ST3,5x12 mm)
am T-férmigen Kunststoffabzug.

3. Bohren Sie 2 Lécher flr die Diibel und schrauben Sie die Halterung mit
2 mitgelieferten Schrauben (ST4x30 mm) an der Wand fest.

4. Befestigen Sie das Abluftrohr wie unten gezeigt am Luftauslass der
Dunstabzugshaube:

5. Montieren Sie den Abzug an der Haube und befestigen Sie ihn.
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o ,Bitte beachten Sie: Der T-formige Kunststoffauslass und die V-Klappen
kénnen nicht gleichzeitig verwendet werden. Sie kénnen sie auf zwei
verschiedene Arten nutzen: 1) V-Klappe am vorhandenen Auslass
anbringen; 2) T-férmigen Kunststoffauslass verwenden und keine V-Klappe
anbringen.”

o ,Hinweis: Das Produkt ist mit einem V-Klappen-Zubehdr ausgestattet.
Dieses Zubehor ist fur die Installation, den Betrieb und die
Verwendung des Produkts nicht zwingend erforderlich.”
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INSTALLATION (ABLUFT NACH INNEN)

Wenn Sie keinen Abzug ins Freie haben, wird das Abluftrohr nicht benétigt.
Die Montage ist der im Abschnitt ,INSTALLATION (ABLUFT NACH
DRAUSSEN)* beschriebenen vergleichbar.

o

-
A _——

CEDN

{1

Aktivkohlefilter schlieBen unangenehme Geriiche ein.
Bevor der Aktivkohlefilter installiert wird, muss zuerst der Fettfilter
abgenommen werden. Die Sperre driicken und nach unten ziehen.

Den Aktivkohlefilter in das Gerat einstecken und im Uhrzeigersinn drehen.
Den Vorgang auf der anderen Seite wiederholen.

SCHLIESSEN

HINWEIS:

o  Priifen Sie, ob der Filter sicher verankert ist. Anderenfalls kann er
herausfallen und geféhriliche Unfélle verursachen.

o  Bei Verwendung eines Aktivkohlefilters wird die Absaugkraft
herabgesetzt.
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BESCHREIBUNG DER KOMPONENTEN

KONFIGURATION 1
1 2 3 B B* & =
BETRIEB

1 Taste ,,Niedrige Geschwindigkeit*
Fur die Bellftung der Kiiche. Geeignet flir das Sieden und Garen mit
geringer Dunstentwicklung.

2 Taste ,,Mittlere Geschwindigkeit*
Die ideale Luftstromgeschwindigkeit wahrend normalem Kochen/Garen.

3 Taste ,,Hohe Geschwindigkeit*
Wenn viel Dampf oder dichter Dunst erzeugt wird, driicken Sie die Taste
~,Hohe Geschwindigkeit fir die héchste Abluftleistung.

B Boost 1 (Geschwindigkeit 4)
Driicken Sie die Geschwindigkeitstaste B 1, die Hintergrundbeleuchtung der
Taste leuchtet auf, und die Dunstabzugshaube arbeitet im Boost-Modus.

B + Boost 2 (Geschwindigkeit 5)
Driicken Sie die Geschwindigkeitstaste B 2, die Hintergrundbeleuchtung der
Taste leuchtet auf, und die Dunstabzugshaube arbeitet im Boost-Modus.

C) Beleuchtung
~~ Kurzes Driicken, um Beleuchtung an- und auszuschalten

Schnell-Timer: Driicken Sie die Lichttaste 3 Sekunden lang. Die Tasten fur
die Geblasegeschwindigkeit blinken und zahlen bis zu 5 Minuten herunter,
nach 5 Minuten schalten sich der Motor und das Licht automatisch aus und
es ertont ein dreimaliger Signalton.

Verbindung mit dem WLAN

Driicken Sie lange das WLAN-Symbol und 6ffnen Sie in den
Verbindungsmodus: Die Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols blinkt
und zeigt an, dass die Verbindung hergestellt wird. Wenn die
Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols leuchtet, wurde die
Verbindung hergestellt. Dasselbe gilt fir den Standby-Modus; driicken Sie
erneut lange auf das WLAN-Symbol und die Verbindung wird beendet.
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KONFIGURATION 2

1 2 3 B O 5

STANDBY-MODUS.
Nach der Verbindung mit der Stromquelle ist das Gerat im STANDBY-MODUS.

Taste ,,Niedrige Geschwindigkeit*
Fur die Bellftung der Kiiche. Geeignet fiir das Sieden und Garen mit
geringer Dunstentwicklung.

Taste ,,Mittlere Geschwindigkeit*
Die ideale Luftstromgeschwindigkeit wahrend normalem Kochen/Garen.

Taste ,,Hohe Geschwindigkeit*
Wenn viel Dampf oder dichter Dunst erzeugt wird, driicken Sie die Taste
,Hohe Geschwindigkeit® fur die hochste Abluftleistung.

Booster-Funktion

Diese Haube hat eine Booster-Funktion. Um den Booster zu aktivieren,
driicken Sie B bis zur héchsten Geschwindigkeit 4. Wahrend die Haube
in Betrieb ist, wird die Geschwindigkeit 5 Minuten lang erhéht, bevor sie
sich wieder verlangsamt wird.

Beleuchtung
Kurzes Driicken, um Beleuchtung an- und auszuschalten

Schnell-Timer: Driicken Sie die Lichttaste 3 Sekunden lang. Die Tasten
fur die Geblasegeschwindigkeit blinken und zahlen bis zu 5 Minuten
herunter, nach 5 Minuten schalten sich der Motor und das Licht
automatisch aus und es ertdnt ein dreimaliger Signalton.

Verbindung mit dem WLAN

Dricken Sie lange das WLAN-Symbol und 6ffnen Sie in den
Verbindungsmodus: Die Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols
blinkt und zeigt an, dass die Verbindung hergestellt wird. Wenn die
Hintergrundbeleuchtung des WLAN-Symbols leuchtet, wurde die
Verbindung hergestellt. Dasselbe gilt fur den Standby-Modus; driicken Sie
erneut lange auf das WLAN-Symbol und die Verbindung wird beendet.
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Laden Sie die hOn-App herunter [

Laden Sie zunachst die hOn-APP herunter und installieren Sie sie auf lhrem
Handy oder Tablet. Dann melden Sie lhre Dunstabzugshaube an.

GET ITON
i\ Google Play

# Download on the
¢ App Store

HINWEIS
Get ready to add your

appliance

€ Stay close to your appliance
©) Whileinfrontof your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

Prepare to enter your Home Wi-Fi
passward.

REGISTRIERUNG DER HAIER-DUNSTABZUGSHAUBE

Die Abbildung der Dunstabzugshaube dient nur zu lllustrationszwecken. Sie weicht
mdglicherweise vom gekauften Produkt ab.

1- Drucken Sie die WLAN-Taste, bis das Symbol zu blinken beginnt.
Wenn die Kopplung abgeschlossen ist, leuchtet das WLAN-Symbol.

149



WARTUNG
Vor der Reinigung muss das Gerat ausgeschaltet und der Stecker gezogen werden.

I. RegelmaBige Reinigung

Verwenden Sie ein weiches Tuch, angefeuchtet mit handwarmem, milden
Seifenwasser oder einem Haushaltsreiniger. Das Gerat niemals mit Metallpads,
Chemikalien, Scheuermitteln oder einer harten Blirste reinigen.

Il. Monatliche Reinigung des Fettfilters
WICHTIG: Um Brandgefahr zu vermeiden, sollte der Filter monatlich gereinigt
werden.

Im Filter sammeln sich Fett, Rauch und Staub... somit wirkt der Filter sich
direkt auf die Leistung der Abzugshaube aus. Wenn er nicht gereinigt wird,
verstopfen (mdglicherweise entziindliche) Fettrickstdnde den Filter. Reinigen
Sie ihn mit Haushaltsreiniger.

lll. Jahrliche Reinigung des Aktivkohlefilters

AUSSCHLIESSLICH fir Gerate, die als Umlufthauben montiert sind (keine
Entliftung ins Freie). Der Filter beseitigt Gertiche und muss, abhangig von der
Haufigkeit der Verwendung des Herds, mindestens einmal jahrlich
ausgetauscht werden.

IV. Wechseln der Gliihbirne

Die Schrauben am Glas I6sen und das Glas abnehmen. Ermitteln Sie die
Gluhbirne, die ausgetauscht werden muss. Sie befindet sich in dem
Beleuchtungskoérper im freigelegten Bereich des Abzugs.

| {

.‘. |

Ldésen Sie die Verkabelung und nehmen Sie die Leuchtenhalter und das Kabel
aus der Haube. Wichtig: Die Gluhbirnen kénnen nicht einzeln ausgetauscht
werden, das heif3t, Gluhbirnen, Halter und Verkabelung missen als kompletter
Satz ausgetauscht werden. (LED-Beleuchtung: MAX. 1,5 W).

Montieren Sie die Ersatzbirnen, Halter und Verkabelung entsprechend den
Originalteilen. Schlief3en Sie die Verkabelung dann wieder an.
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Die Glashaube wieder einsetzen und mit den Glasschrauben verschrauben.
Die Schrauben mussen vollstandig angezogen sein.

FEHLERSUCHE
Fehler Ursache Lésung
Geblaseschaufel Das Gerat ausschalten; die

Licht an, aber

e blockiert. Reparatur muss qualifiziertem
ﬁgﬁ{ase lauft Der Motor ist andendienstpersonal vorbehalten
' beschadigt. sein.
Beide Lichter |Halogenbirne Gegen eine Birne mit identischer
an, aber durchgebrannt. Leistung austauschen.
Geblase lauft
nightése ad Stromkabel lose. In die Steckdose einstecken.
Das Gerat ausschalten; die
Geblaseschaufel Reparatur muss qualifiziertem
beschadigt. Kundendienstpersonal vorbehalten
sein.
Starke Das Gerat ausschalten; die
Vibrationen Geblasemotor nicht Reparatur muss qualifiziertem

des Gerates. |richtig befestigt.

Kundendienstpersonal vorbehalten
sein.

Die Haube ist nicht

eingehangt.

richtig in die Halterung

Die Haube abnehmen und die
Position der Halterung tberprufen.

Schlechte Distanz zwischen Gerat | . . .
Absaugleistung. | und Kochfeld zu grof3. Distanz neu anpassen: 65 bis 75 cm.
Technologie WLAN

Standard 802.11 b/g/n

Frequenzbandbereich(e) [MHz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

Maximale Leistung [mW]

100 mwW

Produktinformationen fiir vernetzte Gerate

Stromverbrauch des Produkts im vernetzten
Standby-Modus, wenn alle verkabelten
Netzwerkanschllsse verbunden und alle
drahtlosen Netzwerkanschliisse aktiviert sind:

2w

So aktivieren Sie einen drahtlosen
Netzwerkanschluss:

Wenn die Haube mit der APP angemeldet wurde,
schalten Sie sie ein, um den drahtlosen
Netzwerkanschluss zu aktivieren.

So deaktivieren Sie einen drahtlosen
Netzwerkanschluss:

Wenn die Haube mit der APP angemeldet wurde,
schalten Sie sie aus, um den drahtlosen
Netzwerkanschluss zu deaktivieren.

Wenn die Haube nicht mit der APP angemeldet
wurde, wird der drahtlose Netzwerkanschluss
deaktiviert, auch wenn die Haube eingeschaltet ist.
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KUNDENDIENST
Falls Sie die Ursache des Fehlers nicht ermitteln konnen, schalten Sie das
Gerat bitte aus und wenden Sie sich an den Kundendienst.

PRODUKT-SERIENNUMMER Wo finde ich sie?

Es ist wichtig, dass Sie dem Kundendienst Ihren Produktcode und die
Seriennummer nennen (ein 16-stelliger Code, der mit ,,3“ beginnt).

Diese Angaben kdnnen Sie der Garantiekarte oder dem Typenschild am Gerat
entnehmen.

Auf diese Weise werden unnétiger Aufwand fiur die Techniker und (am
Wichtigsten) unnétige Telefon-/Kommunikationskosten vermieden.

2012/19/CE Uber Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE)

gekennzeichnet.

Elektro- und Elektronik-Altgerate enthalten umweltschadigende

Substanzen, aber auch Grundkomponenten, die

wiederverwendet werden kdnnen. Daher ist es wichtig, Elektro- und Elektronik-
Altgerate spezifisch zu entsorgen, um alle schadlichen Substanzen zu
entfernen und wiederverwendbare Teile zu recyceln.

Verbraucher leisten einen wichtigen Beitrag zur Gewahrleistung, dass Elektro-
und Elektronik-Altgerate nicht zu einem Umweltproblem werden. Halten Sie
sich daher bitte an die folgenden Grundregeln:

Dieses Elektrohaushaltsgerat ist entsprechend der EU-Richtlinie ﬂ

Elektro- und Elektronik-Altgerate dirfen nicht mit dem normalen Hausmdill
entsorgt werden.

Elektro- und Elektronik-Altgerate missen bei zugelassenen Sammelstellen

abgegeben werden, die von der Stadtverwaltung oder anderen zustandigen
Stellen verwaltet werden. In vielen Landern wird fur die Entsorgung grof3er

Elektro- und Elektronik-Altgerate ein Abholservice angeboten.

Beim Kauf eines neuen Gerats wird das alte moglicherweise vom Handler

zurickgenommen, der es kostenfrei entsorgt, sofern das neue Gerat von
einem ahnlichen Typ ist und die gleiche Funktion erfiillt wie das Altgerat.
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WSTEP

Dziekujemy za wybranie naszego okapu kuchennego.

Niniejsza instrukcja obstugi zawiera wszystkie wymagane instrukcje dotyczgce
montazu, uzytkowania i konserwacji urzgdzenia.

Aby zapewni¢ prawidtowg i bezpieczng obstuge urzgdzenia, przed jego instalacjg
i uzytkowaniem nalezy doktadnie zapoznac¢ sie z niniejszg instrukcjg obstugi.
Okap wykonany jest z wysokiej jakosci materiatow i cechuje sie optywowym
wzornictwem. Wyposazony w silnik elektryczny o duzej mocy i wentylator
odsrodkowy, zapewnia rowniez duzg site ssania, cichg prace, filtr tuszczu
zapobiegajacy przywieraniu i tatwy montaz.

Niniejszym Candy Hoover Group Srl oswiadcza, ze sprzet radiowy jest zgodny
z Dyrektywg 2014/53/UE oraz z odpowiednimi wymogami ustawowymi

(dla rynku UKCA).

Petny tekst deklaracji zgodnosci dostepny jest na stronie internetowej pod
nastepujgcym adresem: www.candy-group.com

SRODKI OSTROZNOSCI

0 Nigdy nie pozwala¢ dzieciom obstugiwa¢ urzgdzenia.

0 Okap kuchenny jest przeznaczony wyigcznie do uzytku domowego, nie
nadaje sie do grillowania, punktu gastronomicznego z daniami pieczonymi
i innych celdw komercyjnych.

0 Aby utrzymac okap kuchenny w dobrym stanie technicznym, nalezy
regularnie czysci¢ okap i filtr.

0 Oczysci¢ okap zgodnie z instrukcjg obstugi i chronié urzgdzenie przed
niebezpieczenstwem przypalenia.

0 Zabrania sie bezposredniego pieczenia na kuchence gazowe;j.

0 W kuchni nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje.

0 Przed podtgczeniem urzadzenia nalezy sprawdzic, czy przewdd zasilajgcy
nie jest uszkodzony. Uszkodzony przewdd zasilajgcy moze byé
wymieniany wytgcznie przez wykwalifikowany personel serwisowy.

01 W przypadku gdy okap kuchenny jest uzywany w tym samym czasie
€0 urzgdzenia spalajgce gaz lub inne paliwa, musi by¢ zapewniona
odpowiednia wentylacja pomieszczenia,

01 Nie wolno odprowadzaé powietrza do przewodu kominowego
wykorzystywanego do odprowadzania spalin z urzgdzen spalajgcych
gazy lub inne paliwa;

0 Nalezy zachowac¢ zgodno$¢ z przepisami dotyczgcymi odprowadzania
powietrza.
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Nalezy pilnowa¢ dzieci, aby nie bawity sie urzgdzeniem.

Nie nalezy zbliza¢ ptomienia do okapu kuchennego;

Okap kuchenny nie jest przeznaczony do montazu nad plytg grzewczg
posiadajgcg wiecej niz cztery elementy ptyty grzewcze;j

W przypadku gdy okapy uzywane sg w tym samym czasie co
urzgdzenia spalajgce gaz lub inne paliwa, musi by¢ zapewniona
odpowiednia wentylacja pomieszczenia (nie dotyczy urzadzen,
ktére wytgcznie odprowadzajg powietrze do pomieszczenia);

szczegotowe informacje na temat metody i czestotliwosci czyszczenia.
jezeli czyszczenie nie odbywa sie zgodnie z instrukcjami, istnieje
zagrozenie pozarowe;

Nie zbliza¢ ptomienia do okapu nadkuchennego;

OSTROZNIE: Dostepne czesci moga sie nagrzewaé podczas uzywania
Z urzgdzeniami do gotowania.

Zagrozenie porazeniem pragdem elektrycznym
Urzadzenie nalezy podtgczac wytgcznie do odpowiednio uziemionego
gniazdka. W razie watpliwosci nalezy skonsultowac sie z odpowiednio
wykwalifikowanym technikiem.
Nieprzestrzeganie tych instrukcji moze spowodowaé smieré, pozar lub
porazenie prgdem elektrycznym.

s — | = Lampa zastosowana w tym produkcie nie nadaje sie
N Pl ¥ 0 oswietlenia pomieszczenia.
T2 )] do oswetenia pomieszoren

Zadaniem tej lampy jest zapewnienie oswietlenia podczas uzytkowania produktu.
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Instalacja elektryczna

Cata instalacja musi by¢ wykonana przez kompetentng osobe lub
wykwalifikowanego elektryka. Przed podigczeniem zasilania sieciowego upewnij
sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu na tabliczce znamionowe;j.

Bezposrednie podtaczenie do zasilania

Urzadzenie nalezy podtaczy¢ bezposrednio do zasilania za pomoca wytgcznika
wielobiegunowego z minimalnym odstepem 3 mm miedzy stykami.

Instalator musi upewni¢ sie, ze potgczenie elektryczne wykonano prawidtowo, i ze
jest ono zgodne ze schematem elektrycznym. Kabel nie moze by¢ zgiety ani
przygnieciony.

Regularnie sprawdzaj wtyczke i przewdd zasilajgcy pod kgtem uszkodzen. Jesli
przewod zasilajgcy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢ na specjalny przewdd lub
zestaw dostepny u producenta lub jego przedstawiciela serwisowego.

OSTRZEZENIE: Urzadzenie nalezy do Klasy | i MUSI byé uziemione
Urzadzenie jest dostarczane z 3-zylowym kablem zasilajgcym, zytami w
nastepujgcych kolorach:

Brgzowy = L lub pod napieciem

Niebieski = N lub neutralny

Zielony i zotty = E lub inaczej ochronny (@)

EUR UK
DWUBIEGUNOWE WYJSCIE Z
N N BEZPIECZNIKIEM
- - o
RO obl]e
N (niebieski) (@)
L (brazowy) ) )
@ (zielony/z6tty) UZYWAJ BEZPIECZNIKOW 3 A

Bezpiecznik musi mie¢ wartos¢ znamionowa 3 A.
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Lista standardowych akcesoriow instalacyjnych

Czesé llustracja llosé
Obudowa 1
Gorny przewod kominowy g | 1
| o
|
Dolny przewdd kominowy <] 1
Wspornik dolnego przewodu —— —
kominowego ' 1
Wspornik gérnego przewodu
kominowego 1
Ptytka wieszakowa 1
Kotki rozporowe @8/6 mm 9
biate
Wkrety 9
ST4.0x30
Wkrety 7.2 mm 2
ST4.0x8
Woylot powietrza ( 1
! F—\ )
Filtr weglowy =S ) 2
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INSTALACJA (montaz scienny) (OBIEG OTWARTY)

Jesli posiadasz mozliwos$¢ odprowadzenia powietrza na zewnatrz, okap kuchenny
mozna podtgczy¢ w sposob pokazany ponizej, tj. za pomocg przewodu
wentylacyjnego (emaliowanego, z aluminium lub w formie elastycznej rury z
materiatu niepalnego o $rednicy wewnetrznej 150 mm).

{{)

1. Przed instalacjg wytgcz urzgdzenie i wyjmij wtyczke z gniazdka.

-

RLLLLLRRLRNY

2. Aby uzyskac najlepszg skutecznos¢, okap kuchenny powinien by¢
umieszczony w odlegtosci 65 ~ 75 cm nad ptytg do gotowania.

65:lm
Ticm

3. Wywier¢ 3 otwory o $rednicy 8 mm pod wspornik.Przykre¢ i mocno docisnij
wspornik do $ciany za pomocg dostarczonych $rub.

Kotek rozporowy _| ]
Sruba
(4 mm x 30 mm)

-
Wspornik scienny




4. Podnies okap i zawie$ go na haku Sciennym.

5. Przymocuj klape zwrotng do wylotu powietrza. Nastepnie przymocuj rure
do klapy zwrotnej, tak jak pokazano ponizej.

Rura

U.i.

i

|

I

[

.(...

Okap kuchenny

=S
e - -

e, — 5
- |
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i.  Umies¢ szklany element w odpowiedniej pozycji na gorze okapu.

ii. Zamocuj go za pomoca 4 srub i podktadki. Aby unikng¢ pekniecia szkia,
nie nalezy zbyt mocno dokrecac srub.

iii. Witdz wewnetrzny przewod kominowy do zewnetrznego przewodu
kominowego. Nastepnie pociggnij wewnetrzny przewdd kominowy do
gory. Ustaw wymagang wysokos$¢.

g 3
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iv. Przesuwaj przewdd kominowy w celu regulacji wysokosci. Po osiggnieciu
wymaganej wysokosci dokre¢ sruby mocujgce, jak pokazano na ilustracji
ponizej.

Wewnetrzny przewdd kominowy el T~

Zewnetrzny przewod kominowy - -"‘“‘x_, |
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i.  Wywier¢ 2 otwory o @ 8 mm pod ptytke Il. Przykre¢ i dokre¢ ptytke Il do
Sciany za pomocg 2 dostarczonych kotkéw rozporowych.
ii. Zamontuj komin na ptytce i przymocuj 2 srubami.

Plytka Il o Sruba

4mm x 8mm
Kotek
rozporowy

Sruba
(4mm x 30mm)

Nge to
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Lista standardowych akcesoriéw instalacyjnych

Czesé llustracja llosé
1
Deflektor / z/T A
1
Wspornik ’inﬁ'
=
Kotki rozporowe 2
28/6 mm (%
biate
2
Wkrety
ST4.0x30
2
Whkrety
ST3.5%12 GD
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INSTALACJA DEFLEKTORA

Deflektor jest dotgczony do urzadzenia, a jego instalacja nie jest opcjonalna.

1. Przed montazem wygnij oba konce wspornika, jak pokazano ponizej:

e agF

2. Zamocuj wspornik do plastikowego wylotu w ksztatcie litery T za pomocg 2
dostarczonych srub ST3,5x12mm

3. Wywier¢ 2 otwory pod kotki rozporowe, a nastepnie przykrec i dokrec
wspornik do $ciany za pomocg 2 dostarczonych srub ST4x30mm

5. Zamontuj przewod kominowy na urzgdzeniu i zamocuj go.
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O Uwaga: Tréjnik z tworzywa sztucznego i klapa szczelna zwrotna nie
mogg by¢ zamontowane jednoczesnie. Mozesz uzyc¢ tych elementéw na
dwa sposoby: 1) Zamontuj klape szczelng zwrotng na istniejgcym
wylocie powietrza; 2) Uzyj tréjnika z tworzywa sztucznego nie instalujgc
klapy szczelnej zwrotne;.

O Uwaga: Produkt jest dostarczany z klapg szczelng zwrotng. Element ten
nie musi by¢ zainstalowany, alby urzadzenie dziatato w prawidtowy

Sposob.



INSTALACJA (OBIEG ZAMKNIETY)

Jesli nie posiadasz odprowadzania powietrza na zewnatrz pomieszczenia, rura
wentylacyjna nie jest potrzebna, cho¢ montaz przebiega podobnie do
pokazanego w sekcji ,INSTALACJA (OBIEG OTWARTY)".

4,
=

o

Do wychwytywania zapachow moze by¢ wykorzystany filtr weglowy.
Aby zainstalowac filtr zwierajgcy wegiel aktywny, najpierw nalezy odtgczy¢ filtr
przeciwttuszczowy. Nacisnij blokade i pociggnij w dot.

Podtacz filtr weglowy do urzadzenia i obré¢ go w kierunku zgodnym z ruchem
wskazowek zegara. Powtorz to samo po drugiej stronie.

KIERUNEK ZAMYKANIA

UWAGA:
o Upewnij sie, ze filtr zostat bezpiecznie zablokowany. W przeciwnym razie sie

poluzowac i zagrozi¢ bezpieczenstwu.
o Po podtgczeniu filtra z weglem akty1wg15ym moc ssania bedzie nizsza.



OPIS ELEMENTOW

KONFIGURACJA 1
1 2 3 B B & =
OBSLUGA

Przycisk niskich obrotow
Stuzy do wentylacji kuchni. Odpowiedni do gotowania na wolnym ogniu i innych
czynnosci wytwarzajgcych niewielkg ilos¢ pary.

Przycisk srednich obrotow
Ta predkos¢ zasysania powietrza jest idealna do wentylacji przy standardowym
gotowaniu.

Przycisk wysokich obrotow
Jezeli wydobywa sie gesty dym lub para, nacisngc¢ przycisk wysokich obrotow,
aby zapewni¢ skuteczng wentylacje.

Boost 1 (predkosc¢ 4)
Nacisnij przycisk predkosci b 1, pod$wietlenie przycisku predkosci B jest
wigczone, a okap pracuje w trybie Boost;

"Boost 2 (predkosc¢ 5)

Nacisnij przycisk predkosci b 2, podswietlenie przycisku predkosci B+ zaswieci
sie, a okap pracuje w trybie Boost;

Oswietlenie
Kroétkie nacisnigcie do wiaczania i wylaczania oswietlenia

Minutnik: Przytrzymaj przycisk swiatta przez 3 sekundy, przyciski predkosci
wentylatora bedg migac i odliczajg 5 minut, po 5 minutach silnik i Swiatto
wylaczg sie automatycznie z trzema dzwiekami brzeczyka.

Potaczenie Wi-Fi

Dtugie nacisniecie ikony Wi-Fi i wejscie w tryb potgczenia: podswietlenie ikony
Wi-Fi miga, co wskazuje, ze potaczenie jest w trakcie tgczenia, podswietlenie
ikony Wi-Fi Swieci, co oznacza, ze jest podtgczone, tak samo w trybie gotowosci;
ponownie dtugo nacisnij ikone WiFi, a potgczenie zostanie zatrzymane;
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KONFIGURACJA 2

2 3 B O =

TRYB CZUWANIA.
Po podtgczeniu o$wietlenie, system w TRYBIE CZUWANIA

Przycisk niskich obrotéw
Stuzy do wentylacji kuchni. Odpowiedni do gotowania na wolnym ogniu
i innych czynnosci wytwarzajgcych niewielka ilo$¢ pary.

Przycisk srednich obrotéow
Ta predkos¢ zasysania powietrza jest idealna do wentylacji przy
standardowym gotowaniu.

Przycisk wysokich obrotow
Jezeli wydobywa sie gesty dym lub para, nacisngc¢ przycisk wysokich obrotow,
aby zapewni¢ skuteczng wentylacje.

Funkcja wzmocnienia

Ten okap ma funkcje wzmocnienia. Aby jg aktywowacé, nacisnij B do
predkosci 4; ustaw najwyzszg moc dziatania okapu. Okap bedzie pracowac¢
Z najwyzszg mocg przez 5 minut zanim ponownie zwolni.

Oswietlenie
Kroétkie nacisnigcie do wiaczania i wylgczania oswietlenia

Minutnik: Przytrzymaj przycisk swiatta przez 3 sekundy, przyciski predkosci
wentylatora bedg migac i odliczajg 5 minut, po 5 minutach silnik i $wiatto
wylaczg sie automatycznie z trzema dzwiekami brzeczyka.

Potaczenie Wi-Fi

Dtugie nacisniecie ikony Wi-Fi i wejscie w tryb potgczenia: podswietlenie ikony
Wi-Fi miga, co wskazuje, ze potaczenie jest w trakcie tgczenia, podswietlenie
ikony Wi-Fi Swieci, co oznacza, ze jest podtgczone, tak samo w trybie
gotowosci; ponownie dtugo nacisnij ikone WiFi, a potgczenie zostanie
zatrzymane;
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Pobierz aplikacje hOn
Przede wszystkim nalezy pobra¢ APLIKACJE hOn i zainstalowac jg na swoim
urzadzeniu przenosnym. Nastepnie zarejestruj swoj okap.

F‘ Google Play

# Download on the
« App Store

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
9 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi nctwork with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

o Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passwaord.

REJESTRACJA OKAPU HAIER

Obraz okapu ma na celu jedynie jego przedstawienie. Moze nie byc idealnie reprezentatywny.

1- Nacisnij przycisk WiFi, az ikona zacznie miga¢. Po zakohczeniu parowania ikona
WiFi bedzie wtgczona.
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KONSERWACJA
Przed czyszczeniem wytgcz urzadzenie i wyciagnij wtyczke z gniazdka.

I. Codzienne czyszczenie

Uzywaj miekkiej szmatki zwilzonej letnig wodg z niewielkim dodatkiem mydta lub
domowego srodka czyszczgcego. Nigdy nie uzywaj do czyszczenia urzgdzenia
metalowych ggbek, sSrodkéw chemicznych i materiatéw Sciernych ani ostrych
szczotek.

Il. Comiesigczne czyszczenie filtra przeciwttuszczowego
WAZNE: Czy$Sc filtr co miesiac, aby wyeliminowac ryzyko pozaru.

Filtr zbiera tluszcz, dym i kurz - ma wiec bezposredni wptyw na wydajnos¢ okapu
kuchennego. Jesli nie zostanie oczyszczony, pozostatosci ttuszczu (potencjalnie
tatwopalne) nagromadzg sie na filtrze. Oczy$¢ go za pomocg domowego
detergentu do czyszczenia.

Ill. Coroczne czyszczenie filtra weglowego

Dotyczy WYLACZNIE urzgdzen, ktore zostaty zainstalowane jako urzadzenie
recyrkulacyjne (nie odprowadzajgce powietrza na zewnatrz). Filtr ten zatrzymuje
zapachy i nalezy go wymienia¢ co najmniej raz w roku, w zaleznosci od
czestotliwosci uzywania okapu kuchennego.

IV. Wymiana zaréwki

Odkre¢ sruby na szybie, zdejmij szybe z okapu. Znajdz zaréwke, ktéra wymaga
wymiany;, znajdziesz jg w oprawie, ktéra znajduje sie wewnagtrz odstoniete;j
czesci daszka.

e

Odtacz punkt podtgczenia kabla i wyjmij oprawki zaréwek i przewody z maski.
Wazne: wymiana pojedynczych zaréwek nie jest mozliwa, konieczne bedzie
zakupienie zaréwek, oprawek i okablowania w zestawie. (Swiatto LED: MAX 1,5
W)

Zamontuj nowe zarowki, oprawki zarowek i okablowanie w taki sam sposob jak
oryginaty. Nastepnie podtgcz ponownie kabel.

Ponownie zatéz szybe okapu i przykre¢ sruby. Upewnij sie, ze sruby sg dobrze
dokrecone.
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Ponownie zamontuj szybe okapu i dokre¢ sruby. Upewnij sie, ze sruby sg
w petni dokrecone.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

wentylator nie
dziata

Silnik jest uszkodzony.

Usterka Przyczyna Rozwiagzanie
Zaréwka t opatka wentylatora jest . .

: Wytacz urzgdzenie i powierz
wigczona, ale |zaklinowana.

naprawe wytacznie
wykwalifikowanej osobie.

Zaréwno
lampa, jak i
wentylator nie
dziatajg

Przepalona zaréwka
halogenowa.

Wymieni¢ zarowke na odpowiednik.

Poluzowany przewéd
zasilajacy.

Ponownie prawidtowo wtozy¢ do
gnhiazdka.

Silne wibracje

topatka wentylatora jest
uszkodzona.

Wyltaczy¢ urzgdzenie i powierzy¢
naprawe wytgcznie
wykwalifikowanej osobie.

Silnik wentylatora nie jest

Wyltacz urzadzenie i powierz
naprawe wytgcznie

urzadzenia stabilnie przymocowany. wykwalifikowanej osobie.
Urzadzenie nie jest Wymontowac urzadzenie i
prawidtowo podwieszone |sprawdzi¢ czy wspornik znajduje
na wsporniku. sie w prawidtowym potozeniu.

Wydajno$c¢ Zbyt duza odlegtos¢

ssania nie jest | miedzy urzgdzeniem i Wyregulowac¢ odlegtos¢ na 65-75 cm

wystarczajgca | powierzchnig gotowania

Technologia Wi-Fi

Standard 802.11 b/g/n

Pasmo(-a) czestotliwosci [MHZ]

2400 MHz - 2483.5 MHz

Moc maksymalna [mW]

100 mwW

Informacje o produkcie dot. urzadzen sieciowych

Pobdr mocy piekarnika w trybie czuwania
w sieci, jesli wszystkie przewodowe porty
sieciowe sg podtgczone i wigczone sg
wszystkie porty sieci bezprzewodowej:

2w

bezprzewodowe;j:

Sposoéb aktywowania portu sieci

Jesli okap zostat zarejestrowany w aplikacji, wigcz go,
aby aktywowac port sieci bezprzewodowe;j.

bezprzewodowe;j:

Sposob dezaktywowania portu sieci

Jesli okap zostat zarejestrowany w aplikacji, wytgcz go,
aby dezaktywowac port sieci bezprzewodowe;.

Jesli okap nie zostat zarejestrowany w aplikacji, port
sieci bezprzewodowej zostanie dezaktywowany, nawet
jesli okap jest wigczony.
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OCHRONA SRODOWISKA

Niniejsze urzadzenie jest oznakowane zgodnie z europejskg dyrektywag
2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego (en.WEEE).

WEEE obejmuje zaréwno substancje zanieczyszczajgce (mogace

powodowac negatywne skutki dla sSrodowiska), jak i podstawowe komponenty (ktére
moga by¢ ponownie wykorzystane). Wazne jest poddanie WEEE okreslonej obrobce w
celu usuniecia i wiasciwej utylizacji wszystkich zanieczyszczen oraz odzyskania i
recyklingu wszystkich materiatow.

Osoby fizyczne mogg odegra¢ wazng role w zapewnieniu, ze WEEE nie stanie sie
problemem srodowiskowym; konieczne jest przestrzeganie kilku podstawowych zasad:

WEEE nie powinien by¢ traktowany jako odpad z gospodarstwa domowego;

WEEE nalezy przekazac do odpowiednich punktow zbidrki zarzgdzanych przez gmine
lub zarejestrowane firmy. W wielu krajach w przypadku WEEE o duzych gabarytach
mozliwy jest odbidér z domu .

W wielu krajach przy zakupie nowego urzadzenia stare urzadzenie mozna zwrocic

sprzedawcy, ktéry musi je bezptatnie odebra¢ na zasadzie odbioru indywidualnego, o ile
sprzet jest tego samego typu i spetnia te same funkcje jak dostarczony sprzet.
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HANDLEIDING VOOR INSTALLATIE EN GEBRUIK
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INLEIDING
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INLEIDING

Bedankt dat u voor deze afzuigkap hebt gekozen.

Deze handleiding is opgesteld om u alle nodige instructies te verschaffen met
betrekking tot het installeren, het gebruik en het onderhoud van het apparaat.

Om het apparaat correct en veilig te laten werken, dient u deze handleiding
voorafgaand aan de installatie en het gebruik zorgvuldig door te lezen.

De afzuigkap is van hoogwaardige materialen gemaakt en heeft een gestroomlijnd
design. Het apparaat is uitgerust met een krachtige elektromotor en
centrifugaalventilator. Dit garandeert een sterke zuigkracht, een geluidsarme
werking, een vetfilter dat niet kleverig wordt en een gemakkelijke installatie.

Candy Hoover Group Srl verklaart hierbij dat de radioapparatuur voldoet aan
Richtlijn 2014/53/EU en aan de desbetreffende wettelijke voorschriften

(voor de UKCA ['UK Conformity Assessed’]-markt).

De volledige tekst van de conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende
internetadres: www.candy-group.com

VEILIGHEIDSMAATREGELEN

. Laat nooit kinderen het apparaat bedienen.

o De afzuigkap is alleen bedoel voor thuisgebruik en is niet geschikt voor
barbecue, noch voor horeca of winkels waar vlees of andere gerechten
worden geroosterd, noch voor andere commerciéle doeleinden.

. De afzuigkap en het bijhorende filter moeten regelmatig worden
schoongemaakt om het apparaat in goede werkende conditie te houden.

. Maak de afzuigkap schoon volgens de instructies in de handleiding en
voorkom dat er risico van brandgevaar ontstaat.

. Verbied direct bakken op het gasfornuis.

. Zorg altijd voor goede ventilatie in de keuken.

. Controleer of de voedingskabel niet is beschadigd alvorens dit apparaat aan
te sluiten. Een beschadigde voedingskabel mag alleen worden vervangen
door gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

. Zorg voor voldoende ventilatie van de ruimte wanneer de afzuigkap
gelijktijdig wordt gebruikt met toestellen die gas of andere brandstoffen
verbranden;

. De lucht mag niet worden afgevoerd in een pijp die wordt gebruikt voor de
rookgassen van toestellen die gas of andere brandstoffen verbranden;

o De voorschriften betreffende de afvoer van lucht dienen te worden
gerespecteerd.
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Houd kinderen in de gaten, om te voorkomen dat zij met het apparaat spelen.
Niet flamberen onder de afzuigkap.

De afzuigkap is niet bedoeld voor installatie boven een fornuis met meer dan
vier pitten

Zorg voor voldoende ventilatie van de ruimte wanneer de afzuigkap gelijktijdig
wordt gebruikt met apparaten die gas of andere brandstoffen verbranden (niet
van toepassing op apparaten die de lucht alleen terug de ruimte invoeren);

De details met betrekking tot manier en frequentie van reinigen.

Er bestaat brandgevaar als de reiniging niet conform de instructies wordt
uitgevoerd.

Niet flamberen onder de afzuigkap.

VOORZICHTIG: Bij gebruik van kooktoestellen kunnen toegankelijke delen
heet worden.

Gevaar voor elektrische schok
Sluit dit toestel uitsluitend aan op een correct geaard stopcontact. Neem bij
twijfel contact op met een gekwalificeerde elektromonteur voor advies.
Niet opvolgen van deze instructies kan leiden tot de dood, brand of
elektrische schok.

%5 De in dit product gebruikte lamp is niet geschikt voor
o ~7» | gebruik bij de verlichting van een kamer.

Deze lamp heeft als doel verlichting te bieden voor het gebruik van het product.
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Alle installaties moeten door een vakbekwame persoon of gekwalificeerde elektricien
worden uitgevoerd. Controleer voordat u het apparaat op de elektrische voeding
aansluit of de netspanning overeenkomt met de spanning op het typeplaatje.

Directe aansluiting

Het apparaat moet direct op de netvoeding worden aangesloten met een omnipolaire
scheidingsschakelaar met een minimum opening van 3 mm tussen de contacten.

De installateur moet controleren of de elektrische aansluiting juist is uitgevoerd en
overeenkomt met het bedradingsschema.

De kabel mag niet gebogen of samengedrukt zijn.

Controleer regelmatig of de stekker en het snoer niet zijn beschadigd. Als het netsnoer
beschadigd is, moet het worden vervangen door een speciaal snoer of samenstel dat
verkrijgbaar is bij de fabrikant of diens servicevertegenwoordiger.

WAARSCHUWING: Dit is een Klasse I-apparaat dat geaard MOET worden
Dit apparaat heeft een 3-aderige voedingskabel die als volgt is gekleurd:
Bruin = fasedraad, de aanvoerdraad van de stroom

Blauw = nuldraad, de afvoerdraad van de stroom

Groen en geel = aardedraad @
STOPCONTACT MET

EUR UK
GEZEKERDE DUBBELPOLIGE

N N SCHAKELAAR
i -8 o —
O

N (Blauw)
L (Bruin) GEBRUIK EEN
@ (Groen/Geel) ZEKERING VAN 3 AMP.

Er moet een zekering van 3 ampére worden gebruikt.
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Lijst van accessoires voor standaardinstallatie

Benaming Afbeelding Aantal
Behuizing 1
Bovenste afvoerpijp - 1
=1
Onderste afvoerpijp e p » l 1
Beugel onderste afvoerpijp — — A 1
O
Beugel bovenste afvoerpijp - 1
Ophangplaat o 1
|l o
g '”\
Pluggen ¢8 9
P8xP6 wit
Schroeven 9
ST4.0x30
@7,2 schroeven 2
ST4.0x8
Luchtuitlaat 1
Koolstoffilter 2
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INSTALLATIE (montage op de muur)

Als u een uitlaat naar buiten hebt, kunt u uw afzuigkap aansluiten zoals op onderstaande
afbeelding met behulp van een afzuigkanaal (email, aluminium, onbrandbare
flexibele buis met een binnendiameter van 150 mm)

)

(i)

1. Zet voorafgaand aan de installatie het apparaat uit en neem de stekker uit het
stopcontact.

ATRARALLAAY

2. Voor het beste effect moet de afzuigkap op 65—75 cm afstand boven het kookvlak

worden geplaatst.
65cm
75¢m

3. Boor 3 gaten van 8 mm voor de beugel. Bevestig de beugel op de muur met de
meegeleverde schroeven.

Wandplug ~

Muurbeugel 44




4.  Til de afzuigkap op en hang hem aan de haak van de wandbeugel.

"}

5. Bevestig de terugslagklep aan de luchtuitlaat van de afzuigkap. Bevestig
vervolgens de uitlaatpijp op de terugslagklep zoals hieronder weergegeven.

Uitlaatpijp

Afzuigkap




i Breng het glas op de juiste plaats aan bovenop de afzuigkap.
ii.  Bevestig het met 4 schroeven met onderlegring. Draai de schroeven niet
te vast aan om te voorkomen dat het glas breekt.

i Plaats de binnenste afvoerpijp in de buitenste afvoerpijp. Trek vervolgens

P

o=

.
\,

z
W
;

L

§
W

L

BEND
ﬁ,\ﬁ,ﬁ“l'

A,

g b

ii.  Verschuif de afvoerpijp om de hoogte van de afvoer aan te passen. Als de
vereiste hoogte is bereikt, hang dan de bevestigingsopening aan de
bevestigingsschroeven, zoals in de onderstaande afbeelding wordt
weergegeven.

Binnenste T T~
afvoerpijp {

Buitenste
afvoerpijp
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Boor 2 gaten van 8 mm voor plaat Il. Bevestig plaat Il op de muur met de
2 meegeleverde schroeven.
Plaats de afvoerpijp tegen de plaat en zet vast met 2 schroeven.

Schroef
4 mmx 8 mm

Plaat Il |

Wandplug
— [ Schroef

(4 mm x 30 mm)

fo
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Lijst van accessoires voor standaardinstallatie

Benaming Afbeelding Aantal

Luchtdeflector 1

Beugel 1

Pluggen ¢8 2
98X06 Wit e

Schroeven
ST3.5x12

Schroeven 2
ST4.0x30 Gm
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INSTALLATIE (LUCHTDEFLECTOR):

De luchtdeflector wordt vermeld als bijgeleverd en niet optioneel.

1. Buig voor de installatie de beide uiteinden van de beugel krom zoals hieronder te
zienis:

i

2. Bevestig de beugel aan de T-vormige kunststof uitlaat met 2 meegeleverde
schroeven ST3.5x12 mm.

3. Boor 2 gaten voor de wandpluggen en schroef en bevestig vervolgens de beugel
op de muur met 2 van de bijgeleverde schroeven ST4x30 mm.

5. Installeer de afvoerpijp op de eenheid en bevestig.
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"Let op: De T-vormige kunststof uitlaat en v-kleppen kunnen niet tegelijkertijd
worden gebruikt. U kunt ze op twee manieren gebruiken: 1) Plaats de v-klep
op de bestaande uitlaat; 2) Gebruik de T-vormige kunststof uitlaat, voeg
geen v-klep toe."

"Let op: Het product wordt geleverd met v-klep accessoire. Dit accessoire is
niet verplicht voor installatie, bediening en gebruik van het product.”
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INSTALLATIE (VENTILATIE BINNEN)

Als u geen afvoer naar buiten hebt, is de afzuigbuis niet nodig en is installatie
vergelijkbaar met de installatie in het gedeelte INSTALLATIE (VENTILATIE BUITENY)'.

V| |
A |

1

amn

=S
o

Actiefkoolfilters worden gebruikt voor het opvangen van geurtjes.
Om het actiefkoolfilter te installeren, moet eerst het vetfilter worden losgemaakt. Druk
op de blokkering en trek het filter omlaag.

Bevestig het actiefkoolfilter in het apparaat en draai het rechtsom.
Doe hetzelfde aan de andere kant.

SLUITEN
OPMERKING:
o Controleer of het filter stevig vastzit. Anders kan het losraken en gevaar
veroorzaken.

o  Wanneer een actiefkoolfilter is bevestigd, neemt het zuigvermogen af.

184



BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN

CONFIGURATIE 1

1 2 3 B B* & =

BEDIENING

1 Knop lage snelheid
Deze wordt gebruikt om de keuken te ventileren. Deze stand is geschikt voor
sudderende gerechten en voor gerechten waarbij niet veel stoom vrijkomt.

2 Knop middelhoge snelheid
Deze stromingssnelheid van de lucht is ideaal voor afzuiging bij
standaardkookwerkzaamheden.

3 Knop hoge snelheid
Wanneer zeer dichte rook of stoom wordt geproduceerd, drukt u op de knop
voor hoge snelheid voor een zeer effectieve ventilatie.

B Boost 1 (snelheid 4)
Druk op snelheid b toets 1, de achtergrondverlichting van de snelheid B is
ingeschakeld en de afzuigkap werkt op boost-modus;

B* Boost 2 (snelheid 5)

Druk op snelheid b toets 2, de achtergrondverlichting van snelheid B* is
ingeschakeld en de afzuigkap werkt op boost-modus;

C) Verlichting

-~ Druk kort om het licht aan of uit te zetten

Quick-timer: Houd de lichtknop gedurende 3 seconden ingedrukt. De knoppen
van de ventilatorsnelheid zullen knipperen en 5 minuten aftellen. Na 5 minuten
gaan de motor en het licht automatisch uit en klinken er drie zoemergeluiden.

Wifiverbinding

Houd het wifipictogram even ingedrukt en ga naar de verbindingsmodus:

de verlichting van het wifipictogram blijft knipperen om aan te geven dat
verbinding wordt gemaakt. Als verbinding is gemaakt, gaat de verlichting van
het wifipictogram helemaal aan, net als in de stand-bymodus. Houd het
wifipictogram nogmaals even ingedrukt en de verbinding wordt stopgezet.
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CONFIGURATIE 2

1 2 3 B 6} 5

STAND-BYMODUS.
Nadat de spanning is aangesloten gaat alle verlichting en het systeem in STAND-
BYMODUS.

Knop lage snelheid
Deze wordt gebruikt om de keuken te ventileren. Deze stand is geschikt voor
sudderende gerechten en voor gerechten waarbij niet veel stoom vrijkomt.

Knop middelhoge snelheid
Deze stromingssnelheid van de lucht is ideaal voor afzuiging bij
standaardkookwerkzaamheden.

Knop hoge snelheid
Wanneer zeer dichte rook of stoom wordt geproduceerd, drukt u op de knop
voor hoge snelheid voor een zeer effectieve ventilatie.

Boosterfunctie

Deze kap heeft een boosterfunctie. Om de booster te activeren, drukt u op B
tot snelheid 4. Ga naar de hoogste snelheid terwijl de kap in gebruik is en de
snelheid wordt gedurende 5 minuten verhoogd, alvorens weer te vertragen.

C) Verlichting
~% Druk kort om het licht aan of uit te zetten

Quick-timer: Houd de lichtknop gedurende 3 seconden ingedrukt. De knoppen
van de ventilatorsnelheid zullen knipperen en 5 minuten aftellen. Na 5 minuten
gaan de motor en het licht automatisch uit en klinken er drie zoemergeluiden.

Wifiverbinding

Houd het wifipictogram even ingedrukt en ga naar de verbindingsmodus: de
verlichting van het wifipictogram blijft knipperen om aan te geven dat
verbinding wordt gemaakt. Als verbinding is gemaakt, gaat de verlichting van
het wifipictogram helemaal aan, net als in de stand-bymodus. Houd het
wifipictogram nogmaals even ingedrukt en de verbinding wordt stopgezet.
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De hOn-app downloaden [lg

Allereerst moet u hOn-app downloaden en op uw draagbare toestel installeren.
Registreer vervolgens uw afzuigkap.

OPMERKING

Get ready to add your
appliance

€ Stayclose to your appliance
o While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi nctworlk with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

e Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
passward.

REGISTRATIE HAIER-AFZUIGKAP

De afbeelding van de afzuigkap is uitsluitend ter illustratie. Het kan zijn dat het niet een perfecte
weerspiegeling van uw apparaat is.

1- Druk op de wifiknop totdat het pictogram begint te knipperen. Als het koppelen is
voltooid blijft het wifi-pictogram branden.
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ONDERHOUD

Alvorens het apparaat te reinigen, zet u het uit en haalt u de stekker uit het stopcontact.

I. Normale reiniging

Gebruik een zachte doek die in een handwarm mild sopje of een schoonmaakproduct
voor het huishouden is bevochtigd. Gebruik nooit metalen voorwerpen, chemische,
schurende materialen of harde borstels om het apparaat te reinigen.

Il. Maandelijkse reiniging van het vetfilter
ESSENTIEEL: Als u het filter elke maand schoonmaakt, kan dit brandgevaar voorkomen.

Het filter vangt vet, rook en stof 0p ........cccccevvveennes dit betekent dat het filter
rechtstreeks invloed heeft op de efficiéntie van de afzuigkap. Als het filter niet wordt
schoongemaakt, kunnen de vetresten (die potentieel brandbaar zijn) het filter
verzadigen. Reinig het filter met een huishoudelijk schoonmaakproduct.

. Jaarlijkse reiniging van het actiefkoolfilter

ALLEEN van toepassing als het product wordt geinstalleerd als recirculatie-eenheid
(zonder ventilatie naar buiten). Dit filter vangt geuren op en moet eenmaal per jaar
worden vervangen, afhankelijk van de gebruiksfrequentie van de afzuigkap.

IV. Lamp vervangen

Verwijder de schroeven uit het glas, neem de glazen kap weg. Lokaliseer het lampje
dat moet worden vervangen. De lampjes bevinden zich in de armatuur aan de
binnenkant van het nu open deel van de kap.

; '

!
Maak de bedrading los en verwijder de lamphouders en de bedrading uit de kap.
Belangrijk: Het is niet mogelijk de lampjes afzonderlijk te vervangen, maar de lampjes,
lamphouders en bedrading moeten als geheel worden verwijderd.
(ledlampje: MAX 1,5 W)

Plaats de nieuwe lampjes, lamphouders en bedrading op dezelfde wijze als de
oorspronkelijke onderdelen. Sluit de bedrading weer aan.
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Plaats de glazen kap terug en bevestig de glasschroeven. Zorg dat de schroeven

helemaal worden aangedraaid.

PROBLEMEN OPLOSSEN

Fout Oorzaak

Oplossing

Het waaierblad van de
ventilator zit vast.

Verlichting
brandt, maar

Zet het apparaat uit en laat het

de ventilator

werkt niet De motor is beschadigd

uitsluitend door gekwalificeerd
onderhoudspersoneel repareren.

Het halogeenlampije is
defect.

De verlichting
en de ventilator

Vervang het lampje door een ander
met het juiste vermogen.

werken allebei
niet

Voedingssnoer komt los.

Steek de stekker weer in het
stopcontact.

Het waaierblad van de
ventilator is beschadigd

Schakel het apparaat uit en laat het
uitsluitend door gekwalificeerd
onderhoudspersoneel repareren.

Het apparaat

trilt zeer sterk | zit niet goed vast.

De motor van de ventilator

Zet het apparaat uit en laat het
uitsluitend door gekwalificeerd
onderhoudspersoneel repareren.

Het apparaat is niet
correct op de beugel
gehangen.

Neem het apparaat van de beugel en
controleer of de beugel op de juiste
plaats zit.

Te grote afstand tussen
het apparaat en het
kookvlak

Afzuigwerking
is niet goed

Pas de afstand aan tot 65-75 cm

Technologie

Wifi

Standaard

802.11 b/g/n

Frequentieband(en) [MHZz]

2400 MHz ~ 2483,5 MHz

Maximaal vermogen [mW]

100 mW

Productinformatie voor netwerkapparatuur

stroomverbruik van het product in stand-by
in een netwerk, als alle bedrade
netwerkpoorten zijn aangesloten en alle
draadloze netwerkpoorten geactiveerd zijn:

2W

Een draadloze netwerkpoort activeren:

Als de afzuigkap is geregistreerd in de app,
schakel dan de afzuig in om de draadloze
netwerkpoort te activeren.

Een draadloze netwerkpoort deactiveren:

Als de afzuigkap is geregistreerd in de app,
schakel dan de afzuigkap uit om de draadloze
netwerkpoort uit te schakelen.

Als de afzuigkap nog niet is geregistreerd in de
app, dan wordt de draadloze netwerkpoort,
zelfs als de afzuigkap aan staat, gedeactiveerd.
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SERVICEAFDELING/KLANTENSERVICE
Als u de oorzaak van de afwijkende werking niet kunt vinden, het apparaat uitzetten
en contact opnemen met de klantenservice.

SERIENUMMER VAN HET PRODUCT. Waar vind ik dat?

Het is belangrijk dat u aan de klantenservice de productcode en het serienummer
(een uit 16 tekens bestaande code die begint met een 3) van uw product doorgeeft;
dit nummer is te vinden op het garantiecertificaat of op het typeplaatje op het apparaat.
Hiermee voorkomt u onnodige ritten van servicemonteurs en (belangrijker) voorkomt
u de bijbehorende voorrijkosten.

Dit apparaat is gemarkeerd conform de Europese Richtlijn 2012/19/EU

betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA).

AEEA bevat zowel vervuilende stoffen (die negatieve gevolgen voor het milieu kunnen
hebben) als basiscomponenten (die hergebruikt kunnen worden). Het is belangrijk
om WEEE te onderwerpen aan specifieke behandelingen ten einde alle vervuilende
stoffen juist te verwijderen en af te voeren en alle materialen te recupereren en te
recycleren.

Individuen kunnen een belangrijke rol spelen om ervoor te zorgen dat WEEE geen
milieuprobleem wordt. Het is van essentieel belang om enkele basisregels te volgen:

AEEA mag niet worden behandeld als huishoudelijk afval.

AEEA moet worden ingeleverd bij relevante inzamelpunten die worden beheerd door
de gemeente of door geregistreerde bedrijven. In veel landen bestaat de mogelijkheid
grote AEEA thuis te laten ophalen.

In veel landen kan, wanneer u een nieuw apparaat koopt, het oude worden teruggegeven
aan de detailhandelaar die het gratis moet innemen met dien verstande dat de
apparatuur van een gelijkwaardig type is en dezelfde functies had als de geleverde
apparatuur.
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EIZACQrH

20G EUXOPIOTOUHE TTOU ETTIAESATE QUTOV TOV ATTOPPOPNTHPA.

Autd TO €eyxeIpidlo odnylwv €xel oxedIOOTEl Yo va 00G TTAPEXEl OAEG TIG
QATTAITOUMEVEG 0BNYiEG OXETIKA UE TNV €yKATAOTACT, TN XPHON Kal T CUVTHPNON
TNG OUOKEUNG.

MNa ™ owoTn Asiroupyia Kal TNV ac@dAeia TG povadag, dIaBAcTE TTPOCEKTIKA
auTé TO €yxEIPidIo 0dnyIWYV TTPIV aTTd TNV EYKATACTACT KAl TN XPAoN.

O atmoppognTApag xpnoigotrolei  UAIKG  uwnAng  TmoidTNTag Kol gival
KOATOOKEUAOHEVOS UE BEATIWHPEVO OXeDIaoUS. ECOTTAIONEVOG e NAEKTPIKO UOTEP
MEYAANG 10XU0OG KAl (QUYOKEVTPIKO QVEWIOTAPA, TTAPEXElI €TTIONG 1oXUPH 10XU
avappoenaong, Aciroupyia xapnAoU BopUfou, avTIKOAANTIKG @IATPO AITTOUG Kal
€UKOAN ouvappoAdynon.

Ala Tou TTapovTog, n Candy Hoover Group Srl dnAwvel 611 0 padioegoTTAIouoS
ouppopwvetal pe TNV Odnyia 2014/53/EE kai pe TIG OXETIKEG NOUOBETIKES
Amraithoeig (yia Tnv ayopd UKCA). To TTAfpEG Keipevo TG dRAWGONG CUPUOPPWaONg
eival dla8éaiuo aTo diadikTuo oTnv akdAouBn dieubuvon: www.candy-group.com.

NMPODGYAAZEIZ AZOAAEIAZ

*  Mnv a@rverte ToTé Ta TTAIBIA Va XEIpifovTal TO Pnxavnua.

* O amroppoPnTAPAg gival JOVO yia OIKIaKr Xpron, dev gival KaTdAAnAog yia
MTTAPUTTEKIOU, WNTOTTWAEIQ KAl GAAOUG EUTTOPIKOUG GKOTTOUG.

* O amoppo@nTripag Kail To GIATPO Tou TTPETTEN va KaBapifovTal TAKTIKG yia
va dlaTtnpouvTal 0 KOAr KaTdoTaor.

* KabBapioTe TOV ammoppo@nTrpa cUPPWVA E TO EYXEIPIDIO 0dNYIWV Kal
TIPOPUAGETE TN Jovada atrd Tov Kivouvo Kauong.

e ATmrayopeueTal To AUECO WHOIPO aTTd Koudiva uypagpiou.

e ®povTioTe yIa TOV KAAG agpIopo TNG Koudivag.

e [lpiv ouvd£CETE QUTH T CUCKEUN, EAEYETE OTI TO KOAWDIO TpoYodoaiag dev
€xel uTToOoTEl (NUIG. 'EVa KATECTPANPEVO KOAWDIO TPOPOBOCIAG TTPETTEI VA
avTikaBioTaTal Jovo aTTd eEEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKG TEPPIC.

*  Oa TPETTEl va UTTAPXE! ETTAPKAG EEAEPIOUOG TOU XWPOU OTAV
XPNOIUOTTOIEITAI O ATTOPPOPNTHPAG TAUTOXPOVA HUE TIGC TUCKEUEG TTOU Kaive
uypaépio A GAAa Kauaoiua,

* O aépag dev TTPETTEI VA EKKEVWVETAI OE MI KOTTVOOOXO TTOU XPNOIUOTTOIEITAl
yIO TV €CAYWYN KATTVWV OTTO OUOKEUEG KAUONG Uypagpiou 1 GAAwvV
KAUGOiUWV,

*  O1 KavOVEG TTOU APOPOUV TNV EKKEVWOT TOU aépa TTPETTEI VA TTANPOUVTAI.

e Ta maudid TPETTEI VA ETTOTITEUOVTAI CUVEXWG WOTE VA dIaCQANIOTEL OTI deV
TTaifouv PE TN OUOKEUNR.

*  Mnv avdpete @WTIA PE PAOYES KATW aTTO TOV ATTOPPOPNTAPA.

e O amoppoPnTApag dev TTPOOPICETAI VIO EYKATAGTACN TTAVW ATTO €0TIA
ME TTEPICCOTEPA ATTO TECTEPA OTOIXEIQ £OTIAG
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Oa TTPETTE va UTTAPXE ETTAPKAG £EQEPITUOS Tou dwaTiou éTav o
ATTOPPOPNTHPAG XPNOILOTTOIEITAI TAUTOXPOVA UE CUOKEUEG TTOU Kaive
uypaépio | GAAa Kauoipa (dev I0XUEI VIO CUOKEUEG TTOU EKKEVWIVOUV JOVO
TOV aépa TTicw OTO dWPATIO),

TIG AETTTOPEPEIEG OXETIKA PE TN HEBODO KAl TN oUXVOTNTA KABapIouoU.
UTTAPXEI KivOUVOG TTUPKAYIAG €AV 0 KaBapIoUOg eV TTPAYUATOTTOIEITAI
oUpewWva PE TIG 0dNYiEG,

MNV avaBete TIA PE PAOYEG KATW OTTO TOV ATTOPPOPNTHPA.
MPOZOXH: Ta poofdaaciua e€apTipaTta evdéxeTal va {eoTabouv otav
XPNOIUOTTOIoUVTAl Pali JE OUOKEUEG PAYEIPEUATOG.

Kivduvog nAekTpotrAnsiag
2UvOEDTE QUTH TN HOVADA PWOVO O€ HIa OWOoTA yelwpévn TTpida. Edv éxeTe
au@IBoAieg, {NTACTE CUPPBOUAEG aTTO €vav KATAAANAG KATAPTICUEVO UNXAVIKO.
H un ThApNon autwy Twv odnylwv PTropei va odnyAoel o€ BAavaro, TTupkayid
1 nAekTpoTTAngia.

oLy I BT H AGutra TTou XpNnoIUOTTOIEITAlI 0€ QUTO TO
(_% TTPOIdV d¢ev gival KataAANAn yia xprion yia

\ TO QWTIOUO £VOG dwpaATiou.

O okotrég auTthig TNG AUTTOG €ival va TTapEXEl QWTICKO yid TN XPron
TOU TTPOIOVTOG.
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HAeKTPIKN EYKATAOTOO

OAgg ol epyaaieg eykatdoTaong TTPETTEN va EKTEAOUVTAI OTTO apuUOdIO GTOMO 1
€€eI0IKEUPEVO NAEKTPOAGYO. TMpiv cuvdEaeTe TNV TTApPOXT| PeUPATOG, BEBaiwOEiTE OTI
n 1éon SIKTUOU QVTIOTOIXEI TNV TACN OTNV TIVAKIOA TEXVIKWY XAPAKTNPICTIKWY.

ATtreuBeiag olvdeon

H cuokeun TTpéTTel va ouvdéeTal atreudeiag Pe TNV TTapoxr PEUUATOG, OTNV OTToIa
TTPETTEI VA eyKaTaoTaOEl évag TTavTOTTOAIKOG SIAKOTITNG ME EAAXIOTO BIGKEVO 3 mm
METOEU TWV ETTAPWV.

O eykataoTaTng TTPETTEl Va dlac@aliosl 611 €xel Yivel N owaTr) NAEKTPIK oUvdECH Kal
OTI CUPPOPPWVETAI JE TO DIAYPAPKA TOTTOBETNONG TWV KAAWDSIWY Kal CUVOECEWV.
To KaAwdIo dev TTPETTEl VO Auyioel i va CUUTTIEOTEI.

Na eA€éyxeTe TAKTIKA TO BUOUa Tpo@odoaiag Kal To KaAwdIo Tpo@odoaiag yia {nuIEG.
Edv 1o KaAWdIo Tpo@odoaiag gival KATESTPAPMPEVO, TTPETTEI VA QVTIKATAOTAOEI 1o
£va €10IKO KAAWDIO 1] cUyKPOTNUa TTou dIaTiBeTal aTrd TOV KATOOKEUOGTA 1) TOV
avTITTPOoWTTO T£PPRIG TOU.

MPOEIAOMOIHZH: Auth gival pia cuokeun Kartnyopiag | kai MPEMEI va givan
YEIWMEVN

AUTA n CUOKEUN TTOPEXETAI € KAAWDIO TPO®OdOaiag 3 TTUPHVWV UE TO £ENG XPWHA:
Kagé = L | ®don ye pelpa

MtrAe = B 1 Oudétepo

Mpdaoivo kai Kitpivo = E A eiwon @

EUR UK

AINMOAIKH ENAAAAZZOMENH

N N MPIZA ME AZ®AAEIA
=} =
@ @ o o
N (MmAg) ©
L (Kogg) XPHZIMOTIOIHETE MIA
@ (Mpaowvo/Kitpivo) AZDAAEIA 3 AMP

H ao@dAcia Tpétrel va £Xel ovOUAoTIKA TIWA 3 Amps.
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AioTa €§apTNUATWY TUTTIKAG EYKATACTAONG

Mpobd. Eikovoypa@nuévn ikéva MooétnTa
Onkn 1
Avw Kapivada - 1
ol
Kdtw Kapivada “ w 1
ZTAPIYUA KATW KAPIVAdaG — — 1
21Hpiypa dvw kapivadag 1
AvopTWHEVO OTAPIYUA T 1
=) O S —
e - ) ‘;:; ;*\
@8 Buouarta rawl @8x@6 9
AEUKO Xpwpa C%
Bideg 9
ST4.0x30 (s
Bideg 7.2 (Im
ST4.0x8 2
‘E€od0¢ aépa i 1
®iktpo GvBpaka 2
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EFKATAZTAZIH (TommoféTnon os 10ix0)

Edv uttdpxer pia £€6000¢ TTPog Ta £€w, O ATTOPPOPNTHPAG COG UTTOPET va auvoEeDEi
OTTWG QaiveTal OTNV TTAPAKATW EIKOVA PEOW £VOG aywyou eEaywyns (atrd oudATo,
aAoupivio, un EUQAEKTO EUKAPTITO CWAAVA, YE EOWTEPIKA BIAUETPO 150 mm)

=

RAARRRRRNNNY

{3

1. Mpiv ammd TNV €YKATACTOON, ATTEVEQYOTTOINOTE T OUCKEUN KOl ATTOOUVOEDTE
TNV a11d TNV TIPIa.

2. O amoppo@nTtrpag TTPETTEl va ToTToBeTnOei o€ amdéoTaon 65~75 cm TTavw atrd
TNV ETTIPAVEIA JOYEIPEPATOG YIA KOAUTEPO ATTOTEAEOUA.

3. Avoitte TpUTTEG 3 X 8 MM yIa va XwpETETE TO OTAPIYMA. BIdwoTe kKal 0@igTe TO
OTHPIYUQ OTOV TOIXO PE TIG Bideg TTOU TTapEXOvTal.

BUopua Toixou -
¢y Bida (4 mm x 30 mm)

2TrPIYMa TOiXoU ~1




4. AQAOTE YnAd Tov aTTOPPOPNTHPA KAl KPEUATTE OTO YAVTLO TOU

oTnNEiyHNaTOg TOIXOU.
=k My o

5. ZtepewaTe TN BaABida povrg kateuBuvang aTnv £€£0d0 aépa Tou
aATTOPPOPNTHPA. ZTN CUVEXEIQ, TUVOEATE TOV CWANRVa £€aywyng atn BaABida
MOVAG KaTeuBuvaong OTTwG QaiveTal TTAPAKATW.

ZWwAAvag egaywyng
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TotoBetrioTe TO YUAAI OTNV KATAAANAN B€0n GTO £TTAVW PEPOG TOU
aTmoppoPpnTHea.

ii. XTepewoTe pe 4 Bideg kal pia podéAa. MNa va atmo@uyeTe To pAyicua

TOU YUQAIOU, Unv o@iyyete TTOAU duvaTtd TIG Pideg.

BaATe TNV eowTEPIKA KOPIvada aTnv eEwTEPIKA KaUIvada.

>1n ouvéxela, TPABWVTAG TNV ECWTEPIKA KaUIvada TTpog Ta TTavw.
MNpooappoaoTe yia Vo GTACETE OTO ATTAITOUHEVO UYOG.

=
U 10wt B
e T ]
e

.
\
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e
A
-
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ii. ZUPETE TNV KAPIVADA yia va puBuiceTe TO UPOGS TNG KaIvadag.

Otav emiTeuxOei TO UPOG TTOU BEAETE, KPEPATTE TNV OTIN OTEPEWONG
OTIG BidEG OTEPEWONG OTTWG PAIVETAI OTIG TTAPAKATW EIKOVEG.

E€wrtepikn kKapivada L s
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i. Avoi€te TpUTTEG 2 X 8 mm yia va XwpéaeTe Tnv TTAdKa [l. BidwoTe kal
oQigTe TNV TTAAKA Il oTOV TOIXO UE TIG 2 BidEG TTOU TTAPEXOVTAL.
ii. XuvappoAoyAoTe TNV KaIvVada oTn JovAda Kal OTEPEWOTE TNV UE 2 PidEG.

MAGka I

Boopa _|
TOiXOoU

@;[:@@,\i’_ (Béliarﬁm X 8 mm)
3 .y . —__Bida

(4 mm x 30 mm)

to

N\




AioTa €§apTNUATWY TUTTIKAG EYKATACTAONG

Mpo3. Eikovoypa@nuévn £IKOva MoodtnTta
ExTpotréag aépa 1
STPIYNO 7 1
@8 Buouara rawl 2
@8x 6 Aeukd Xpwua (%
Bideg 2
ST4.0x30 (]m
Bideg 2
ST3,5x12 (}n
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ECKATAXTAZH (EKTPOMEAZ AEPA):
O ekTpoTTéag aépa avaPEPETal WG TTEPIAAUBAVOUEVOG Kal OXI TTPOAIPETIKOG.

1. Tpiv TNV eykatdoTacn, KAPTTUAWGOTE Kal Ta U0 AKpa TOU GTNPIYHATOG
OTTWG QaiveTAl TTAPAKATW:

B

2. ZTEPEWOTE TO OTAPIYMA OTNV TTAACTIKA €000 oxAuaTog T e 2 Bideg
ST3,5x12 mm 110U TTAPEXOVTAI.

3. Avoi€Tte 2 TpUTTEG YIO VO XWPEOETE Ta BUCUATA TOIXOU Kal, OTN CUVEXEID, BIdOWOTE
Kal oQiTe TO OTAPIYMA OTOV TOIXO PE 2 TPX Bideg ST4x30 mm TTOU TTApPEXOVTAL.

4. XuvdéoTe ToVv owARva egaywyng otnv £€6000 aépa Tou aTToPPOPNTAPA OTTWG
PaivETAI TTAPAKATW:

5. TommoBeTOTE TNV KAUIVADQ GTN JOVADA KAl GTEPEWOTE ThV.
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«ZnueiwaoTe: H TAaoTikA £€080¢ o€ axnua T kal Ta TITepUyIa oXHNaTog
V dgv utropoulv va xpnaoipotroinBoulv Tautdypova. MTropeite va 1a
xpnoiyotroifoete pe duo TpdToug: 1) MpooBéaTe Eva TITepUyIO OXAUATOG
V otnv utrdpyxouaa €000, 2) XpnoigoTroifoTe TNV TTAACTIKA £6000 o€
oxfjua T, xwpig TTpdoBeTo TITEPUYIO V. »

«Znueiwon: To TTpoidv TTapExeTal g ageocoudp Trrepuyia oxnuaTos V. Autd
TO a&gooUdp Oev gival UTTOXPEWTIKO YIa TNV YKATACTACN, TN ASIToupyia Kal
TN XPHon Tou TTPOIOVTOG.»
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EFKATAZTAZH (EZQOTEPIKOZ AEPIZMOZ)

Edav dev uttdpxel £€€0d0G TTpog Ta £€w, dev aTraITeiTal CWAAVAG €£aywyng Kal n
eyKaTtdoTaon gival  TTapdéuola  PE  QUTA  TTOU  gP@avifeTar otV evoTnTa
«EFKATAZTAZH (EZQTEPIKOZ AEPIZMOZ)».

V| eV
AR | e

N
{1

To @iATpo evepyou dvBpaka PTTOopEi va xpnoipoTToinBei yia Tnv TTayideuan oouwy.
MNa va eykaTaoTAoETE TO PIATPO evepyoU AvOpaKa, TTPETTEI TTPWTA VA OQAIPETETE
TO QiATPO AiTToug. MiEaTe TNV ac@AAia Kal TPABAETE TNV TTPOG TA KATW.

2uvdEoTe TO QIATPO evepyou AvBpaka OTn PovAada Kal yupioTe 1o OeCIGOTPOYPA.
EtravaAdpete 10 id10 Kal atrd Tnv GAAN TTAEUpd.

KAEIZTO

SHMEIQSH:

o Beaiwbeire 011 1O QiATPO givar kaAd aopaliouévo. Ala@opeTIKd,
Ba xyaAapwoel Kai Ba mpokaAéoel TmikivOUVES KATAOTAOEIC.

o Orav rorobBernBei @iATpo gvepyoU GvBpaka, n 10xUS avappopnons
Oa ueiwBei

203



NEPIrPA®H EEAPTHMATQN

AIAMOP®Q2H 1

1 2 3 B B & =
AEITOYPTIA

1

2
3

B

B+

KoupTri xapnARg TaxiuTnrag
Xpnoipotroigitar yia Tov e§agpioud TG koudivag. Eivar katdAAnAo yia Bpdcipo kai
payeipepa Tou dev TTapdayouv TTOAU aTué.

KoupTtri peoaiag TaxuTtnrag
H TaxutnTta porg agpa cival 1I0avikr yia eEagpICUO O€ TUTTIKA AEIToupyia payEIpEPATOG.

KoupTri upnAng TaxiTnrag
Ortav apdyetal uPnArg TTUKVOTNTAG KATTVOG 1) aTPOG, TTATHOTE TO KOUPTTI UWNANG
TaxUTNTAg yia o uPnAd atroTeEAETUATIKG EEAEPIOUO.

Evioxuon 1 (taxornta 4)
MartAoTe 10 KouuTri 1 TAXUTNTAG b, 0 OTTIOBI0G PWTICUOG TOU KOUWTTIOU TaXUTNTAG B
gival avappévog Kal o atToppo@nTAPAS AEITOUPYEI O€ AsIToupyia evioxuong.

Evioxuon 2 (taxornta 5)
MaTAoTe TO KOUPTTi 2 TAXUTNTAG b, 0 OTTiIoBI0G PWTICUGG Tou KouuTTioU TayxUTnTag B+
gival EVvEPYOTTOINUEVOG KAI O ATTOPPOPNTHPAG AEITOUPYET O€ AEIToupyia evioxuong.

. PwTiouoég

ZUVTOUO TTATNHA YIO EVEPYOTTOINGCT KAl ATTEVEPYOTTOINGT TOU QWTICHOU

FprRiyopo XpovoueTpo: MNaTAoTe TTAPATETAPEVA TO KOUUTTI TOU QWTIGHOU YIa

3 BeUTEPOAETTTA, TO KOUUTTIA TaXUTNTAG TOU aveUIoTAPa Ba avaBoafrivouv kal Ba
METPACOUV aVTIOTPO®A YIa IACTNUA 5 AETTTWYV, HETA a1Td 5 AETTTA TO YOTEP KAl

0 QWTIOPOG Ba of3fjocouv auToéPaTa PE TPEIG AXOUG Tou BouPnTh.

20vdeon Wi-Fi

MartAoTe TapateTapéva 1o eikovidio WiFi kal ei0€ABeTe o€ AsiToupyia ouvdeong:

0 omioBiog pwTIoNSG Tou eikovidiou WiFi cuveyicel va avaBooBrivel utTTodeikvUovTag
0TI n oUvdean gival uttd dladikagia auvdeang, 0 OTTICOI0G PWTIOPOG TOU EIKOVIBIOU
WiFi eival avappévog utrodeikviovTtag Ot gival ouvoedeuévo, To id1o Kai yia Tnv
katdoTaon avapovig. MatioTe Eava mapateTapéva To eikovidio WiFi kal n olvdeon
Ba diakoTrEi.
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3

B

AIAMOP®Q2zH 2

1 2 3 B 6} =

KATAZTAZH ANAMONHZ.
MeTd Tn oUvdeon pe TNV TTapoXn PEUPATOG, OAOG O PWTICPOG Kal TO cUCTAHA
petapaivouv oe AEITOYPIIA ANAMONHEL.

KoupTri xapnAng TaxiTnrag
XpnoiuoTrolgital yia Tov e€aepiopd Tng koudivag. Eival katdAAnAo yia Bpdoipo kai
payeipepa Tou Ogv TTapdyouv TTOAU aTuo.

KoupTri pecaiag Taxutnrag
H TaxutnTa porg aépa givar ISaVIKA yia eEagpIoUd OE TUTTIKI AEIToupyia JayeipéPaTog.

KoupTri upgnAng TaxutnTag
Otav mapdyetal UPnNAARG TTUKVOTNTAG KATTVOG 1 aTROG, TTATAOTE TO KOUUTT UWNnAng
TaxUTNTAG yia 1Mo UWPNAS atroTeAEoUaTIKG EEAEPIOUO.

AsgiToupyia evioxuong

Autég o atroppopnTApag diabETel Asitoupyia evioxuong. Na va evepyoTToIfoEeTE
N A&IToupyia evioxuong, méoTe 10 B yia Tnv TaxUTnTa 4, EVvEPYOTTOIEITAI N UYPNASTEPN
TaxUTNTa VW XPNOIKOTIOIEITAI O aTToppoPnTAPAG Kal Ba augnBei n TaxluTtnTta yia
5 Aemr1d, TTpIv pelwBei Eava.

PwTIONOG
ZUVTOMO TTATNHA YIO EVEPYOTTOINCT KAl OTTEVEPYOTTOINCT TOU PWTICHOU

Fpriyopo XpovOoueTpo: MNaTACTE TTAPATETAPEVA TO KOUMTTI TOU QWTIGHOU yia 3
OeUTEPOAETTTA, TA KOUUTTIA TAXUTNTOG TOU avepIoTApa Ba avaBoofrivouv kai Ba
METPACOUV QVTIOTPOPA YIa SIACTNUA 5 AETITWY, JETA ATTO 5 AETTTA TO POTEP KAl O
PWTIOPOG Ba ACOUV QUTOUATA UE TPEIG NXOUG Tou BouBnTh.

Zuvdeon Wi-Fi

MatAoTe TTapaTteTapéva 1o €ikovidio WIFi kal eigéABeTE o€ AeIToupyia ouvdeong:

0 oTTioB10g wTIoNOG Tou gikovidiou WiFi ouveyiel va avaBoofrivel UTTOdEIKVUOVTAG
6T n auvdeon gival uTTd diadikagia guvdEang, 0 OTTIoBI0G PWTIOUGG TOU EIKOVISIOU
WiFi eival avappévog utrodeikviovTag 6Tl gival ouvdedepévo, To idlo Kal yia TRV
kardotaon avapovig. MNatioTe Eava TTaparteTapéva 1o eikovidio WiFi kai n
ouvdeon Ba JIaKOTTEI.
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Aqyn Tng epappoyng hOn N

MpwTta atr '6Aa, Ba TpéTrel va kaTeBdoeTe TNV epapuoyr) hOn Kail va TNV eyKATAOTACETE
OTn QOPNTI CUCKEUN OOG. 2TN OUVEXEIQ, KATAYXWPNOTE TOV OTTOPPOPNTAPA GOG.

E GET ITON
P‘ Google Play
I-I‘
o 2 Download on the
« App Store

ZHMEIQZH

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
o While infront of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FISETTINGS

e Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@) Preparetoenter your Home Wi-Fi
password.

KATAXQPHZH TOY ANOPPO®HTHPA HAIER

H eikéva Tou arroppo@nTipa ExEl oav OKOTTO UOVO va ToV arTeikovioel. MITopei va unv givai arroAuta avTimpOowITEUTIKH.

1- MatAoTe 1o kKoupTri WIFi uéxpl va apyioel va avaBocBrvel To €IKovidio - oTav
oAokAnpwOei n ouleuén, 1o €ikovidio WiFi Ba eival TTAéov evepyoTToinuéVvo.
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ZYNTHPHZH

Mpiv a1 Tov KaBapioud, aTTEVEPYOTTOINOTE TN HovAada kal ByAATe Tnv Trpica.

|. TaKTIKOG KABAPICTHOG

XpnoiyoTroifoTte éva POAGKO TTavi €UTTOTIONEVO PE (eOTO vePO WE OATTOUVI R
ATTOPPUTTAVTIKO OIKIOKOU KaBapiopou. Mnv xpnoiyoTroisite TTOTE  PETAAAIKA
oQouyyapdkia, XNHIKA, AsiavTika uAiké ; okAnpr BolpTtoa yia va KabapioeTe Tn
povada.

[I. Mnviaiog kaBapiopég Tou @iATpou Aitroug
2HMANTIKO: O kaBapiouog tou @iAtpou o€ unviaia BAon UTTopEi va arroTpéwel
KaBe kivbuvo TupKayIdg.

To @iATpo GUAAEYEI NITTOG, KOTTVO KAl OKOVN, YIa TOV Adyo auTo TO QIATPO £TTNPEACE!
dueca Tnv ammoédocon Tou atmoppo@nTipa. Edv dev kabBapioTei, Ta UTTOAgiyPaTa
AiTToug (duvnTIKG €U@AEKTA) Ba KopeaToUv OTO PiATpo. KaBapioTe To pe OIKIako
ATTOPPUTTAVTIKG KaBapiGuoU.

[ll. ETAo10G KaBapIoHOG Yia TO QIATPO evepyoU AvOpaka

E@apudote MONO ag povada TTou €xel EYyKaTaoTaBEi wg povada avakukAogopiag
(6ev e€aepiCeTal TTpog Ta €¢w). AuTd TO QIATPO TTAYISEUE! TIG OOPEG KOl TTPETTEI Va
avTikaBioTaTal TOUAGXIOTOV Wia @opd To XpOvo avaloya he T ouxvotnTa XpHong
TOU aTToppPOPNTAPA.

V. AAAayn Tou AauTTITHPA

AgaipéaTe TIg Bideg 0TO yuaAi, apaipéoTe TO YUaAi Tou atroppopnTipa. Bpeite Tov
AauTITAPa TToU XpPeEIddeTal avTikatdoTaon, Ba Tov PPEiTe OTO QWTICTIKO TTOU
BpiokeTal yéoa OTO €KTEDEINEVO TURUA TOU BOAOU.

| {

; |

ATToOoUVOEDTE TO ONUEI0 KOAWDIWONG Tou QWTOG Kal aQaipeéaTe TIG BACEIS TOU
AQUTTTAPA KAl TV KOAWDSIWoN atTd TOV aTToppo@nTApa. ZnuavTikd: Aev gival duvarn
N MEUOVWHEVN AVTIKATACTOON TWV AAPTITAPWY, Ba XPpEIAoTEl va TTPOUNBEUTEITE TOUG
AQUTTTAPEG, TIG BACEIG TWV AGUTITAPWY Kal TNV KAAwdiwan wg TTAAPEG £€ApTNUQ.
(PwTiouo6g LED: MET. 1,5W)

TotroBeTAOTE TOUG AVTOAAGKTIKOUG AQUTITHPEG, TIG BACEIG TWV AQUTITAPWY Kal TNV
KaAwdiwon Me Toug idloug TPOTTOUG ME TOUG TTPWTOTUTTIOUG. 2T CUVEXEIQ,
ETTAVACUVOEDTE TO ONEI0 KAAWDIWONG TOU QWTOG.
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TotoBetrioTe {avd TO YUOAi TOU ATTOPPOPNTHAPA KAl OTEPEWOTE TIG BidEG TOU
yuaAioU. BeBaiwBeite 611 01 Bideg gival TTARPWG OPIYUEVEG.

ANTIMETOMIZH NPOBAHMATON

0 QVEUIOTAPAG
O¢ev AgiItoupyouv

ZPAAua Artia Adon
Avappévo ewg, | H Aettida Tou avepiotipa . ,
aMd o gival yTTAOKapIoUéVN. Ansvspy91'r0|r]0Ts ™m povgéq Kar
avepioThpag 8ev | To Yotép eival TIPOXWPNOTE OE ETTIOKEUN HOVO ATTO
A€ITOUpVE KQTEGTPALEVO. €CEIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKO GEPPIG.

. Kapévog Aautttipag AVTIKOTOOTAOTE TOV AQUTITHPA YE
O gurioude kai aAoydvou. TOV KatdAAnAo AapTrtipa.

To kaAwdIo pedaTog
£XEI XOAOPWOEL.

2uvdéaTe Eava oTnv Tpoodoaia
pPEUPOTOC.

H Aetida Tou avepioTApa
eival KaTEOTPAPUEVN.

ATtrevepyoTroinoTe Tn povada Kal
TIPOXWPNAOTE O€ ETTIOKEUN PHOVO aTTO
e€EIBIKEUPEVO TTPOOWTTIKG OEPBIC.

To PoTEP TOU AVEUIOTH PO

ATTEVEPYOTTOINOTE TN HOVAdA Kal

O¢v gival KaAA

TOU ETTITTEOOU
JayeIpEUaTog

TZ OBapo)\l;]déé%vncn Oev gival oQIXTA TIPOXWPAOTE OE ETTIOKEUN] JOVO IO

ek ° OTEPEWEVO. £€EIDIKEUUEVO TTPOCWTTIKG T£PPIG.
H povada dev gival KareBdaoTe Tn povada kal EAEYETE edv
avapTnuévn cwaoTd OTo | TO OTAPIYUA BPICKETOI OTN OWOTA
oTNpIyHa. Béon.

. MoAU peydAn armréoTaon
H amrédoon ! . ] ) ]
avappoPnang METAGU TNG povadag kai | MNpooappdaTe &ava Tnv amdaTacn

oTa 65-75 cm

TexvoAoyia

Wi-Fi

Baoikd

802,11 b/g/n

Zwvn (-£6) ouyxvoTATWwyY [MHZ]

2400 MHz - 2483.5 MHz

MéyioTtn 10xUG [MW]

100 mW

YMNHPEZIA YMOZTHPIZHZ MEAATQON

Edv dev ptropeite va TTpoadiopiceTe TNV aitia TG avwuaAiag Asitoupyiag,
QATTEVEPYOTTOINCTE T GUOKEUN KAl ETTIKOIVWVACTE WE TNV UTTNPETIO UTTOCTHPIENG.

ZEIPIAKOS APIOMOZ MNMPOIONTOX. Mou YTropw va Tov Bpw;

Eival onuavTikd va evnuepwoete TNV YTrnpeoia YooTApIENG yia ToV KwOIKO Tou
TTPOIOVTOG 0AG KAl TOV OEIPIAKO TOU apIBud (Evag KwdikdG 16 XapakTipwy TTou
apxicel pe Tov apiBuo 3). Autdg uTropei va Bpebei oTo TIoTOTTOINTIKG £yyUNONG A
OoTNV TTIVOKIOO XaPOKTNPICTIKWY TTOU BPIOKETAI OTN CUCKEUN.

Auté Ba BonBrioel TNV ATTOPUYNA XOUEVWY BIGOPOHWY TWV TEXVIKWV,
€EOIKOVOUWVTOG £TO1 (KOl TO TTIO ONUAVTIKO) TIG QVTIOTOIXEG XPEWOEIG KARONG.
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odnyia 2012/19/EE oxeTikd pe Ta aréBANTa NAEKTPIKOU KAl

nAekTpovikou e¢otTAiopou (WEEE).

H Odnyia trepi Atroppippdrwy HAekTpikwv Kal HAekTpovikwv Zuokeuwv (WEEE)
TTEPINAUPBAVEI PUTTOYOVEG OUTIEG (TTOU PTTOPOUV VA £XOUV OPVNTIKEG CUVETTEIEG VIO
10 TTEPIBAAAOV) Kal Baaikd eEapTApaTa (Yia ETTavaypnoiyJoTToinon).

AUTH N CUOKEUN QEPEI CAPAVON CUPPWVA HE TNV EUPWTTAIKN E

Eival onpavtiké, cupewva pe Tnv WEEE, va uttdpyouv €1dikég pébodol
eTTeCEpyaaiag, yia Tnv agaipean kai KatdAAnAn ereepyaacia SAwv Twv pUTTWY,
KOl QVAKTNOT TwV AVAKUKAWOIMWY UAIKWV.

Ta @uoIka TTPOoWTTA PTTOPOUV VA TTAiCoUV GNPAVTIKO POAO Kal va eEac@aAicouv
OTI T ATTOPPIMPATA NAEKTPIKWY KAl NAEKTPIKWY GUOKEUWV OEV TTPOKOAEI
mepIBaAAOVTIKG BépaTa. [M1' auTd, gival ammapaitnTo va aKOAOUBAOOUV OpIoUEVOUG
Baoikoug Kavoveg:

Ta (avagepdpeva otn Aiota) WEEE dev TTpETTEl VA avTIUETWTTICOVTAI WG OIKIOKG
atroppiyuara.

Ta (avagepopeva otn Aiota) WEEE mrpétrel va TapadoBoUlv oT1a oxeTIKA onueia
OUAAOYNAG TTou dlaxelpiCeTal 0 BrHOG 1 Ol 10IKE EEOUCIOO0TNUEVEG OXETIKA
ETAIPEIEC. Z€ TTOAAEC XWPES, TIBAVOV VA UTTAPXOUV EIBIKEG UTTNPETIEG OTTOKOMIONG
ATTOPPIMUATWY NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWV GUOKEUWV.

2€ TTOAEG Xwpeg, 6Tav ayopddleTe Yia véa gUOKeUn, N TTAAAIG UTTOPE va
ETMOTPAPEI OTOV EUTTOPO AIAVIKAG O OTTOI0G TTPETTEI Va TNV TTAPaAdBel dwpedv e
Baon Tnv apxn "éva pog Eva", apkei 0 €EOTTAICUOG va gival I00d0vapuou TUTTOU Kal
va €xel TRV id1a AeIToupyia pe Tov TTAPEXOPEVO ECOTTAIOUO.
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MANUAL DE INSTALARE SI UTILIZARE
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MASURI DE SIGURANTA
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FUNCTIONARE

INTRETINEREA
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PROTECTIA AMBIENTALA
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INTRODUCERE

Va multumim ca ati ales aceasta hota.

Acest manual de instructiuni este conceput pentru a va oferi toate instructiunile
necesare legate de instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. Pentru a utiliza
unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi cu atentie acest manual de
instructiuni inainte de instalare si utilizare.

Hota foloseste materiale de Tnalta calitate si este realizata cu un design optimizat.
Echipata cu motor electric de mare putere si ventilator centrifugal, aceasta ofera,
de asemenea, putere de aspiratie puternica, functionare cu zgomot redus, filtru
de grasime antiaderent si instalare usoara.

Prin prezenta, Candy Hoover Group Srl declara ca echipamentul radio este in
conformitate cu Directiva 2014/53/UE si cu cerintele statutare relevante (pentru
piata UKCA).

Textul integral al declaratiei de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa
de internet: www.candy-group.com

MASURI DE SIGURANTA

0 Nu lasati niciodata copiii s& opereze aparatul.
0 Hota este strict pentru uz casnic, nu este potrivita pentru gratar, restaurant
grill si alte scopuri comerciale.

0 Hota sifiltrul acesteia trebuie curéatate in mod regulat pentru a se mentine
in stare buna de functionare.

0 Curétati hota conform manualului de instructiuni si evitati pericolul
de ardere a unitatii.

0 Interziceti coacerea directa din aragazul cu gaz.

0 Pastrati o convectie buna in bucatarie.

0 Tnainte de a conecta acest aparat, verificati daca cablul de alimentare
nu este deteriorat. Un cablu de alimentare deteriorat trebuie inlocuit numai
de personal de service calificat.

0 Trebuie sa existe aerisirea adecvata a camerei atunci cand se utilizeaza
hota pentru aragaz n acelasi timp cu aparatele care ard gaz sau alli
combustibili;

0 Aerul nu trebuie eliberat spre cosul utilizat pentru evacuarea gazelor
provenite de la aparate care functioneazé cu gaz sau alti combustibili;

0 Regulamentele privind eliminarea aerului trebuie satisfacute.
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Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu se joaca cu aparatul.
Nu flambati sub hota.

Hota nu este destinata a fi instalata peste o plita cu mai mult de patru elemente
de plita

Trebuie sa existe o ventilatie adecvaté a incaperii atunci cand hota este utilizata
n acelasi timp cu aparatele care ard gaz sau alti combustibili (nu se aplica
aparatelor care doar evacueaza aerul inapoi in camera);

Detaliile referitoare la metoda si frecventa de curatare.

Exista riscul de incendiu daca curatarea nu este efectuata in conformitate
cu instructiunile;

Nu flambati sub hota;

ATENTIE: Piesele accesibile se pot incélzi in timpul utilizarii cu aparatele
pentru gatit.

Pericol de electrocutare
Conectati aceasta unitate numai la o priza impamantata corespunzator.
Daca aveti indoieli, solicitati sfatul unui inginer calificat corespunzator.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la deces, incendiu sau
electrocutare.

<_> Becul folosit in acest produs nu este potrivit pentru
e | iluminarea unei incaperi.

Scopul acestui bec este de a oferi iluminare pentru utilizarea produsului.
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Toate lucrarile de instalare trebuie efectuate de o persoana competenta sau un
electrician calificat. Inainte de a conecta reteaua de alimentare, asigurati-va ca
tensiunea retelei corespunde tensiunii de pe placuta de identificare.

Conexiune directa

Aparatul trebuie conectat direct la retea folosind un disjunctor omnipolar cu o
deschidere minima de 3 mm intre contacte.

Instalatorul trebuie sa se asigure ca s-a efectuat conexiunea electrica corecta

si ca este conforma cu regulamentele de siguranta.

Cablul nu trebuie indoit sau comprimat.

Verificati in mod regulat stecarul si cablul de alimentare pentru a nu se deteriora.
Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit cu un cablu sau
un ansamblu special disponibil de la producator sau de la agentul sau de service.

AVERTIZARE: Acesta este un aparat de clasa | si TREBUIE sa fie impamantat
Acest aparat este furnizat cu un cablu de retea cu 3 fire colorat dupa cum urmeaza:
Maro = L sau Faza

Albastru = N sau Neutru

Verde si galben = E sau impdmantare @

E | U |

PRIZA CU RAMIFICATIE DE SIGURANTA
N N
- - s

FUZIONATA CU DOUA BORNE
N (Albastru)

oEL] o
O
L (Maro)

UTILIZATI O SIGURANTA
@ (Verde/Galben) DE 3 AMPERI

Siguranta trebuie sa fie de 3 amperi.
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Lista de accesorii standard de instalare

Spec. Imagine ilustrativa Cant.
Carcasa ‘ 1
| -
Cosul superior - 1
gt |
Cosul inferior \li\ ] 1
Suport pentru cosul inferior = = 1
Suport pentru cosul superior o — e 1
Placa suspendata o 1
=
= ) =
Dibluri de @8 9
Dibluri de @8x@6 de culoare alba
Suruburi ST4.0x30 9
suruburi 7.2 ST4.0x8 2
Evacuare aer 1
Filtru din carbon 2
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INSTALARE (Montar ret

Daca ai o priza in exterior, hota ta poate fi conectata ca in imaginea de mai jos prin
intermediul unei conducte de extractie (email, aluminiu, teava flexibila ignifuga cu
un diametru interior de 150 mm)

=

RAARRRRRRNNY

({3

1. Inainte de instalare, opriti unitatea si deconectati-o de la priza.
- B

A

2. Hota ar trebui sa fie plasata la o distanta de 65 ~ 75 cm deasupra
planului de gatit pentru un efect optim.

65cm
'
75¢cm

3. Faceti 3 orificii de 8 mm pentru a introduce suportul. insurubati si
stréangeti suportul pe perete cu suruburile furnizate.

|, Surub
(4 mm x 30 mm)

Suport de perete |
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4. Lasati hota sus si agatati de céarligul suportului de perete.

5.  Fixati supapa unidirectionala la evacuarea de aer a hotei. Apoi, atasati teava
de evacuare pe supapa unidirectionald, asa cum se ilustreaza mai jos.

Teava de evacuare

Hota pentru aragaz
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Asezati sticla in pozitia corespunzatoare deasupra hotei.

Fixati cu 4 suruburi si saiba. Pentru a evita craparea sticlei, va rugam
sa nu strangeti suruburile prea puternic.

Puneti cosul de fum interior in cosul exterior. Apoi trageti in sus cosul
interior. Reglati pentru a ajunge la inaltimea dorita.

e
SEzE=NE

-
i

b
@,\ﬁﬁ\i‘l’

s

Glisati cosul de fum pentru a regla Tnaltimea cosului. Cand ati atins

inaltimea dorita, agatati orificiul de fixare de suruburile de fixare, asa
cum se ilustreaza in imaginile de mai jos.

Cos de fum exterior
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i. Faceti 2 orificii de 8 mm pentru a fixa placa II. Insurubati si strangeti

placa Il pe perete cu 2 suruburi furnizate.

ii. Asamblati cosul de fum pe unitate si fixati-| cu 2 suruburi.

Placa Il -

Diblu —
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Surub
4mm X 8mm

—~—__ Surub
(4 mm x 30 mm)
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Lista de accesorii standard de instalare

Spec. Imagine ilustrativa Cant.
Deflector de aer 1
Suport 1

o
-~ B!
Dibluri de @8 Dibluri 2
@8x6 de culoare alba (%

Suruburi ST4.0x30 ﬂ 2
Suruburi ST3.5x12 [I 2
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INSTALARE (DEFLECTOR DE AER):

Deflectorul de aer este mentionat ca fiind inclus si nu este optional.

1. Tnainte de instalare, curbati ambele capete ale suportului dupd cum se ilustreaza

mai jos:

2. Fixati suportul la iesirea din plastic in forma de T cu 2 suruburi ST3.5x12 mm
furnizate.

EQIE,
N

£ £
- J’ |—.‘l

3. Faceti 2 orificii pentru a fixa diblurile, apoi insurubati si strangeti suportul pe
perete cu 2 suruburi ST4x30mm furnizate.

4. Atasati teava de evacuare pe orificiul de evacuare a aerului de la hota, asa
cum se arata mai jos:
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5. Instalati cosul de fum pe unitate si fixati-I.

-

o ,Varugam sa retineti: priza de plastic in forma de T si aripioarele in V nu pot fi
folosite in acelasi timp. Le puteti folosi Tn doua moduri: 1) Adaugati aripioara in
V pe priza existenta; 2) Folositi o priza din plastic in forma de T, fara a adauga
aripioarain V.”

o ,Nota: Produsul este prevazut cu un accesoriu aripioara in V. Acest accesoriu
nu este obligatoriu pentru instalarea, operarea si utilizarea produsului.”
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INSTALARE (VENTILATIE IN INTERIOR

Daca nu aveti o evacuare in exterior, nu este necesara teava de evacuare, iar
instalarea este similara cu cea prezentata in sectiunea ,INSTALARE (VENTILATIE
IN EXTERIOR)".

V| |w¥
A |

CEEN

{1

Filtrul de carbon activ poate fi utilizat pentru a capta mirosurile.
Pentru a instala filtrul de carbon activ, mai intai trebuie detasat filtrul de grasime.
Apasati incuietoarea si trageti-o in jos.

Conectati filtrul de carbon activ in unitate si rotiti-l in sens orar. Repetati acelasi
lucru pe cealalta parte.

INCHIDETI

NOTA:

o Asigurati-vé cé filtrul este fixat. In caz contrar, acesta se va slabi si va provoca
pericole.

o La activarea filtrului de carbon atasat, puterea de aspiratie va fi scdzuta.
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DESCRIEREA COMPONENTELOR

CONFIGURARE 1
1 2 3 B B & =
EUNCTIONARE

Buton de viteza mica
Este folosit pentru ventilarea bucatariei. Este potrivit pentru fierbere si gatit
care nu fac prea mult abur.

Buton de viteza medie
Viteza fluxului de aer este ideala pentru ventilatie in operatiunea standard
de gatit.

Buton de mare viteza
Cand se produce o densitate mare de fum sau abur, apasati butonul de
mare viteza pentru o ventilatie eficienta.

Boost 1 (viteza 4)
Apasati butonul 1 al vitezei B; retroiluminarea butonului de viteza B se
aprinde si hota functioneaza in modul boost;

Boost 2 (viteza 5)
Apasati butonul 2 al vitezei B; retroiluminarea butonului de viteza B* se
aprinde si hota functioneaza in modul boost;

Lumina
Apasati scurt pentru aprinderea si oprirea luminii

Cronometru rapid: Apasati lung butonul de lumina timp de 3 secunde,
butoanele de viteza a ventilatorului vor clipi si vor incepe numaratoarea
inversa de 5 minute, dupa 5 minute, motorul si lumina se vor opri automat
Cu trei sunete.

Conexiune Wi-Fi

Apasati lung pictograma Wi-Fi si accesati modul de conectare:
retroiluminarea pictogramei Wi-Fi continua sa se aprinda intermitent,
ceea ce indica faptul ca aceasta conexiune este in curs de conectare.
Retroiluminarea pictogramei Wi-Fi aprinsa indica functionarea conexiunii
Wi-Fi. Acelasi procedeu este valabil pentru modul de asteptare. Apasati
lung pictograma Wi-Fi din nou si conexiunea va fi oprit3;
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CONFIGURARE 2

1 2 3 B 6} =

MODUL DE ASTEPTARE.
Dupa conectare, intregul sistem de iluminare, sistemul intra in
MODUL ASTEPTARE.

Buton de viteza mica
Este folosit pentru ventilarea bucatariei. Este potrivit pentru fierbere si gatit
care nu fac prea mult abur.

Buton de viteza medie
Viteza fluxului de aer este ideala pentru ventilatie in operatiunea standard
de gatit.

Buton de mare viteza
Cand se produce o densitate mare de fum sau abur, apasati butonul de
mare viteza pentru o ventilatie eficienta.

Functie de accelerare

Aceasta hota are functie de accelerare. Pentru a activa amplificatorul,
apasati

B la viteza 4, accesati cea mai mare viteza in timp ce hota este in uz si
va creste viteza timp de 5 minute, inainte de a incetini din nou.

Lumina
Apasati scurt pentru aprinderea si oprirea luminii

Cronometru rapid: Apasati lung butonul de lumina timp de 3 secunde,
butoanele de viteza a ventilatorului vor clipi si vor incepe numaratoarea
inversa de 5 minute, dupa 5 minute, motorul si lumina se vor opri automat
Cu trei sunete.

Conexiune Wi-Fi

Apasati lung pictograma Wi-Fi si accesati modul de conectare:
retroiluminarea pictogramei Wi-Fi continua sa se aprinda intermitent,
ceea ce indica faptul ca aceasta conexiune este in curs de conectare.
Retroiluminarea pictogramei Wi-Fi aprinsa indica functionarea conexiunii
Wi-Fi. Acelasi procedeu este valabil pentru modul de asteptare. Apasati
lung pictograma Wi-Fi din nou si conexiunea va fi oprit3;
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Descarcati aplicatia hOn
In primul rand, trebuie sa descarcati aplicatia hOn si sa o instalati pe dispozitivul
dvs. mobil. Dupa aceea, inregistrati-va hota.

clagige]]
‘\ Google Play

# Download on the

« App Store

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance

o While in front of your appliance, ensure that
your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

©  Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

INREGISTRARE HOTA HAIER

Imaginea hotei este doar cu titlu ilustrativ. Se poate ca hota sa nu fie fidel reprezenta.

1- Apasati butonul Wi-Fi pana cand pictograma incepe sa lumineze intermitent.
Cand asocierea se finalizeaza, pictograma Wi-Fi va ramane aprinsa.
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INTRETINEREA

Tnainte de curétare, opriti unitatea si scoateti stecarul.

l. Curatare regulata

Utilizati o laveta moale umezita cu apa calda usor sapun sau detergent de uz
casnic. Nu utilizati niciodata tampoane metalice, substante chimice, materiale
abrazive sau perii rigide pentru a curata unitatea.

II. Curatare lunara pentru filtrul de grasime
ESENTIAL: Curéatarea filtrului in fiecare lung poate preveni orice risc de incendiu.

Filtrul colecteaza grasimea, fumul si praful...... asa ca filtrul influenteaza direct
eficienta hotei. Daca nu este curatat, reziduurile de grasime (potential inflamabile)
vor satura filtrul. Curatati-I cu detergent de curatare de uz casnic.

[ll. Curatare anuala pentru filtrul de carbon activ

Aplicati EXCLUSIV pe unitatea instalata ca unitate de recirculare (neventilata in
exterior). Acest filtru capteaza mirosurile si trebuie Tnlocuit cel putin o data pe an,
in functie de cat de des este folosita hota.

IV. Schimbarea unui bec

Scoateti suruburile de pe sticla, scoateti sticla hotei. Gasiti becul care
necesita inlocuire, il veti gasi situat in corpul de iluminat care se afla in
interiorul sectiunii expuse a acoperisului.

{
i Y
!
Deconectati punctul de cablare al luminii si scoateti suporturile becurilor
si cablurile de pe hota. Important: Nu este posibil sa inlocuiti becurile
individual; va trebui sa obtineti becurile, duliile becurilor si cablajul ca un
ansamblu. (Indicator luminos LED: MAX 1,5 W)

Montati becurile de schimb, duliile becurilor si cablurile in acelasi mod
ca si cele originale. Apoi reconectati punctul de cablare al luminii.

Remontati geamul hotei si fixati suruburile de sticla. Asigurati-va ca
suruburile sunt stranse complet.
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DEPANARE

Eroare Cauza

Solutie

Lumina aprinsa,

dar ventilatorul nu blocata.

Paleta ventilatorului este

Opriti unitatea si reparati numai
cu ajutorul personalului de service

functioneaza

Motorul este deteriorat.

calificat.

Atat lumina, cat

si ventilatorul nu ars.

Becul cu halogen s-a

Tnlocuiti becul cu unul cu valoarea
nominala corecta.

functioneaza
se slabeste.

Cablul de alimentare

Conectati din nou sursa de
alimentare.

deteriorata.

Paleta ventilatorului este

Comutati unitatea si reparati numai
cu ajutorul personalului de service
calificat.

Vibratii serioase

ale unitati este fixat strans.

Motorul ventilatorului nu

Opriti unitatea si reparati numai
cu ajutorul personalului de service
calificat.

corect de suport.

Unitatea nu este agatata

Dati jos unitatea si verificati daca
suportul este in locatia corecta.

Performanta de
aspirare nu este

Distanta prea mare intre
unitate si planul de gatit

Reajustati distanta la 65-75 cm

buna

Tehnologie Wi-Fi

Standard 802.11 b/g/n

Banda (benzi) de frecventa [MHz] 2400 MHz - 2483,5 MHz
Putere maxima [mW] 100 mW

Informatii despre produs pentru echipamentele in retea

Consumul de energie al produsului in

asteptare in retea in cazul in care porturile oW

de retea cablate sunt conectate si toate
porturile de retea wireless sunt activate:

Modul de activare a portului retelei wireless:

Daca hota a fost inregistrata prin
intermediul aplicatiei, porniti hota pentru
a activa portul retelei wireless.

Modul de dezactivare a portului retelei
wireless:

Daca hota a fost inregistrata prin
intermediul aplicatiei, opriti hota pentru
a dezactiva portul retelei wireless. Daca
hota a fost Tnregistrata prin intermediul
aplicatiei, portul retelei wireless va fi
dezactivat chiar si atunci cand hota este
pornita.
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SERVICIUL DE ASISTENTA CLIENTI

Daca nu puteti identifica cauza anomaliei de functionare, opriti aparatul si contactati
Serviciul de Asistenta.

NUMAR DE SERIE AL PRODUSULUI. Unde il pot g&si?

Este important s& informati Serviciul de Asistenta despre codul produsului si
numarul de serie al acestuia (un cod de 16 caractere care incepe cu numarul 3);
aceasta se gaseste pe certificatul de garantie sau pe placuta cu date situata pe
aparat.

Aceasta va ajuta la evitarea calatoriilor irosite la tehnicieni, economisind astfel
(si cel mai semnificativ) costurile de apelare corespunzatoare.

privind Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE).

DEEE contine ambele substante poluante (care pot avea consecinte

negative pentru mediu) si elementele de baza (care pot fi reutilizate).

Este important ca DEEE sa fie supusa la tratamente specifice, pentru a indeparta
si elimina corect toti agentii poluanti si a recupera toate materialele reciclabile.

Acest aparat este marcat conform directivei europene 2012/19/UE ﬁ

Persoanele pot juca un rol important in a asigura ca DEEE nu devin o problema
de mediu: este vital s urmati unele dintre regulile de baza:

DEEE nu trebuie tratate drept reziduu casnic;

DEEE trebuie predate la punctele de colectare relevante administrate de
municipalitate sau de catre companii inregistrate. in multe tari, pentru DEEE mari,
trebuie sa existe colectarea de acasa.

n multe tari, atunci cand cumpérati aparate mari, cel vechi poate fi returnat la

distribuitorul care il va colecta gratuit cate unul, atat timp cat echipamentul este
de tip echivalent si are aceleasi functii ca si echipamentul furnizat.
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BEVEZETES

Koszonjuk, hogy ezt a paraelszivét valasztotta.

A jelen hasznalati utasitas célja, hogy a készulék telepitésével, hasznalataval
és karbantartasaval kapcsolatos valamennyi sziikséges utasitassal ellassa Ont.
A berendezés helyes és biztonsagos mikddtetése érdekében kérjik, a telepités
és hasznalat elétt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati utmutatot.

A paraelszivo kivalé min6ségli anyagokbdl készliilt, és aramvonalas kialakitasu.
Nagy teljesitmény villanymotorral és centrifugalis ventilatorral rendelkezik,
kovetkezésképpen nagy szivoereji és alacsony zajszintl mikodésl, emellett
tapadasmentes zsirszlrével van felszerelve, és egyszeriien 6sszeszerelhetd.

A Candy Hoover Group Srl kijelenti, hogy a radidberendezés megfelel

a 2014/53/EU irdnyelvnek és a vonatkozé torvényi kdvetelményeknek

(az UKCA piacon).

A megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege a kdvetkez internetcimen érhetd el:
www.candy-group.com

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

» Soha ne hagyja, hogy gyermekek lizemeltessék a gépet.

* A paraelszivé csak otthoni hasznalatra szolgal, nem alkalmas grillezéshez,
pecsenyesutében torténd hasznalatra, és egyéb kereskedelmi célokra.

* A paraelszivoét és a szlrét rendszeresen tisztitani kell a jo Gzemallapot
megdrzése érdekében.

» Tisztitsa meg a paraelszivét a hasznalati utasitasnak megfeleléen,
és Ovja a készlléket az égés veszélyétdl.

* Ne engedje a kdzvetlenll a gaztlizhelyen végzett sutést.

+ Kérjuk, Ugyeljen a konyhaban a j6 héatadasra.

+ Akészllék csatlakoztatasa el6tt ellenérizze, hogy a tapkabel nem sérlt-
e. A sérilt tapkabelt csak szakképzett szervizszemélyzet cserélheti ki.

* Ha a paraelszivot gazzal vagy mas tlizeléanyaggal miikddd készilékkel
egyidejlleg hasznaljak, a helyiségben biztositsa a megfeleld szell6zést.

+ Aleveg6 nem vezethet6 olyan kéménybe, amely gazt vagy egyéb
Uzemanyagokat égetd berendezések flistgazainak az eltavolitasara
szolgal.

+ Kotelezben tegyen eleget a levegd kibocsatasara vonatkozo
szabalyoknak.
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- A gyermekek felligyeletre szorulnak annak biztositasa érdekében, hogy
nem jatszanak a készulékkel.

- Ne flambirozzon a péaraelszivé alatt.
A paraelszivo nem szerelhetd négynél tébb f6z6lap-elemmel rendelkezé
féz6lap fole.

- Elegend6 szell6zésrél kell gondoskodni a helyiségben, ha a paraelszivét
gazzal vagy mas tuzelbanyaggal mikodd készulékkel egyidejileg
hasznaljak (nem vonatkozik azokra a késziilékekre, amelyek a levegét
csak a helyiségbe vezetik vissza);

- Atisztitas moédjara és gyakorisagara vonatkozo részletek.
- Tlzveszélyes, ha a tisztitast nem az utasitasoknak megfeleléen végzik;
- Ne flambirozzon a paraelszivé alatt.
- VIGYAZAT: A hozzaférhetd alkatrészek felforrésodhatnak,
ha f6z6berendezésekkel egyttt hasznaljak ezeket.

Elektromos aramiités veszélye
~ A készlléket csak megfeleléen foldelt aljzatba csatlakoztassa. Kétség
esetén kérje megfeleléen szakképzett technikus tanacsat.
~ Ezen utasitdsok be nem tartdsa sulyos, akar halalos aramutést vagy tizet
okozhat.

: " — |/ : \- Atermékben hasznalt lAmpa nem alkalmas helyiség
f~ — «~ megvilagitasara.

Ennek a lampanak az a célja, hogy vilagitson a készllék hasznalatdhoz.
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Elektromos bekotés

Az Osszes szerelési munkat hozzaértd személynek vagy szakképzett villany-
szereldnek végezze. A haldzati aramellatés csatlakoztatasa elétt gy6z6djon meg
arrol, hogy a halézati fesziltség megfelel az adattablan feltlintetett fesziltségnek.

Kobzvetlen bekotés

A késziléket kdzvetlenil a halézathoz kell csatlakoztatni egy omnipolaris megszakitd
kbézbeiktatasaval, amely legalabb 3 mm-es rést nyit az érintkezdk k6zott.

A beszerelést végz6 szakember koteles biztositani, hogy az elektromos
csatlakoztatas kivitelezése a kapcsolasi rajznak megfelel6 legyen.

A kabelt nem szabad megtérni vagy 6sszenyomni.

Rendszeresen ellendrizze a villasdugoét és a tapkabelt, hogy nem sériilt-e.

Ha a tapkabel megseérilt, ki kell cserélni a gyartotdl vagy szervizképvisel6jétél
beszerezhetd specialis vezetékre vagy szerelvényre.

FIGYELMEZTETES: Ez egy . osztalyu késziilék, amelyet foldelni KELL.
Ez a készllék egy 3 erii halézati kabellel van elladtva, amelynek szine a
kovetkezd:

Barna =L, ez a Fazis

Kék = N, ez a Nulla

Zold és sarga = E, eza Fold (2)

EUR UK |
KETPOLUSU, KAPCSOLOVAL ES OLVADOBIZTOSITEKKAL
N SZERELT CSATLAKOZOALJZAT
j;?\\ L E—
)

N (Kék) o

L (Barna) 3 AMPERES BIZTOSITEKOT

= (Z6ld/Sarga) HASZNALJON

A biztositék névleges értéke 3 A legyen.
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Standard telepitési tartozékok listaja

Megnevezés Abra Mennyiség

Készlilékhaz 1
ey
Fels6 kémény g | 1
Alsé kémény ﬂ} 1
Als6 kéménytarté F—= =— ) 1
Fels§ kéménytartd B ey 1
Akasztélap "T\\\a\\h\ 1
-) - \
8 faltipli (% 9
@8x @6 fehér szin

Csavar ST4,0x30 Wm 9
¢7 .2 csavar ST4,0x8 (o> 2
Levegd kimenet [ s 1
Aktivszén sz(ré \ 2
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TELEPITES (falra szerelés)

Ha rendelkezik kultéri kimenettel, a paraelszivé az alabbi képen lathaté médon
csatlakoztathatd egy (zomancozott fémbél, aluminiumbdl, nem gyulékony,
flexibilis anyagbdl készilt, 150 mm belsé atmérsji) elszivocsovel.

2. A paraelszivot a legjobb hatasfok érdekében 65~75 cm-rel a f6zéfelulet

felett kell elhelyezni.
%;z Eﬁ‘"
75¢m

3. Furjon fel 3 db 8 mm-es lyukat a tartd elhelyezéséhez. Csavarozza fel és
er@sitse a tartot a falra a mellékelt csavarokkal.

Faltipli -
L Csavar (4 mm x 30 mm)

Fali tartdelem -
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4. Emelje fel a paraelszivot, és akassza fali tartéelem horgaira.

L=

5. Szerelje a visszacsap6 szelepet a paraelszivé levegékimenetéhez.
Ezutan csatlakoztassa a kipufogdcsovet a visszacsapo szelephez az
alabbi 4bra szerint.

Elszivécso

Paraelszivo
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Kiils6 kémény

Helyezze az lveget megfelelS helyzetben a paraelszivo tetejére.

i. Rogzitse a 4 csavarral és alatéttel. Ne huzza meg tul erésen

a csavarokat, nehogy az liveget megrepessze.

Helyezze a belsé kemenyt a kilsé kéménybe. Ezutan huzza ki
a belsd kéményt felfelé. Allitsa be a kivant magassag eléréséhez.

P T

i
)

e
: ,\ﬁ.{‘,\‘i'

(L

. Csusztassa fel-le a kéményt a kémény magassaganak

beallitasahoz. Amikor elérte a kivant magassagot, akassza a
rogzitécsavarokat a rogzitéfuratokba az alabbi abrakon lathato
modon.
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i. Furjon 2 db 8 mm-es lyukat a Il. lemez rogzitéséhez.

Csavarozza fel és erdsitse a ll. lemezt a falra a 2 mellékelt
csavarral.

i. Szerelje fel a kéményt az egységre, és rogzitse a 2 csavarral.

Il. lemez—

Csavar, 4 mm x 8 mm

Faltipli— [~ Csavar (4 mm x 30 mm)

fo
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Standard telepitési tartozékok listaja

Megnevezés Abra Mennyiség
Légterel6 1
Tartéelem 5 1

(=]
8 faltipli 2
P8x@6 fehér szind (%
Csavar, ST4,0x30 m 2
Csavar, ST3,5x12 an 2
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A LEGTERELO FELSZERELESE:
A légtereld a készllék tartozéka, nem opciondlis elem.

1. Telepités el6tt hajlitsa meg a tarté mindkét végét az alabb lathaté modon:

2. Roégzitse a tartét a T-alaku miianyag kimenethez a mellékelt 2 db ST3,5x12
mm-es csavarral.

|4

3. Furjon 2 lyukat a faltipliknek, majd csavarozza és er8sitse a tartéelemet a
falra a mellékelt 2 db ST4x30 mm-es csavarral.

4. Csatlakoztassa az elszivocsovet a paraelszivo levegékimenetéhez az alabb
lathaté modon:

5. Szerelje fel a kéményt az egységre, és rogzitse.
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o Kérjik, vegye figyelembe: A T-alaki mianyag kimenet és a V-terel6lap
nem hasznalhatok egyszerre. Ezeket kétféleképpen hasznalhatja: 1)
V-terel6lap hozzaadasa a meglévé kimenethez; 2) T-alaku miianyag
kimenet hasznalata, V-terel6lap hozzdadasa nélkul.

0 *Megjegyzés: A terméket V-terelblap tartozékkal szallitjak. Ez a tartozék
nem koételezd a termék telepitéséhez, mikodtetéséhez és hasznalatahoz.
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TELEPITES (KIVEZETES BELTERBE)

Ha nincs kils6 kimenet, akkor az elszivocsore nincs szikség, és a telepités
hasonlé a ,TELEPITES (KIVEZETES KULTERRE)” részben ismertetett eljarashoz.

V|  |w
A ||

1

=

CEN
O

A szagok felfogasara hasznalhat aktivszén sz{rét.
Az aktivszén sz(ir6 behelyezéséhez el6szor le kell szerelni a zsirszirét. Nyomja
meg a reteszt, és huzza lefelé.

Dugja az aktivszén sz(ir6t az egységbe, és forgassa az éramutaté jarasaval
megegyez6 iranyba. Ismételje meg ugyanezt a masik oldalon is.

ZARAS

MEGJEGYZES:

0 Gyb6zbdjén meg arrdl, hogy a sz(ir6 biztonsagosan rogzlilt. Ellenkezd
esetben kilazulhat, és veszélyforrasként szolgalhat.

0 Aktivszén sz(ir6 csatlakoztatasa esetén a szivoteljesitmény csékken.
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AZ ALKATRESZEK LEIRASA

1. KONFIGURACIO
T 2 3 B B* O =

UZEMELTETES

B+

Alacsony sebességfokozat gomb
A konyha szell6ztetésére hasznaljak. Olyan parolasi és f6zési
miveletekhez alkalmas, amely nem jar sok g6z fejlédésével.

Kozepes sebességfokozat gomb

Ez a Iégaramlasi sebesség idealis az altalanos f6zési miiveletek melletti
szelléztetéshez.

Nagy sebességfokozat gomb
Ha siir( fUst vagy g6z keletkezik, a nagy hatékonysagu szell6zéshez
nyomja meg a nagy sebességfokozat gombot.

Boost 1 (4. sebességfokozat)
Nyomja meg a B sebesség gombot 1-szer, a B sebesség hattérvilagitasa
bekapcsol, és a paraelszivé fokozott sebességli lzemmaddra kapcsol;

Boost 2 (5. sebességfokozat)
Nyomja meg a B sebesség gombot 2-szer, a B sebesség hattérvilagitasa
bekapcsol, és a paraelszivé a legmagasabb sebességfokozatra kapcsol;

Vilagitas

Roviden nyomja meg a vilagitas be- és kikapcsolasahoz
Gyorsidozité: Nyomja meg hosszan a vilagitas gombot 3 masodpercig, a
ventilator sebesség gombijai villogni kezdenek és 5 percig

visszaszamolnak, a motor és a vilagitas 5 perc elteltével harom
hangjelzéssel automatikusan kikapcsol.

Wi-Fi kapcsolat

Hosszan nyomja meg a WiFi ikont, és |Iépjen be a csatlakozasi modba: a
WiFi ikon hattérvilagitasa folyamatosan villog, jelezve, hogy a kapcsolédas
folyamatban van, majd a WiFi ikon folyamatos hattérvilagitasa jelzi, hogy a
kapcsolat Iétrejott, ill. ugyanez vonatkozik a készenléti izemmaodra is; a
kapcsolat leallitasahoz hosszan nyomja meg ujra a WiFi ikont;
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2. KONFIGURACIO

1 2 3 B O =

KESZENLETI UZEMMOD.
A csatlakozas utan minden vilagitas, és a rendszer is KESZENLETI
UZEMMODBA all.

Alacsony sebességfokozat gomb
A konyha szell6ztetésére hasznaljak. Olyan parolasi és f6zési
miveletekhez alkalmas, amely nem jar sok g6z fejlédésével.

Kozepes sebességfokozat gomb

Ez a lIégaramlasi sebesség idealis az altalanos f6zési mliveletek melletti
szellbztetéshez.

Nagy sebességfokozat gomb

Ha sr( flst vagy g6z keletkezik, a nagy hatékonysagu szell6zéshez
nyomja meg a nagy sebességfokozat gombot.

Sebességfokozé funkcio
Ez a paraelszivé sebességfokozo funkcioval rendelkezik. A sebességfokozé

aktivalasahoz nyomja meg a B gombot a 4-es fokozathoz, aktivalja

a legnagyobb sebességfokozatot, mikozben a paraelszivé mikodik,

ez 5 percig noveli a sebességet, majd a készulék ismét visszavalt lassabb
fokozatba.

Vilagitas

Roviden nyomja meg a vilagitas be- és kikapcsolasahoz
Gyorsido6zité: Nyomja meg hosszan a vilagitas gombot 3 masodpercig, a
ventilator sebesség gombijai villogni kezdenek és 5 percig

visszaszamolnak, a motor és a vilagitas 5 perc elteltével harom
hangjelzéssel automatikusan kikapcsol.

Wi-Fi kapcsolat

Hosszan nyomja meg a WiFi ikont, és Iépjen be a csatlakozasi médba: a
WiFi ikon hattérvilagitasa folyamatosan villog, jelezve, hogy a
kapcsolodas folyamatban van, majd a WiFi ikon folyamatos
hattérvilagitasa jelzi, hogy a kapcsolat |étrejott, ill. ugyanez vonatkozik a
készenléti lzemmaodra is; a kapcsolat leallitasahoz hosszan nyomja meg
Ujra a WiFi ikont;
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A hOn alkalmazas letoltése [g

Elészor is le kell toltenie a hOn alkalmazast és telepitenie kell a hordozhato
eszkozre. Azutan regisztralja a paraelszivojat.

download on the

£ D t
« App Store

MEGJEGYZES

Get ready to add your
appliance

€ Stayclose to your appliance
6 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

©  Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@) Preparetoenter your Home Wi-Fi
password.

A HAIER PARAELSZiVO REGISZTRALASA

A paraelszivé képe csak tajékoztaté jellegii. Eléfordulhat, hogy nem pontosan az On késziilékének
felel meg.

1- Nyomja meg a WiFi gombot, amig az ikon villogni nem kezd. A parositas
befejezése utan a WiFi ikon vilagitani kezd.
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KARBANTARTAS

Tisztitas el6tt kapcsolja ki a készuléket, és huzza ki a villasdugét.

|. Rendszeres tisztitas

Langyos, enyhén szappanos vizzel vagy haztartasi tisztitoszerrel
megnedvesitett puha rongyot hasznaljon. Soha ne hasznaljon fém suroléparnat,
vegyszert, suroléanyagot vagy durva kefét a késziilék tisztitasahoz.

Il. A zsirszird havi tisztitasa
ALAPVETO FONTOSSAGU: Minden hénapban tisztitsa meg a sziirét, hogy
megel6zze a tlizveszélyt.

A sz(ir§ 6sszegylijti a zsirt, a fustot és a port, ....igy a sz(ir6é kézvetlendl
befolyasolja a paraelszivé hatékonysagat. Ha nem tisztitjia meg, a zsirmaradvany
(potencialisan gyulékony) dsszegyllik a sz(irdn. Tisztitsa meg haztartasi
tisztitészerrel.

[ll. Az aktivszén sziir6 éves tisztitasa

KIZAROLAG a keringtet6 egységként telepitett egységre vonatkozik (a kiiltérbe
szell6ztet6kre nem). Ez a sz(ir6 megkdti a szagokat, és a paraelszivo
hasznalatanak intenzitasatol fliggéen évente legalabb egyszer ki kell cserélni.

IV. A villanykorte cseréje

Tavolitsa el az lveg csavarjait, és vegye le a paraelszivo Uvegét. Keresse meg
a kicserélendé izzét, amelyet az elszivoernyd megvilagitott részén beldl
talalhato lampatestben talal.

‘ '

I |

Kdsse le a vilagitas tapvezetékeit, és tavolitsa el az izzétartdkat és vezetékeket
az elszivéernydrdl. Fontos: Az izzok nem cserélheték egyenként. Az izzokat, az
izzbtartdkat és a vezetékeket, mint teljes részegységet kell megvasarolni. (LED-
ES izz6: MAX. 1,5 W)

A csereizzdkat, izzotartokat és vezetékeket az eredetivel azonos médon
szerelje fel. Ezutan csatlakoztassa Ujra a vilagitas tapvezetékeit.
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Helyezze vissza a paraelszivo Uvegét, és rogzitse az Uvegtartd csavarokkal.
Gybz6djon meg rdla, hogy a csavarok teljesen meg legyenek huzva.

HIBAELHARITAS

Hiba Ok

Megoldas

A ldmpa vilagit, |Elakadt a ventilatorlapat.

Kapcsolja ki a késziléket, és

de a ventilator

nem miikadik. A motor megsérdlt.

szakképzett technikussal javittassa
meg.

A vilagitas és a

as A halogén izz6 kiégett.
ventilator sem

Ugyelien a megfeleld tipust csereizzo
hasznalatara.

szorosan rogzitve.

mikodik. A tapkabel kihtizodott. Dugja be ismét a villasdugoét.
A ventilatorlapat megseérult Kapcsolja ki a késztléket, es
" | szakképzett technikussal javittassa meg.
ety A ventilatormotor nincs Kapcsolja ki a készliléket, és szakképzett
A készulék

technikussal javittassa meg.

erésen rezeg. —
Az egység nincs

megfeleléen felakasztva a

Vegye le a készlléket, és ellendrizze,
hogy a tartéelem a megfelel6 helyen

vezetékes port csatlakoztatott, és az
Osszes vezeték nélkili haloézati port aktiv:

tartéelemre. van-e.
A szivotelje- Tul nagy tavolsag a )
sitmény nem készllék és a fézési sik Allitsa at a tavolsagot 65-75 cm-re.
elégséges. kozott.
Technolégia Wi-Fi
Szabvanyos 802.11 b/g/n
Frekvenciasav(ok) [MHz] 2400 MHz - 2483,5 MHz
Maximalis teljesitmény [mW] 100 mwW
Termékadatok halézati berendezésekhez
A termék energiafogyasztasa halozati
készenlétben, mikbzben az dsszes 2 W

Vezeték nélkuli halozati port aktivalasa:

Ha a paraelszivo regisztralva van az
ALKALMAZASBAN, kapcsolja be a paraelszivét
a vezeték nélkuli halézati port aktivalasahoz.

Vezeték nélkili halézati port kikapcsolasa:

Ha a paraelszivé regisztralva van az
ALKALMAZASBAN, kapcsolja ki a paraelszivét a
vezeték nélkiili halézati port kikapcsolasahoz.
Ha a paraelszivo nincs regisztralva az
ALKALMAZASBAN, a vezeték nélkiili halozati
port akkor is deaktivalodik, ha a paraelszivo be
van kapcsolva.
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UGYFELSZOLGALAT
Ha sikertelen a mikddési rendellenesség okanak az azonositasa: kapcsolja ki a
készuléket, és forduljon az tigyfélszolgalathoz.

A TERMEK SOROZATSZAMA. Hol taldlom meg?

Fontos, hogy tajékoztassa az ligyfélszolgalatot a termékkddrol és a termék
sorozatszamardl (ez egy 16 karakterbdl allé kéd, amely 3-as szammal kezdédik);
ez megtalalhato a jétallasi jegyen vagy a készllékre helyezett adattablan.

igy elkeriilheték a technikusok sziikségtelen kiszallasai, és (leginkabb) a
kiszallaseért felszamitott dijak.

hulladékkezelésérdl (WEEE) szo6l6 2012/19/EU eurdpai iranyelvnek
megfeleléen tértént.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai szennyezé
anyagokat (melyek negativ hatassal vannak a kérnyezetre) és alap
OsszetevlOket (Ujrahasznosithatok) tartalmaz. Fontos, hogy az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékai kiilénleges
kezeléseknek legyenek alavetve, hogy minden szennyezé anyagot
megfeleléen eltavolitsanak és selejtezzenek, valamint minden

anyagot visszanyerjenek és Ujrahasznosithassanak.

Az egyének fontos szerepet jatszhatnak annak biztositasaban, hogy az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékai ne valjanak koérnyezeti
problémava; fontos az alapvetd szabalyok betartasa:

A készulék jeldlése az Elektromos és elektronikus berendezések ﬂ

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladéka nem kezelhetd
haztartasi hulladékként.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait at kell adni az
onkormanyzat vagy a bejegyzett tarsasagok altal kezelt megfelelé
gydjtéhelyekre. Bizonyos orszagokban a nagyobb mennyiségl elektromos és
elektronikus berendezések hulladéka esetén haztartasi gydjtés allhat
rendelkezésre.

Bizonyos orszagokban, ha Uj berendezést vasarol, a régi berendezés visszaadhato

a forgalmazonak, aki téritésmentesen begyiijti, feltéve, ha a berendezés tipusa
és funkcidja megegyezik a szallitott berendezésével.
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NOCIBHWK I3 BCTAHOBINEHHA
TA EKCONYATAUII

3MICT

BCTYT

3AXOOWN BEIIMNEKN

ENNEKTPOMOHTAX

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

BCTAHOBJIEHHA (BUIMYCK MOBITPA HA3OBHI)
BCTAHOBJIEHHA (BHYTPIWHIV BEHTUMAUIMHA OTBIP)
Ornnc KOMIMOHEHTIB

EKCIITYATALIA

TEXHIYHE OBCJTYIOBYBAHHA

MOWYK TA YCYHEHHA HECIMPABHOCTEW
BIANOBIAHICTb BUMOIr'AM OAUPEKTB
OXOPOHA OOBKIIA

248

249
249
251
252
253
260
261
261
264
265
266
266



BCTYIN

[akyemo, Lo BUGpanm L0 KYXOHHY BUTSKKY.

Lls iHCTpyKLUis 3 ekcnnyaTauii MiCTUTb yCi HeObXigHI MaTepianu, NoB'A3aHi

3 BCTAHOBIEHHSAM, BUKOPUCTAHHAM Ta TeXHIYHMM 06CnyroByBaHHAM npunaay.
Mepen BCTAHOBMNEHHSIM Ta BUKOPUCTaHHSIM NPUCTPO0 PEKOMEHAYEMO YBaXKHO
npoYnTaTh LI IHCTPYKLIto, o 3abe3neyunTb Koro HanexHy Ta 6esnevny
eKkcnnyartaduito.

KyxoHHa BUTsSKKa Mae 06TiYHY KOHCTPYKLIIO Ta BUrOTOBIIEHA 3 BUCOKOSIKICHMX
MaTepianis. EnekrpoasuryH Benmkol NOTYXXHOCTI Ta BiALEHTPOBUIN BEHTUNATOP
3a6e3neyytoTb BUCOKY MOTYXXHICTb BCMOKTYBaHHS! Ta HU3bKUI piBEHb LUYMY i Yac
po6oTn. OKpiM LbOro, BUTSXKKa OCHaLLeHa aHTUMpUrapHnM inbTpoM Ansi
YNOBMIOBaHHSA XMPY a TakoX Nerko BCTaHOBIIOETLCS Y NOTPIGHOMY Micui.

Linm komnaHiss Candy Hoover Group Srl 3asBnsie, Wwo obnagHaHHSA pagio3B’asky
Bignosigae Hopmam Oupektusn 2014 / 53 / EU n akTyanbHUM 3aKkOHO4aBYUM
BUMOram ans puHky Benukoi Bputanii.

MoBHWMI TeKCT Aeknapauii Wwoao BignoBiAHOCTI JOCTYNHUIA Ha BebcanTi:
www.candy-group.com

3AXOOU BE3MNEKHU

(] KaTeropu4Ho 3ab0poHAETLCS JOMyCKkaTy 40 eKcniyaTauii npucTpoto diTen.
Lis KyxoHHa BUTSDKKa Npu3HayeHa nuie Ans JOMaLlHbOro BUKOPUCTaHHS.
BoHa He nigxoauTb AN pecTopaHiB TUMY «LUALLNMYHOI», rpunb-6apis Ta
iHLIMX KOMEepLINHMX 3aKnagis.

o6 nigTpuMyBaTh HanexHun pobounii cTaH, HeobXigHO perynspHo
YUCTUTY BUTSKKY Ta 1T pinbTp.

(] O4MLLEHHS BUTSKKM CNiJ BUKOHYBATU BiAMOBIAHO 4O iHCTPYKLIN,

Lo MiCTATbCA Y NocibHUKY 3 ekcnnyartadii. Mpuctpin mae 6yTr
ybe3neveHnn 6ig MOXNNBOro 3aropsiHHS.

3abopoHSAETLCA NPUrOTYBaHHSA BUMiYKM 6e3nocepeaHbo Ha rasoBin NnuTi.
Y NpUMILLEHHI KyXHi HEOOXiAHO 3a6e3neYnTn HanexHy KOHBEKLiO.

Mepen nigknioYeHHAM LbOro npunagy nepesipTe, Yn He NOLLUKOAXEHO
LUHYP XKMBNEHHS. 3aMiHy MOLUKOKEHOrO LHYPa XXMBMEHHS MOBUHEH
BMKOHYBAaTM TiNbKM kBanidikoBaHU cneuianict 3 06crnyroByBaHHS.

Mpu ogHOYaCHOMY BMKOPUCTAHHI KYXOHHOT BUTSXKKM pa3oM i3 npunagamu,
Lo cnantoloTh ra3 abo iHWi Buan nanuea y npuMmilleHHi HeobxiaHo
3abe3neunTn HanexHy BEHTUNALLO.
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3abopoHAETLCS BiABOAUTY MOBITPA 3 Npunagy Y NoBiTPONpoOBig, AKMN
BUKOPWUCTOBYETLCS AN5 BiABEAEHHS NPOAYKTIB 3ropsHHA rady uYn iHLWmMX
BUAIB nanuea.
[J HeobxigHo OoTpumyBaTUCH BMMOI HOPMAaTUBHUX akTiB, LIO CTOCYHOTbCH
BiBEEHHSI MOBITPS.
- He 3anuwante piten 6e3 Harnagy, Wob BOHW He rpanucs 3 npunagom.
- 3ab0opoHSETLCA POOUTK Nig BUTSHKKOK Gntoga, Wwo nonuTi Hanosmu, sKi
MiCTATb CNNPT (KOHbSIK, BOAKA TOLLO).
Lla BuTs>kKka HEe Npu3HaveHa aAns BCTAaHOBMNEHHSA Ha BapUIbHO
NoBepXxHel, Lo Mae Binblue YOTUPLOX HarpiBanbHUX eNeMeHTIB

- Y pasi 0AHOYaCHOro BUKOPUCTaHHS BUTSDKKU 3 MpUiagamu, Lo chantoTb
ras abo iHwe nanveo, HeobXigHO 3abe3nNeyYnTn HanexHy BEHTUNSALI0
NPUMILLEHHS (HE 3aCTOCOBYETLCA A0 NpuUnagis, Sk nuwie BiABOASATb MNOBITPA
Hasag y NpUMMILLEHHS).

- [aHi wopao cnocoby Ta NepiognyHOCTI OYMLLIEHHS;

AKLLO OYMLLEHHSI NPOBOANTLCA i3 MOPYLUEHHAM IHCTPYKUIN, ICHYE pU3nK
BUHUKHEHHS MOXeXi;

3a60pOHSETLCS po3nantoBaTh NOMyM'st Nig BUTSKKOLO.

OBEPE>XHO! Npu BUKOPUCTaHHI 3 KyXOHHUM NpunagasiM BigKpuTi YacTUHM
MOXYTb CTaTV rapsa4ymmMum.

Hebe3neka ypaxeHHs1 eNEKTPMYHUM CTPYMOM
MigknioyanTe Len NPUCTPIN Nuwe 40 PO3eTKU, AKa MAE HanexHe
3a3eMIieHHs. Y pasi BAHUKHEHHS CYMHIBIB 3BEPHITbCS 3a Nopagoto Ao
iHxxeHepa, SKUn Mae HanexHy NpodeciviHy kBanidikaLito.
IrHOpyBaHHS UMX IHCTPYKLIN MOXe Npu3BeCcTy 40 NeTanbHOro BUnaaky,
BMHUKHEHHS MOXeXi ab0 ypaXeHHs1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

I . | Namna, BcTaHOBNEHa B LbOMY NPUCTPOI, HE NiAXOANTb

-- &E -- ONs1 BUKOPUCTAHHS SIK J)KEPENo OCBITNEHHS

T | NPUMILLEHHS.
MpusHayeHHsa uiei namnyu — 3abe3neynT OCBITNEHHS ONSA BUKOPUCTAHHS
NpUCTPOHO.
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Mpouenypy BCTaHOBMEHHS NOBUHEH BUKOHYBATW KOMNETEHTHUI cneuianicTt
abo keanicikoBaHM enekTpuk. [Nepen NigknNiO4YeHHsIM 00 MepeXi
€NeKTPOXMBIIEHHS NePEKOHANTECH, O Hanpyra y Mepexi Biganosigae
3HAYEHHI0, 3a3HA4YEHOMY Ha NAcMnopTHI Tabnuyui Nnpunagy.

Mpame nigkno4eHHA

Mpunag noBmHeH ByTu NigkntoYeHnin 6esnocepeaHbO 4O MEPEXi ENEKTPO-
XMBMEHHSA 3a AOMNOMOro OMHIMONAPHOrO aBTOMATUYHOMO BUMUKaYa, KU
Ma€ MiHiManbHy BifCTaHb Mi>X KOHTaKTaMu nNpu po3MuUKaHHi 3 MM.

Ocoba, L0 BUKOHYE MOHTaX, Mae NepeKkoHaTUCs, Lo enekTpuyHe 3'e€qHaHHsA
BUKOHAHO HaneXXHUM YMHOM i BignoBigae cxemMi enekTpu4Hmx 3'eaHaHb.
3abopoHsaeTbCsa 3rMHaTh Yn cTuckaTu kabens.

PerynapHo nepesipsnTe po3'eM Ta LUHYP XUBIIEHHA Ha HAsABHICTb
NOLLKOAXKEHb. Y pasi NOLKOKEHHS LUHYpa XUBIEHHA KOro HeobxigHo
3aMiHMTM cnevjianbHMM LWHYpOM abo By3nom, skui cnig npyadatu

y BUpOGHUMKa abo MOro CepBiCHOro areHTa.

YBArA! Lle npunap | knacy, skun MOBUHEH 6yTn 3azemneHnin

Y KOMMMEKT NOCTaBKu NpuUnagy BXOAUTb 3-XUINbHUI MepexeBuM kabenem,
KOXKHA Xura AKoro Mae HacCTYMHi Konbopu:

KopuyHeBun = L abo Live (nig Hanpyroto)

cuHin = N abo Neutral (HeriTpansb)

3eneHun i xoBTui = E abo Earth (3e|v|nﬂ)@

BETMKA
€BPONA BPUTAHIS

PO3MOAINbHA PO3ETKA
13 3ANOBDKHUKOM TA
N OBOMONOCHUM BUMUKAYEM
=}
of].]o

N (cwHin) @
L (xopunesni) BUKOPUCTOBYWTE
(2} (3eneHo-xoBTMI) 3ANOBDKHUK HA 3 AMN

3ano6iXXHMK NOBMHEH MaTU HOMiHanbHUM cTpym 3 A.
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I'IepeniK CTaHAApPTHUX aKcecyapiB AnA BCTaHOBJI€HHA

Cneu. PucyHok ans inocTtpauii Kinbkictb
Kopnyc 1
oar LI
‘ ;
BepxHs BuTsxHa Tpyba " 1
HwxHa BuTskHa Tpyba =~ ﬂ - } 1
KpOHLUTENH HWXXHBOI BUTS>KHOI
Tpy6m = =10 1
KpOHLUTENH BEPXHBOT BUTSKHOT P = | 1
Tpyoum ===
MnaHka gnsa nigeilyBaHHA ‘gl;\”\\‘f\ 1
Yonuku giam. 8 mm 9
®8* @6 Ginun Konip
BUHTH 9
ST4,0x30
BUHTK @©7,2 5
ST4,0%8
OTBip AN BUMYCKY NOBITPS 1
ByrinbHun cinbtp )
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BCTAHOBJIEHH4A (HacTiHHMA MOHTaX)

AKLO BN MaeTe BMMYCKHUIA OTBIP HA30BHI, Ballly BUTSXKKY MOXHa NpUeaHaTu,
SIK MOKa3aHO Ha PUCYHKY HWXYe, 3a AOMOMOrol BUTSXKHOIO KaHany (emManboBaHa,
antoMiHieBa, rHy4ka HesanmucTa Tpyba 3 BHyTpilwHiM giameTpom 150 mMm)

"N

INARRRRRERRY

({3

1. Tlepepn BCTAHOBNEHHSIM BUMKHITb Ta Bi

[QJEN

AHaviTe Nnpunag Big po3eTKu.

/

2. LWo6 3abe3neuntn ontumansHy poboTy BUTSXKKMK, ii Crig po3TallyBaTu Ha
BiAcTaHi 65—75 cm Hag NoBepXHeto ANs NPUrOTYBaHHS iXi.

g 65 ¢
'
cMm

3. Tpoceepanite 3 oTBOPU diameTpom 8 MM Ansi PO3MILLEHHS KPOHLUTENHA.
3aKpiniTe KPOHLUTENH Ha CTiHi 3@ ZOMOMOrO0 MBUHTIB, WO BXOAATb 40

KOMMIEKTY.
[rob6enb J
v BUHT
(4 mm x 30 Mm)
HacTiHnui -]
KPOHLUTENH
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4. BignycTiTe BUTSDKKY | MOBICbTe ii HA ra40K HaCTIHHOIO KPOHLUTENHa.

5. 3akpiniTe 04HOXOA0BMI KNanaH Ha OTBOPI 41151 BUNYCKY MOBITPS BUTSDKKU.
MoTim NpuMKpIniTe BUTSXHY TpyOy 4O OQHOXOAOBOrO KnanaHa, sk noka3aHo
Ha PUCYHKY HUXKYe.

ButskHa Tpyba

Butsxka
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i. PosTtaluynTe ckro y BiAMNOBIAHOMY MOSIOXEHHI HA BEPXHi YaCTUHI
BUTSKKU.

ii.  3akpiniTb 3a gonomoroto 4 rBUHTIB Ta Waib. He 3aTaryiiTe reuHTI
HaATO CUNBHO, W06 YHUKHYTN pO3TPICKYBaHHA cKna.

i. BcTaBTe BHYTPILLHIO BUTSXKHY TPYOY Y 30BHILLHIO BUTSXKHY TpyOy. MoTiM
NOTAMHITbL BHYTPILLHIO BUTSXXHY TpyOy Bropy. BigperyntonTe, wob BoHa
aocsirna HeobxiaHoi BUCOTW.

= q

]

I
0

>
oy

i

S

'\\
LA

I
L,

T

AR

ii. TMocyHbTe BUTsXKHY TpyOBy, WOG BigperyntoBaty ii BUcoTy. Konu
HeobxigHa B1coTa byae oocArHyTa, 3akpiniTe MOHTaXHi OTBOPU Ha
KPiNUMbHUX FBUHTAX, AK MOKAa3aHO Ha PUCYHKaxX HDKYeE.

BHyTpiwHA T T~
BUTSDKHA i
Tpyba

30BHiLLHSA
BUTSXKHA
Tpyba TS
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i. Mpoceepanite 2 oTBOPY AiaMeTpoM 8 MM 4515 PO3MiLLEeHHSI
nnactuHu |l. 3akpinite nnacTuHy |l Ha CTiHI 32 4ONOMOroK0 2 rBUHTIB.

ii. BcTaHOBITb BUTSDKHY TPYOY Ha npunag i 3adikcyiiTe ii 3a Jonomoroto
2 rBUHTIB.

Mnactuna Il - @ﬂé— FBUHT
< 4 MM X 8 MM
(o]

Oiobenb —

—~—_ BUHT
(4 x 30 mm)

{o
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Mepenik cTaHAQapTHUX akcecyapiB Afist BCTAaHOBJIEHHA

Cneu. PucyHok ansa KinbkicTb
inocrpaduii
[ednekTop NoBiTPAHOro 1
NoTOKY %
KpoHwTenH ) 1
G'M
Yonuku giam. 8 mm 2
8 x 6 MM, Binun konip (%
[BUHTK 2
ST4,0x30 Gm
BUHTK 2
ST3,5%12 (|ramizam>
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BCTAHOBJIEHHA (AE®JIEKTOP NMNOBITPAHOIO NMOTOKY):

[ednekTop NOBITPAHOro NOTOKY BXOAUTb Y KOMMNIEKT i HE € AOAATKOBO OMUiEL.

1. MNepepn BCTAHOBNEHHSAM HEODOXiAHO BUTHYTU OOMABA KiHLi KPOHLUTENHA,
SIK MOKa3aHO Ha PUCYHKY HUXKYE:

2. 3akpiniTb KPOHWTENH Ha T-nogidbHOMy NIacTMKOBOMY BUMYCKY 3a JOMOMOroH
2 rBUHTIB ST3,5x12 MMm.

4 |_A
3. TMpoceepanite 2 otBOpPU ANns Atobenis. MMOTiM NPYKPINITh i 3aTAMHITb HA CTiHi
KPOHLUTENH, BUKOPUCTOBYOUMN 2 TBUHTU ST4x30 mm.

4. TlpuKpiniTe BUTSXXKHY TPYOY A0 OTBOPY ANS BUMYCKY NOBITPSA BUTSDKKM,
SIK NOKa3aHO Ha PUCYHKY HIDKYeE:

5. BcTaHoBIiTk BUTSXKHY TpyOy Ha npunag Ta 3adikcymTe Ti.
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«3BepHiTb yBary: T-nogibHM NnacTMkoBMn BUNYyCcK Ta V-nogibHi
3aCniHKM HE MOXHa BUKOPUCTOBYBATMCS OOHOYACHO. IX MOXHa
BMKOPUCTOBYBaTN ABOMa cnocobamu: 1) dogavite V-nogibHy 3acniHky
Ha icHytouni Bunyck; 2) Bukopuctosynte T-nogibHMM nnacTukoBummn
Bunyck 6e3 gogaBaHHsA V-nogibHOI 3acniHkuy.

«MpumiTKa. Y KOMNNEKT NoCcTavyaHHsa npunagy BxoauTb V-nogibHa
3acniHka. Llen akcecyap He € 000B'A3KOBMM AN BCTAHOBIEHHS,
ekcnnyarauii Ta BUKOPUCTaHHSA BUPOByY».
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BCTAHOBJEHHS (BHYTPILUHIA BEHTUNALINHUA OTBIP)

AKkwo y Bac HemMae BUMYCKHOro OTBOPY Ha30BHi, BUTSxHa Tpyba He noTpibHa,
a npouefypa BCTAHOBIIEHHsI € aHanoriYHoto HasedeHin y posgini «BCTAHOBIEHHA
(3OBHIWHI BEHTUNAUIMHNN OTBIP)».

ear

-y
A ||

1

foc]

=
{1 )

[ns ynoentoBaHHs 3anaxis MOXHa BUKOPUCTOBYBATU iNlbTP 3 aKTVMBOBAHUM BYTiNfsM.
o6 BcTaHOBUTM hiNbTP 3 aKTMBOBaAHWMM BYTINNAM, CrIoYaTKy Crig BUNy4UTy
iNbTp ANA yNOBMAOBAHHS XUpiB. HaTUCHITE Ha dhikcaTop | NOTArHITL NOro BHUS.

— / zf_) !

Y -
BcTtaBTe ginbTp 3 akTMBOBAHMM BYTINNAM y Npunag ta NoBepHiTb NOro 3a
roOOVHHMKOBOL CTPINkoto. MoBTOpITh L0 Npoueaypy 3 iHWOoro 6oky.

3AKPUTU
TTPUMITKA.
o  [llepekoHalimecs, wo ¢inbmp HadiliHo 3aghikcosaHuli. B iHwomy
sunadky eiH ocnabHe, wo cmeopums HebesaneyHy cumyaduiro.
o  [licria ecmaHosneHHs1 innbmpa 3 akmueogaHUM 8Yy2iisiM MOMYXHIiCmb
8CMOKMYy8aHHs1 byde 3HUXeHa
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onuc KOMNOHEHTIB

KOH®IFYPALJIS 1
1 2 3 B B* O =

EKCIITYATALIA

1

KHonka Low Speed (Hn3bka noTyxHicTb)
BukopuctoByeTbCca Ans BeHTUnALiT Ha KyxHi. [1igxoante Ans noBinbHOro
KUM'ATIHHA Ta NPUroTyBaHHSA iXi, KONy He BUpobnseTbCca 6arato napw.

KHonka Medium Speed (CepeaHs NOTYXHiCTb)
LBnakicTb NOBITPAHOro NOTOKY iAeanbHO MiAXoauTb ANs BEHTMALUII nig yac
NpUroTyBaHHSA cTaHgapTHUX 6niog.

KHonka High Speed (Bucoka NoTyXHicTb)

KHOMKy BMCOKOiI NOTY>KHOCTi CAif, BUKOPUCTOBYBATU, KON BUHMKAE BUCOKA
WiNbHICTb AMMY abo napw, Wo 3abe3neunTb WBMAKY Ta e(PeKTUBHY
BEHTUNALLO.

Boost 1 (NoTyXHicTb 4)
HatucHitb kHonky 1 Speed b; yBiMKHeTbCA MigcBiYyBaHHA kHOMKM Speed B,
i BUTSXXKa NOYHe npauroBaTth B pexumi Boost;

Boost 2 (noTyXHicTb 5)
HaTtucHiTb kHonKy 2 Speed b; yBiMKHeTbCA NigcBiYyBaHHA KHOMKM Speed B+,
i BUTSKKA NOYHE npauoBaTtu B pexumi Boost;

OcBiTneHHn
KopoTke HaTUCKaHHSA AN YBIMKHEHHA Ta BUMKHEHHS OCBITNEHHSA

®dyHKuia Quick timer (LUBuaknih Tanmep): HaTUCHITL | yTPUMYITE KHOMKY
Light (OcBiTneHHs) npotarom 3 cekyHA. [NpoTarom 5 XxBunuH Bigniky
BnUMaTUMyTb KHOMKM LUBWMAKOCTI BEHTUNsTopa. Yepes 5 XBUNuH ABUryH

i OCBITNEHHS BUMKHYTbLCS aBTOMaTU4HO, Lo Byae cynpoBogXyBaTucs TpboMa
3BYKOBVMM CUrHanamu.

MiaknoyeHHa ao Wi-Fi

HaTtucHitb i yTpumyite niktorpamy Wi-Fi Ta yBingiTh y pexmm NigknioYeHHs:
AKLWO nigceivyBaHHSA nikrorpamu Wi-Fi 6niumae, ue Bkasye Ha Te, LLO NigKMioYeHHS
BUKOHYETbLCS, a AKLWO nigceivyBaHHs nikrorpamu Wi-Fi cBiTUTbLCA HenepepBHO,
Le BKa3ye Ha NiOKIIOYEHHS, Te XX caMe ANd PeXMMY OYiKyBaHHS; HATUCHITb

i yTpumyinTte niktorpamy Wi-Fi 3HoBYy, i nigkntoueHHs byae 3ynnHeHo;
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KOH®IIYPALIA 2

1 2 3 B O =

PEXXUM OYIKYBAHHA.
lMicns nigknioyYeHHA 0 PO3eTKU BCE OCBITMEHHS Ta cuctema nepebyBaTuMyTb
B8 PEXXUMI OYIKYBAHHSA.

KHonka Low Speed (Hn3bka noTyXxHicTb)
BukopuctoByeTbCca Ans BeHTUnNALIT Ha KyxHi. [1igxoante Ans NoBinNbHOro
KUM'ATIHHA Ta NPUroTyBaHHSA Xi, KONy He BUpobnseTbeca 6araTto napw.

KHonka Medium Speed (CepeaHsA NOTYXHiCTb)
LLIBnakicTb NOBITPAHOro NOTOKY iAeanbHO MiAXoauTb ANs BEHTMIALUII Nig Yac
NpUroTyBaHHSA cTaHgapTHUX 6niog.

KHonka High Speed (Bucoka noTyXxHicTb)
KHOMNKy BUCOKOT NOTYXHOCTI CNig BUKOPUCTOBYBATW, KON BUHMKAE BUCOKA
LLiNbHICTb AMMY abo napw, LWo 3abe3neyunTb WBMAKY Ta ePEeKTUBHY BEHTUMALIIO.

®yHKuisa Booster (MiacuneHHs)
Lisa BuTshkKa Mae dyHKLUio nigcuneHHs. LWo6 yBiMKHYTU NigcuneHHs, nig vyac

po6OTM BUTSDKKN HATUCHITH KHOMKY B o6 nepentn Ha WBKUAKICTb 4 Ta,

YBINAITb Y PEXMM HaMBULLO| NOTYXXHOCTI. MOTY>XHIiCTb BUTSXKKM Oyae
36inbLlyBaTUCA NPOTArOM 5 XBUMWH, @ NOTAM 3HOBY MOYHE 3MEHLLYBATUCS.

OcBiTneHHn
KopoTke HaTUCKaHHA AN YBIMKHEHHA Ta BUMKHEHHS OCBITNEHHSA

®dyHKuia Quick timer (LUBuakuih Tanmep): HaTUCHITL | yTPUMYITE KHOMKY
Light (OcBiTneHHs) npotsarom 3 cekyHA. [NpoTarom 5 XxBUnuH Bigniky
BnUMaTMyTb KHOMKM LUBWMAKOCTI BeHTUNsTopa. Yepes 5 XBunuH ABuUryH

i OCBITNEHHS BUMKHYTbLCS aBTOMaTU4HO, Lo Byae cynpoBoaXyBaTUCs TpboOMa
3BYKOBVMM CUrHanamu.

MipknoyeHHa po Wi-Fi

HaTucHiTb i yTpumyiTe niktorpamy Wi-Fi Ta yBinaiTe y pexum nigknioveHHs:
AKLLO nigceivyBaHHs niktorpamu Wi-Fi 6numae, e Bkadye Ha Te, WO
NiAKMIOYEHHS BUKOHYETBLCH, a AKLWO nigceivyBaHHA niktorpamu Wi-Fi ceitntbea
HenepepBHO, Lie BKa3ye Ha NIgKIIOYEHHS, T€ XX caMe AN PeXMMY OYiKyBaHHS;
HaTUCHITb | yTpumynTe niktorpamy Wi-Fi 3HOBY, i nigkntoveHHsa 6yae 3ynMHeHo;
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3aBaHTaxTe gogatok hOn

Hacamnepep cnig 3aBaHTaxuntn gogatok hOn i BCTaHOBUTM NOrO Ha CBOEMY
MOGinbHOMY NpuCTpOi. MOTiM 3apeecTpyinTe CBOKO BUTSIXKKY.

NMPUMITKA

MpuroTtyiTecsa noaatu
npunag

o BanuwanTecs nopsig i3 npunagom

o Mepebysatouu neper Npunaaom,
nepeKkoHanTecs, Lo Ball CMapTdOH NiAKIIOYEHO
no mepexi Wi-Fi 2,4 Ty i3 cunbHiwmm curHanom

3MIHA HANALUTYBAHb WI-FI

e 3aBopOHEHO BUKOPUCTOBYBATH 3aranbHo-
[OCTYMHI Mepexi Yepes HU3bkviA piBeHb Geanekn
Ta HapiHoCTi.
MigroTyiiTeca [0 BBeAEHHS Naposs AOMaLLHLOrO
Wi-Fi.

PEECTPALIA BUTAXKN HAIER

306pakeHHs1 BUMSHKKU Mpu3HaveHe fuwe ons inocmpauji. BoHo Moxe He nosHicmio criignadamu 3 ealium eupobom.

1- Hartuckarite kHonky Wi-Fi, ooku niktorpama He novHe 6numatu. lNicna
3aBepLueHHs 3'egHaHHA niktorpama Wi-Fi noyHe ceitutucs.
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TEXHIYHE OBCNTYTOBYBAHHA

Mepen o4nLLEHHAM BUMKHITL Npunag i BUTAMHITb LUTENCENDb 3 PO3ETKMU.

|. PerynsipHe ouMLieHHs

BukopuctoBynTe M'AKy TKaHWHY, 3MOYEHY pyKamu y Tenniv MuibHin Bogi abo
nobyToBNM MUAHMM 3aCOB0M. [1ns ouMLLIEHHS Npunagy KaTeropnyHo 3a6OpOHAETLCH
BUKOPUCTOBYBATU MeTanesi rybku, XiMmiyHi pe4oBunHu, abpasnsHun matepian abo
XOPCTKY LLiTKY.

Il. LWLlomicsiuHe ouunllieHHA cdinbTpa ANsA ynoBnoBaHHSA XUpiB
OBOB'A13KOBO: LljomicsiyHe o4uuweHHs hinbmpa 3arnobicamume pusuky
BUHUKHEHHST MOXKEXI.

®inbTp Hakonu4yye xup, oum i nun. Tomy cTaH ginbTpa 6e3nocepeHLO BNNMBae
Ha ePeKTUBHICTb POBOTU KyXOHHOI BUTSHKKW. AKLLO (DINbTP HE OYMLLYETLCS TpUBanuin
yac, y HbOMY HaKOMUYyETbLCA 3anuLLOK XUPY, SKUA € MOTEHUIMHO NEerko3anmMmncTuMm.
BukoHynTE 04MLLEHHS Lboro ginbTpa NnobyToBNUM MUNHMM 3acobom.

I1l. LLlopiyHe oumnLeHHs pinbTpa 3 aKTUBOBaHUM BYTiNNAMm

Lis Bumora nowwmptoetbea BUKITFOYHO Ha npunag, Wwo BMKOPUCTOBYETLCS K
NPUCTPIN ANs peumpKynauii NoBiTpsa (He BEHTUMIOETLCS 30BHiI). Lie dinbTp
yrnoBmioe 3anaxu. Mloro samiHy cnig BUKOHyBaTi MPUHaMHI OAVH pas Ha pik,
3anexHo BiJ YaCTOTN BUKOPUCTaHHS BUTSKKU.

IV. 3amiHa namnu ocBiTNEHHA

BUKpYTiTb rBUHTM Ha CKIi, 3HIMITb CKINO BUTSKKM. 3HanaiTe namny, sika notpedye
3aMiHW. BoHa 3HaxoanTbCs y CBITUNBHUKY, KA pO3TallOBaHUA BCepenHi
BiOKPUTOI YaCTUHN BUTSKKN.

‘ '

I |

Big'eaHanTe MOHTaXHY TOYKY flamny Ta BUAMITb 3 BUTSDKKM TpyUMadi namn 1a
nposogu. Baxnueso! Hemoxnueo 3amiHnTi namnu okpemo. HeobxigHo BUny4nTu
namnu, Tpumadi namn Ta npoeoaw y 36opi. (CeiTnogiogHe oceitneHHs: MAKC. 1,5 BT)

BcTaHoBITE 3MiHHI namnu, Tpymadi namn Ta NPOBOAM aHaNoOrN4YHUM YMHOM,
Lo 1 opuriHaneHi getani. licnsa uboro 3HOBY Nig'eAHaNTE MOHTaXHY TOYKY Nnamnu.

BcCTaHOBITL CKNO BUTSXKKM Ta BKPYTiITb BUHTWU KpinneHHs ckna. lNepekoHaunTecs,
LLIO FBUHTY 3aTArHYTi HANEXHUM YNHOM.
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NOLUYK TA YCYHEHHA HECNPABHOCTEW

HecnpaBHicTtb |[puunHa PiweHHs
. 3aknuHuno nonatb BumMKHiTE Npunag Ta 3BepHiTbCA A0
CBiTno ropwuTs, o o
BEHTUNATOpA. kBanigikoBaHoro crieujianicta
ane BeHTUNATOp -
He npaLyioe . 3 06cnyroByBaHHS, KM BUKOHAE
p OLLIKO[IXXEHO [BUTYH. HaneXHMil PEMOHT.
H FODSTL ranoreHHi namnm 3aMiHiTb Ha namny 3 HanexHUM
€ npauioe P ) HOMiHaroMm.
OCBITMEHHS i - - - -
BEHTUNSTOP OcnabneHa cikcauis wHypa [[ToBTOPHO NigKMOYITL Axepeno
XKVBIEHHS Y PO3eTL. XKVBMEHHS.
BUMKHITE Npunaz Ta 3BepHiTbCA 40
[MolkogxeHo nonaTb KBanigikoBaHoro cneianicta
BEHTUNATOpA. 3 06cnyroByBaHHS, KM BUKOHAE
HaneXHWN PEMOHT.
CepiiosHa BUMKHITE Npunag Ta 3BepHiTbCA 40
Bibpauis OcnabneHo KpinmneHHs KBanigikoBaHoro cneuianicta
npunagy OBUIyHa BEHTUNSATOPA. 3 06cnyroByBaHHS, KU BUKOHAE
HanNeXHWN PEMOHT.
Mpunag He nigeileHo 3HimiTb Npunag i nepesipTe,
HanexHWM YMHOM Ha 4YM PO3TALLOBAHMI KPOHLUTEWH Y
KPOHLUTENHI. HaneXxHoMy MicLi.
HepocTtatHs 3aHaaTo Benuka BiacTaHb . . . .
. . . BcTaHoBIiTh BigcTaHb y AianasoHi 65—
NOTYXHICTb MiX Npunagom i nosepxxeto | .-
BCMOKTYBaHHS. AN NPUrOTYBaHHS Xi
TexHonoriqa Wi-Fi
CraHgapT 802.11 b/g/n

YacToTHi giana3onn (MIu)

2400 MI'y - 2483,5 MI'y,

MakcumarnbHa noTyxHicTb (MBT) 100 mBT
IHcbopmaList Npo BUpIG ANs MepexeBoro cepeaosumLla
EHeprocnoxuBaHHs BUpoby B MepexeBoMy

PEeXUMI OYiKyBaHHS, SIKLLLO BCi NOPTW OPOTOBOI 2 BT

Mepexi nig’egHaHo, BogHoYac yci nopTu
6e34p0oTOBOI Mepexi akTMBOBaHO:

Ak akTBYBaTV NOPT 6€34POTOBOI Mepexi:

AKLLO BUTsXKY Byro 3apeecTpoBaHo B JOAATKY,
YBIMKHITb T, LLIOG aKTMBYBaTV NOPT 6E34POTOBOI MEPEX.

Mopsinok geakTmBauii nopTy 6e34poTOBOI Mepexi:

Akwio BUTsIKKY Byno 3apeecTpoBaHo B 4OAATKY,
BUMKHITB 1i, W06 AeakTnByBaTV NOPT 6€34pOTOBOI
Mepexi.

AKLo BUTSXKKY He Byno 3apeecTpoBaHo B 4oAaATKY,
nopt 6e3apoToBoi Mepexi byae AeakTUBOBaHO,
HaBiTb AKLO BapuibHY NaHenb YBIMKHEHO.
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CNYXBA NIATPUMKW KINIEHTIB

AKLWO BN HE MOXXeTe BCTAaHOBUTU NMPUYMHY HEHOpManbHOiI poboTu npunagy,
BUMKHITb MOr0 i 3BEPHITLCS 40 CAY>XOU NigTPUMKK.

CEPIMHMN HOMEP BMPOBY. [le BiH po3TaiuosaHuin?

BaxnmBo nosigoMuTu cny6i nigTpuMKn Ko NPOAYKTY Ta NOro CepinHMiA Homep
(16-3Ha4HMI KOA, AKUIA NOYMHaAETbCA 3 HoMmepa 3). Lli aaHi MmoxHa 3HanTn

B rapaHTinHomy cepTtudikati abo Ha Tabnuyui 3 gaHUMK, PO3TaLLIOBaHIN Ha Npunagi.
Lle nonomoxxe YHUKHYTU 3alBUX 3BEPHEHb 40 TEXHIYHMX creLlianicTis, a BigTak
(Lo HEe MeHLL CyTTEBO) 3a0LLaanTy BiAMOBIAHI ONMaTN 3@ BUKIVIK.

Llen npunag mapkoBaHo BignoBigHo 00 dupekTmeu
€C 2012/19/EU npo yTunisauito eneKTpu4Horo Ta enekTpoHHOro
obnagHaHHa (WEEE).

Bigxoou enektpuyHoro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE) mictaTh
3abpyaHIoYI PEYOBUHM (SKi MOXYTb CNPUYMHATY HEFraTUBHWUIA BMMMB Ha AOBKINNSA)
i 6a30Bi KOMMOHEHTH (AKi MOXXHa BUKOpPUCTaTN NOBTOPHO). Baxnneo 3abesneunTtu
cneuianeHy 06pobKy BiAXOAiB eNEeKTPUYHOro Ta enekTpoHHOro obnagHaHHs, Wwob
HaNEeXHNUM YNHOM BMAANUTY Ta yTUMi3yBaTK BCi 3a0pyaHIOOUi PEYOBMHM, a TaKOX
BiHOBMTM 1 MOBTOPHO BUKOPUCTaTW BCi MaTepianu.

OkpeMi 0cobu MOXYTb rpaTv BaXnuBy pornb Y 3abesneyeHHi Toro, Wwob Biaxoan
eneKTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHA He cTany Npobremoto AN AOBKINNS;
HeoOXigHO JOTPUMYBATUCS KiNbkOX 6a30BMX NpaBwun:

i3 BiAXo4aMun eneKkTPUYHOro Ta enekTPOHHOro obnagHaHHSa He MoXXHa NOBOAMTUCSA
K i3 TOBYTOBUM CMITTAM;

BiXOAM €NEeKTPUYHOro Ta eNeKTPoHHOro obragHaHHs cnig 3gaBatu y BignoBigHi
NyHKTN 300pY BiAXOAIB, KEPOBaHI MyHiLMNaniteTaMm 4Yu 3apeecTpoBaHMMM
KOMMaHissMn. Y B6aratbox KpaiHax MOXMBe NpUAMaHHSA BENMKNX BiOXOAIB
€NEeKTPNYHOro Ta enekTpOHHOro obnagHaHHsA BOOMa Y KOPUCTYBaYiB.

Y BaraTtbox KpaiHax, Kynykum HOBUA Npurnag, MoXHa 34aTtn cTapuin NpoaaBLEesi,
3060B'A3aHOMY 0€3KOLUTOBHO MPUAHATU MOr0 3a NPUHLMUIMIOM «OAMH 3a OOUHY,
SIKLLO Lie 06nagHaHHA aHanorivyHoro TMny i Mae Ti X pyHKUii, Wo v npunag, Skun
npoaaseLpb nocravae.
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SISSEJUHATUS

Taname, et valisite selle 6hupuhasti.

See kasutusjuhend on loodud selleks, et anda teile kdik vajalikud

juhised seadme paigaldamise, kasutamise ja hooldamise kohta.

Seadme digeks kasutamiseks ja ohutuse tagamiseks lugege see
kasutusjuhend enne paigaldamist ja kasutamist hoolikalt Iabi.

Ohupuhasti on valmistatud kvaliteetsetest materjalidest ja sellel on

sujuv kujundus. See on varustatud suure véimsusega elektrimootori ja
tsentrifugaalventilaatoriga ning pakub ka tugevat imemisvdimsust, madala
muratasemega t06d, mittenakkuvat maardefiltrit ja lihtsat paigaldamist.

Kaesolevaga kinnitab Candy Hoover Group Srl, et raadioseade vastab
direktiivile 2014/53/EL ja (UKCA turul kehtivate) asjakohaste digusaktide
nduetele.

Vastavusdeklaratsiooni taistekst on kattesaadav veebilehel
www.candy-group.com

OHUTUSABINOUD

0 Arge mitte kunagi lubage lastel seadet kasutada.

0 Ohupuhasti on méeldud ainult kodus kasutamiseks, ei sobi
grillimiseks, rostimiseks ega muuks kaubanduslikuks otstarbeks.

0 Ohupuhastit ja selle filtrit tuleb korrapéraselt puhastada,
et need pusiksid heas téékorras.

0 Puhastage dhupuhastit vastavalt kasutusjuhendile ja kaitske
seadet pdletusohu eest.

0 Keelake otsene kipsetamine gaasipliidist.

0 Hoidke k6dgi ruumi heas konvektsioonis.

0 Enne seadme lihendamist kontrollige toitejuhet kahjustuste suhtes.
Kahjustatud toitejuhtet tohib asendada ainult kvalifitseeritud
hoolduspersonal.

0 Ruum peab olema piisavalt ventileeritud, kui 6hupuhastit kasutatakse
samaaegselt gaasi voi muid kituseid poletavate seadmetega.

0 Ohku ei tohi sattuda 166ri, mida kasutatakse gaase vdi muid kiituseid
pdletavatest seadmetest tuleva suitsu valjutamiseks.

0 Jargida tuleb 6hu valjalaskmist kasitlevaid eeskirju.
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Jalgige, et lapsed seadmega ei mangiks.

Arge laske leeki 6hupuhasti alla.

Ohupuhasti ei ole méeldud paigaldamiseks pliidi kohale,
millel on rohkem kui neli pliidiplaati

Ruumis peab olema piisav ventilatsioon, kui 6hupuhastit kasutatakse
samal ajal gaasi vdi muid kutuseid pdletavate seadmetega
(ei kohaldata seadmete suhtes, mis juhivad 6hku ainult tagasi ruumi).

Uksikasjad puhastusviisi ja sageduse kohta.

Kui puhastamine ei toimu vastavalt juhistele, tekib tuleoht.

Arge laske leeki 8hupuhasti alla.

ETTEVAATUST. Ligipaasetavad osad vdivad kuumeneda, kui neid
kasutatakse koos kiipsetusseadmetega.

Elektriloogi oht
Uhendage seade ainult korralikult maandatud pistikupessa.
Kahtluse korral pidage ndu vastava kvalifikatsiooniga inseneriga.
Nende juhiste eiramine vdib pdhjustada surma, tulekahju voi
elektril6ogi.

S N =~ Selles tootes kasutatav lamp ei sobi ruumi
O" — O valgustamiseks.

VALGUSDIOOD  VALGUSDIOOD

Selle lambi eesmark on valgustada ala toote kasutamiseks.
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Kogu paigalduse peab tegema padev isik voi kvalifitseeritud elektrik.
Enne toite thendamist veenduge, et toitepinge vastaks andmesildil
olevale pingele.

Otseilihendus

Seade tuleb Uhendada otse vooluvorku omnipolaarse kaitseluliti

abil, mille minimaalne ava kontaktide vahel on 3 mm.

Paigaldaja peab veenduma dige elektrilhenduse tegemises ja et see
vastaks elektriskeemile.

Kaablit ei tohi painutada ega kokku suruda.

Kontrollige toitepistikut ja toitejuhet regulaarselt kahjustuste suhtes.
Kui toitejuhe on kahjustatud, tuleb see asendada spetsiaalse juhtme
vdi koostuga, mis on saadaval tootja voi selle teenindusagendi kaest.

HOIATUS! See on | klassi seade ja see PEAB olema maandatud.
See seade on varustatud 3 stidamikuga toitekaabliga, mis on jargmiste
varvidega:

Pruun = L véi pingestatud

Sinine = N vdi neutraalne

Roheline ja kollane = E v&i maandatud @O

EUR UK | KAHEPOOLNE LULITIGA
. SULAVKAITSMEGA
3 PISTIKUPESA
B
N (sinine) @
L (pruun) KASUTAGE 3-
(e (roheline/kollane) AMPRIST KAITSET

Kaitsme nimivaartus peab olema 3 amprit.
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Standardsete paigaldustarvikute loend

Tehnilised andmed

lllustreeriv pilt

Kogus

Korpus

Ulemine valjalasketoru

Alumine valjalasketoru

Alumise valjalasketoru
kronstein

Ulemise véljalasketoru
kronstein

Riputusplaat

@8 tllblid @8*@6
valget varvi

Kruvid ST4.0x30

¢7.2 kruvid
ST4.0x8

Ohu véljalaskeava

Soefilter
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PAIGALDAMINE (seinale kinnitamine)

Kui teil on hoonest valja juhtiv véljalaskeava, saab teie dhupuhasti thendada
alloleva pildi jargi véaljalaskekanali kaudu (email, alumiinium, painduv toru,
mis ei ole tuleohtlik ja mille siselabimd6t on 150 mm)

N

RAARRRRRNNNY

[

1. Enne paigaldamist lllitage seade vélja ja Uhendage see
pistikupesast lahti.

2. Parima toime saavutamiseks tuleb dhupuhasti paigaldada 65-75 cm
kaugusele toiduvalmistamise tasapinnast.

6? cm
75 cm
i
| {

3. Puurige 3 x 8 mm augud kronsteini paigaldamiseks. Kruvige ja
pingutage kronstein kaasasolevate kruvidega seinale.

Seinapistik
- Kruvi (4 mm x 30 mm)

Seinakronstein -~




4, Jatke 6hupuhasti lles ja paigaldage seinakinnituse konksu kilge.

5. Kinnitage Uhesuunaline klapp dhupuhasti 6hu valjalaskeava kilge.
Seejarel kinnitage valjalasketoru Uhesuunalise klapi kilge,
nagu allpool nadidatud.

Véljalasketoru

I

.(

N

Ohupuhasti
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i.  Asetage klaas 6hupuhasti lilaosas sobivasse asendisse.
i. Kinnitage 4 kruvi ja seib. Klaasi purunemise valtimiseks arge
keerake kruvisid liiga tugevalt kinni.

i. Asetage sisemine valjalasketoru valimisse valjalasketorusse.
Seejarel tdmmake sisemine valjalasketoru Ulespoole.
Reguleerige vajalikule korgusele joudmiseks.

7,

i
X
oA

T
AR
b
Nt

A

iy,

T

ii. Valjalasketoru kdrguse rérguleérimirs'eks likake seda. Soovitud
kérguse saavutamisel, paigaldage kinnitusava kinnituskruvide klge,
nagu on naidatud allolevatel piltidel.

Valimine
valjalasketoru
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i Puurige plaadi Il mahutamiseks 2 x 8 mm augud. Kruvige ja
pingutage plaat Il kahe kaasasoleva kruviga seinale.

ii. Paigaldage véljalaskeava seadmele ja kinnitage see
kahe kruviga.

Kruvi
4 mm x 8 mm

Il plaat _|

Seinapistik — [ Kruvi

(4 mm x 30 mm)

Iy
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Standardsete paigaldustarvikute loend

Tehnilised andmed

lllustreeriv pilt

Kogus

Ohusuunaja

Kronstein

@8 tuublit p8x¢p6
valget varvi

Kruvid
ST4.0x30

Kruvid
ST3.5x12
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PAIGALDAMINE (OHUSUUNAJA)
Ohusuunaja on esitatud komplekti kuuluvana ja see pole valikuline.

1. Enne paigaldamist kdverdage kronsteini mélemat otsa jargmiselt:

2. Kinnitage kronstein T-kujulise plastist valjalaskeava kiilge kaasasolevate
kahe ST3,5x12 mm kruviga.

3.Puurige seinakorkide mahutamiseks kaks auku, seejarel kruvige ja
pingutage kronstein seinale kaasasoleva kahe kruviga ST4x30 mm.

4 .Kinnitage valjalasketoru dhupuhasti 6hu valjalaskeava kiilge allpool
naidatud viisil:

5.Paigaldage valjalasketoru seadme kiilge ja fikseerige see.
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o ,Pange tahele: T-kujulist plastist valjalaskeava ja v-klappe ei tohi
kasutada samal ajal. Saate kasutada neid kahel viisil: 1) lisage
v-klapp olemasolevale véljalaskeavale; 2) kasutage T-kujulist
plastist valjalaskeava, arge lisage v-klappi.”

o ,Markus. Toode on varustatud v-klapi tarvikuga. See tarvik ei ole
toote paigaldamiseks, to6tamiseks ja kasutamiseks kohustuslik."
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PAIGALDAMINE (VENTILATSIOON SISERUUMIS)

Kui teil ei ole valjalaskeava hoonest valjapoole, ei ole véljalasketoru vaja ja
paigaldus sarnaneb jaotises ,PAIGALDAMINE (VENTILATSIOON HOONEST
VALJA)” naidatud paigaldusega.

3
3

Léhnade puidmiseks saab kasutada aktiveeritud soefiltrit.
Aktiveeritud soefiltri paigaldamiseks tuleb rasvafilter esmalt eemaldada.
Vajutage lukku ja tdmmake seda allapoole.

Uhendage aktiveeritud séefilter seadmega ja keerake seda paripaeva.
Korrake sama teisel poolel.

SULE
MARKUS.
o Veenduge, et filter oleks kindlalt lukustatud. Vastasel juhul v6ib see
I6dveneda ja muutuda ohtlikuks.
o Kui aktiveeritud séefilter on kinnitatud, on imemisvéimsus madalam
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OSADE KIRJELDUS

KONFIGURATSIOON 1

2 3 B B* & Gi

KASUTAMINE

B+.

Aeglase kiiruse nupp
Seda kasutatakse kd60gi ventilatsiooniks. Sobib keetmise ja kiipsetamise korral,
mis ei tekita palju auru.

Keskmise kiiruse nupp
Ohuvoolu kiirus sobib ideaalselt ventileerimiseks tavalise toiduvalmistamise
kaigus.

Suure kiiruse nupp
Suure suitsu- voi aurutiheduse korral vajutage suure kiirusega nuppu téhusa
ventilatsiooni tagamiseks.

Voimendus 1 (kiirus 4)
Vajutage kiiruse b nuppu 1, kiiruse B nupu taustavalgus on sisse lilitatud ja
O6hupuhasti té6tab kiirendusreziimis.

Voimendus 2 (kiirus 5)
Vajutage kiiruse b nuppu 2, kiiruse B* nupu taustavalgus on sisse lilitatud ja
Ohupuhasti téotab kiirendusreziimis.

Valgusti
Luhike vajutus valgusti sisse- ja valjalulitamiseks

Kiirtaimer Vajutage valgusti nuppu pikalt 3 sekundi jooksul, ventilaatori kiiruse
nupud vilguvad ja 5 minuti parast loendatakse numbreid vaiksemaks, 5 minuti
parast lulitub mootor ja tuli automaatselt valja kolme helisignaaliga.

WiFi-lihendus
Vajutage pikalt WiFi ikooni ja avage Uhendusreziim: WiFi ikooni taustavalguse
vilkumine naitab, et Ghendamine on pooleli, WiFi ikooni tagantvalgustuse
polemine naitab, et see on Ghendatud, sama kehtib ootereziimi kohta;
vajutage pikalt WiFi ikooni uuesti ja Uhendus peatatakse.
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KONFIGURATSIOON 2

1 2 3 B 6} =

OOTEREZIIM
Parast vooluvorku thendamist on kogu valgustusslsteem
OOTEREZIIMIS.

Aeglase kiiruse nupp
Seda kasutatakse kddogi ventilatsiooniks. Sobib keetmise ja kiipsetamise
korral, mis ei tekita palju auru.

Keskmise kiiruse nupp
Ohuvoolu kiirus sobib ideaalselt ventileerimiseks tavalise
toiduvalmistamise kaigus.

Suure kiiruse nupp
Suure suitsu- voi aurutiheduse korral vajutage suure kiirusega nuppu
téhusa ventilatsiooni tagamiseks.

Kiirendusfunktsioon

Sellel 8hupuhastil on kiirendusfunktsioon. Kiirendi aktiveerimiseks
vajutage nupp B kiirusele 4, sisestage dhupuhasti kasutamise suurim
kiirus ja see suurendab kiirust 5 minutit, enne kui uuesti aeglustab.

_Valgusti

Liihike vajutus valgusti sisse- ja valjaliilitamiseks

Kiirtaimer Vajutage valgusti nuppu pikalt 3 sekundi jooksul, ventilaatori
kiiruse nupud vilguvad ja 5 minuti parast loendatakse numbreid
vaiksemaks, 5 minuti parast lilitub mootor ja tuli automaatselt valja
kolme helisignaaliga.

WiFi-ithendus

Vajutage pikalt WiFi ikooni ja avage Uhendusreziim: WiFi ikooni
taustavalguse vilkumine naitab, et thendamine on pooleli, WiFi ikooni
tagantvalgustuse pdlemine naitab, et see on Uhendatud, sama kehtib
ootereZiimi kohta; vajutage pikalt WiFi ikooni uuesti ja Uhendus
peatatakse.
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Laadige alla rakendus hOn [

Esmalt peate laadima alla rakenduse hOn ja installima selle oma kaasaskantavasse
seadmesse. Seejarel registreeri oma dhupuhasti.

[ GETITON
F\ Google Play

2 Download on the
L App Store

MARKUS

Get ready to add your
appliance

@  Stayclose to your appliance
e While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi netwerlc with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

o Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@ Prepareto enter your Home Wi-Fi
password.

HAIERI OHUPUHASTI REGISTREERIMINE

Ohupuhasti pildi ainus eesmérk on selle esitlemine. Ei pruugi olla téielikult selle vélimust esindav.

1- Vajutage WiFi-nuppu, kuni ikoon hakkab vilkuma. Kui sidumine on
I6petatud, on WiFi ikoon sisse lllitatud.
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HOOLDUS
Enne puhastamist lUlitage seade valja ja Uhendage vooluvorgust lahti.

. Regulaarne puhastamine

Kasutage pehmet kadetemperatuuril kergelt seebise veega vdi majapidamises
kasutatava puhastusvahendiga niisutatud lappi. Arge mitte kunagi kasutage
seadme puhastamiseks metallpatju, kemikaale, abrasiivseid materjale ega
jaika harja.

II. Olifiltri igakuine puhastamine
OLULINE. Tuleohu véltimiseks puhastage filtrit iga kuu.

Filter kogub rasva, suitsu ja tolmu, ...... seega filter mojutab otseselt
Ohupuhasti tdhusust. Kui seda ei puhastata, koguneb rasvajaak filtrile
(téendoline tuleoht). Puhastage seda kodumajapidamises kasutatava
puhastusvahendiga.

lll. Aktiveeritud soefiltri iga-aastane puhastus

Kandke  AINULT sellisele seadmele, mis on paigaldatud
ohuringlusseadmena (ei ole hoonest valja ventileeritav). See filter pltab
kinni 1dhnad ja seda tuleb vahetada vahemalt kord aastas soltuvalt
Ohupuhasti kasutamise sagedusest.

IV. Lambipirni vahetamine

Eemaldage klaasilt kruvid, eemaldage dhupuhasti klaas. Leidke
valjavahetamist vajav pirn, leiate selle valgustusseadmest, mis asub
kupli katmata osas.

‘ i

.‘. |

Uhendage valgusti juhtmestik lahti ning eemaldage lambipesad ja
juhtmestik dhupuhasti kiljest. Tahtis! Lambipirne ei ole voimalik eraldi
vahetada, pirnid, pirnihoidikud ja juhtmestik peavad olema Uhes
komplektis. (Valgusdioodiga valgusti: MAX 1,5 W)

Paigaldage asenduspirnid, lambipesad ja juhtmestik algsete osadega
samal viisil. Seejarel Uhendage valgusti juhtmestik uuesti.
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Paigaldage dhupuhasti klaas ja kinnitage klaasi kruvid. Veenduge,
et kruvid oleksid taielikult kinni keeratud.

TORKEOTSING

ventilaator ei
toota

Rike Pohjus Lahendus
Valgusti sisse | Ventilaatori laba on kinni Lillitage seade vilia ia laske
lilitatud, kuid | Kiilunud. 9 1a)

Mootor on kahjustatud.

parandada ainult kvalifitseeritud
hooldustdoétajatel.

Valgusti ja
ventilaator
ei toota

Halogeenlamp pdleb.

Asendage lambipirn dige
nimivaartusega.

Toitejuhe on lahti tulnud.

Uhendage seade uuesti vooluvérku.

Seadme tugev
vibratsioon

Ventilaatori laba on
kahjustatud.

Lilitage seade valja ja laske
parandada ainult kvalifitseeritud
hooldustdoétajatel.

Ventilaatori mootor ei ole
tugevalt kinnitatud.

Lilitage seade valja ja laske
parandada ainult kvalifitseeritud
hooldustdoétajatel.

Seade ei ole kronsteini
kulge korralikult
kinnitatud.

Votke seade maha ja kontrollige,
et kronstein oleks diges kohas.

Imemisjoudlus

Seadme ja t66tasapinna
vaheline kaugus on liiga

Reguleerige kaugus 65—-75 cm peale

ja kdik juhtmeta vérgupordid on aktiveeritud:

ei ole hea
suur
Tehnoloogia Wi-Fi
Standard 802.11 b/g/n
Sagedusala (MHz) 2400 MHz kuni 2483,5 MHz
Maksimaalne véimsus [mW] 100 mW
Vérguihendusega seadme tooteteave
Energiatarve vorguihendusega ootereziimis,
kui kdik juhtmega vérgupordid on ihendatud 2W

Traadita vorgupordi aktiveerimine.

Kui 6hupuhasti on rakendusega
registreeritud, lllitage dhupuhasti sisse,
et aktiveerida traadita vérguport.

Traadita vorgupordi inaktiveerimine.

Kui 6hupuhasti on rakendusega registreeritud,
lilitage 6hupuhasti vélja, et inaktiveerida
traadita vérguport.

Kui 6hupuhastit ei ole rakenduses registreeritud,
inaktiveeritakse traadita vorguport isegi siis,

kui 6hupuhasti on sisse lilitatud.
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KLIENDIABI TEENUS
Kui te ei suuda tuvastada rikke pdhjust, lllitage seade valja ja vdtke ihendust
abiteenusega.

TOOTE SEERIANUMBER. Kust ma selle leian?

Oluline on teatada abiteenusele oma tootekood ja selle seerianumber
(16-kohaline kood, mis algab numbriga 3); leiate selle garantiisertifikaadilt voi
seadmel asuvalt andmeplaadilt.

See aitab valtida tehnikute asjatuid valjasdite, sdastes seelabi

(ja koige olulisem) vastavaid valjakutsetasusid.

Seade on margistatud Euroopa Liidus kehtiva elektri- ja
elektroonikaseadmetest tekkinud jdatmeid
(elektroonikaromusid) kasitleva direktiivi 2012/19/EL kohaselt.

Elektroonikaromud sisaldavad saasteaineid, mis vdivad kahjustada
keskkonda, ning pdhikomponente, mida saab korduskasutada.
Elektroonikaromude eritd66tlus vdimaldab saasteaineid nduetekohaselt
eemaldada ja korvaldada ning k&iki materjale taaskasutada ja ringlusse vétta.
Uksikisikutel on oluline roll elektroonikaromudest tingitud keskkonnakahju ara
hoidmisel. Jargida tuleb alljargnevaid pohireegleid.

Elektroonikaromusid ei tohi kdrvaldada koos muude olmejaatmetega.
Elektroonikaromud tuleb viia asjaomastesse kogumispunktidesse, mida
haldavad omavalitsustiksused vai registreeritud ettevétted. Paljudes riikides
on korraldatud suurte elektroonikaromude aravedu kodumajapidamistest.
Mitmetes riikides saab uue seadme ostmisel tagastada vana seadme

kauplusele, mis on kohustatud selle tasuta vastu vétma, kui seade on sama
tulpi ja sellel on ostetava seadmega samad funktsioonid.
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JVADAS

Dékojame, kad pasirinkote §j virtuvinj gartraukj.

Siame naudojimo vadove pateikiamos visos reikalingos instrukcijos,
susijusios su prietaiso jrengimu, naudojimu ir priezidra.

Kad jrenginys veikty tinkamai ir saugiai, prie$ jrengdami ir naudodami
atidziai perskaitykite §j naudojimo vadova.

Virtuvinis gartraukis pagamintas i$ aukstos kokybés medziagy ir yra
supaprastinto dizaino. Sumontuotas didelés galios elektros variklis ir
iScentrinis ventiliatorius uztikrina didele siurbimo galig, taip pat veikdamas
prietaisas skleidZia mazai triukSmo, filtras neaplimpa riebalais, o jrengiant
prietaisg lengva surinkti.

Siuo dokumentu ,Candy Hoover Group Srl* pareigkia, kad radijo ry$io jranga
atitinka Direktyva 2014/53/ES ir atitinkamus teisés akty reikalavimus
(taikomus UKCA rinkai).

Visg atitikties deklaracijos tekstg galima rasti Siuo interneto adresu:
www.candy-group.com

SAUGOS PRIEMONES

0 Jrenginio niekada neleiskite naudoti vaikams.

0 Virtuvinis gartraukis yra skirtas naudoti tik namuose, néra pritaikytas
naudoti su kepsninémis, skrudinimo vietose ir kitais komerciniais
tikslais.

0 Virtuvinis gartraukis ir jo filtras turi bati reguliariai valomi, kad baty
palaikoma gera darbiné baklé.

0 Gartraukj valykite taip, kaip nurodyta naudojimo instrukcijoje,
ir saugokite jrenginj nuo gaisro pavojaus.

0 Neleiskite gaminti maisto tiesiai ant dujinés viryklés.

0 Palaikykite gerg virtuvés patalpos konvekcijg.

0 Pries prijungdami §j prietaisg patikrinkite, ar maitinimo laidas
nepazeistas. Pazeistg maitinimo laida turi pakeisti tik kvalifikuotas
techninés priezidros specialistas.

0 Gartraukj naudojant kartu su dujas ar kitg kurg deginandciais
prietaisais, patalpa turi bati tinkamai védinama.

0 Oro negalima iSleisti j dimtakj, naudojamg iSmetamosioms dujoms
i$ prietaisy, deginanciy dujas ar kitg kurg, surinkti.

0  Turi bati laikomasi oro iSmetimo taisykliy.
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PriziGrekite vaikus, kad jie nezaisty su prietaisu.

Po gartraukiu negaminkite uzdegamo maisto.

Gartraukis néra skirtas jrengti virs kaitlentés, turin¢ios daugiau nei
keturis kaitlentés elementus

Gartraukj naudojant kartu su dujas ar kitg kurg deginanciais
prietaisais, patalpa turi bati tinkamai védinama (netaikoma
prietaisams, org iSmetantiems tik atgal j patalpos vidy).

ISsami informacija apie valymo bda ir daznuma.

Valymo darbus atliekant ne taip, kai nurodyta instrukcijose,
kyla gaisro pavojus.

Po gartraukiu nedeginkite liepsnos.

DEMESIO. Naudojant kartu su maisto gaminimo prietaisais,
pasiekiamos dalys gali jkaisti.

Elektros smiigio pavojus
Sj jrenginj junkite tik j tinkamai jZemintg lizdg. Jei kyla abejoniy,
pasitarkite su tinkamos kvalifikacijos inZinieriumi.
Nesilaikius Siy instrukcijy, gali istikti mirtis, kilti gaisras arba galima
nukentéti nuo elektros smugio.

s v s

N Py Siame gaminyje naudojama lempa néra tinkama
. . — ,.’“m “ patalpai apSviesti.

[ '

Sios lempos paskirtis — teikti ap$vietimg naudojant gaminj.
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Visus instaliacijos darbus turi atlikti kompetentingas asmuo arba
kvalifikuotas elektrikas. Prie$ prijungdami maitinimo $altinj sitikinkite,
kad tinklo jtampa atitinka jtampa, nurodytg techniniy duomeny lenteléje.

Tiesioginis prijungimas

Prietaisas prie elektros tinklo turi bati jungiamas tiesiogiai,
naudojant universaly saugiklj su maziausiai 3 mm tarpu tarp
kontakty.

Montuotojas turi pasirtpinti tinkama elektros jungtimi ir kad ji atitikty
laidy iSvedZiojimo schema.

Kabelio negalima sulenkti arba suspausti.

Reguliariai tikrinkite, ar nepazeistas maitinimo kistukas ir laidas.

Jei maitinimo laidas pazeistas, jj reikia pakeisti specialiu laidu arba
mazgu, jsigyjamu i§ gamintojo arba jo techninés priezitros atstovo.

ISPEJIMAS. Tai | klasés prietaisas, todél jj REIKIA jzeminti

Sis prietaisas tiekiamas su 3 gysly maitinimo kabeliu, kuriam badingos
toliau nurodytos spalvos.

Ruda = L arba jtampingasis

Mélyna = N arba neutralus

Zalia ir geltona = E arba jzeminimas )

EUR K
OPA A DVIPOLIS, SAUGIKLIU
APSAUGOTAS JUNGIKLINIS
N KISTUKINIS LIZDAS SU ATSAKA

-

N (Méelyna @

L

z E?Uda) NAUDOKITE 3 A SAUGIKL|

& (Zalia / geltona)

Saugiklio vardiné srové turi biti 3 A.
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Standartiniy jrengimo priedy sgrasas

Spec. lliustracinis paveikslélis Kiekis
Korpusas 1
1 ‘ - -I
VirSutinis kaminas | 1
T i i
Apatinis kaminas g = 1
Apatinio kamino laikiklis - — 1
\"}
VirSutinio kamino laikiklis 1
Pakabinimo lenta 1
¢8 kaisciai ¢8*¢6, 9
baltos spalvos
ST4,0 x 30 9
varztai
¢7,2 varztai >
ST4,0x 8
Ortakis 1
Anglies filtras ) 2
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JRENGIMAS (tvirtinimas prie sienos)

Jei jusy ortakis iSvestas | lauka, virtuvinj gartraukj galima prijungti,

kaip parodyta toliau pateiktame paveikslélyje, naudojant iStraukimo kanalg
(emaliu padengta, aliumininj, lanksty nedegantj vamzdj, kurio vidinis
skersmuo — 150 mm)

N

RAARRRRRNNNY

[

1. Pries jrengdami jrenginj iSjunkite ir atjunkite nuo elektros lizdo.

2. Siekiant geriausio efekto, virtuvinj gartraukj reikia jrengti 65~75 cm
atstumu vir§ maisto ruosimo plokstumos.

6? cm
75 cm
| {

3. ISgreZkite 3 x 8 mm skyles, kad tilpty laikiklis. Pateiktais varZtais
laikiklj prisukite ir pritvirtinkite prie sienos.

Sieninis kiStukas -

r Varztas (4 mm x 30 mm)

Sieninis laikiklis -




4, Palikite virtuvinj gartraukj ir pakabinkite ant sieninio laikiklio kabliuko.

5. Virtuvinio gartraukio ortakyje sumontuokite vienkryptj voZtuva.
Tada prie vienkrypcio vozZtuvo pritvirtinkite iSmetamajj vamzd;,
kaip parodyta toliau.

ISmetamasis
vamzdis
_—
Virtuvinis
gartraukis
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i.  Antvirtuvinio gartraukio tinkama padétimi uzdékite stiklg.
ii.  Pritvirtinkite 4 varztais ir poverzle. Kad stiklas nejtrikty,
varzty nepriverzkite.

i. ]statykite vidinj kaming j iSorinj kaming.Tada vidinj kaming traukite

gEitiais
SEEEmE
g

T
&

el
.. ,\ﬁ‘;ﬁ'

L]

iy,
3

HE

ii. Stumdami kaming pakoréguokite jc')'aukétj. Pasieke reikiamg
aukstj, tvirtinimo skyle uzfiksuokite uz tvirtinimo varzty, kaip
parodyta toliau esanciuose paveiksléliuose.

ISorinis kaminas
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i ISgrezkite 2 x 8 mm skyles, kad tilpty Il ploksté.
Pateiktais 2 varztais |l plok&te prisukite ir pritvirtinkite

prie sienos.
i. Uzdékite kaming ant jrenginio ir pritvirtinkite 2 varztais.

Varztas
4 mm x 8 mm

Il plokste _ |

Sieninis

kistukas | [T~ varztas

(4 mm x 30 mm)

Iy
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Standartiniy jrengimo priedy sarasas

Spec. lliustracinis Kiekis
paveikslélis
Oro srauto nukreipiklis 1
Laikiklis ] 1
ﬁﬂE’g
@8 kaiscCiai @8 x 2
@6, baltos spalvos %
Varztai 2
ST4,0 x 30 (]m
Varztai 2
ST3,5x 12 (]m
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JRENGIMAS (ORO NUKREIPIKLIS)
Nurodytas oro srauto nukreipiklis pridétas kartu su prietaisu ir néra
pasirenkamas.

1. Prie§ montuodami, sulenkite abu laikiklio galus, kaip parodyta toliau:

2. Pritvirtinkite laikiklj prie T formos plastikinio iSvado dviem pateiktais
ST3,5 x 12 mm varztais.

3.18grezkite dvi skyles, kad tilpty sieniniai kiStukai, tada dviem pateiktais
ST4 x 30 mm varztais prie sienos prisukite ir priverzkite laikiklj.

4.Prie virtuvinio gartraukio ortakio pritvirtinkite iSmetamajj vamzdj,
kaip parodyta toliau:

5.]statykite kaming j jrenginj ir pritvirtinkite.
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o ,Atkreipkite démes;j: vienu metu naudoti T formos plastikinio iSvado
ir V formos sklendZiy negalima. Juos galite naudoti dviem toliau
nurodytais bidais. 1) |state V formos sklende j esamg iSvada.

2) Naudodami tik T formos plastikinj iSvadg be V formos sklendés.*

o ,Pastaba. Gaminys pateikiamas su V formos sklendés priedu.
Sis priedas jrengiant, eksploatuojant ir naudojant gaminj néra
privalomas.”
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JRENGIMAS (VEDINIMAS PATALPOS VIDUJE)

Jei ortakis j laukg neidvestas, iSmetamojo vamzdZio naudoti nereikia,
o jrengimo darbai panasus j parodytus skyriuje ]RENGIMAS
(VEDINIMAS | LAUKA).

3
3

Kvapams sulaikyti galima naudoti anglies filtra.
Norint jrengti aktyviosios anglies filtrg, pirmiausia reikia atjungti riebaly filtrg.
Paspauskite uzraktg ir patraukite zemyn.

Prijunkite aktyviosios anglies filtrg prie jrenginio ir pasukite pagal laikrodzio
rodykle. Tg patj atlikite kitoje puséje.

UZDARYMAS
PASTABA.
o Jsitikinkite, kad filtras tvirtai uzfiksuotas. PrieSingu atveju jis atsilaisvins
ir sukels pavojy.
o Prijungus aktyviosios anglies filtrg, traukimo galia sumazés
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KOMPONENTU APRASYMAS

1 KONFIGURACIJA

1 2 3 B B* &

. ,))

NAUDOJIMAS

B+

Mazo grei¢io mygtukas
Jis naudojamas virtuvei védinti. Mygtukg tinka naudoti virinant ant létos ugnies
ir kai gaminant maistg gary néra daug.

Vidutinio grei¢io mygtukas
Oro srauto greitis puikiai tinka védinimo reikméms, jprastai gaminant maista.

Didelio grei¢io mygtukas
Susidarius dideliam damy ar gary tankiui, paspauskite didelio grei€io mygtuka,
kad uztikrintuméte itin veiksmingg védinima.

1 pastiprinimas (4 greitis)
Paspauskite B greicio 1 mygtukg — jsijungs B grei€io mygtuko apSvietimas,
o virtuvinis gartraukis veiks pastiprinimo rezimu.

2 pastiprinimas (5 greitis)
Paspauskite B greicio 2 mygtuka — jsijungs B* grei¢io mygtuko apSvietimas,
o virtuvinis gartraukis veiks pastiprinimo rezimu.

ApsSvietimas
Trumpai paspauskite, kad jjungtumeéte ir iSjungtuméte apsvietimag

Spartusis laikmatis. ligai paspauskite ir palaikykite nuspaude apsvietimo
mygtukg 3 sekundes — ventiliatoriaus greiio mygtukai pradés mirkséti ir
jsijungs 5 minuciy atgalinio skaiCiavimo laikmatis; po 5 minuciy variklis

ir apSvietimas bus iSjungti automatiskai ir tris kartus skambés zirzeklis.

»Wi-Fi“ rySys

llgai spauskite ,WiFi* piktograma, kad jjungtuméte jungimosi rezimg: nuolat

mirkses ,WiFi“ piktogramos foninis apSvietimas, nurodantis, kad jungiamasi

prie rysio, Svies ,WiFi“ piktogramos apSvietimas, nurodantis, kad prisijungta

prie belaidzZio rySio tinklo — ta pati indikacija nurodys jjungtg budéjimo rezima;

dar kartg ilgai paspauskite ,WiFi“ piktogramg ir belaidis rySys bus iSjungtas.
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2 KONFIGURACIJA

1 2 3 B 6} =

BUDEJIMO REZIMAS.
Prijungus prie elektros lizdo, visas apSvietimas ir sistema veiks
BUDEJIMO REZIMU.

Mazo grei¢io mygtukas
Jis naudojamas virtuvei védinti. Mygtuka tinka naudoti virinant ant létos
ugnies ir kai gaminant maistg gary néra daug.

Vidutinio grei¢io mygtukas
Oro srauto greitis puikiai tinka védinimo reikméms, jprastai gaminant
maista.

Didelio greic¢io mygtukas
Susidarius dideliam dimy ar gary tankiui, paspauskite didelio grei€io
mygtuka, kad uztikrintuméte itin veiksmingg védinima.

Stiprintuvo funkcija

Siame gartraukyje yra stiprintuvo funkcija. Norédami aktyvinti
stiprintuva, paspauskite 4 grei¢io B mygtuka, kad nustatytuméte
didZiausig greitj, kai gartraukis naudojamas — greitis bus padidintas
5 minutéms, tada vél sumazés.

ApsSvietimas
Trumpai paspauskite, kad jjungtumeéte ir iSjungtuméte apSvietima

Spartusis laikmatis. ligai paspauskite ir palaikykite nuspaude
apsSvietimo mygtukg 3 sekundes — ventiliatoriaus grei¢io mygtukai
pradés mirkséti ir jsijungs 5 minuciy atgalinio skai€iavimo laikmatis;
po 5 minuciy variklis ir apSvietimas bus iSjungti automatiskai ir tris
kartus skambés zirzeklis.

»Wi-Fi“ rySys

llgai spauskite ,WiFi“ piktograma, kad jjungtuméte jungimosi rezima:
nuolat mirksés ,WiFi“ piktogramos foninis apSvietimas, nurodantis,
kad jungiamasi prie rySio, Svies ,WiFi“ piktogramos apSvietimas,
nurodantis, kad prisijungta prie belaidzio rysio tinklo — ta pati indikacija
nurodys jjungtg budéjimo rezimg; dar kartg ilgai paspauskite

~WIFi“ piktogramg ir belaidis rySys bus iSjungtas.
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Atsisiyskite ,,hOn“ programéle [g

Pirmiausia atsisiyskite PROGRAMELE ,hOn* ir jdiegti jg j savo neSiojamajj jrenginj.
Tada gartraukj uZregistruokite.

[ GETITON
F\ Google Play

2 Download on the
L App Store

PASTABA

Get ready to add your
appliance

@  Stayclose to your appliance
e While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi netwerlc with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

o Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@ Prepareto enter your Home Wi-Fi
password.

GARTRAUKIO ,,HAIER* REGISTRACIJA

Gartraukio vaizdas pateiktas tik iliustraciniais tikslais. Tikrasis gartraukis nebdtinai turi bati toks pat.

1- spauskite ,WiFi“ mygtuka, kol piktograma pradés mirkseéti. Kai susiejimo
procedira bus baigta, ,WiFi“ piktograma Svies pastoviai.
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PRIEZIORA
Pries valydami jrenginj iSjunkite ir iStraukite kiStuka i$ lizdo.

I. Reguliariai atliekami valymo darbai

Valykite minksta $luoste, sudrékinta drungnu, Siek tiek muiluotu vandeniu, arba
buitine valymo priemone. Jrenginiui valyti niekada nenaudokite metaliniy
Sveistuky, cheminiy, abrazyviniy medziagy ar kiety Sepeciy.

Il. Kasménesiniai riebaly filtro valymo darbai
BUTINA. Filtrg valykite kas ménesj, kad iSvengtuméte gaisro pavojaus.

Filtras surenka riebalus, dimus ir dulkes ...... , todél tiesiogiai veikia
virtuvinio gartraukio veikimo efektyvuma. NeiSvalius riebaly likuCiai
(galimai degas) uzkims filtrg. Filtrg valykite buitine valymo priemone.

lll. Kasmetiniai aktyviosios anglies filtro valymo darbai

Taikoma TIK tokiam jrenginiui, kuris jrengtas kaip recirkuliacijos jrenginys
(védinimas néra iSvestas j lauka). Sis filtras sulaiko kvapus, todél jj reikia
keisti bent kartg per metus, priklausomai nuo to, kaip daznai naudojatés
virtuviniu gartraukiu.

IV. Lemputés keitimas

ISsukite stiklo varztus, kad nuimkite gartraukio stiklg. Raskite
reikiamg pakeisti lempute — ji jsukta apSvietimo jrengime, esaniame
atviroje vidinéje stogelio dalyje.

‘ i

I |

Atjunkite lempute nuo maitinimo vietos ir nuimkite lemputés laikiklius bei
atjunkite laidus nuo gartraukio. Svarbu. Atskirai pakeisti lempuciy
nejmanoma, reikés jsigyti visg dalj su lemputémis, lempuciy laikikliais ir
laidais. (Sviesos diodo lemputé: MAKS. 1,5 W)

|statykite pakaitines lemputes, lempuciy laikiklius ir laidus taip pat,

kaip buvo jstatytos originalios dalys. Tada vél prijunkite lempute prie
maitinimo vietos.
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Vél uzdékite gartraukio stiklg ir priverzkite stiklo varztus. |sitikinkite, kad

varZtai visiSkai priverzti.

PROBLEMU SALINIMAS

Gedimas Priezastis Sprendimas
ApSvietimas Uzstrigo ventiliatoriaus ISjunkite jrengin;j ir pasirapinkite, kad jj
veikia, menté. suremontuoty badtinai kvalifikuotas

ventiliatorius — ne | PazZeistas variklis.

techninés priezitros specialistas.

Perdegé halogeniné

Pakeiskite lempute tinkamos klasés

Nevelkl_a ir lemputé. lempute.
lemputé, ir Atsilaisvines maitinimo
ventiliatorius laidas 3 Vél prijunkite prie maitinimo $altinio.

menté.

Pazeista ventiliatoriaus

ISjunkite jrenginj ir pasirapinkite,
kad jj suremontuoty batinai
kvalifikuotas techninés priezitros
specialistas.

Jrenginys stipriai
vibruoja Silpnai pritvirtintas

ventiliatoriaus variklis.

ISjunkite jrenginj ir pasirGpinkite,
kad jj suremontuoty batinai
kvalifikuotas techninés priezitros
specialistas.

Jrenginys netinkamai

pakabintas ant laikiklio.

Nuimkite jrenginj ir patikrinkite,
ar laikiklis yra tinkamoje vietoje.

Prastas traukimo
nasumas

plokstumos

Per didelis atstumas tarp
jrenginio ir maisto ruoSimo

IS naujo sureguliuokite atstuma
iki 65—75 cm

Technologija

»Wi-Fi

Standartas

802.11 b/g/n

Dazniy juosta (-os) [MHz]

2400-2483,5 MHz

Didziausia galia [mW]

100 mW

Prie tinklo prijungtos jrangos informacija apie gaminj

Gaminio elektros energijos sgnaudos
prijungus prie tinklo budéjimo rezimu, jei
prijungta prie visy tinklo prievady ir aktyvinti
visi belaidzio tinklo prievadai:

2W

Kaip aktyvinti belaidZio tinklo prievada

Jei gartraukis uzregistruotas naudojant
PROGRAMELE, jjunkite gartraukj, kad
aktyvintuméte belaidzio tinklo prievads.

Kaip iSjungti belaidzio tinklo prievadg

Jei gartraukis uzregistruotas naudojant
PROGRAMELE, isjunkite gartraukj, kad
iSjungtuméte belaidzio tinklo prievada.

Jei gartraukis uzregistruotas ne
PROGRAMELEJE, belaidzio tinklo prievadas
liks iSjungtas net ir jjungus gartraukj.
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KLIENTU APTARNAVIMO TARNYBA
Jei negalite nustatyti nejprasto veikimo prieZasties, prietaisg iSjunkite ir
pagalbos tarnyba.

GAMINIO SERIJOS NUMERIS. Kur galima jj rasti?

Pagalbos tarnybai svarbu nurodyti gaminio kodg ir serijos numerj

(16 simboliy koda, prasidedantj skai€iumi 3); jj galima rasti garantijos liudijime
arba duomeny lenteléje ant prietaiso.

Tai padés iSvengti nereikalingy kelioniy pas technikus, o svarbiausia —
sutaupyti pinigy uz iSkvietimus.

Sis prietaisas paZenklintas pagal Europos direktyvg
2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EE]A).

EE] atliekas sudaro tarSios medziagos (kurios gali bati Zalingos aplinkai)

ir pagrindinés sudedamosios dalys (kurias galima naudoti pakartotinai).

EEJA svarbu tinkamai tvarkyti, pasalinant ir tinkamai utilizuojant visus terSalus,
0 visas medziagas vel naudojant ir perdirbant.

Zmoniy vaidmuo labai svarbus uztikrinant, kad elektros ir elektroninés jrangos
atliekos netapty aplinkosaugos problema. Bitina laikytis keliy pagrindiniy
taisykliy:

EEJA negalima neiSmesti su buitinémis atliekomis;

EEJA reikia perduoti atitinkamiems savivaldybés arba registruoty jmoniy
tvarkomiems surinkimo punktams. Daugelyje Saliy didelés EE]A atliekos gali
bati paimamos i$ namy.

Daugelyje Saliy perkant naujg prietaisg senajj galima grazinti pardavéjui, kuris

turi nemokamai priimti tiek lygiavertés rasies ir ty paciy funkcijy jrenginiy,
kiek yra perkama.
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IEVADS

Paldies, ka izvéeléjaties So tvaika nosiceéju.

Si lietoanas instrukcija ir paredzéta, lai sniegtu jums visus nepiecie$amos
noradijumus, kas saistiti ar ierices uzstadiSanu, lietoSanu un apkopi.

Lai pareizi un droSi darbinatu ierici, pirms uzstadisanas un lietoSanas
uzmanigi izlasiet $o lietoSanas instrukciju.

Tvaika noslcéjs izmanto augstas kvalitates materialus un ir izgatavots ar
racionalizétu dizainu. Bidams aprikots ar lielas jaudas elektromotoru un
centrbédzes ventilatoru, tas nodroSina arT spécigu siksanas jaudu,

zemu trokSna ITmeni, nelipoSu tauku filtru un vieglu montazu.

Ar S0 Candy Hoover Group Srl apliecina, ka radioiekarta atbilst
Direktivai 2014/53/ES un attiecigajam likumdoSanas prasibam
(Apvienotas Karalistes tirgum).

Pilns atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta adresé:
www.candy-group.com

DROSIBAS PASAKUMI

0 Nekad nelaujiet bérniem darbinat ierici.

0 Tvaika nosiicéjs ir paredzéts lietoSanai tikai majas, nav piemeérots
grileta ediena, cepesu tirdzniecibai un citiem komercialiem mérkiem.

0 PlIits tvaika nostc&jam un ta filtram jabat regulari tiriem, lai uzturétu
laba darba stavokir.

O Notiriet tvaika nosticéju saskana ar lietoSanas instrukciju un sargajiet
ierici no aizdegSanas riska.

0 Aizliedziet tieSu cepSanu no gazes plits.

0 Lddzu, uzturiet virtuves telpa labu konvekciju.

0 Pirms ierices pievieno$anas parbaudiet, vai stravas padeves vads
nav bojats. Bojatu baroSanas vadu drikst nomaintt tikai kvalificéts
apkopes personals.

0 Telpaijabat pietiekami védinatai, ja tvaika nostcéjs tiek izmantots
vienlaikus ar iericém, kuras dedzina gazi vai citu kurinamo;

0 Gaisu nedrikst izvadit dimvada, ko izmanto diimu izvadiSanai no
iericém, kuras dedzina gazi vai citu kurinamo;

0 Jaievero noteikumi par gaisa novadiSanu.
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Bérni ir jauzrauga, lai nodrosinatu, ka vini nespéléjas ar ierici.
Nenovietojiet atklatu liesmu zem tvaika noslcéja.

Tvaika nosicéju nav paredzéts uzstadit virs plits virsmas,
kura ir vairak neka Cetri plits virsmas elementi

Ta ir atbilsto8a telpas ventilacija, ja tvaika noslcgjs tiek izmantots
vienlaikus ar iericém, kuras izmanto gazi vai citu
kurindmo(neattiecas uz iericém, kas tikai izvada gaisu atpakal telpa);

sikaka informacija par tiriSanas metodi un biezumu.

pastav ugunsbistamiba, ja tiriSana netiek veikta saskana ar
noradijumiem;

zem tvaika nosUicéja nedrikst bat atklata liesma;

UZMANIBU! Pieejamas dalas var sakarst, ja tas lieto kopa ar
&diena gatavoSanas iericém.

Elektriska trieciena risks
lespraudiet So ierici tikai pareizi iezeméta kontaktligzda.
Saubu gadijuma konsultéjieties ar atbilstosi kvalificétu inZenieri.
So noradijumu neievéro$ana var izraisit navi, ugunsgréku vai
elektriskas stravas triecienu.

., 5 ~, Saja produkta izmantota lampa nav piemérota
." — . telpas apgaismojumam.

8is lampas meérkis ir nodroSinat produkta lietoSanas apgaismojumu.

307



UzstadiSana javeic kompetentai personai vai kvalificétam elektrikim.
Pirms stravas padeves pievienoSanas parliecinieties, ka tikla spriegums
atbilst spriegumam, kas noradits uz datu plaksnites.

TieSais savienojums

lerice ir japievieno tiedi elektrotiklam, izmantojot daudzpolu slédzi

ar vismaz 3 mm atveri starp kontaktiem.

Uzstaditajam ir japarliecinas, ka ir izveidots pareizs elektriskais
savienojums un ka tas atbilst elektroinstalacijas shémai.

Kabelis nedrikst bat saliekts vai saspiests.

Regulari parbaudiet, vai stravas kontaktdak3a un stravas vads nav
bojati. Ja baro8anas vads ir bojats, tas ir janomaina ar specialu vadu
vai komplektu, kas pieejams no raZotaja vai ta servisa parstavja.

BRIDINAJUMS. Siir | klases ierice, un tai JABUT iezemétai

St ierice ir aprikota ar 3 dzislu elektrotikla kabeli, kas iekrasots $adi:
Brins =L vai Live

Zils = N vai Neutral

Zal$ un dzeltens = E vai Earth @

EUR UK
DIVU POLU PARSLEGTA,
N N DROSINATA LINIJAS IZEJA
B -
@ @ o o
N (zils) O
L (Bra
- (Brans) IZMANTOJIET 3 AMP
@ (Zals/dzeltens) NRNKINIATA 111

Drosinataja nominalajai stravai jabat 3 amperi.
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Standarta uzstadiSanas piederumu saraksts

Spec. llustracijas attéls Daudzums
Korpuss 1
% _
Augseéjais skurstenis " 1
=g
Apakséjais skurstenis g = W 1
Apakseja skurstena kronsteins - B — 1
Augseja skurstena kronsteins 1
Piekaramais délis 1
@8 dibeli p8*p6 9
balta krasa
Skraves ST4.0x30 9
®7,2 skraves 5
ST4.0x8
Gaisa izplude 1
Oglekla filtrs 2
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UZSTADISANA (piestiprinisana pie sienas)

Ja jums ir izeja uz arpusi, plits tvaika nostcéju var pievienot, ka paradits
attéla, izmantojot ekstrakcijas kanalu (emaljas, aluminija, elastiga nedegosa
caurule ar iek$&jo diametru 150 mm)

N

RAARRRRRNNNY

[

1. Pirms uzstadiSanas izslédziet ierici un atvienojiet to no
kontaktligzdas.

2. Lai panaktu vislabako efektu, tvaika noslcéjs janovieto 65~75 cm
attaluma virs gatavoSanas plaknes.

6? cm
75 cm
i
| {

3. Izurbiet 3 x 8 mm caurumus, lai ievietotu kronsteinu. Pieskraveéjiet
kronsteinu pie sienas ar komplekta ieklautajam skrivem.

Sienas spraudnis |

~ Skrave(4 mm x 30 mm)

Sienas kronsteins 1




4, Atstajiet plits tvaiku nosicéju uz augsSu un pakariet uz sienas
kronsteina aka.

5. Piestipriniet vienvirziena varstu pie tvaika nostcéja gaisa izvada.
Péc tam pievienojiet izplides cauruli vienvirziena varstam,
ka paradits zemak.

Izplides
caurule
T
—
_:L—(—_
e —
Tvaika i =

nosucejs
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i.  Novietojiet stiklu atbilsto$a pozicija uz plits tvaika nosicéja
augsdalas.

ii.  Nostipriniet ar 4 skrivém un paplaksni. Lai izvairTtos no stikla
plaisdSanas, nepievelciet skrives parak stingri.

i. levietojiet iek8&jo skursteni aréja skursteni. Péc tam izvelciet
iek8&jo skursteni uz aug8u. Noreguléjiet, lai sasniegtu
nepiecieSamo augstumu.

=g

7
i

s
y
£

7
L

T
Ay

7
3

N

(L]

ii. Skurstena bidisana, lai n_c_)regljlétu-s-kursterja augstumu.
Kad nepiecieSamais augstums ir sasniegts, piestipriniet stiprindjuma
atveri pie stiprindjuma skrivém, ka paradits zemak esosajos attélos.

leksjais N T~ .
skurstenis |f ? . U
)’/.u- \‘. ""“"*-? — _:_;__;%—:'

&
|
-y

Aréjais
skurstenis
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i Izurbiet 2 x 8 mm atveres, lai ievietotu plaksni Il. Pieskrivéjiet
plaksni Il pie sienas ar 2 skrivém.
ii. Uzstadiet skursteni uz ierices un nostipriniet to ar 2 skrivém.

Plaksne _|
Il

Skrave
4 mm x 8 mm

Sienas

spraudnis | [ Skrave

(4 mm x 30 mm)

Iy
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Standarta uzstadiSanas piederumu saraksts

Spec. llustracijas attéls Daudzums

Gaisa deflektors 1

Kronsteins

@8 dibeli p8x¢p6
balta krasa %

Skrives
ST3.5x12

Skrives 2
ST4.0x30 Qm
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UZSTADISANA(GAISA DEFLEKTORS):
Gaisa deflektors ir noradits ka ieklauts, nevis ka izvéles aprikojums.

1. Pirms uzstadiSanas izlieciet abus kronsteina galus, ka paradits talak:

2. Piestipriniet kronsteinu pie T veida plastmasas kontaktligzdas ar
komplekta ieklautajam 2 skriivém ST3.5x12mm.

3.1zurbiet 2 caurumus, lai ievietotu sienas spraudnus, péc tam pieskriavéjiet
un pievelciet kronsteinu pie sienas ar 2 skriivém ST4x30mm komplekta.

4.Pievienojiet izplides cauruli plits tvaika nostcéja gaisa izvadam,
ka paradits talak:

5.Uzstadiet skursteni uz iekartas un nostipriniet to.
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o "Ladzu, nemiet véra: T veida plastmasas izvadu un v veida atlokus
nevar izmantot vienlaikus. Tos var izmantot divos veidos: 1)
pievienojiet v veida atloku esoSajai kontaktligzdai; 2) izmantojiet
T veida plastmasas atloku, nepievienojiet v veida atloku."

o "Piezime: Izstradajums ir aprikots ar v veida atloka piederumu.
Sis piederums nav obligats ierices uzstadisanai, ekspluatacijai
un lietoSanai."

UZSTADISANA (VENTILACIJAS ATVERE IEKSPUSE)

Ja jums nav izejas uz arpusi, izplides caurule nav nepiecieSama
un uzstadisana ir [ldziga tai, kas paradita sadala "UZSTADISANA
(VENTILACIJA ARPUSE)".

| | |w¥
A ||

PN

Lai aizturétu smakas, var izmantot aktivétas ogles filtru.
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Lai uzstaditu aktivas ogles filtru, vispirms atvienojiet tauku filtru. Nospiediet
slédzeni un pavelciet to uz leju.

lespraudiet aktivas ogles filtru iericé un pagrieziet to pulkstenraditaju kustibas
virziena. Atkartojiet to pasu otra puseé.

AIZVER
PIEZIME. T
o Parliecinieties, ka filtrs ir dro$i nofikséts. Pretéja gadijuma tas var k|t
valigs un radit bistamibu.
o Kad aktivas ogles filtrs ir pievienots, siikSanas jauda bds zemaka
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KOMPONENTU APRAKSTS

1. KONFIGURACIJA
1 2 3 B B* & =

LIETOSANA

1 Maza atruma poga
To izmanto ventilacijai virtuvé. Tas ir piemérots varisanai un gatavosanai,
kas nerada lielu tvaiku.

2 Videja atruma poga
Gaisa plasmas atrums ir ideali piemérots ventilacijai standarta
gatavo$anas laika.

3 Atrgaitas poga
Kad rodas liels dumu vai tvaika blivums, nospiediet atrgaitas pogu,
lai nodrosinatu loti efektivu ventilaciju.

B 1. pastiprinajums (4. atrums)
Nospiediet atruma b pogu 1, atruma B pogas izgaismojums ir ieslégts,
un tvaiku noslcéjs darbojas pastiprinajuma rezima;

B+ 2. pastiprinajums (5. atrums)
Nospiediet atruma b pogu 2, atruma B+ pogas izgaismojums ir ieslégts,
un tvaiku nostcéjs darbojas pastiprinajuma rezima;

O Apgaismojums
"~~~ Isi nospiezot, apgaismojuma ieslégSana un izslegSana

Atrais taimeris: turiet apgaismojuma pogu nospiestu 3 sekundes, ventilatora
atruma pogas mirgos un péc 5 mindtém ar trim zummera signaliem automatiski
izslégsies motors un apgaismojums.

“—> Wi-Fi savienojums
' Paturiet WiFi ikonu nospiestu un parslédziet savienojuma rezimu: WiFi ikonas
fona apgaismojums turpina mirgot, noradot, ka notiek savienojuma izveide,
WiFi ikonas fona apgaismojums deg, noradot, ka savienojums ir izveidots,
tapat ka gaidstaves rezZima; vélreiz paturiet WiFi ikonu nospiestu,
un savienojums tiks partraukts;
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2. KONFIGURACIJA

2 3 B O =
GAIDSTAVES REZIMS.
Péc kontaktdakSas pievienosanas viss apgaismojums,
sistéma GAIDSTAVES REZIMA.

Maza atruma poga
To izmanto ventilacijai virtuvé. Tas ir piemérots variSanai
un gatavosanai, kas nerada lielu tvaiku.

Vidéja atruma poga
Gaisa plismas atrums ir ideali piemérots ventilacijai standarta
gatavoSanas laika.

Atrgaitas poga
Kad rodas liels dimu vai tvaika blivums, nospiediet atrgaitas pogu,
lai nodro8inatu |oti efektivu ventilaciju.

Pastiprinataja funkcija

Sim parsegam ir pastiprinataja funkcija. Lai aktivizétu pastiprinataju,
spiediet B [1dz atrumam 4, ievadiet augstako atrumu, kamer tiek
izmantots tvaika nosuceéjs, un tas palielinds atrumu uz 5 minatém,
pirms to atkal paléninas.

_ Apgaismojums

Isi nospiezot, apgaismojuma ieslégSana un izslegSana

Atrais taimeris: turiet apgaismojuma pogu nospiestu 3 sekundes,
ventilatora atruma pogas mirgos un péc 5 minatém ar trim zummera
signaliem automatiski izslegsies motors un apgaismojums.

Wi-Fi savienojums

Paturiet WiFi ikonu nospiestu un parslédziet savienojuma reZimu:
WiFi ikonas fona apgaismojums turpina mirgot, noradot, ka notiek
savienojuma izveide, WiFi ikonas fona apgaismojums deg, noradot,

ka savienojums ir izveidots, tapat ka gaidstaves rezima; vélreiz paturiet

WiFi ikonu nospiestu, un savienojums tiks partraukts;
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Lietotnes hOn [g lejupielade

Pirmkart, jums vajadzétu lejupieladét LIETOTNI hOn un instalét to sava portativaja
iericé. Péc tam registréjiet savu tvaika nosticéju.

[ GETITON
F\ Google Play

2 Download on the
L App Store

PIEZIME

Get ready to add your
appliance

@  Stayclose to your appliance
e While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi netwerlc with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

o Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

@ Prepareto enter your Home Wi-Fi
password.

HAIER TVAIKU NOSUCEJA REGISTRACIJA

Tvaika nostcéja attéla vienigais mérkis ir to attélot. Tas var nebut pilniba reprezentativs.

1- Nospiediet WiFi pogu, Iidz ikona sak mirgot. Kad savienoSana part ir
pabeigta, iedegsies WiFi ikona.
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APKOPE
Pirms tiriSanas izslédziet ierici un izvelciet kontaktdaksSu.

I. Regulara tiriSana
Izmantojiet mikstu dranu, kas samitrinata viegli ziepjaina adent vai

majsaimniecibas tiriSanas lidzekli. lerices tiriSanai nekad neizmantojiet
metala spilventinus, kimisku, abrazivu materialu vai stingru birsti.

Il. Ikménesa tauku filtra tiriSana
BUTISKI: iztiriet filtru katru ménesi, lai novérstu ugunsgréka risku.

Filtrs savac taukus, dimus un puteklus,...... tapéc filtrs tieSa veida ietekmeée
tvaika noslcgja efektivitati. Ja tauku paliekas (iesp&jams, uzliesmojo3as) netiek
notiritas, tas piesarnos filtru. Notiriet to ar majsaimniecibas firiSanas lidzekli.

lll. Ikgadéja aktivas ogles filtra tiriSana

Attiecas TIKAI uz ierici, kas uzstadita ka recirkulacijas ierice

(bez ventilacijas uz arpusi). Sis filtrs aiztur smakas, un tas ir janomaina
vismaz reizi gada atkariba no ta, cik bieZi tiek izmantots tvaika nosucégjs.

IV. Spuldzes nomaina

Izskraveéjiet skriives uz stikla, nonemiet tvaiku nosicgja stiklu.
Atrodiet spuldzi, kas janomaina, jls atradisiet to gaismexkIr,
kas atrodas atklataja nojumes dala.

‘ i

; |

Atvienojiet gaismas elektroinstalacijas punktu un nonemiet spuldzu
turétajus un elektroinstalaciju no tvaiku nosticéja. Svarigi! Spuldzes nav
iesp&jams nomainitt atseviski, bus jaiegust spuldzes, spuldZu turétajus
un elektroinstalaciju ka pilnu dalu. (LED apgaismojums: MAKS. 1,5 W)

Uzstadiet rezerves spuldzes, spuldzu turétajus un vadus tada pasa
veida ka originalos. Péc tam atkal pievienojiet apgaismojuma
elektroinstalacijas punktu.

Uzlieciet atpakal tvaiku nosuceéja stiklu un pieskravéjiet stikla skraves.
Parliecinieties, ka skrlves ir pilniba pievilktas.
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TRAUCEJUMMEKLESANA

Klime Célonis Risinajums
Iedegas . _V(_antllat_ora I'apstlrJa Izslédziet ierici un gadajiet,
apgaismojums, | ir iespradusi.

bet ventilators

nedarbojas Motors ir bojats.

lai remontu veiktu tikai kvalificéts
servisa personals.

Nedarbojas ne Halogéna gaismas

Nomainiet spuldzi ar pareiziem

apgaismojums,
ne ventilators

spuldze deg. parametriem.
~ : - Vélreiz pievienojiet baroSanas
Stravas vads ir valigs.
’ avotam.

Ventilatora lapstina
ir bojata.

lekartas parslégSana un remonts
javeic tikai kvalificétam servisa
personalam.

Nopietna . Izsleédziet ierici un gadajiet,
Lo Ventilatora motors nav | . . S e o
iekartas - N lai remontu veiktu tikai kvalificéts
o ciesSi nostiprinats. : =
vibracija servisa personals.
lekarta nav pareizi Nonemiet ierici un parbaudiet,
uzkarinata uz vai kronsteins atrodas
kronsteina. pareiza vieta.
Su_ksan_a!s ParaK “e_ls. attalums Atkartoti noreguléjiet attalumu Iidz
veiktspé&ja nav | starp ierici un
. . 65-75 cm
laba gatavoSanas plakni
Tehnologija Wi-Fi
Standarta 802.11 b/g/n

Frekvencu josla(-as)[MHz]

2400-2483,5 MHz

Maksimala jauda[mW]

100 mW

Informé&cija par tikla savienotam iekartam

tikla pievienota produkta jaudas patérins
gaidstaves reZima, ja ir pievienoti visi vadu
tikla porti un aktivizéti visi bezvadu tikla porti:

2w

Bezvadu tikla porta aktivizé$ana

Ja tvaiku nostcégjs ir registréts LIETOTNE,
ieslédziet parsegu, lai aktivizétu bezvadu
tikla portu.

Bezvadu tikla porta deaktivizéSana

Ja tvaiku nostcégjs ir registréts LIETOTNE,
izslédziet tvaiku nosiicéju, lai deaktivizétu
bezvadu tikla portu.

Ja tvaiku nosicgjs nav registréts LIETOTNE,

bezvadu tikla ports tiks deaktivizéts, pat ja tvaiku
nosucéjs ir ieslégts.
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KLIENTU ATBALSTA DIENESTS
Ja nevarat noteikt darbibas anomalijas céloni, izslédziet ierici un sazinieties
ar palidzibas dienestu.

PRODUKTA SERIJAS NUMURS. Kur es to varu atrast?

Ir svarigi informét Palidzibas dienestu par savu produkta kodu un ta sérijas
numuru (16 rakstzimju kods, kas sakas ar ciparu 3); to var atrast garantijas
sertifikata vai datu plaksnité, kas atrodas uz ierices.

Tas palidzés izvairities no liekiem braucieniem pie tehnikiem, tadéjadi

(un vissvarigak) ietaupot atbilstoSas izsaukuma izmaksas.

ST ierice ir markéta saskana ar Eiropas direktivu 2012/19/ES
par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA).

EEIA satur gan piesarnojoSas vielas (kas var negativi ietekmét vidi),

gan pamatkomponentus (kurus var izmantot atkartoti). EEIA jabat paklautiem
Tpasai apstradei, lai pareizi atdalitu un likvidétu visus piesarnotajus,

ka arT regenerétu un parstradatu visus materialus.

Fiziskam personam var bt svariga loma taja, lai EEIA neklGtu par vides
aizsardzibas problému; ir batiski ievérot dazus pamata noteikumus:

EEIA nedrikst uzskatit par majsaimniecibas atkritumiem;

EEIA janodod attiecigajos atkritumu savakS$anas punktos, ko parvalda
pasvaldiba vai registréti uznémumi. Daudzas valstTs liela apjoma EEIA var
tikt savakti majas.

Daudzas valstis, iegadajoties jaunu ierici, veco ierici var atdot atpakal
mazumtirgotajam, kuram ta jasavac bez maksas, pamatojoties uz principu
“viens pret vienu”, ja vien iekarta ir tada pasa veida un tai ir tadas pasas
funkcijas ka piegadatajai iekartai.
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Hvala vam sto ste izabrali ovu napu.

Ovo uputstvo za upotrebu je dizajnirano da vam pruzi sva potrebna uputstva
u vezi sa ugradnjom, upotrebom i odrzavanjem uredaja. Da biste pravilno

i bezbedno upravljali uredajem, pazljivo procitajte ovo uputstvo za upotrebu
pre ugradnje i upotrebe.

Napa je napravljena od veoma kvalitetnih materijala i modernog dizajna.
Opremljena velikim elektromotorom i centrifugalnim ventilatorom, takode
obezbeduje snaznu usisnu snagu, rad sa malo buke, ima neprianjajuci filter
za masnocu i jednostavnu montazu.

Ovim putem, kompanija ,,Candy Hoover Group Srl“ izjavljuje da je radio-
oprema u skladu sa Direktivom 2014/53/EU i relevantnim zakonskim
zahtevima (za trziste UKCA).

Celokupan tekst izjave o usaglasenosti dostupan je na sledecoj internet
adresi: www.candy-group.com

MERE PREDOSTROZNOSTI

o Nikada ne dozvolite deci da upravljaju uredajem.

o Napa je samo za kuénu upotrebu, nije pogodna za rostilj, pecenje
i druge komercijalne svrhe.

o Napu i njen filter treba redovno Cistiti kako bi ostali u dobrom radnom
stanju.

o Ocistite napu u skladu sa uputstvom za upotrebu i drzite uredaj
podalje od opasnosti od opekotina.

o Nije dozvoljeno direktno pecenje sa Sporeta na gas.

o Kuhinja treba da ima dobru konvekciju.

o Pre povezivanja ovog uredaja proverite da li je kabl za napajanje
ostecen. Ostecéeni kabl za napajanje sme da zameni samo
kvalifikovano servisno osoblje.

o Mora postojati adekvatna ventilacija prostorije kada se napa koristi
istovremeno sa aparatima koji sagorevaju gas ili druga goriva;

o Vazduh se ne sme ispustati u dimnjak koji se koristi za ispustanje
isparenja iz uredaja koji sagorevaju gas ili druga goriva;

o Moraju se postovati propisi koji se odnose na ispustanje vazduha.
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- Deca treba da budu pod nadzorom kako biste obezbedili da se ne
igraju sa uredajem.

- Nemojte flambirati ispod nape.

- Poklopac nije predviden za ugradnju na plo¢u za kuvanje koja ima
viSe od Cetiri elementa plo¢e za kuvanje

- Mora biti adekvatna ventilacija prostorije kada se napa koristi
istovremeno sa uredajima koji sagorevaju gas ili druga goriva
(ne primenjuje se na uredaje koji samo ispustaju vazduh nazad
u prostoriju);

- detalje o nacinu i uCestalosti CiS¢enja.

- postoji opasnost od pozara ako se CiS¢enje ne vrsi u skladu sa
uputstvima;

- ne izazivajte otvoren plamen ispod nape;

- OPREZ: Dostupni delovi mogu postati vru¢i kada se koriste sa
uredajima za kuvanije.

Opasnost od strujnog udara
- Ukljucite ovu jedinicu samo u pravilno uzemljenu uti¢nicu. Ako ste
u nedoumici, potrazite savet od odgovarajuce kvalifikovanog inZenjera.
- Nepostovanje ovih uputstava moze dovesti do smrti, pozara ili
elektri¢nog udara.

&; Lampa koja se koristi u ovom proizvodu nije pogodna za
e Ak upotrebu u osvetljenju prostorije.

Svrha ove lampe je da obezbedi osvetljenje za kori§éenje proizvoda.
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Elektricna ugradnja

Sva ugradnju mora obaviti kompetentno lice ili kvalifikovani elektricar.
Pre priklju¢enja na mrezno napajanje, uverite se da mrezni napon odgovara
naponu na natpisnoj plo€ici.

Direktna veza

Uredaj mora biti direktno povezan sa mrezom pomoc¢u omnipolarnog
prekidac¢a sa minimalnim otvorom od 3 mm izmedu kontakata.

Osoba koja vrsi ugradnju mora da se uveri da je napravljen ispravan elektri¢ni
priklju¢ak, kao i da je u skladu sa bezbednosnim propisima.

Kablovi ne smeju biti savijeni ili sabijeni.

Redovno proveravajte da li su utika¢ i kabl za napajanje osteéeni. Ako je kabl
za napajanje oste¢en, mora se zameniti posebnim kablom ili sklopom koji je
dostupan od proizvodaca ili njegovog servisera.

UPOZORENJE: Ovo je uredaj klase | i MORA biti uzemljen
Ovaj uredaj se isporucuje sa mreznim kablom sa 3 jezgra u slede¢im bojama:

Smeda =L ili Ziva
Plava = N ili neutralna
Zelena i zuta = E ili uzemljenje @

EUR UK
UTILCNICA SA OSIGURACEM

N
== =

@ of].]e
L (Smeda) KORISTITE ,JAMP* OSIGURAC

N (Plava)
& (Zelenalzuta)

DVOPOLNI PREKIDAC

r Z

©

Osigura¢ mora biti podesSen na 3 A.
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Spisak standardne dodatne opreme za ugradnju

Spec. Slika ilustracije Kol.
Kuciste 1
|
Gornji dimnjak o 1
]

Doniji dimnjak h} 1
Nosa¢ donjeg dimnjaka = = D 1
NosacC gornjeg dimnjaka = 1

Visecta daska i 1

L= ST
¢8 Cepovi 9
P8x@6 bela boja

Vijci 9

ST 4,0x30
@7.2 vijci 2

ST 4,0x8
Izlaz vazduha 1
Ugljeni filter 2
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UGRADNJA (zidna montaza)

Ako imate izlaz spolja, napa se moze povezati kao na slici ispod pomocéu
odvodnog kanala (emajl, aluminijum, fleksibilna cev koja nije zapaljiva sa
unutrasnjim pre¢nikom od 150 mm)

-
g
T
]
L
e
e
L
11
{ 13
@
1. Pre ugradnje, isklju€ite ureda;j i izvucite ga iz uticnice.
>
/
(i
2. Za najbolji efekat, napu treba postaviti na rastojanje od 65~75 cm iznad

ploce za kuvanje.

65 cm
|
75cm

3. Izbusite 3 rupe od 8 mm da biste smestili nosac. Zavrnite i priCvrstite
nosac na zid pomocu priloZenih vijaka.

Zidni utikaé <

Zidni nosa¢ A"
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4. Ostavite napu i drzite se za kuku na zidnom nosacu.

5. Pri¢vrstite jednosmerni ventil na otvor za vazduh na napi. Zatim
pri¢vrstite izduvnu cev na jednosmerni ventil kao to je prikazano
u nastavku.

Izduvna cev

Kuhinjska napa
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i.  Stavite ¢aSu u odgovarajuci polozaj na vrhu nape.
ii. Pricvrstite sa 4 vijka i podloSkom. Da biste izbegli pucanje
stakla, nemojte previse zategnuti vijke.

i.  Postavljanjem unutrasnjeg dimnjaka u spoljasnji dimnjak.
Zatim izvucite unutrasdnji dimnjak prema gore. Podesite da biste
dostigli potrebnu visinu.

‘ !/
. “HI
= I.‘

T,

N

'{
X
4

wet ol et

i,

-

\EERt

i
i
X

3

LD
,\ﬁ\‘,\‘:\_'

L]
R

T

i. Pomeranje dimnjraka radi podeSavanja visine dimnjaka. Kada
dostignete Zeljenu visinu, zatim okacite otvor za pri¢vrs¢ivanje
na vijke za pri¢vrdcéivanje kao Sto je prikazano na slikama ispod.

Unutradnji dimnjak \ﬁ;. . [U

N,

RN

/

.‘ *&‘,
|\

§
]
\. '//
Spoljasnji dimnjak |

331



i. lzbuSite 2 rupe od 8 mm da biste smestili plocu II. Zavrnite
i pricvrstite plo€u Il na zid pomocu 2 prilozena vijka.
ii. Montirajte dimnjak na jedinicu i pri¢vrstite ga sa 2 vijka.

—— Vijak
4 mmXx8mm

Plo¢a Il —

Zidni utikag = [T vVijak

4 mm x 30 mm

{o
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Spisak standardne dodatne opreme za ugradnju

Spec. Slika ilustracije Kol.

Usmeriva¢ vazduha 1

Drzac¢

@8 Cepovi
®8xp6 bela boja (%

Vijci
ST3,5x12

Vijci 2
ST 4,0x30
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UGRADNJA (USMERIVAC VAZDUHA):

Usmeriva¢ vazduha se navodi kao uklju¢en u isporuku i nije opcionalan.

1. Pre ugradnje, zakrivite oba kraja nosaca kao $to je prikazano u nastavku:

P ag P

2. PriCvrstite nosac na plasti¢nu utic¢nicu u obliku slova T pomocu 2 isporu€ena
vijka ST3,5x12mm.

—1 I\

\-. i

3. Izbusite 2 rupe da biste smestili zidne Cepove, a zatim zavrnite i zategnite
nosac na zid pomocu 2 isporuéena vijka ST4x30mm.

4. PriCvrstite izduvnu cev na izlaz vazduha na napi kao $to je prikazano
u nastavku:

5. Postavite dimnjak na jedinicu i pri¢vrstite ga.
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»iImajte na umu sledece: Plasti¢ni izlaz u obliku slova T i v-krilca
ne mogu se Koristiti istovremeno. MoZete ih koristiti na dva nacina:
1) Dodajte v-krilce na postojeéi izlaz; 2) Koristite plasti¢ni izlaz

u obliku slova T, bez dodavanja v-krilca.”

,Napomena: Proizvod je opremljen dodatkom za v-krilce. Ovaj dodatak
nije obavezan za ugradnju, rad i upotrebu proizvoda.”
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UGRADNJA (VENTILACIJA UNUTRA)

Ako nemate izlaz spolja, izduvna cev nije potrebna i ugradnja je sli¢na onoj
koja je prikazana u odeljku ,UGRADNJA (VENTILACIJA NAPOLJE)".

V| |w¥
AR |

CEEN
{1

Filter sa aktivnim ugljem se moze koristiti za hvatanje neprijatnih mirisa.
Da biste ugradili filter sa aktivnim ugljem, prvo treba da odvaojite filter za
masnocu. Pritisnite bravu i povucite je nadole.

Ukljucite filter sa aktivnim ugljem u jedinicu i okrenite ga u smeru kazaljke
na satu. Ponovite isto na drugoj strani.

ZATVORI
NAPOMENA:

o Proverite da li je filter Evrsto zaklju¢an. U suprotnom bi se olabavio
i izazvao opasnost.

o Kada je prikljucen filter sa aktivnim ugljem, usisna snaga ce biti manja
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OPIS KOMPONENTI

KONFIGURACIJA 1

1 2 3 B B OH =

RAD

Dugme za malu brzinu
Koristi se za ventilaciju kuhinje. Pogodan je za kr€kanje i kuvanje Kkoji
ne stvaraju mnogo pare.

Dugme za srednju brzinu
Brzina protoka vazduha je idealna za ventilaciju u standardnom radu kuvanja.

Dugme za veliku brzinu
Kada nastaje velika gustina dima ili pare, pritisnite dugme za veliku brzinu
za veoma efikasnu ventilaciju.

Pojacanje 1 (brzina 4)
Pritisnite dugme za brzinu b 1, pozadinsko osvetljenje dugmeta za brzinu B
je uklju€eno, a napa radi u reZimu poja¢avanja;

Pojacanje 2 (brzina 5)
Pritisnite dugme za brzinu b 2, pozadinsko osvetljenje dugmeta za brzinu B*
je uklju€eno, a napa radi u rezimu poja¢avanja;

Svetlo
Kratak pritisak za uklju€ivanje i isklju¢ivanje osvetljenja

Brzi tajmer: Dugo pritisnite taster za svetlo drzite 3 sekunde, tasteri za brzinu
ventilatora ¢ée treperiti i odbrojavati do 5 minuta. Nakon 5 minuta motor i svetlo
¢e se automatski iskljugiti sa tri zvu¢na signala.

Wi-Fi veza

Dugo pritisnite ikonicu WiFi i udite u rezim povezivanja: pozadinsko
osvetljenje ikonice WiFi nastavlja da treperi oznacava da je veza u toku,
pozadinsko osvetljenje ikonice WiFi svetli oznacava da je povezana, isto za
rezim pripravnosti; dugo pritisnite ikonicu WiFi ponovo i veza ce biti prekinuta;
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KONFIGURACIJA 2

1 2 3 B O =

REZIM PRIPRAVNOSTI. 3
Nakon ukljucivanja sve rasvete, sistem je u REZIMU PRIPRAVNOSTI.

1 Dugme za malu brzinu
Koristi se za ventilaciju kuhinje. Pogodan je za krékanje i kuvanje koji
ne stvaraju mnogo pare.

2 Dugme za srednju brzinu
Brzina protoka vazduha je idealna za ventilaciju u standardnom radu
kuvanja.

3 Dugme za veliku brzinu
Kada nastaje velika gustina dima ili pare, pritisnite dugme za veliku brzinu
za veoma efikasnu ventilaciju.

B Funkcija pojacavanja
Ova napa ima funkciju poja¢avanja. Da biste aktivirali pojacivac, pritisnite
B do brzine 4, unesite najvecu brzinu dok je napa u upotrebi i povecace
brzinu na 5 minuta, pre nego $to ponovo uspori.

C) Svetlo

" Kratak pritisak za uklju€ivanje i iskljucivanje osvetljenja

Brzi tajmer: Dugo pritisnite taster za svetlo drzite 3 sekunde, tasteri za
brzinu ventilatora Ce treperiti i odbrojavati do 5 minuta. Nakon 5 minuta
motor i svetlo ¢e se automatski iskljuciti sa tri zvu¢na signala.

Pt
=" Wi-Fi veza

' Dugo pritisnite ikonicu WiFi i udite u rezim povezivanja: pozadinsko
osvetljenje ikonice WiFi nastavlja da treperi oznaava da je veza u toku,

pozadinsko osvetljenje ikonice WiFi svetli oznaava da je povezana, isto za
rezim pripravnosti; dugo pritisnite ikonicu WiFi ponovo i veza ¢e biti prekinuta;
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Preuzmite aplikaciju ,,hOn*“ [g

Pre svega, trebalo bi da preuzmete i instalirate aplikaciju ,hOn* na svoj
prenosivi uredaj. Zatim prijavite svoju napu.

% GETITON
B~ Google Play

£ Download on the
o App Store

NAPOMENA

Pripremite se za
dodavanje uredaja

o Ostanite blizu svog uredaja
e Dok se nalazite ispred uredaja, proverite da

li je vas pametni telefon povezan sa Wi-Fi
mrezom od 2,4 GHz sa jacim signalom

PROMENITE PODESAVANJA WI-FI MREZE

Javne mreze nisu dozvoljene zbog niske
bezbednosti i pouzdanosti.

o Pripremite se da unesete lozinku za kuéni
Wi-Fi.

PRIJAVLJIVANJE NAPE ,,HAIER"

Slika nape ima jedinu svrhu da je predstavi. MoZda je ne prikazuje savr$eno.

1- Pritisnite dugme WiFi dok ikonica ne po¢ne da treperi. Kada je uparivanje
zavrseno, ikonica WiFi ¢e biti uklju¢ena.
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ODRZAVANJE
Pre Ci8¢enja, iskljucite ureda;j i izvucite utikac.

I. Redovno ¢is¢enje

Koristite meku krpu navlaZenu ruéno toplom blago sapunastom vodom ili
deterdZentom za €iS¢enje u domacinstvu. Nikada ne koristite metalne jastucice,
hemikalije, abrazivne materijale ili Evrstu Cetku za CiS¢enje uredaja.

Il. Mese€no ¢iscenje filtera za masnocu
NEOPHODNO: Ciscenje filtera svakog meseca moZze spreciti bilo kakav rizik
od poZara.

Filter sakuplja masnocu, dim i prasinu itd. tako da filter direktno utiCe na
efikasnost nape. Ako se ne odisti, ostaci masti (potencijalno zapaljivi) ¢e se
nagomilati na filteru. OCistite ga deterdZentom za €i8¢enje u domacinstvu.

lll. Godi$nje ¢isc¢enje filtera sa aktivnim ugljem

Primenjujte SAMO na jedinicu koja je ugradena kao jedinica za recirkulaciju
(koja nema ventilaciju ka vani). Ovaj filter zadrzava neprijatne mirise i mora
se menjati najmanje jednom godisnje u zavisnosti od toga koliko ¢esto se
koristi napa.

IV.Zamena sijalice

Uklonite zavrtnje sa stakla, skinite staklo nape. Pronadite sijalicu koja
zahteva zamenu, naci ¢ete je u svetiljci koja se nalazi unutar izlozenog
dela nadstreSnice.

| {

; |

Iskljucite tacku ozi€enja svetla i uklonite drzace sijalice i oZiCenje sa
nape. Vazno: Nije moguce pojedinacno zameniti sijalice, bice potrebno
nabaviti sijalice, drzace sijalica i ozi¢enje kao kompletan deo.

(LED svetlo: MAKS. 1,5 W)

Postavite zamenske sijalice, drzace sijalica i ozi€enje na isti nacin kao
i originalne. Zatim ponovo povezite tacku oZicenja svetla.
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Ponovo postavite staklo na napi i pri€vrstite vijke na staklu. Proverite da li su
vijci potpuno zategnuti.

RESAVANJE PROBLEMA

Greska Uzrok Resenje
Svetlo je Lopatica ventilatora - .

- . . IskljuCite uredaj - samo
ukljuceno, je zaglavljena. o : .

) ; kvalifikovano servisno osoblje
ali ventilator Motor je ostec treba da popravi uredaj
ne radi otor je oStecen. pop .
| " Halogena siialica qori Zamenite sijalicu onom
| svetio 9 ! gort. odgovarajuce jacine.

i ventilator Kbl —

ne rade avl za napajanje se Ponovo priklju€ite na napajanje.
olabavio.
L . . IskljuCite uredaj - samo

opatica ventilatora o . .
R kvalifikovano servisno osoblje
je oStecena. . .
. treba da popravi uredaj.

Ozbiljne — -

. - . - IskljuCite uredaj - samo
vibracije Motor ventilatora nije e ; .
S N N kvalifikovano servisno osoblje
jedinice ¢vrsto pri¢vrséen. . )

treba da popravi uredaj.

Uredaj nije pravilno Skinite uredaj i proverite da li je

okacen na nosac. nosac¢ na odgovaraju¢em mestu.
Performanse |Predugo rastojanje
usisavanja izmedu jedinice i ploCe | Podesite rastojanje na 65-75 cm
nisu dobre za kuvanije
Tehnologija Wi-Fi
Standardna 802.11 b/g/n

Frekventni opsezi [MHZz]

2.400 MHz - 2.483,5 MHz

Maksimalna snaga [mW]

100 mW

Informacije o proizvodu za umrezenu opremu

Potro$nja energije proizvoda u umrezenom
stanju pripravnosti kada su svi Zi€ani mrezni
portovi povezani i svi portovi bezicne mreze

aktivirani:

2W

Kako aktivirati bezi¢ni mrezni port:

Ako je napa prijavljena sa APLIKACIJOM,
ukljuCite napu da biste aktivirali beZi€ni mrezni port.

Kako deaktivirati bezi¢ni mrezni port:

Ako je napa prijavljena sa APLIKACIJOM,
iskljucite napu da biste deaktivirali bezi¢ni mrezni
port. Ako napa nije prijavljena sa APLIKACIJOM,
bezi¢ni mrezni port ¢e biti deaktiviran ¢ak i kada
je napa ukljuc¢ena.
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SLUZBA ZA KORISNICKU PODRSKU
Ako ne mozete da identifikujete uzrok nepravilnosti u radu, iskljucite uredaj
i obratite se Sluzbi za pomo¢.

SERIJSKI BROJ PROIZVODA. Gde mogu da ga nadem?

Vazno je da obavestite Sluzbu za pomo¢ o Sifri proizvoda i njegovom
serijskom broju (Sifra od 16 znakova koja pocinje brojem 3 moze se naci
na garantnom listu ili na plo€ici sa podacima koja se nalazi na uredaju.
To ¢e pomodi da se izbegnu uzaludna putovanja tehni¢ara, ¢ime ¢e se
(i 8to je najvaznije) ustedeti odgovarajuci troSkovi zbog poziva.

Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom ﬂ
2012/19/EU o otpadnoj elektricnoj i elektronskoj opremi (WEEE).

EE otpad sadrzi i zagadujuce supstance (koje mogu izazvati negativne
posledice po Zivotnu sredinu) i osnovne komponente (koje se mogu ponovo

koristiti). Vazno je da se EE otpad podvrgne specifinoj obradi kako bi se
pravilno uklonili i odloZili svi zagadivaci i izvukli i reciklirali svi materijali.

Pojedinci mogu da igraju vaznu ulogu u osiguravanju da EE otpad ne postane
ekoloski problem; neophodno je pratiti nekoliko osnovnih pravila:

EE otpad ne treba tretirati kao kucni otpad;

EE otpad treba odneti u za to namenjena podrucja prikupljanja kojima upravlja
gradska opétina ili registrovano preduzec¢e. U mnogim zemljama, prikupljanje
u domacinstvima moze biti dostupno za veliki EE otpad.

U mnogim zemljama, kada kupite novi uredaj, stari se moZe vratiti prodavcu
koji ga mora besplatno preuzeti po osnovi dostave novog za stari, ako je
oprema jednakog tipa i ima iste funkcije kao i isporu¢ena oprema.
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TELEPITESI ES FELHASZNALOI KEZIKONYV

TARTALOMJEGYZEK
BEVEZETES

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK
ELEKTROMOS BEKOTES
ISMERTETO

TELEPITES

TELEPITES (KIVEZETES BELTERBE)
AZ ALKATRESZEK LEIRASA
UZEMELTETES
KARBANTARTAS
HIBAELHARITAS
UGYFELSZOLGALAT
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BEVEZETES

Koszonjiik, hogy ezt a paraelszivét valasztotta.

A jelen hasznalati utasitas célja, hogy a készulék telepitésével, hasznalataval

és karbantartasaval kapcsolatos valamennyi sziikséges utasitassal ellassa Ont.
A berendezés helyes és biztonsagos mikddtetése érdekében kérjuk, a telepités
és hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati ttmutatét.

A péraelszivo kivalé minéségl anyagokbdl készlilt, és aramvonalas kialakitasu.
Nagy teljesitmény villanymotorral és centrifugalis ventilatorral rendelkezik,
kovetkezésképpen nagy szivoerejl és alacsony zajszintli mikodés, emellett
tapadasmentes zsirszlr6vel van felszerelve, és egyszerlien dsszeszerelheté.

A Candy Hoover Group Srl kijelenti, hogy a radiéberendezés megfelel

a 2014/53/EU iranyelvnek és a vonatkozo térvényi kdvetelményeknek

(az UKCA piacon).

A megfeleldségi nyilatkozat teljes szévege a kdvetkez internetcimen érheté el:
www.candy-group.com

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

» Soha ne hagyja, hogy gyermekek Uzemeltessék a gépet.

* A paraelszivo csak otthoni hasznalatra szolgal, nem alkalmas
grillezéshez, pecsenyesitében torténé hasznalatra, és egyéb
kereskedelmi célokra.

* A paraelszivot és a sz(ir6t rendszeresen tisztitani kell a j6 Gzemallapot
megd8rzése érdekében.

+ Tisztitsa meg a paraelszivét a hasznalati utasitasnak megfeleléen,
€s Ovja a készuléket az égés veszélyétdl.

* Ne engedje a kdzvetlenll a gaztlizhelyen végzett stitést.

« Kérjik, tgyeljen a konyhaban a j6 héatadasra.

* A készllék csatlakoztatasa el6tt ellenérizze, hogy a tapkabel nem sérlt-
e. A sérilt tapkabelt csak szakképzett szervizszemélyzet cserélheti ki.

* Ha a paraelszivot gazzal vagy mas tlizel6éanyaggal miikédé késziilékkel
egyidejlileg hasznaljak, a helyiségben biztositsa a megfeleld szell6zést.

* Alevegd nem vezethet6 olyan kéménybe, amely gazt vagy egyéb
Uzemanyagokat éget6 berendezések flstgazainak az eltavolitasara
szolgal.

+ KotelezBen tegyen eleget a levegd kibocsatasara vonatkozé
szabalyoknak.
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A gyermekek felligyeletre szorulnak annak biztositasa érdekében,
hogy nem jatszanak a készulékkel.

Ne flambirozzon a paraelszivé alatt.

A paraelszivé nem szerelhetd négynél t6bb f6zbélap-elemmel
rendelkez6 f6z6lap folé.

Elegendd szell6zésrél kell gondoskodni a helyiségben, ha a paraelszivot
gazzal vagy mas tuzeldanyaggal mikodd készilékkel egyidejlileg
hasznéljak (nem vonatkozik azokra a készllékekre, amelyek a levegét
csak a helyiségbe vezetik vissza);

A tisztitds mddjara és gyakorisagara vonatkozo6 részletek.
Tlhzveszélyes, ha a tisztitast nem az utasitasoknak megfelel6en végzik;
Ne flambirozzon a paraelszivé alatt.

VIGYAZAT: A hozzaférhetd alkatrészek felforrésodhatnak,
ha f6z8berendezésekkel egyutt hasznaljak ezeket.

Elektromos aramiités veszélye
A készuléket csak megfelel6en foldelt aljzatba csatlakoztassa.
Kétség esetén kérje megfeleléen szakképzett technikus tanacsat.

Ezen utasitasok be nem tartasa sulyos, akar halalos aramutést
vagy tlizet okozhat.

X 3 =X Atermékben hasznalt lampa nem alkalmas
»~ — » helyiség megvilagitasara.

Ennek a lampéanak az a célja, hogy vilagitson a készulék hasznalatahoz.
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Az Osszes szerelési munkat hozzaérté személynek vagy szakképzett
villanyszerelének végezze. A halézati aramellatas csatlakoztatasa el6tt
gy6z8djon meg arrdél, hogy a haldzati fesziiltség megfelel az adattablan
feltintetett fesziltségnek.

Kozvetlen bekotés

A készuléket kdzvetlenul a halézathoz kell csatlakoztatni egy omnipolaris
megszakité kdzbeiktatasaval, amely legaldbb 3 mm-es rést nyit

az érintkez8k kozott.

A beszerelést végz6 szakember koteles biztositani, hogy az elektromos
csatlakoztatas kivitelezése a kapcsolasi rajznak megfelelé legyen.

A kabelt nem szabad megtérni vagy 6sszenyomni.

Rendszeresen ellendrizze a villasdugot és a tapkabelt, hogy nem sérilt-e.

Ha a tapkabel megseériilt, ki kell cserélni a gyartotdl vagy szervizképviseldjétol
beszerezhetd specialis vezetékre vagy szerelvényre.

FIGYELMEZTETES: Ez egy |. osztalyu késziilék, amelyet foldelni KELL.
Ez a készulék egy 3 eri haldzati kabellel van ellatva, amelynek szine

a kdvetkezb:

Barna =L, ez a Fazis

Kék = N, ez a Nulla

Zold és sarga = E, eza Fold (2

EUR UK

KETPOLUSU, KAPCSOLOVAL
ES OLVADOBIZTOSITEKKAL

N SZERELT CSATLAKOZOALJZAT
:g L
ot o
N (Kek) O
L B o5
o ?ma), 3 AMPERES BIZTOSITEKOT
(= (Zold/Sarga) HASZNALJON

A biztositék névleges értéke 3 A legyen.
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Standard telepitési tartozékok listaja

Megnevezés Abra Mennyiség
Készulékhaz ‘ ‘ i 1
.. ‘ .
Felsé kémény " | 1
g |
|
\

Als6 kémeény \jﬂ 1
Alsé kéménytarto — 1
Felsd kéménytartd 1

Akasztélap 1

@8 faltipli 9

P8x6 fehér szinl

Csavarok 9
ST4,0x30

@7,2 csavarok 2
ST4,0x8

Levegd kimenet 1

Aktivszén szird 2
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TELEPITES (falra szerelés)

Ha rendelkezik kultéri kimenettel, a paraelszivé az alabbi képen lathaté médon
csatlakoztathaté egy (zomancozott fémbdél, aluminiumbdl, nem gyulékony,
flexibilis anyagbdl készult, 150 mm belsd atmérgji) elszivocsével.

=

RANRRRRRNNNY

{13

1. Telepités elbtt kapcsolja ki a készliléket, és huzza ki az aljzatbdl.

2. A paraelszivot a legjobb hatasfok érdekében 65~75 cm-rel a fé6zéfelllet

felett kell elhelyezni.
? ? 65clm
75¢m

3. Furjon fel 3 db 8 mm-es lyukat a tartd elhelyezéséhez. Csavarozza fel
és erfsitse a tartot a falra a mellékelt csavarokkal.

Faltipli

.+ Csavar (4 mm x 30 mm)

Fali tartoelem ~]
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4. Emelje fel a paraelszivot, és akassza fali tartdelem horgaira.

5. Szerelje a visszacsap6 szelepet a paraelszivé levegékimenetéhez.
Ezutan csatlakoztassa a kipufogocsoévet a visszacsap6é szelephez
az alabbi abra szerint.

Elszivocs6

Paraelszivé
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i. Helyezze az iveget megfelel helyzetben a paraelszivo tetejére.
ii. Rogzitse a 4 csavarral és alatéttel. Ne huzza meg tul er6sen
a csavarokat, nehogy az Uveget megrepessze.

i. Helyezze a bels6 kémenyt a kilsé kéménybe. Ezutan huzza
ki a belsé kéményt felfelé. Allitsa be a kivant magassag eléréséhez.

GER
W
by
i“ b
w

iyt
Ry
/)

I

ii. Csusztassa fel-le a kéményt a kémény magassaganak beallitdsahoz.
Amikor elérte a kivant magassagot, akassza a régzitécsavarokat
a rogzitéfuratokba az alabbi dbrakon lathaté modon.

Belsé kémény

Kulsé kémény
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i. Furjon 2 db 8 mm-es lyukat a Il. lemez rogzitéséhez.
Csavarozza fel és er6sitse a Il. lemezt a falra a 2 mellékelt csavarral.

ii. Szerelje fel a kéményt az egységre, és rogzitse a 2 csavarral.

1. lemez —

Faltipli —
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Standard telepitési tartozékok listaja

Megnevezés

Abra

Mennyiség

Légterel6

1

Tartéelem

@8 faltipli
@8x6 fehér szinl

Csavarok
ST4,0x30

Csavarok
ST3,5x12
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A LEGTERELO FELSZERELESE:

A légtereld a készlilék tartozéka, nem opcionalis elem.

1. Telepités elétt hajlitsa meg a tarté mindkét végét az alabb lathaté moédon:

= _ agF

2. Rogzitse a tartét a T-alaku mianyag kimenethez
a mellékelt 2 db ST3,5x12 mm-es csavarral.

3. Furjon 2 lyukat a faltipliknek, majd csavarozza és erésitse a tartoelemet
a falra a mellékelt 2 db ST4x30 mm-es csavarral.

4. Csatlakoztassa az elszivocsovet a paraelszivo levegékimenetéhez az alabb
lathaté modon:
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5. Szerelje fel a kéményt az egységre, és rogzitse.

o Kérjik, vegye figyelembe: A T-alaku mlanyag kimenet és a V-terel6lap nem
hasznalhatdk egyszerre. Ezeket kétféleképpen hasznalhatja: 1) V-terel6lap
hozzaadasa a meglévé kimenethez; 2) T-alaku mianyag kimenet
hasznalata, V-terel6lap hozzaadasa nélkiil.

o Megjegyzés: A terméket V-terel6lap tartozékkal szallitjak. Ez a tartozék nem
kotelez6 a termék telepitéséhez, mikodtetéséhez és hasznalatahoz.
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TELEPITES (KIVEZETES BELTERBE

Ha nincs kuls6 kimenet, akkor az elszivocsdre nincs sziikség, s a telepités hasonld
a,TELEPITES (KIVEZETES KULTERRE)’ részben ismertetett eljarashoz.

V|  |w¥
AR ||

A szagok felfogasara hasznalhat aktivszén sz{ir6t.
Az aktivszén sz(ird behelyezéséhez el6szor le kell szerelni a zsirsz(irét.
Nyomja meg a reteszt, és huzza lefelé.

Dugja az aktivszén sz(ir6t az egységbe, és forgassa az 6ramutato jarasaval
megegyezb iranyba. Ismételje meg ugyanezt a masik oldalon is.

ZARAS
MEGJEGYZES:

o Gyb6zA8djén meg arrdl, hogy a szlird biztonsagosan régziilt.
Ellenkezé esetben kilazulhat, és veszélyforrasként szolgalhat.

o Aktivszén sz(ir6 csatlakoztatasa esetén a szivoteljesitmény csbkken.
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AZ ALKATRESZEK LEIRASA

1

1. KONFIGURACIO

2 3 B B* & .

UZEMELTETES

1

B+

Alacsony sebességfokozat gomb
A konyha szell6ztetésére hasznaljak. Olyan parolasi és f6zési
miveletekhez alkalmas, amely nem jar sok g6z fejlédésével.

Kozepes sebességfokozat gomb
Ez a Iégaramlasi sebesség idealis az altalanos f6zési mliveletek melletti
szellbztetéshez.

Nagy sebességfokozat gomb
Ha siir(i fUst vagy g6z keletkezik, a nagy hatékonysagu szell6zéshez
nyomja meg a nagy sebességfokozat gombot.

Boost 1 (4. sebességfokozat)
Nyomija meg a B sebesség gombot 1-szer, a B sebesség hattérvilagitasa
bekapcsol, és a paraelszivé fokozott sebességli izemmaddra kapcsol;

Boost 2 (5. sebességfokozat)
Nyomija meg a B sebesség gombot 2-szer, a B sebesség hattérvilagitasa
bekapcsol, és a paraelszivé a legmagasabb sebességfokozatra kapcsol;

- Vilagitas

Roéviden nyomja meg a vilagitas be- és kikapcsolasahoz

Gyorsiddzité: Nyomja meg hosszan a vilagitas gombot 3 masodpercig,
a ventilator sebesség gombijai villogni kezdenek és 5 percig
visszaszamolnak, a motor és a vilagitas 5 perc elteltével harom
hangjelzéssel automatikusan kikapcsol.

Wi-Fi kapcsolat

Hosszan nyomja meg a WiFi ikont, és |Iépjen be a csatlakozasi médba:
a WiFi ikon hattérvilagitasa folyamatosan villog, jelezve, hogy

a kapcsolddas folyamatban van, majd a WiFi ikon folyamatos
hattérvilagitasa jelzi, hogy a kapcsolat Iétrejott, ill. ugyanez vonatkozik
a készenléti Uzemmadra is; a kapcsolat ledllitasahoz hosszan nyomja
meg ujra a WiFi ikont;
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2. KONFIGURACIO

1 Z 3 B 2 T

KESZENLETI UZEMMOD. ] ]
A csatlakozas utan minden vilagitas, és a rendszer is KESZENLETI
UZEMMODBA all.

‘I Alacsony sebességfokozat gomb
A konyha szell6ztetésére hasznaljak. Olyan parolasi és f6zési
miveletekhez alkalmas, amely nem jar sok g6z fejlédésével.

2 Kozepes sebességfokozat gomb
Ez a Iégaramlasi sebesség idealis az altalanos f6zési miveletek melletti
szell6ztetéshez.

3 Nagy sebességfokozat gomb
Ha siir(i fUst vagy g6z keletkezik, a nagy hatékonysagu szell6zéshez
nyomja meg a nagy sebességfokozat gombot.

B Sebességfokozé funkcid
Ez a paraelszivé sebességfokozé funkcidval rendelkezik.

A sebességfokozo aktivalasahoz nyomja meg a B gombot a 4-es
fokozathoz, aktivalja a legnagyobb sebességfokozatot, mikbzben
a paraelszivé miikddik, ez 5 percig ndveli a sebességet,

majd a készulék ismét visszavalt lassabb fokozatba.

-O)- vilagitas
' Réviden nyomja meg a vilagitas be- és kikapcsolasahoz
Gyorsiddzité: Nyomja meg hosszan a vilagitas gombot 3 masodpercig,
a ventilator sebesség gombjai villogni kezdenek és 5 percig
visszaszamolnak, a motor és a vilagitas 5 perc elteltével harom
hangjelzéssel automatikusan kikapcsol.
>
~" Wi-Fi kapcsolat
Hosszan nyomja meg a WiFi ikont, és |épjen be a csatlakozasi médba:
a WiFi ikon hattérvilagitasa folyamatosan villog, jelezve, hogy
a kapcsolddas folyamatban van, majd a WiFi ikon folyamatos
hattérvilagitasa jelzi, hogy a kapcsolat Iétrejott, ill. ugyanez vonatkozik
a készenléti izemmadra is; a kapcsolat leallitasahoz hosszan nyomja
meg Ujra a WiFi ikont;
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A hOn alkalmazas letdltése [g!

El6szor is le kell tltenie a hOn alkalmazast és telepitenie kell a hordozhato
eszkdzre. Azutan regisztralja a paraelszivéjat.

MEGJEGYZES

Get ready to add your
appliance

o Stay close to your appliance
9 While in front of your appliance, ensure that

your smartphone is connected to a 2.4GHz
Wi-Fi network with a stronger signal

CHANGE WI-FI SETTINGS

e Public networks are not allowed due to low
security and reliability.

o Prepare to enter your Home Wi-Fi
password.

A HAIER PARAELSZiVO REGISZTRALASA

A paraelszivé képe csak tajékoztato jellegii. El6fordulhat, hogy nem pontosan
az On késziilékének felel meg.

1- Nyomja meg a WiFi gombot, amig az ikon villogni nem kezd.
A parositas befejezése utan a WiFi ikon vilagitani kezd.
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KARBANTARTAS

Tisztitas el6tt kapcsolja ki a késziiléket, és huzza ki a villasdugét.

I. Rendszeres tisztitas

Langyos, enyhén szappanos vizzel vagy haztartasi tisztitdszerrel megnedvesitett
puha rongyot hasznaljon. Soha ne hasznaljon fém suroléparnat, vegyszert,
suroléanyagot vagy durva kefét a készilék tisztitasahoz.

Il. A zsirszir6 havi tisztitasa
ALAPVETO FONTOSSAGU: Minden hénapban tisztitsa meg a sz(ir6t,
hogy megelbzze a tlizveszélyt.

A sziir6 6sszegydijti a zsirt, a fustot és a port, . igy a sz(iré kdzvetlenil
befolyasolja a paraelszivé hatékonysagat. Ha nem tisztitja meg,

a zsirmaradvany (potencialisan gyulékony) 6sszegydilik a sz{rén.
Tisztitsa meg haztartasi tisztitészerrel.

lll. Az aktivszén sziir6 éves tisztitasa

KIZAROLAG a keringtet6 egységként telepitett egységre vonatkozik
(a kiltérbe szelléztetékre nem). Ez a sz(ir§ megkéti a szagokat,

és a paraelszivo hasznalatanak intenzitasatol fliggéen évente
legalabb egyszer ki kell cserélni.

IV. A villanykorte cseréje

Tavolitsa el az Giveg csavarjait, és vegye le a paraelszivo Gvegét. Keresse meg
a kicserélendd izzot, amelyet az elszivoernyd megvilagitott részén belll
talalhaté lampatestben talal.

; 3

I |

Kdsse le a vilagitas tapvezetékeit, és tavolitsa el az izzotartdkat és vezetékeket
az elszivoerny6rél. Fontos: Az izzok nem cserélheték egyenként. Az izzokat,
az izzotartokat és a vezetékeket, mint teljes részegységet kell megvasarolni.
(LED-ES izz6: MAX. 1,5 W)

A csereizzdkat, izz6tartdkat és vezetékeket az eredetivel azonos mddon
szerelje fel. Ezutan csatlakoztassa Ujra a vilagitas tapvezetékeit.
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Helyezze vissza a paraelszivé Uvegét, és rogzitse az Uvegtarté csavarokkal.
Gy6z6djon meg réla, hogy a csavarok teljesen meg legyenek huzva.

HIBAELHARITAS
Hiba Ok Megoldas
A lampa at.

N Elakadt a ventilatorlap
vilagit,

Kapcsolja ki a készuléket,

de a ventilator

nem miikadik. A motor megseértilt.

és szakképzett technikussal
javittassa meg.

A vilagitas

6s a ventilator | Nalogén izz6 kiegett

Ugyeljen a megfelel6 tipusu
csereizz6 hasznélatara.

sem mukodik. | A tapkabel kintzédott.

Dugja be ismét a villasdugaot.

A ventilatorlapat
megseértilt.

Kapcsolja ki a készuléket,
és szakképzett technikussal
javittassa meg.

A készulék

erfsen rezeg. |szorosan rogzitve.

A ventilatormotor nincs

Kapcsolja ki a készuléket,
és szakképzett technikussal
javittassa meg.

Az egység nincs

a tartéelemre.

megfelelben felakasztva

Vegye le a készlléket,
és ellendrizze, hogy a tartéelem
a megfelel6 helyen van-e.

A szivételjesit- | Tul nagy tavolsag

mény nem a késziilék és a fé6zési | Allitsa 4t a tavolsagot 65-75 cm-re.
elégséges. sik kozott.

Technoldgia Wi-Fi

Szabvanyos 802.11 b/g/n

Frekvenciasav(ok) [MHz]

2400 MHz - 2483,5 MHz

100 mW

Maximalis teljesitmény [mW]

Termékadatok halozati berendezésekhez

A termék energiafogyasztasa halozati
készenlétben, mikdzben az 6sszes vezetékes
port csatlakoztatott, és az 6sszes vezeték
nélkili halézati port aktiv:

2W

Vezeték nélkili halézati port aktivalasa:

Ha a paraelszivo regisztralva van az
ALKALMAZASBAN, kapcsolja be a paraelszivot
a vezeték nélkili halézati port aktivalasahoz.

Vezeték nélkili halézati port kikapcsolasa:

Ha a paraelszivo regisztralva van az
ALKALMAZASBAN, kapcsolja ki a paraelszivot
a vezeték nélkili halozati port kikapcsolasahoz.
Ha a paraelszivo nincs regisztralva az
ALKALMAZASBAN, a vezeték nélkili halézati
port akkor is deaktivalodik, ha a paraelszivo

be van kapcsolva.
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UGYFELSZOLGALAT

Ha sikertelen a mikodési rendellenesség okanak az azonositasa:
kapcsolja ki a késziléket, és forduljon az tigyfélszolgalathoz.

A TERMEK SOROZATSZAMA. Hol taldlom meg?

Fontos, hogy tajékoztassa az tigyfélszolgalatot a termékkddrol és a termék
sorozatszamarol (ez egy 16 karakterbdl allé kéd, amely 3-as szammal
kezdddik); ez megtalélhatoé a jotéllasi jegyen vagy a készulékre helyezett
adattablan.

igy elkeriilhetk a technikusok sziikségtelen kiszallasai, és (leginkabb)

a kiszallaseért felszamitott dijak.

A készllék jeldlése az Elektromos és elektronikus
berendezések hulladékkezelésérdl (WEEE) sz6l6 2012/19/EU
eurdpai iranyelvnek megfeleléen tortént.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai
szennyez6 anyagokat (melyek negativ hatassal vannak

a koérnyezetre) és alap 6sszetevéket (Ujrahasznosithatok)
tartalmaz. Fontos, hogy az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékai kulénleges kezeléseknek legyenek
alavetve, hogy minden szennyezé anyagot megfeleléen
eltavolitsanak és selejtezzenek, valamint minden anyagot
visszanyerjenek és Ujrahasznosithassanak.

Az egyének fontos szerepet jatszhatnak annak biztositasaban,
hogy az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai ne
valjanak kornyezeti problémava; fontos az alapvetd szabalyok betartasa:

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladéka nem kezelhetd
haztartasi hulladékként.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait at kell adni

az 6nkormanyzat vagy a bejegyzett tarsasagok altal kezelt megfelel$
gy(ijtéhelyekre. Bizonyos orszagokban a nagyobb mennyiségi elektromos
és elektronikus berendezések hulladéka esetén haztartasi gydijtés allhat
rendelkezésre.

Bizonyos orszdgokban, ha Uj berendezést vasarol, a régi berendezés

visszaadhat6 a forgalmazonak, aki téritésmentesen begydijti, feltéve,
ha a berendezés tipusa és funkcidja megegyezik a szallitott berendezésével.
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